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問９．在籍・参加している職場や学校、各種団体・グループ等について 

問 9-1-1 職場・学校等での人間関係は良好である。 
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無

回

答

全体 2,754 18.8 42.0 6.2 2.0 3.3 27.7

18、19歳 141 55.3 34.8 3.5 0.0 2.1 4.3

20～29歳 352 27.8 50.6 6.3 2.6 3.4 9.4

30～39歳 452 23.2 48.5 7.3 2.9 4.2 13.9

40～49歳 501 15.6 52.9 9.4 2.4 4.6 15.2

50～59歳 413 12.8 53.8 7.7 2.7 4.1 18.9

60～69歳 443 13.5 34.8 5.4 1.1 1.8 43.3

70歳以上 449 10.2 14.9 1.8 0.9 2.0 70.2

男性 1,201 19.5 41.7 7.2 2.2 3.7 25.7

女性 1,518 18.5 42.4 5.4 1.6 2.8 29.2

回答しない 20 10.0 15.0 10.0 10.0 20.0 35.0

新川地域 292 15.4 41.1 8.9 2.7 3.8 28.1

富山地域 1,368 18.8 42.8 5.7 2.3 3.1 27.3

高岡・射水地域 764 20.3 40.6 5.6 1.2 3.3 29.1

砺波地域 329 18.5 42.6 7.3 1.5 4.0 26.1

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 18.9 41.9 6.1 1.9 3.4 27.9

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 45.5 36.4 0.0 9.1 0.0 9.1

一戸建て（借家） 32 18.8 40.6 9.4 3.1 6.3 21.9

アパート等集合住宅（借家） 44 15.9 50.0 13.6 6.8 0.0 13.6

その他（社宅、寮、下宿等） 17 5.9 41.2 5.9 0.0 0.0 47.1

家屋や商業施設が密集している市街地 287 23.0 39.4 5.9 2.4 2.1 27.2

主に家屋が密集している住宅地 1,209 19.6 43.1 6.6 2.1 3.4 25.2

工場が多く集まっている地域 16 12.5 43.8 0.0 6.3 6.3 31.3

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 15.8 44.3 6.0 1.4 3.6 28.9

海に近い地域 149 23.5 32.9 6.0 2.7 2.7 32.2

山間地域 114 23.7 35.1 4.4 0.9 3.5 32.5

その他 39 10.3 33.3 5.1 7.7 5.1 38.5

富山県内 2,481 18.8 42.1 6.3 1.9 3.5 27.4

富山県外 269 19.0 40.5 5.6 2.6 1.9 30.5

５年未満 39 20.5 43.6 2.6 0.0 5.1 28.2

５年以上10年未満 47 17.0 51.1 2.1 2.1 0.0 27.7

10年以上20年未満 312 42.0 39.1 5.8 0.6 2.9 9.6

20年以上 2,347 15.8 42.1 6.4 2.2 3.4 30.2

なし 1,289 19.6 40.1 6.3 2.1 3.4 28.5

５年未満 664 19.7 46.8 7.1 1.4 3.9 21.1

５年以上10年未満 248 14.9 43.5 7.3 2.8 2.4 29.0

10年以上20年未満 168 21.4 36.9 5.4 3.0 3.0 30.4

20年以上 232 18.5 43.1 4.7 2.2 2.2 29.3

新川地域 222 14.0 45.5 10.8 2.7 4.5 22.5

富山地域 1,263 21.2 47.9 6.5 2.5 3.2 18.7

高岡・射水地域 570 22.5 42.1 6.8 1.4 3.3 23.9

砺波地域 272 17.3 47.4 7.0 1.5 4.8 22.1

県外 104 30.8 53.8 6.7 1.0 1.9 5.8

該当なし 305 3.3 6.2 0.0 0.7 2.0 87.9
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問 9-1-2 職場・学校等での人間関係は良好である。（家族状況別） 
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無

回

答

全体 2,754 18.8 42.0 6.2 2.0 3.3 27.7

結婚している 1,733 15.9 41.0 6.1 1.5 2.8 32.7

結婚していたが、死別・離別した 203 15.3 36.5 4.9 2.0 2.0 39.4

結婚していない 786 26.2 45.9 6.5 2.9 4.6 13.9

回答しない 29 13.8 31.0 13.8 3.4 10.3 27.6

いる 1,806 15.7 40.9 6.1 1.5 2.7 33.2

いない 910 25.1 44.7 6.2 2.9 4.5 16.7

回答しない 34 17.6 26.5 14.7 2.9 5.9 32.4

同居者はいない（単身世帯） 142 13.4 36.6 7.7 3.5 4.2 34.5

配偶者のみ 416 12.0 29.8 3.6 1.0 1.7 51.9

子のみ 73 16.4 31.5 5.5 2.7 1.4 42.5

配偶者と子のみ 703 17.5 48.4 7.1 1.7 2.4 22.9

配偶者と親 96 11.5 41.7 9.4 1.0 4.2 32.3

親のみ 308 20.5 45.8 7.8 2.6 3.6 19.8

親と兄弟 220 33.6 43.6 5.5 3.6 4.1 9.5

配偶者と子と親のみ 239 17.6 52.7 9.2 0.8 4.2 15.5

親と祖父・祖母 63 27.0 60.3 3.2 0.0 4.8 4.8

孫あり 146 15.8 17.8 1.4 0.7 2.7 61.6

その他の同居構成 305 24.9 43.3 4.9 3.3 5.6 18.0

１人 109 14.7 35.8 9.2 3.7 3.7 33.0

２～３人 1,210 14.7 40.2 5.9 2.1 2.6 34.6

４～５人 1,002 23.7 45.5 6.6 1.9 3.5 18.9

６人以上 310 23.2 42.3 5.8 1.0 3.9 23.9

０人 703 20.8 45.4 5.8 2.7 2.3 23.0

１人 364 22.5 45.9 7.1 2.2 4.1 18.1

２人 363 22.9 49.0 8.8 0.8 3.6 14.9

３人 150 29.3 40.7 3.3 0.0 2.0 24.7

４人以上 41 19.5 58.5 4.9 2.4 2.4 12.2

０人 860 23.7 46.7 6.6 2.0 2.9 18.0

１人 475 19.2 41.9 6.5 1.3 3.8 27.4

２人 207 16.9 38.6 4.3 2.4 3.4 34.3

３人以上 19 21.1 21.1 15.8 0.0 5.3 36.8

10分未満 666 17.7 46.1 6.0 0.9 3.0 26.3

10分以上30分未満 738 21.3 40.9 7.0 1.6 2.7 26.4

30分以上１時間未満 443 20.5 39.5 5.2 2.7 2.5 29.6

１時間以上 327 19.9 41.3 4.0 1.2 3.1 30.6

該当の親族がいない 488 15.8 41.4 8.0 3.5 4.3 27.0

暮らしている 669 20.2 42.9 8.2 2.2 2.7 23.8

暮らしていない 2,056 18.5 41.7 5.5 1.8 3.4 29.1
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問 9-1-3 職場・学校等での人間関係は良好である。（職業・年収別） 
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無

回

答

全体 2,754 18.8 42.0 6.2 2.0 3.3 27.7

自営業主（家族従業者含む） 220 20.5 27.7 2.3 2.3 2.3 45.0

会社・団体等の役員 248 22.2 59.3 6.9 1.6 2.8 7.3

正規従業員・職員 973 18.8 58.3 10.2 3.1 3.9 5.8

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 22.8 52.0 7.1 2.4 3.8 11.9

学生 195 54.4 38.5 2.6 0.0 1.5 3.1

主夫または主婦 214 2.3 6.1 0.0 0.0 1.4 90.2

無職 341 1.5 5.6 1.2 0.6 2.3 88.9

回答しない 51 7.8 19.6 7.8 0.0 13.7 51.0

農林漁業 51 13.7 33.3 5.9 0.0 0.0 47.1

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 19.9 52.1 6.2 2.7 4.1 15.1

製造業 430 17.2 57.4 9.5 5.1 4.0 6.7

電気・ガス・熱供給・水道業 46 21.7 45.7 8.7 0.0 2.2 21.7

情報通信業 40 20.0 55.0 7.5 2.5 2.5 12.5

運輸業・郵便業 55 23.6 50.9 9.1 5.5 1.8 9.1

卸売業・小売業 177 20.3 49.2 7.9 3.4 4.5 14.7

金融業・保険業 59 23.7 52.5 8.5 0.0 6.8 8.5

不動産業・物品賃貸業 11 18.2 27.3 0.0 0.0 0.0 54.5

学術研究、専門・技術サービス業 35 22.9 45.7 2.9 2.9 5.7 20.0

宿泊業、飲食サービス業 73 20.5 46.6 9.6 2.7 1.4 19.2

生活関連サービス業、娯楽業 57 24.6 45.6 10.5 1.8 0.0 17.5

教育、学習支援業 86 31.4 53.5 2.3 1.2 3.5 8.1

医療、福祉 304 20.1 62.2 8.9 1.3 3.3 4.3

その他のサービス業 140 21.4 52.9 4.3 2.9 5.0 13.6

公務 97 19.6 61.9 10.3 2.1 2.1 4.1

その他 109 19.3 45.9 11.0 0.0 5.5 18.3

300万円未満 1,445 17.9 35.0 5.3 2.1 2.7 37.0

300万円以上　500万円未満 619 20.7 55.6 8.4 2.4 3.2 9.7

500万円以上　700万円未満 240 16.3 61.7 9.2 2.1 1.7 9.2

700万円以上1,000万円未満 79 16.5 62.0 8.9 2.5 3.8 6.3

1,000万円以上 35 37.1 42.9 0.0 2.9 2.9 14.3

回答しない 260 18.8 30.4 5.0 0.4 8.5 36.9

300万円未満 335 9.9 23.9 5.7 3.9 4.2 52.5

300万円以上　500万円未満 540 17.8 35.9 5.2 1.7 2.8 36.7

500万円以上　700万円未満 476 17.9 53.2 8.8 2.1 1.9 16.2

700万円以上1,000万円未満 457 21.0 52.3 8.1 2.4 2.8 13.3

1,000万円以上 285 21.8 58.9 3.9 0.7 2.5 12.3

わからない・回答しない 600 21.7 34.7 5.3 1.5 5.2 31.7
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問 9-2-1 困った時や苦しい時に、職場・学校等の人は力になってくれると感じている。 
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無

回

答

全体 2,754 14.8 38.6 8.5 3.1 7.2 27.9

18、19歳 141 45.4 36.9 5.7 2.1 5.7 4.3

20～29歳 352 23.3 49.4 10.2 1.7 6.0 9.4

30～39歳 452 19.9 46.0 9.7 3.5 6.6 14.2

40～49歳 501 13.4 47.1 10.2 5.2 9.0 15.2

50～59歳 413 10.9 45.3 11.1 5.3 8.5 18.9

60～69歳 443 7.7 31.4 7.7 1.6 8.1 43.6

70歳以上 449 5.8 14.5 3.1 1.3 4.9 70.4

男性 1,201 15.0 39.4 9.6 3.6 6.7 25.7

女性 1,518 14.9 38.1 7.6 2.7 7.2 29.4

回答しない 20 10.0 15.0 5.0 5.0 30.0 35.0

新川地域 292 11.3 39.0 9.6 4.1 7.2 28.8

富山地域 1,368 14.4 39.0 8.9 3.2 7.1 27.3

高岡・射水地域 764 17.0 37.4 7.1 2.4 7.1 29.1

砺波地域 329 14.6 38.9 8.8 3.6 7.6 26.4

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 14.8 38.7 8.2 3.1 7.1 28.1

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 27.3 36.4 18.2 0.0 9.1 9.1

一戸建て（借家） 32 18.8 28.1 12.5 3.1 15.6 21.9

アパート等集合住宅（借家） 44 11.4 47.7 20.5 4.5 2.3 13.6

その他（社宅、寮、下宿等） 17 11.8 23.5 11.8 0.0 5.9 47.1

家屋や商業施設が密集している市街地 287 19.9 36.6 5.9 4.5 5.9 27.2

主に家屋が密集している住宅地 1,209 14.7 40.1 9.3 3.2 7.2 25.4

工場が多く集まっている地域 16 6.3 31.3 12.5 0.0 18.8 31.3

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 13.4 38.2 9.0 2.3 8.2 28.9

海に近い地域 149 21.5 34.2 6.0 2.7 3.4 32.2

山間地域 114 10.5 43.0 5.3 3.5 4.4 33.3

その他 39 10.3 28.2 7.7 7.7 7.7 38.5

富山県内 2,481 14.8 39.1 8.3 3.0 7.3 27.6

富山県外 269 15.2 34.2 10.4 4.1 5.6 30.5

５年未満 39 17.9 33.3 15.4 0.0 5.1 28.2

５年以上10年未満 47 19.1 36.2 6.4 4.3 6.4 27.7

10年以上20年未満 312 32.4 39.1 9.0 3.2 6.7 9.6

20年以上 2,347 12.4 38.6 8.3 3.2 7.3 30.3

なし 1,289 15.1 37.4 8.5 2.9 7.4 28.6

５年未満 664 15.8 44.6 8.7 2.3 7.5 21.1

５年以上10年未満 248 13.7 38.3 9.7 3.6 5.2 29.4

10年以上20年未満 168 15.5 34.5 8.3 5.4 6.0 30.4

20年以上 232 14.7 34.9 9.1 3.4 8.2 29.7

新川地域 222 9.0 45.0 11.3 3.2 8.1 23.4

富山地域 1,263 16.4 43.8 10.2 3.8 7.1 18.7

高岡・射水地域 570 18.4 38.2 8.4 3.0 8.1 23.9

砺波地域 272 15.1 41.9 8.1 3.3 9.2 22.4

県外 104 24.0 53.8 5.8 2.9 7.7 5.8

該当なし 305 2.3 5.6 1.0 0.3 3.0 87.9
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問 9-2-2 困った時や苦しい時に、職場・学校等の人は力になってくれると感じている。 

（家族状況別） 
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無

回

答

全体 2,754 14.8 38.6 8.5 3.1 7.2 27.9

結婚している 1,733 12.6 37.5 8.0 2.7 6.5 32.7

結婚していたが、死別・離別した 203 8.9 31.5 6.4 5.4 7.9 39.9

結婚していない 786 21.1 42.9 10.2 3.6 8.1 14.1

回答しない 29 13.8 34.5 3.4 3.4 17.2 27.6

いる 1,806 12.2 37.3 7.9 2.7 6.8 33.2

いない 910 19.9 41.9 9.6 3.8 7.9 16.9

回答しない 34 20.6 20.6 8.8 8.8 8.8 32.4

同居者はいない（単身世帯） 142 11.3 26.8 10.6 7.0 9.2 35.2

配偶者のみ 416 8.4 25.5 6.5 1.4 6.5 51.7

子のみ 73 12.3 24.7 8.2 5.5 6.8 42.5

配偶者と子のみ 703 14.8 44.2 8.7 3.1 6.3 22.9

配偶者と親 96 8.3 37.5 9.4 5.2 7.3 32.3

親のみ 308 16.2 44.2 10.7 4.5 4.2 20.1

親と兄弟 220 25.5 41.4 10.0 4.1 9.5 9.5

配偶者と子と親のみ 239 15.9 47.3 12.6 1.7 7.1 15.5

親と祖父・祖母 63 20.6 57.1 3.2 1.6 12.7 4.8

孫あり 146 8.9 19.2 2.1 0.7 6.2 63.0

その他の同居構成 305 19.7 43.3 5.9 3.0 10.2 18.0

１人 109 10.1 33.0 8.3 8.3 6.4 33.9

２～３人 1,210 11.2 36.0 8.1 3.0 7.0 34.6

４～５人 1,002 19.8 42.9 8.5 3.3 6.6 19.0

６人以上 310 16.8 42.6 7.7 1.3 7.4 24.2

０人 703 16.2 41.4 8.5 3.4 7.4 23.0

１人 364 18.1 43.7 9.3 2.7 8.0 18.1

２人 363 21.8 45.2 9.1 3.6 5.5 14.9

３人 150 20.0 45.3 4.7 0.7 4.0 25.3

４人以上 41 7.3 48.8 14.6 4.9 12.2 12.2

０人 860 18.7 44.8 8.5 3.0 6.9 18.1

１人 475 16.2 37.7 9.5 2.3 6.9 27.4

２人 207 11.6 37.7 5.8 4.8 5.8 34.3

３人以上 19 26.3 15.8 10.5 0.0 10.5 36.8

10分未満 666 15.8 41.4 8.0 1.8 6.6 26.4

10分以上30分未満 738 15.6 39.0 8.4 3.1 7.2 26.7

30分以上１時間未満 443 17.4 35.7 7.2 4.3 5.9 29.6

１時間以上 327 13.8 37.9 8.9 1.8 7.0 30.6

該当の親族がいない 488 12.3 37.9 9.6 4.7 8.4 27.0

暮らしている 669 16.6 41.4 8.8 3.1 6.3 23.8

暮らしていない 2,056 14.3 37.6 8.2 3.1 7.5 29.2
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問 9-2-3 困った時や苦しい時に、職場・学校等の人は力になってくれると感じている。 

（職業・年収別） 
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無

回

答

全体 2,754 14.8 38.6 8.5 3.1 7.2 27.9

自営業主（家族従業者含む） 220 13.2 29.1 2.7 3.2 6.8 45.0

会社・団体等の役員 248 18.1 53.2 12.1 3.2 6.0 7.3

正規従業員・職員 973 15.9 53.6 12.5 4.7 7.3 5.9

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 17.3 43.5 10.5 3.4 13.1 12.1

学生 195 41.0 43.1 5.1 1.5 6.2 3.1

主夫または主婦 214 2.3 4.2 0.5 0.0 2.3 90.7

無職 341 0.6 6.2 1.5 0.9 2.1 88.9

回答しない 51 7.8 17.6 7.8 2.0 13.7 51.0

農林漁業 51 11.8 29.4 7.8 0.0 3.9 47.1

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 11.0 49.3 13.0 5.5 6.2 15.1

製造業 430 13.0 53.0 13.3 6.3 7.7 6.7

電気・ガス・熱供給・水道業 46 17.4 39.1 10.9 2.2 8.7 21.7

情報通信業 40 20.0 45.0 10.0 2.5 10.0 12.5

運輸業・郵便業 55 18.2 47.3 12.7 3.6 9.1 9.1

卸売業・小売業 177 17.5 41.8 10.7 5.6 9.0 15.3

金融業・保険業 59 22.0 47.5 13.6 0.0 8.5 8.5

不動産業・物品賃貸業 11 9.1 36.4 0.0 0.0 0.0 54.5

学術研究、専門・技術サービス業 35 14.3 45.7 2.9 5.7 11.4 20.0

宿泊業、飲食サービス業 73 13.7 42.5 13.7 2.7 8.2 19.2

生活関連サービス業、娯楽業 57 15.8 45.6 12.3 3.5 5.3 17.5

教育、学習支援業 86 30.2 45.3 5.8 2.3 8.1 8.1

医療、福祉 304 18.1 57.2 10.2 2.6 7.6 4.3

その他のサービス業 140 18.6 45.7 8.6 2.9 10.7 13.6

公務 97 14.4 50.5 13.4 6.2 11.3 4.1

その他 109 15.6 43.1 7.3 1.8 13.8 18.3

300万円未満 1,445 14.8 31.6 6.9 2.6 7.1 37.1

300万円以上　500万円未満 619 15.3 51.7 11.0 4.0 8.2 9.7

500万円以上　700万円未満 240 10.8 60.8 11.3 4.2 3.3 9.6

700万円以上1,000万円未満 79 11.4 54.4 15.2 5.1 7.6 6.3

1,000万円以上 35 37.1 31.4 14.3 0.0 2.9 14.3

回答しない 260 15.8 27.7 7.3 2.7 9.6 36.9

300万円未満 335 7.2 19.1 8.7 4.5 8.1 52.5

300万円以上　500万円未満 540 13.3 32.2 7.8 2.0 8.0 36.7

500万円以上　700万円未満 476 16.4 48.1 8.2 4.4 6.5 16.4

700万円以上1,000万円未満 457 16.2 50.1 12.3 3.1 5.0 13.3

1,000万円以上 285 16.5 54.4 8.4 1.8 6.3 12.6

わからない・回答しない 600 17.2 32.5 7.0 3.0 8.7 31.7

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 9-3-1 職場・学校等で楽しい、嬉しいなど前向き（ポジティブ）な気持ちになることが多く

ある。 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 10.5 31.3 17.4 6.6 6.2 27.9

18、19歳 141 32.6 39.7 16.3 2.1 5.0 4.3

20～29歳 352 16.8 35.8 23.6 10.5 4.0 9.4

30～39歳 452 12.6 33.4 21.0 10.8 8.0 14.2

40～49歳 501 9.2 36.5 21.2 9.4 8.4 15.4

50～59歳 413 7.3 36.3 23.5 6.8 7.3 18.9

60～69歳 443 6.3 28.0 13.8 2.5 5.9 43.6

70歳以上 449 5.3 15.8 3.3 1.6 3.6 70.4

男性 1,201 11.2 31.2 18.6 7.5 5.8 25.7

女性 1,518 10.3 31.5 16.7 5.8 6.3 29.5

回答しない 20 0.0 15.0 10.0 20.0 20.0 35.0

新川地域 292 10.3 28.8 19.5 6.8 6.2 28.4

富山地域 1,368 9.9 32.0 17.7 6.9 6.1 27.4

高岡・射水地域 764 11.8 30.5 16.5 5.2 6.8 29.2

砺波地域 329 10.6 32.5 16.7 8.2 5.5 26.4

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 10.5 31.5 17.1 6.5 6.4 28.1

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 27.3 18.2 18.2 18.2 9.1 9.1

一戸建て（借家） 32 12.5 28.1 34.4 0.0 3.1 21.9

アパート等集合住宅（借家） 44 11.4 31.8 25.0 15.9 2.3 13.6

その他（社宅、寮、下宿等） 17 5.9 23.5 23.5 0.0 0.0 47.1

家屋や商業施設が密集している市街地 287 15.7 29.3 14.6 7.7 5.6 27.2

主に家屋が密集している住宅地 1,209 10.8 32.2 19.4 6.4 5.9 25.4

工場が多く集まっている地域 16 0.0 43.8 12.5 12.5 0.0 31.3

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 9.5 31.1 17.2 6.5 6.7 29.0

海に近い地域 149 11.4 32.2 12.8 4.0 7.4 32.2

山間地域 114 7.0 28.1 17.5 7.9 6.1 33.3

その他 39 2.6 30.8 10.3 10.3 7.7 38.5

富山県内 2,481 10.3 31.8 17.3 6.7 6.4 27.6

富山県外 269 13.0 27.1 19.0 5.9 4.5 30.5

５年未満 39 10.3 30.8 28.2 0.0 2.6 28.2

５年以上10年未満 47 12.8 31.9 17.0 8.5 2.1 27.7

10年以上20年未満 312 24.7 36.5 17.6 4.8 6.7 9.6

20年以上 2,347 8.6 30.5 17.2 6.9 6.3 30.3

なし 1,289 9.1 32.3 16.4 6.4 7.1 28.7

５年未満 664 12.8 33.6 19.3 7.7 5.6 21.1

５年以上10年未満 248 10.5 26.2 21.0 8.1 5.2 29.0

10年以上20年未満 168 11.3 29.2 17.3 5.4 6.5 30.4

20年以上 232 12.5 29.3 18.1 5.2 5.2 29.7

新川地域 222 8.6 29.3 24.3 7.7 7.2 23.0

富山地域 1,263 11.4 35.7 20.0 7.7 6.5 18.8

高岡・射水地域 570 12.6 33.0 16.1 7.0 7.2 24.0

砺波地域 272 9.2 32.7 21.7 7.4 6.6 22.4

県外 104 22.1 45.2 17.3 5.8 3.8 5.8

該当なし 305 1.6 6.2 1.3 0.3 2.6 87.9

主

な

活

動

場

所

年

齢

性
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住
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問 9-3-2 職場・学校等で楽しい、嬉しいなど前向き（ポジティブ）な気持ちになることが多く

ある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 10.5 31.3 17.4 6.6 6.2 27.9

結婚している 1,733 8.9 31.9 15.3 5.5 5.7 32.7

結婚していたが、死別・離別した 203 7.9 24.6 15.8 4.9 6.9 39.9

結婚していない 786 14.8 32.3 22.5 9.5 6.6 14.2

回答しない 29 6.9 20.7 13.8 6.9 24.1 27.6

いる 1,806 8.5 31.5 15.7 5.1 5.9 33.2

いない 910 14.5 31.8 21.1 9.2 6.4 17.0

回答しない 34 11.8 17.6 11.8 11.8 14.7 32.4

同居者はいない（単身世帯） 142 7.7 25.4 19.7 6.3 6.3 34.5

配偶者のみ 416 6.7 23.8 10.8 2.9 4.1 51.7

子のみ 73 6.8 20.5 16.4 5.5 8.2 42.5

配偶者と子のみ 703 9.5 36.8 17.9 6.4 6.4 22.9

配偶者と親 96 4.2 35.4 15.6 8.3 4.2 32.3

親のみ 308 13.6 30.5 19.2 9.4 6.5 20.8

親と兄弟 220 15.9 35.0 23.2 10.5 5.9 9.5

配偶者と子と親のみ 239 10.5 36.0 25.5 5.9 6.7 15.5

親と祖父・祖母 63 12.7 38.1 33.3 6.3 4.8 4.8

孫あり 146 8.9 16.4 4.1 1.4 6.2 63.0

その他の同居構成 305 14.8 34.1 15.7 8.9 8.5 18.0

１人 109 8.3 26.6 18.3 7.3 6.4 33.0

２～３人 1,210 8.3 28.8 16.1 6.7 5.4 34.8

４～５人 1,002 13.1 35.2 19.3 7.2 6.3 19.0

６人以上 310 12.9 34.2 16.8 4.8 7.1 24.2

０人 703 11.7 31.2 19.1 8.5 6.4 23.2

１人 364 11.5 37.9 18.7 7.4 6.3 18.1

２人 363 14.0 35.3 21.2 7.2 7.4 14.9

３人 150 16.7 35.3 13.3 5.3 4.0 25.3

４人以上 41 9.8 24.4 34.1 2.4 17.1 12.2

０人 860 13.1 35.1 19.0 7.7 7.0 18.1

１人 475 12.0 29.9 19.6 6.7 4.4 27.4

２人 207 8.2 26.6 15.5 7.2 7.7 34.8

３人以上 19 15.8 26.3 10.5 10.5 0.0 36.8

10分未満 666 11.0 34.1 17.3 5.7 5.7 26.3

10分以上30分未満 738 10.3 34.0 15.0 8.3 5.7 26.7

30分以上１時間未満 443 11.1 28.7 18.1 5.9 6.8 29.6

１時間以上 327 12.2 28.7 17.1 5.5 5.8 30.6

該当の親族がいない 488 9.2 28.5 21.9 7.0 5.9 27.5

暮らしている 669 11.5 32.6 19.9 8.5 3.7 23.8

暮らしていない 2,056 10.2 31.0 16.6 5.9 7.0 29.3

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

同

居

家

族

構

成

同

居

家

族

人

数

1

8

歳

未

満

同

居

家

族

7

5

歳

以

上

同

居

家

族

別

居

親

族

住

居

へ

の

移

動

時

間

ペ

ッ

ト

の

有

無
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問 9-3-3 職場・学校等で楽しい、嬉しいなど前向き（ポジティブ）な気持ちになることが多く

ある。（職業・年収別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 10.5 31.3 17.4 6.6 6.2 27.9

自営業主（家族従業者含む） 220 11.4 30.0 6.8 2.7 4.1 45.0

会社・団体等の役員 248 13.3 40.7 23.8 9.3 5.6 7.3

正規従業員・職員 973 10.0 37.4 27.1 12.3 7.2 6.0

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 11.5 42.7 18.3 4.6 10.7 12.1

学生 195 33.8 41.5 15.4 2.6 3.6 3.1

主夫または主婦 214 1.4 6.1 0.5 0.0 1.4 90.7

無職 341 1.8 4.4 2.3 0.3 2.3 88.9

回答しない 51 3.9 11.8 15.7 3.9 13.7 51.0

農林漁業 51 9.8 13.7 17.6 3.9 7.8 47.1

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 6.2 40.4 26.0 7.5 4.8 15.1

製造業 430 8.4 36.7 28.1 12.1 7.9 6.7

電気・ガス・熱供給・水道業 46 15.2 37.0 15.2 6.5 4.3 21.7

情報通信業 40 17.5 35.0 20.0 7.5 7.5 12.5

運輸業・郵便業 55 10.9 40.0 25.5 10.9 3.6 9.1

卸売業・小売業 177 11.3 39.0 18.1 9.0 7.3 15.3

金融業・保険業 59 11.9 47.5 22.0 3.4 6.8 8.5

不動産業・物品賃貸業 11 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0 63.6

学術研究、専門・技術サービス業 35 17.1 28.6 22.9 5.7 5.7 20.0

宿泊業、飲食サービス業 73 9.6 32.9 17.8 11.0 9.6 19.2

生活関連サービス業、娯楽業 57 12.3 40.4 15.8 8.8 5.3 17.5

教育、学習支援業 86 16.3 55.8 12.8 2.3 4.7 8.1

医療、福祉 304 13.8 38.2 24.0 11.8 7.9 4.3

その他のサービス業 140 10.7 46.4 17.1 5.7 6.4 13.6

公務 97 9.3 36.1 32.0 10.3 8.2 4.1

その他 109 11.0 32.1 14.7 5.5 18.3 18.3

300万円未満 1,445 10.2 29.8 12.8 5.0 5.1 37.2

300万円以上　500万円未満 619 11.3 36.8 24.4 10.2 7.6 9.7

500万円以上　700万円未満 240 8.8 38.8 27.5 11.3 4.2 9.6

700万円以上1,000万円未満 79 10.1 40.5 26.6 7.6 8.9 6.3

1,000万円以上 35 25.7 34.3 17.1 0.0 8.6 14.3

回答しない 260 9.6 21.9 15.0 4.6 11.9 36.9

300万円未満 335 5.4 20.6 11.3 5.1 5.1 52.5

300万円以上　500万円未満 540 9.8 29.1 12.8 5.2 6.5 36.7

500万円以上　700万円未満 476 9.2 40.3 20.4 9.7 4.0 16.4

700万円以上1,000万円未満 457 13.1 37.9 23.0 7.0 5.7 13.3

1,000万円以上 285 13.3 38.6 23.2 6.7 5.6 12.6

わからない・回答しない 600 11.5 25.7 15.7 6.2 9.3 31.7

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 9-4-1 職場・学校等に愛着や誇りがある。 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 13.0 29.4 14.1 7.9 7.4 28.1

18、19歳 141 29.8 36.9 14.2 8.5 5.7 5.0

20～29歳 352 14.5 33.0 21.9 13.1 8.2 9.4

30～39歳 452 13.9 31.2 18.4 14.8 7.5 14.2

40～49歳 501 13.2 34.5 18.2 8.0 10.6 15.6

50～59歳 413 12.1 35.8 16.2 8.0 8.2 19.6

60～69歳 443 10.4 28.4 9.0 2.7 6.1 43.3

70歳以上 449 8.9 11.6 2.4 1.6 4.5 71.0

男性 1,201 14.2 30.8 15.1 8.0 6.0 26.0

女性 1,518 12.1 28.4 13.6 7.7 8.4 29.8

回答しない 20 10.0 10.0 5.0 20.0 20.0 35.0

新川地域 292 11.3 27.7 17.5 8.2 6.2 29.1

富山地域 1,368 12.2 30.3 13.7 8.0 8.0 27.9

高岡・射水地域 764 14.9 28.3 14.0 7.2 6.4 29.2

砺波地域 329 13.4 29.5 13.4 8.8 8.8 26.1

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 13.1 29.4 14.0 7.6 7.6 28.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 18.2 36.4 18.2 18.2 0.0 9.1

一戸建て（借家） 32 15.6 25.0 18.8 15.6 3.1 21.9

アパート等集合住宅（借家） 44 6.8 34.1 22.7 18.2 4.5 13.6

その他（社宅、寮、下宿等） 17 11.8 29.4 5.9 5.9 0.0 47.1

家屋や商業施設が密集している市街地 287 18.8 29.6 10.1 8.7 5.6 27.2

主に家屋が密集している住宅地 1,209 13.3 30.4 15.5 8.4 6.9 25.6

工場が多く集まっている地域 16 12.5 31.3 6.3 12.5 6.3 31.3

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 10.9 28.2 15.4 7.6 8.6 29.3

海に近い地域 149 15.4 28.2 10.1 5.4 8.7 32.2

山間地域 114 10.5 29.8 8.8 7.0 7.9 36.0

その他 39 12.8 28.2 10.3 2.6 7.7 38.5

富山県内 2,481 12.9 29.4 14.5 7.7 7.7 27.9

富山県外 269 14.1 29.4 10.8 9.7 5.6 30.5

５年未満 39 15.4 20.5 23.1 5.1 7.7 28.2

５年以上10年未満 47 8.5 38.3 6.4 14.9 4.3 27.7

10年以上20年未満 312 23.7 34.0 15.4 9.3 7.7 9.9

20年以上 2,347 11.6 28.8 14.0 7.6 7.4 30.6

なし 1,289 11.0 29.8 14.4 7.7 8.1 29.1

５年未満 664 16.9 29.2 16.4 7.8 8.3 21.4

５年以上10年未満 248 14.1 27.4 12.5 9.3 7.7 29.0

10年以上20年未満 168 16.7 28.0 9.5 10.1 5.4 30.4

20年以上 232 12.1 32.8 11.6 7.8 5.6 30.2

新川地域 222 12.6 29.7 19.8 8.1 6.3 23.4

富山地域 1,263 13.7 33.7 15.3 9.6 8.6 19.2

高岡・射水地域 570 16.1 30.5 14.7 8.2 6.5 23.9

砺波地域 272 12.5 29.8 17.6 7.7 9.9 22.4

県外 104 24.0 41.3 14.4 6.7 7.7 5.8

該当なし 305 1.3 5.9 1.6 0.0 3.0 88.2
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問 9-4-2 職場・学校等に愛着や誇りがある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 13.0 29.4 14.1 7.9 7.4 28.1

結婚している 1,733 12.6 30.2 11.8 6.0 6.4 33.1

結婚していたが、死別・離別した 203 11.3 23.2 12.8 6.4 6.9 39.4

結婚していない 786 14.6 29.6 19.6 12.3 9.4 14.4

回答しない 29 6.9 20.7 13.8 10.3 17.2 31.0

いる 1,806 12.3 29.9 11.8 6.0 6.5 33.5

いない 910 14.4 29.1 18.8 11.4 9.1 17.1

回答しない 34 14.7 14.7 11.8 11.8 11.8 35.3

同居者はいない（単身世帯） 142 9.9 26.8 12.7 8.5 7.7 34.5

配偶者のみ 416 8.9 22.8 7.2 3.6 5.0 52.4

子のみ 73 12.3 15.1 15.1 4.1 9.6 43.8

配偶者と子のみ 703 12.9 35.8 14.7 7.0 6.5 23.0

配偶者と親 96 8.3 35.4 13.5 5.2 5.2 32.3

親のみ 308 14.9 25.0 17.5 10.1 11.7 20.8

親と兄弟 220 15.0 32.3 22.3 14.1 5.9 10.5

配偶者と子と親のみ 239 16.3 33.1 18.0 7.9 8.8 15.9

親と祖父・祖母 63 15.9 31.7 19.0 14.3 14.3 4.8

孫あり 146 12.3 15.1 2.7 1.4 6.2 62.3

その他の同居構成 305 14.4 32.5 15.7 11.5 7.9 18.0

１人 109 11.0 28.4 11.9 9.2 5.5 33.9

２～３人 1,210 10.8 26.4 12.6 7.5 7.7 35.0

４～５人 1,002 15.5 32.8 17.4 8.9 6.1 19.4

６人以上 310 15.2 32.9 11.9 5.8 10.0 24.2

０人 703 13.5 29.4 16.4 10.2 7.1 23.3

１人 364 14.6 34.6 16.2 9.1 7.4 18.1

２人 363 16.5 36.1 17.6 8.8 6.1 14.9

３人 150 18.0 30.7 15.3 4.7 6.0 25.3

４人以上 41 9.8 39.0 14.6 9.8 14.6 12.2

０人 860 15.8 32.0 17.8 9.2 7.0 18.3

１人 475 14.1 28.6 14.1 8.6 6.9 27.6

２人 207 8.2 24.6 13.5 9.2 9.2 35.3

３人以上 19 15.8 36.8 10.5 0.0 0.0 36.8

10分未満 666 13.7 31.8 14.4 7.7 5.6 26.9

10分以上30分未満 738 14.0 30.4 13.8 7.7 7.3 26.8

30分以上１時間未満 443 11.7 30.2 12.9 7.7 7.4 30.0

１時間以上 327 13.5 30.0 12.2 7.0 6.7 30.6

該当の親族がいない 488 11.7 24.4 17.8 9.4 9.2 27.5

暮らしている 669 14.9 30.6 14.8 9.9 6.0 23.8

暮らしていない 2,056 12.4 28.9 14.0 7.2 7.9 29.6

別

居

親

族

住

居

へ

の

移

動

時

間

子

ど

も

の

有

無

同

居

家

族

構

成

同

居

家

族

人

数

1

8

歳

未

満

同

居

家

族

7
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上
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居
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族

結
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無
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問 9-4-3 職場・学校等に愛着や誇りがある。（職業・年収別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 13.0 29.4 14.1 7.9 7.4 28.1

自営業主（家族従業者含む） 220 21.8 24.1 3.6 2.7 3.2 44.5

会社・団体等の役員 248 21.8 36.3 22.6 8.1 4.0 7.3

正規従業員・職員 973 12.0 38.5 20.2 13.9 9.0 6.3

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 14.7 36.5 16.3 7.5 12.7 12.3

学生 195 27.2 37.9 17.4 7.7 6.2 3.6

主夫または主婦 214 0.9 4.7 1.9 0.0 1.9 90.7

無職 341 2.3 4.4 0.9 0.0 2.9 89.4

回答しない 51 3.9 11.8 9.8 3.9 17.6 52.9

農林漁業 51 15.7 11.8 11.8 3.9 9.8 47.1

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 12.3 47.3 14.4 8.2 2.7 15.1

製造業 430 10.5 34.0 24.4 14.7 9.5 7.0

電気・ガス・熱供給・水道業 46 19.6 30.4 15.2 8.7 4.3 21.7

情報通信業 40 12.5 45.0 15.0 5.0 10.0 12.5

運輸業・郵便業 55 12.7 38.2 20.0 14.5 5.5 9.1

卸売業・小売業 177 15.8 35.6 14.7 9.6 9.0 15.3

金融業・保険業 59 15.3 40.7 22.0 5.1 8.5 8.5

不動産業・物品賃貸業 11 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0 63.6

学術研究、専門・技術サービス業 35 22.9 28.6 17.1 2.9 8.6 20.0

宿泊業、飲食サービス業 73 17.8 30.1 9.6 9.6 13.7 19.2

生活関連サービス業、娯楽業 57 14.0 42.1 10.5 12.3 3.5 17.5

教育、学習支援業 86 25.6 46.5 12.8 4.7 2.3 8.1

医療、福祉 304 16.1 36.5 20.4 11.2 11.2 4.6

その他のサービス業 140 17.9 34.3 18.6 8.6 7.1 13.6

公務 97 15.5 41.2 17.5 11.3 10.3 4.1

その他 109 15.6 33.0 10.1 9.2 12.8 19.3

300万円未満 1,445 11.5 24.4 12.7 6.7 7.1 37.6

300万円以上　500万円未満 619 16.2 36.3 18.4 10.7 8.7 9.7

500万円以上　700万円未満 240 12.5 46.7 16.3 11.3 3.8 9.6

700万円以上1,000万円未満 79 16.5 44.3 20.3 7.6 5.1 6.3

1,000万円以上 35 45.7 28.6 8.6 0.0 2.9 14.3

回答しない 260 10.4 23.5 10.0 6.9 11.9 37.3

300万円未満 335 7.2 16.4 11.0 6.6 5.7 53.1

300万円以上　500万円未満 540 12.2 26.1 12.0 6.1 6.5 37.0

500万円以上　700万円未満 476 14.1 35.5 17.4 9.5 6.9 16.6

700万円以上1,000万円未満 457 14.2 40.5 17.3 8.1 6.3 13.6

1,000万円以上 285 22.1 34.4 17.9 6.3 6.7 12.6

わからない・回答しない 600 11.2 25.3 11.3 9.3 10.8 32.0

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 9-5-1 職場・学校等の人は、あなたの意見や価値観を尊重してくれている。 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 12.3 38.1 9.2 3.4 8.9 28.1

18、19歳 141 36.2 42.6 3.5 2.1 10.6 5.0

20～29歳 352 17.6 48.6 12.8 2.3 9.1 9.7

30～39歳 452 17.5 41.6 10.6 5.5 10.6 14.2

40～49歳 501 11.2 46.1 12.4 5.4 9.6 15.4

50～59歳 413 8.0 47.0 12.1 4.1 9.4 19.4

60～69歳 443 7.0 30.9 7.4 1.8 9.3 43.6

70歳以上 449 6.2 14.5 2.0 1.6 4.7 71.0

男性 1,201 12.9 39.6 10.4 3.7 7.4 26.1

女性 1,518 11.9 37.1 8.2 3.3 9.7 29.7

回答しない 20 15.0 15.0 5.0 5.0 25.0 35.0

新川地域 292 9.2 36.0 11.6 4.5 9.9 28.8

富山地域 1,368 12.0 38.6 8.8 3.3 9.6 27.6

高岡・射水地域 764 14.1 37.7 9.3 2.6 6.8 29.5

砺波地域 329 12.5 38.3 7.9 5.2 9.4 26.7

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 12.4 38.0 8.9 3.4 9.0 28.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 18.2 36.4 27.3 0.0 9.1 9.1

一戸建て（借家） 32 9.4 50.0 3.1 6.3 9.4 21.9

アパート等集合住宅（借家） 44 11.4 43.2 20.5 6.8 4.5 13.6

その他（社宅、寮、下宿等） 17 11.8 17.6 17.6 0.0 5.9 47.1

家屋や商業施設が密集している市街地 287 18.8 39.4 4.2 3.5 7.0 27.2

主に家屋が密集している住宅地 1,209 12.2 40.0 9.9 3.2 8.9 25.6

工場が多く集まっている地域 16 6.3 37.5 12.5 0.0 12.5 31.3

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 10.8 36.2 10.6 3.1 10.0 29.3

海に近い地域 149 14.8 36.2 6.7 5.4 4.7 32.2

山間地域 114 8.8 40.4 3.5 5.3 7.9 34.2

その他 39 12.8 20.5 15.4 2.6 10.3 38.5

富山県内 2,481 12.0 38.5 9.2 3.2 9.2 27.9

富山県外 269 16.0 33.8 8.9 5.6 5.2 30.5

５年未満 39 12.8 38.5 10.3 2.6 7.7 28.2

５年以上10年未満 47 17.0 42.6 6.4 4.3 2.1 27.7

10年以上20年未満 312 27.9 40.4 7.7 3.5 10.3 10.3

20年以上 2,347 10.2 37.5 9.4 3.5 8.8 30.5

なし 1,289 11.9 38.0 8.5 2.9 9.7 28.9

５年未満 664 12.8 41.7 10.8 3.3 9.9 21.4

５年以上10年未満 248 13.7 36.7 8.9 4.4 7.3 29.0

10年以上20年未満 168 16.1 30.4 10.1 5.4 7.7 30.4

20年以上 232 12.5 38.4 9.9 3.9 4.7 30.6

新川地域 222 11.3 39.6 12.2 5.0 8.6 23.4

富山地域 1,263 13.4 42.9 10.8 3.7 10.3 18.9

高岡・射水地域 570 15.1 40.0 9.5 3.7 7.5 24.2

砺波地域 272 11.0 41.9 9.6 4.4 10.3 22.8

県外 104 19.2 51.0 6.7 2.9 13.5 6.7

該当なし 305 2.6 5.9 0.7 0.0 2.6 88.2

県

外

居

住

年

数

主

な

活

動

場

所

県
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年

数

性
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住
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出

身
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問 9-5-2 職場・学校等の人は、あなたの意見や価値観を尊重してくれている。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 12.3 38.1 9.2 3.4 8.9 28.1

結婚している 1,733 10.8 37.7 8.0 3.2 7.3 33.1

結婚していたが、死別・離別した 203 9.4 28.1 8.4 4.9 9.4 39.9

結婚していない 786 16.3 41.9 12.1 3.4 12.0 14.4

回答しない 29 20.7 20.7 6.9 6.9 17.2 27.6

いる 1,806 10.2 37.4 7.8 3.5 7.5 33.6

いない 910 16.3 39.8 12.1 3.3 11.4 17.1

回答しない 34 20.6 23.5 2.9 5.9 14.7 32.4

同居者はいない（単身世帯） 142 9.9 33.1 8.5 4.9 9.2 34.5

配偶者のみ 416 7.0 26.7 7.5 1.2 5.8 51.9

子のみ 73 8.2 23.3 9.6 8.2 6.8 43.8

配偶者と子のみ 703 12.7 44.4 8.3 3.3 8.3 23.2

配偶者と親 96 7.3 38.5 10.4 5.2 6.3 32.3

親のみ 308 14.9 39.0 11.4 4.5 9.7 20.5

親と兄弟 220 19.5 39.5 15.9 2.3 12.3 10.5

配偶者と子と親のみ 239 10.9 49.0 12.6 4.2 7.9 15.5

親と祖父・祖母 63 12.7 57.1 4.8 1.6 19.0 4.8

孫あり 146 10.3 17.1 2.7 1.4 5.5 63.0

その他の同居構成 305 16.7 40.0 8.5 3.6 12.5 18.7

１人 109 11.0 33.9 7.3 5.5 9.2 33.0

２～３人 1,210 9.6 35.2 8.6 3.3 8.5 34.8

４～５人 1,002 14.9 42.6 10.8 3.6 9.0 19.2

６人以上 310 16.8 39.0 7.7 1.9 9.0 25.5

０人 703 12.1 42.4 9.4 3.8 9.0 23.3

１人 364 15.7 41.5 11.0 4.1 9.3 18.4

２人 363 16.8 46.3 9.9 5.2 6.6 15.2

３人 150 20.0 39.3 4.7 2.0 8.0 26.0

４人以上 41 7.3 53.7 12.2 2.4 12.2 12.2

０人 860 15.6 43.3 9.8 4.2 9.0 18.3

１人 475 14.7 37.7 8.4 2.5 8.6 28.0

２人 207 8.2 34.3 9.2 3.9 8.7 35.7

３人以上 19 10.5 26.3 15.8 0.0 10.5 36.8

10分未満 666 13.5 39.5 10.2 2.9 7.7 26.3

10分以上30分未満 738 13.3 39.8 8.7 3.1 8.1 27.0

30分以上１時間未満 443 12.9 38.1 7.2 2.9 9.0 29.8

１時間以上 327 11.0 38.5 6.7 4.9 8.3 30.6

該当の親族がいない 488 10.9 34.2 12.1 3.7 11.1 28.1

暮らしている 669 14.3 39.9 10.3 3.4 8.2 23.8

暮らしていない 2,056 11.7 37.5 8.9 3.3 9.0 29.6
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の

有

無

子

ど

も

の

有

無

同

居

家

族

構

成

同

居

家

族

人

数

1

8

歳

未

満

同

居

家

族

7

5

歳

以

上

同

居

家

族

別

居

親

族

住

居

へ

の

移

動

時

間

ペ

ッ

ト

の

有

無



124 

 

 

問 9-5-3 職場・学校等の人は、あなたの意見や価値観を尊重してくれている。 

（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 12.3 38.1 9.2 3.4 8.9 28.1

自営業主（家族従業者含む） 220 17.3 28.6 2.7 2.3 3.6 45.5

会社・団体等の役員 248 16.5 52.0 13.3 2.8 7.7 7.7

正規従業員・職員 973 11.9 51.8 14.5 5.3 10.3 6.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 13.3 43.1 11.7 4.4 15.5 11.9

学生 195 33.8 45.6 4.1 1.5 11.3 3.6

主夫または主婦 214 1.4 5.6 0.5 0.0 1.9 90.7

無職 341 1.5 5.9 0.0 0.9 2.1 89.7

回答しない 51 7.8 21.6 7.8 0.0 11.8 51.0

農林漁業 51 11.8 29.4 2.0 2.0 7.8 47.1

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 11.0 56.2 8.9 4.1 3.4 16.4

製造業 430 10.2 46.7 17.7 7.0 10.9 7.4

電気・ガス・熱供給・水道業 46 13.0 43.5 10.9 4.3 6.5 21.7

情報通信業 40 12.5 60.0 5.0 5.0 5.0 12.5

運輸業・郵便業 55 14.5 49.1 12.7 10.9 3.6 9.1

卸売業・小売業 177 16.9 40.7 11.9 6.2 9.6 14.7

金融業・保険業 59 11.9 50.8 15.3 0.0 13.6 8.5

不動産業・物品賃貸業 11 18.2 27.3 0.0 0.0 0.0 54.5

学術研究、専門・技術サービス業 35 22.9 31.4 11.4 2.9 11.4 20.0

宿泊業、飲食サービス業 73 15.1 38.4 9.6 2.7 15.1 19.2

生活関連サービス業、娯楽業 57 17.5 35.1 14.0 3.5 12.3 17.5

教育、学習支援業 86 23.3 53.5 8.1 1.2 5.8 8.1

医療、福祉 304 13.5 52.0 14.8 3.9 11.5 4.3

その他のサービス業 140 15.0 50.7 10.0 2.1 8.6 13.6

公務 97 12.4 53.6 11.3 3.1 15.5 4.1

その他 109 9.2 41.3 7.3 3.7 20.2 18.3

300万円未満 1,445 10.7 32.0 8.0 3.5 8.5 37.4

300万円以上　500万円未満 619 14.5 48.5 13.7 3.9 9.7 9.7

500万円以上　700万円未満 240 11.7 60.0 9.6 5.0 4.2 9.6

700万円以上1,000万円未満 79 13.9 49.4 12.7 5.1 10.1 8.9

1,000万円以上 35 42.9 40.0 2.9 0.0 0.0 14.3

回答しない 260 12.3 28.1 6.5 0.8 14.6 37.7

300万円未満 335 5.7 20.6 8.7 4.5 7.5 53.1

300万円以上　500万円未満 540 11.7 33.0 8.0 2.8 8.0 36.7

500万円以上　700万円未満 476 11.1 46.8 12.0 5.5 8.0 16.6

700万円以上1,000万円未満 457 14.7 47.3 12.9 2.6 8.8 13.8

1,000万円以上 285 17.2 54.4 7.4 1.4 6.7 13.0

わからない・回答しない 600 13.3 32.2 7.0 3.5 12.2 31.8

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収

職

業
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問 9-6-1 職場・学校等での自らの役割を果たし、貢献できている。 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 15.0 40.0 6.6 1.6 8.8 28.0

18、19歳 141 27.7 43.3 8.5 2.8 13.5 4.3

20～29歳 352 16.5 49.4 10.5 3.1 11.1 9.4

30～39歳 452 18.8 45.8 9.1 2.2 9.7 14.4

40～49歳 501 16.2 48.3 7.6 1.8 10.8 15.4

50～59歳 413 13.8 50.6 6.1 1.0 9.7 18.9

60～69歳 443 12.0 31.8 5.2 0.5 7.0 43.6

70歳以上 449 8.7 14.7 1.3 0.9 3.6 70.8

男性 1,201 17.2 41.4 7.8 1.1 6.7 25.8

女性 1,518 13.3 39.1 5.7 1.9 10.3 29.6

回答しない 20 10.0 10.0 10.0 10.0 25.0 35.0

新川地域 292 12.0 41.4 7.2 1.4 9.6 28.4

富山地域 1,368 15.7 39.6 6.9 1.3 8.8 27.7

高岡・射水地域 764 14.9 39.8 5.8 1.7 8.8 29.1

砺波地域 329 14.6 40.7 7.0 2.7 8.5 26.4

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 15.1 39.7 6.4 1.5 9.0 28.2

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 27.3 45.5 9.1 0.0 9.1 9.1

一戸建て（借家） 32 18.8 43.8 9.4 3.1 3.1 21.9

アパート等集合住宅（借家） 44 4.5 56.8 15.9 6.8 2.3 13.6

その他（社宅、寮、下宿等） 17 11.8 29.4 5.9 0.0 5.9 47.1

家屋や商業施設が密集している市街地 287 21.6 36.6 5.2 2.8 6.6 27.2

主に家屋が密集している住宅地 1,209 15.1 41.9 7.7 1.1 8.8 25.6

工場が多く集まっている地域 16 18.8 37.5 12.5 0.0 0.0 31.3

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 13.0 40.7 6.2 1.6 9.5 29.0

海に近い地域 149 14.8 35.6 4.7 4.0 8.7 32.2

山間地域 114 14.9 36.0 3.5 0.9 10.5 34.2

その他 39 15.4 25.6 7.7 0.0 12.8 38.5

富山県内 2,481 14.6 40.2 6.8 1.6 9.1 27.7

富山県外 269 18.6 38.3 5.2 1.5 5.9 30.5

５年未満 39 12.8 35.9 7.7 5.1 10.3 28.2

５年以上10年未満 47 23.4 38.3 6.4 2.1 2.1 27.7

10年以上20年未満 312 24.0 45.8 8.0 1.3 10.9 9.9

20年以上 2,347 13.6 39.3 6.4 1.5 8.6 30.4

なし 1,289 14.0 39.3 6.6 1.6 9.7 28.7

５年未満 664 15.7 43.8 7.7 1.7 9.8 21.4

５年以上10年未満 248 15.7 41.9 6.0 1.2 6.0 29.0

10年以上20年未満 168 16.7 36.3 7.1 2.4 7.1 30.4

20年以上 232 19.0 39.2 4.7 0.9 5.6 30.6

新川地域 222 13.5 46.8 7.2 0.5 9.0 23.0

富山地域 1,263 18.1 44.2 7.8 1.6 9.3 19.0

高岡・射水地域 570 15.8 42.5 6.8 2.1 8.9 23.9

砺波地域 272 14.0 45.2 5.9 2.2 10.3 22.4

県外 104 15.4 51.0 9.6 1.9 16.3 5.8

該当なし 305 2.3 5.9 0.7 0.3 2.6 88.2

主

な

活

動

場

所

年

齢

性

別
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住

地

域
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状
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居
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問 9-6-2 職場・学校等での自らの役割を果たし、貢献できている。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 15.0 40.0 6.6 1.6 8.8 28.0

結婚している 1,733 14.5 38.6 5.3 0.8 7.8 32.9

結婚していたが、死別・離別した 203 13.8 31.5 4.4 2.5 7.9 39.9

結婚していない 786 16.3 45.7 9.8 2.8 11.3 14.1

回答しない 29 10.3 27.6 13.8 10.3 10.3 27.6

いる 1,806 14.1 38.6 4.9 1.0 7.9 33.4

いない 910 16.8 43.3 10.0 2.5 10.3 17.0

回答しない 34 11.8 26.5 5.9 8.8 14.7 32.4

同居者はいない（単身世帯） 142 11.3 37.3 7.0 2.8 7.0 34.5

配偶者のみ 416 11.3 27.9 3.4 0.5 5.0 51.9

子のみ 73 11.0 28.8 6.8 1.4 8.2 43.8

配偶者と子のみ 703 16.4 45.0 5.8 0.7 9.1 23.0

配偶者と親 96 8.3 40.6 8.3 1.0 9.4 32.3

親のみ 308 16.9 43.8 9.4 1.9 7.5 20.5

親と兄弟 220 19.1 42.7 12.7 3.6 12.3 9.5

配偶者と子と親のみ 239 15.5 51.5 7.1 0.4 10.0 15.5

親と祖父・祖母 63 15.9 49.2 4.8 6.3 19.0 4.8

孫あり 146 11.0 19.9 1.4 0.7 4.1 63.0

その他の同居構成 305 17.4 41.3 7.5 3.3 12.1 18.4

１人 109 11.9 41.3 4.6 2.8 6.4 33.0

２～３人 1,210 13.6 36.3 6.0 1.4 7.7 35.0

４～５人 1,002 17.7 44.3 7.8 2.1 9.1 19.1

６人以上 310 14.5 42.9 5.8 0.6 11.9 24.2

０人 703 16.1 44.1 6.3 1.8 8.7 23.0

１人 364 16.5 43.4 9.3 1.4 11.3 18.1

２人 363 20.4 47.4 6.9 1.4 8.8 15.2

３人 150 15.3 43.3 4.7 0.7 10.7 25.3

４人以上 41 14.6 43.9 14.6 2.4 12.2 12.2

０人 860 19.2 43.7 7.0 1.6 10.3 18.1

１人 475 16.0 39.4 7.2 0.8 9.1 27.6

２人 207 11.6 35.7 5.8 2.9 9.7 34.3

３人以上 19 15.8 31.6 15.8 0.0 0.0 36.8

10分未満 666 15.3 42.9 6.0 0.6 8.7 26.4

10分以上30分未満 738 14.9 42.5 6.6 1.2 8.0 26.7

30分以上１時間未満 443 15.6 36.1 6.8 2.7 8.8 30.0

１時間以上 327 15.9 38.8 4.6 1.8 8.3 30.6

該当の親族がいない 488 14.1 37.3 9.2 2.5 9.4 27.5

暮らしている 669 15.5 42.0 7.2 2.2 9.1 23.9

暮らしていない 2,056 14.8 39.3 6.5 1.4 8.6 29.4
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の
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動
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の
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問 9-6-3 職場・学校等での自らの役割を果たし、貢献できている。（職業・年収別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 15.0 40.0 6.6 1.6 8.8 28.0

自営業主（家族従業者含む） 220 20.0 25.5 3.6 1.4 4.5 45.0

会社・団体等の役員 248 21.0 55.6 8.1 1.6 6.5 7.3

正規従業員・職員 973 17.4 53.5 10.1 2.2 10.9 6.0

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 17.1 52.6 5.2 1.2 11.7 12.1

学生 195 24.6 43.6 11.3 2.6 14.9 3.1

主夫または主婦 214 1.4 3.3 1.4 0.0 3.3 90.7

無職 341 2.1 4.7 0.9 0.9 1.8 89.7

回答しない 51 3.9 21.6 3.9 3.9 15.7 51.0

農林漁業 51 13.7 17.6 5.9 2.0 13.7 47.1

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 15.8 53.4 9.6 0.7 5.5 15.1

製造業 430 15.8 55.3 9.1 3.3 9.8 6.7

電気・ガス・熱供給・水道業 46 17.4 39.1 8.7 2.2 10.9 21.7

情報通信業 40 22.5 40.0 5.0 5.0 15.0 12.5

運輸業・郵便業 55 21.8 50.9 5.5 0.0 12.7 9.1

卸売業・小売業 177 22.0 44.6 9.6 1.1 7.9 14.7

金融業・保険業 59 15.3 54.2 10.2 1.7 10.2 8.5

不動産業・物品賃貸業 11 18.2 27.3 0.0 0.0 0.0 54.5

学術研究、専門・技術サービス業 35 22.9 48.6 0.0 2.9 5.7 20.0

宿泊業、飲食サービス業 73 21.9 45.2 4.1 1.4 8.2 19.2

生活関連サービス業、娯楽業 57 21.1 40.4 10.5 0.0 10.5 17.5

教育、学習支援業 86 25.6 55.8 4.7 0.0 5.8 8.1

医療、福祉 304 17.8 54.6 9.5 2.3 11.2 4.6

その他のサービス業 140 17.9 52.9 6.4 0.7 7.9 14.3

公務 97 20.6 55.7 9.3 1.0 9.3 4.1

その他 109 10.1 48.6 3.7 0.9 18.3 18.3

300万円未満 1,445 12.8 34.2 5.8 1.2 8.7 37.3

300万円以上　500万円未満 619 19.2 53.5 7.8 1.8 8.1 9.7

500万円以上　700万円未満 240 17.9 55.4 7.1 1.7 8.3 9.6

700万円以上1,000万円未満 79 19.0 53.2 13.9 1.3 6.3 6.3

1,000万円以上 35 48.6 34.3 2.9 0.0 0.0 14.3

回答しない 260 10.4 28.1 6.9 3.1 14.2 37.3

300万円未満 335 7.8 27.2 3.3 1.2 6.9 53.7

300万円以上　500万円未満 540 15.2 34.4 5.6 1.1 7.0 36.7

500万円以上　700万円未満 476 14.9 49.8 7.8 1.5 9.7 16.4

700万円以上1,000万円未満 457 20.6 47.7 9.4 1.5 7.4 13.3

1,000万円以上 285 21.8 53.3 4.9 1.4 6.0 12.6

わからない・回答しない 600 11.8 33.8 7.3 2.5 12.8 31.7

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野

年

収
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問 9-7-1 職場・学校等は、あなたが成長するための学びや経験ができる場である。 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 16.1 35.1 9.3 4.0 7.6 28.0

18、19歳 141 51.1 35.5 3.5 1.4 4.3 4.3

20～29歳 352 25.0 46.9 8.8 4.3 5.7 9.4

30～39歳 452 17.5 41.2 11.5 7.3 8.4 14.2

40～49歳 501 17.6 41.1 12.2 5.2 8.4 15.6

50～59歳 413 12.6 42.9 11.4 3.9 10.2 19.1

60～69歳 443 8.8 26.9 10.2 2.0 8.8 43.3

70歳以上 449 5.8 13.6 3.1 2.0 4.9 70.6

男性 1,201 16.0 36.8 9.9 4.6 6.9 25.8

女性 1,518 16.3 33.8 8.8 3.6 8.0 29.6

回答しない 20 15.0 15.0 10.0 5.0 20.0 35.0

新川地域 292 16.1 35.6 11.0 3.4 5.1 28.8

富山地域 1,368 15.4 34.7 9.7 4.5 8.1 27.6

高岡・射水地域 764 17.7 35.6 8.0 2.7 6.9 29.1

砺波地域 329 15.8 34.7 8.8 5.2 9.1 26.4

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 16.1 34.8 9.3 4.0 7.8 28.2

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 54.5 18.2 9.1 9.1 0.0 9.1

一戸建て（借家） 32 12.5 46.9 9.4 0.0 9.4 21.9

アパート等集合住宅（借家） 44 15.9 50.0 11.4 9.1 0.0 13.6

その他（社宅、寮、下宿等） 17 11.8 35.3 5.9 0.0 0.0 47.1

家屋や商業施設が密集している市街地 287 21.3 32.8 7.0 4.9 7.0 27.2

主に家屋が密集している住宅地 1,209 16.0 38.0 9.4 4.2 6.8 25.5

工場が多く集まっている地域 16 6.3 56.3 0.0 0.0 6.3 31.3

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 15.0 32.8 11.0 3.3 8.7 29.0

海に近い地域 149 20.1 26.8 8.7 4.0 8.1 32.2

山間地域 114 13.2 36.8 5.3 5.3 5.3 34.2

その他 39 10.3 30.8 0.0 2.6 17.9 38.5

富山県内 2,481 16.2 35.3 9.1 3.9 7.7 27.7

富山県外 269 15.6 32.3 10.4 4.8 6.3 30.5

５年未満 39 12.8 38.5 10.3 0.0 10.3 28.2

５年以上10年未満 47 19.1 36.2 8.5 4.3 4.3 27.7

10年以上20年未満 312 35.3 37.8 7.1 3.5 6.7 9.6

20年以上 2,347 13.6 34.6 9.5 4.1 7.8 30.4

なし 1,289 15.4 35.1 9.3 3.4 7.9 28.8

５年未満 664 19.0 38.6 9.8 3.5 8.0 21.2

５年以上10年未満 248 16.5 34.7 9.3 5.2 5.2 29.0

10年以上20年未満 168 13.1 32.7 8.3 7.1 8.3 30.4

20年以上 232 17.7 31.0 9.5 4.7 6.9 30.2

新川地域 222 16.7 38.7 12.6 3.6 5.4 23.0

富山地域 1,263 17.2 39.1 11.0 5.1 8.6 19.0

高岡・射水地域 570 18.1 36.8 9.3 4.2 7.7 23.9

砺波地域 272 15.4 37.5 10.3 3.3 11.0 22.4

県外 104 33.7 49.0 5.8 1.9 3.8 5.8

該当なし 305 2.3 6.6 0.3 0.0 3.0 87.9

年
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性
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住
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状
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問 9-7-2 職場・学校等は、あなたが成長するための学びや経験ができる場である。 

（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 16.1 35.1 9.3 4.0 7.6 28.0

結婚している 1,733 13.7 34.0 8.7 3.2 7.6 32.8

結婚していたが、死別・離別した 203 10.3 26.6 11.3 3.4 8.4 39.9

結婚していない 786 22.8 40.1 10.3 5.7 6.9 14.2

回答しない 29 20.7 17.2 3.4 6.9 24.1 27.6

いる 1,806 13.2 33.6 8.7 3.2 8.0 33.3

いない 910 21.9 39.0 10.2 5.5 6.4 17.0

回答しない 34 14.7 11.8 11.8 8.8 20.6 32.4

同居者はいない（単身世帯） 142 12.0 31.0 8.5 7.0 7.0 34.5

配偶者のみ 416 7.9 23.6 8.2 2.6 6.3 51.4

子のみ 73 12.3 20.5 9.6 2.7 11.0 43.8

配偶者と子のみ 703 16.1 40.7 9.4 3.4 7.4 23.0

配偶者と親 96 7.3 37.5 13.5 2.1 7.3 32.3

親のみ 308 20.8 37.7 9.1 5.2 6.5 20.8

親と兄弟 220 27.7 38.2 10.9 5.5 8.2 9.5

配偶者と子と親のみ 239 19.2 41.0 9.6 4.2 10.5 15.5

親と祖父・祖母 63 22.2 50.8 7.9 1.6 12.7 4.8

孫あり 146 7.5 16.4 4.1 1.4 7.5 63.0

その他の同居構成 305 19.7 38.4 11.1 5.6 6.9 18.4

１人 109 12.8 30.3 11.0 8.3 4.6 33.0

２～３人 1,210 12.5 33.2 8.8 3.8 6.9 34.8

４～５人 1,002 20.6 37.8 10.6 4.2 7.8 19.1

６人以上 310 19.4 39.0 6.8 1.9 8.4 24.5

０人 703 16.5 38.8 10.1 4.3 7.1 23.2

１人 364 22.5 36.8 9.6 4.4 8.2 18.4

２人 363 22.3 41.9 10.2 3.9 6.9 14.9

３人 150 25.3 37.3 4.7 0.7 6.7 25.3

４人以上 41 9.8 48.8 9.8 2.4 17.1 12.2

０人 860 22.1 39.8 9.5 3.7 6.7 18.1

１人 475 16.8 34.9 9.9 3.4 7.4 27.6

２人 207 12.1 34.3 6.8 3.9 8.2 34.8

３人以上 19 21.1 26.3 10.5 0.0 5.3 36.8

10分未満 666 18.8 35.9 9.5 2.7 6.9 26.3

10分以上30分未満 738 15.4 37.3 9.1 3.9 7.6 26.7

30分以上１時間未満 443 16.3 34.3 8.6 4.1 7.0 29.8

１時間以上 327 16.5 34.9 7.6 4.0 6.1 30.9

該当の親族がいない 488 14.5 32.4 11.3 5.5 8.8 27.5

暮らしている 669 17.8 38.6 9.9 3.6 6.4 23.8

暮らしていない 2,056 15.6 34.0 9.0 4.0 7.9 29.4
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問 9-7-3 職場・学校等は、あなたが成長するための学びや経験ができる場である。 

（職業・年収別） 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 16.1 35.1 9.3 4.0 7.6 28.0

自営業主（家族従業者含む） 220 19.1 26.8 2.3 2.3 4.5 45.0

会社・団体等の役員 248 19.4 48.0 13.7 4.8 6.9 7.3

正規従業員・職員 973 16.9 48.9 13.6 6.5 8.1 6.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 16.5 38.5 13.7 4.8 14.5 11.9

学生 195 48.2 40.0 4.1 1.0 3.6 3.1

主夫または主婦 214 1.9 4.7 0.5 0.0 2.3 90.7

無職 341 1.2 6.2 0.9 0.6 1.8 89.4

回答しない 51 7.8 13.7 7.8 0.0 19.6 51.0

農林漁業 51 13.7 23.5 7.8 0.0 7.8 47.1

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 17.1 42.5 13.0 5.5 6.8 15.1

製造業 430 11.9 45.1 19.1 7.9 9.1 7.0

電気・ガス・熱供給・水道業 46 10.9 45.7 10.9 4.3 6.5 21.7

情報通信業 40 20.0 35.0 22.5 2.5 7.5 12.5

運輸業・郵便業 55 10.9 52.7 12.7 5.5 9.1 9.1

卸売業・小売業 177 15.8 40.1 10.2 9.0 10.2 14.7

金融業・保険業 59 18.6 59.3 6.8 1.7 5.1 8.5

不動産業・物品賃貸業 11 18.2 9.1 9.1 0.0 0.0 63.6

学術研究、専門・技術サービス業 35 28.6 34.3 8.6 5.7 2.9 20.0

宿泊業、飲食サービス業 73 17.8 37.0 5.5 6.8 13.7 19.2

生活関連サービス業、娯楽業 57 19.3 40.4 5.3 5.3 12.3 17.5

教育、学習支援業 86 32.6 41.9 9.3 2.3 5.8 8.1

医療、福祉 304 20.7 52.0 10.5 3.9 8.6 4.3

その他のサービス業 140 18.6 39.3 15.7 4.3 8.6 13.6

公務 97 21.6 53.6 8.2 4.1 8.2 4.1

その他 109 14.7 34.9 8.3 4.6 19.3 18.3

300万円未満 1,445 14.7 28.8 8.0 4.0 7.3 37.2

300万円以上　500万円未満 619 17.8 46.0 13.2 5.0 8.4 9.5

500万円以上　700万円未満 240 15.8 55.0 11.7 4.6 3.3 9.6

700万円以上1,000万円未満 79 21.5 45.6 10.1 7.6 7.6 7.6

1,000万円以上 35 34.3 42.9 8.6 0.0 0.0 14.3

回答しない 260 15.4 25.8 6.5 1.2 13.8 37.3

300万円未満 335 6.3 23.0 5.7 6.0 6.0 53.1

300万円以上　500万円未満 540 14.3 28.9 9.1 3.7 7.4 36.7

500万円以上　700万円未満 476 16.4 41.8 13.4 4.4 7.8 16.2

700万円以上1,000万円未満 457 19.7 45.1 9.8 5.0 7.0 13.3

1,000万円以上 285 22.1 47.7 9.8 2.5 4.9 13.0

わからない・回答しない 600 17.3 30.0 7.8 2.8 10.3 31.7

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 9-8-1 職場・学校等は、自分の夢や目標を実現できる場である。 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 10.7 24.9 15.0 9.9 11.4 28.0

18、19歳 141 51.8 29.1 5.0 3.5 6.4 4.3

20～29歳 352 16.8 37.2 13.6 12.8 10.2 9.4

30～39歳 452 11.3 26.3 18.8 15.5 13.9 14.2

40～49歳 501 8.4 27.1 21.6 12.8 14.4 15.8

50～59歳 413 6.1 29.5 20.8 11.4 13.3 18.9

60～69歳 443 5.4 19.0 13.8 6.1 12.2 43.6

70歳以上 449 4.9 11.4 4.0 3.3 5.8 70.6

男性 1,201 10.5 27.1 16.2 10.3 10.0 25.9

女性 1,518 11.0 23.3 14.3 9.6 12.3 29.6

回答しない 20 10.0 10.0 0.0 15.0 30.0 35.0

新川地域 292 10.3 26.4 16.1 10.3 8.6 28.4

富山地域 1,368 10.4 24.6 15.4 10.3 11.7 27.6

高岡・射水地域 764 12.3 24.9 12.4 9.2 11.9 29.3

砺波地域 329 9.1 24.6 18.2 9.7 11.9 26.4

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 10.7 24.7 15.0 9.7 11.7 28.2

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 36.4 27.3 0.0 27.3 0.0 9.1

一戸建て（借家） 32 9.4 28.1 12.5 15.6 12.5 21.9

アパート等集合住宅（借家） 44 9.1 31.8 22.7 20.5 2.3 13.6

その他（社宅、寮、下宿等） 17 11.8 29.4 5.9 0.0 0.0 52.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 16.0 27.2 10.8 10.5 8.4 27.2

主に家屋が密集している住宅地 1,209 10.6 27.0 15.6 10.3 10.9 25.6

工場が多く集まっている地域 16 6.3 37.5 6.3 18.8 0.0 31.3

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 8.9 23.1 16.6 9.6 12.9 28.9

海に近い地域 149 15.4 20.1 13.4 6.7 12.1 32.2

山間地域 114 10.5 19.3 14.9 9.6 11.4 34.2

その他 39 10.3 15.4 5.1 10.3 20.5 38.5

富山県内 2,481 10.6 25.6 15.2 9.7 11.3 27.7

富山県外 269 12.6 18.2 13.8 11.9 12.6 30.9

５年未満 39 12.8 25.6 10.3 10.3 10.3 30.8

５年以上10年未満 47 12.8 23.4 17.0 10.6 8.5 27.7

10年以上20年未満 312 34.6 27.6 9.9 9.9 8.3 9.6

20年以上 2,347 7.5 24.6 15.7 9.9 11.9 30.4

なし 1,289 10.6 25.8 14.4 9.2 11.2 28.8

５年未満 664 12.0 27.4 16.1 10.8 12.3 21.2

５年以上10年未満 248 9.3 22.6 18.1 9.7 11.3 29.0

10年以上20年未満 168 11.9 22.0 11.3 12.5 11.9 30.4

20年以上 232 11.2 20.3 15.9 11.2 10.8 30.6

新川地域 222 9.5 28.8 18.5 12.2 8.1 23.0

富山地域 1,263 12.0 26.8 17.6 11.5 13.2 18.9

高岡・射水地域 570 11.9 25.6 13.3 11.1 14.0 24.0

砺波地域 272 8.5 25.0 22.4 10.7 10.7 22.8

県外 104 26.0 48.1 6.7 6.7 6.7 5.8

該当なし 305 1.3 4.9 2.0 0.0 3.9 87.9
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問 9-8-2 職場・学校等は、自分の夢や目標を実現できる場である。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 10.7 24.9 15.0 9.9 11.4 28.0

結婚している 1,733 7.8 24.6 15.5 8.3 11.0 32.8

結婚していたが、死別・離別した 203 5.9 18.2 15.8 7.4 12.8 39.9

結婚していない 786 18.3 27.5 14.0 14.2 11.6 14.4

回答しない 29 13.8 17.2 6.9 10.3 24.1 27.6

いる 1,806 7.4 24.4 15.3 8.1 11.5 33.3

いない 910 17.5 26.4 14.3 13.5 11.2 17.1

回答しない 34 11.8 14.7 14.7 8.8 17.6 32.4

同居者はいない（単身世帯） 142 10.6 18.3 14.8 9.9 11.3 35.2

配偶者のみ 416 5.3 18.8 8.4 8.4 7.7 51.4

子のみ 73 8.2 15.1 9.6 11.0 12.3 43.8

配偶者と子のみ 703 8.4 29.3 18.6 8.3 12.4 23.0

配偶者と親 96 4.2 27.1 19.8 9.4 7.3 32.3

親のみ 308 13.3 26.3 14.3 12.7 12.7 20.8

親と兄弟 220 22.7 28.2 15.9 15.0 8.6 9.5

配偶者と子と親のみ 239 7.9 28.5 22.6 11.3 13.8 15.9

親と祖父・祖母 63 17.5 30.2 15.9 15.9 15.9 4.8

孫あり 146 6.2 12.3 7.5 2.7 8.2 63.0

その他の同居構成 305 17.7 26.6 12.8 10.5 14.4 18.0

１人 109 9.2 22.0 18.3 11.0 6.4 33.0

２～３人 1,210 7.9 22.2 13.1 11.3 10.7 34.8

４～５人 1,002 13.8 27.8 18.1 9.3 11.9 19.2

６人以上 310 13.5 30.3 13.2 7.4 11.3 24.2

０人 703 11.9 26.6 13.9 12.7 11.5 23.3

１人 364 15.1 23.9 19.0 11.3 12.6 18.1

２人 363 13.2 33.1 16.8 11.3 10.7 14.9

３人 150 15.3 28.0 16.0 6.0 9.3 25.3

４人以上 41 7.3 36.6 7.3 4.9 31.7 12.2

０人 860 13.5 28.4 15.6 10.8 13.6 18.1

１人 475 12.8 21.7 17.9 9.7 10.3 27.6

２人 207 8.2 25.1 11.1 12.1 8.7 34.8

３人以上 19 10.5 26.3 10.5 5.3 10.5 36.8

10分未満 666 12.2 27.9 15.2 9.0 9.5 26.3

10分以上30分未満 738 9.6 27.0 14.2 9.1 13.3 26.8

30分以上１時間未満 443 11.5 22.1 15.1 10.8 10.6 29.8

１時間以上 327 12.5 23.5 15.0 7.6 10.7 30.6

該当の親族がいない 488 9.2 21.5 17.0 13.7 10.9 27.7

暮らしている 669 12.1 29.4 14.9 11.1 8.7 23.8

暮らしていない 2,056 10.4 23.4 15.0 9.6 12.2 29.4
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問 9-8-3 職場・学校等は、自分の夢や目標を実現できる場である。（職業・年収別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 10.7 24.9 15.0 9.9 11.4 28.0

自営業主（家族従業者含む） 220 14.5 25.0 4.5 4.5 6.4 45.0

会社・団体等の役員 248 15.3 35.9 23.4 11.7 6.0 7.7

正規従業員・職員 973 7.8 32.6 23.2 15.6 14.7 6.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 9.1 24.2 19.8 13.9 21.2 11.9

学生 195 48.7 34.4 5.1 2.6 6.2 3.1

主夫または主婦 214 1.4 4.2 1.4 0.0 2.3 90.7

無職 341 1.2 5.0 1.2 0.6 2.6 89.4

回答しない 51 3.9 15.7 5.9 5.9 17.6 51.0

農林漁業 51 7.8 19.6 13.7 5.9 5.9 47.1

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 8.9 33.6 20.5 12.3 9.6 15.1

製造業 430 6.7 26.7 28.4 16.7 14.4 7.0

電気・ガス・熱供給・水道業 46 8.7 28.3 15.2 13.0 13.0 21.7

情報通信業 40 15.0 25.0 25.0 10.0 12.5 12.5

運輸業・郵便業 55 7.3 32.7 25.5 10.9 14.5 9.1

卸売業・小売業 177 10.7 27.1 16.4 18.1 13.0 14.7

金融業・保険業 59 10.2 33.9 20.3 6.8 18.6 10.2

不動産業・物品賃貸業 11 18.2 9.1 9.1 0.0 0.0 63.6

学術研究、専門・技術サービス業 35 14.3 31.4 11.4 8.6 14.3 20.0

宿泊業、飲食サービス業 73 9.6 21.9 13.7 17.8 17.8 19.2

生活関連サービス業、娯楽業 57 10.5 33.3 12.3 14.0 12.3 17.5

教育、学習支援業 86 20.9 43.0 17.4 4.7 5.8 8.1

医療、福祉 304 11.2 36.5 17.4 13.5 17.1 4.3

その他のサービス業 140 9.3 30.7 23.6 11.4 11.4 13.6

公務 97 10.3 32.0 24.7 14.4 14.4 4.1

その他 109 7.3 21.1 11.9 12.8 28.4 18.3

300万円未満 1,445 10.2 20.1 12.2 9.6 10.6 37.2

300万円以上　500万円未満 619 10.0 32.8 21.0 12.8 13.7 9.7

500万円以上　700万円未満 240 6.7 39.6 24.6 10.8 8.8 9.6

700万円以上1,000万円未満 79 12.7 31.6 24.1 12.7 12.7 6.3

1,000万円以上 35 37.1 34.3 14.3 0.0 0.0 14.3

回答しない 260 13.5 18.5 7.7 6.2 16.5 37.7

300万円未満 335 5.4 11.9 9.0 10.1 10.4 53.1

300万円以上　500万円未満 540 8.5 20.9 15.2 9.6 9.1 36.7

500万円以上　700万円未満 476 9.7 29.8 17.9 14.1 12.4 16.2

700万円以上1,000万円未満 457 12.7 33.0 19.7 10.5 10.5 13.6

1,000万円以上 285 11.9 36.5 20.4 6.3 12.3 12.6

わからない・回答しない 600 14.0 21.0 10.7 8.5 14.0 31.8
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野

年
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年
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問 10．お住まいの場所の近所や町内について 

問 10-1-1 地域での人間関係は良好である。 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 18.5 51.5 8.0 3.7 18.0 0.4

18、19歳 141 36.9 33.3 5.7 0.0 24.1 0.0

20～29歳 352 13.6 45.2 9.9 3.7 27.6 0.0

30～39歳 452 17.3 47.1 7.3 5.1 23.0 0.2

40～49歳 501 12.0 54.1 9.2 5.2 19.6 0.0

50～59歳 413 12.6 57.6 9.9 3.9 15.5 0.5

60～69歳 443 22.3 56.9 6.3 1.8 11.5 1.1

70歳以上 449 26.3 53.0 6.5 3.3 10.5 0.4

男性 1,201 19.2 53.1 8.2 4.6 14.7 0.3

女性 1,518 18.1 50.6 8.0 2.8 20.2 0.4

回答しない 20 5.0 25.0 0.0 10.0 60.0 0.0

新川地域 292 15.8 53.4 6.5 3.8 20.2 0.3

富山地域 1,368 18.6 51.8 8.7 3.7 17.0 0.2

高岡・射水地域 764 18.6 51.2 6.5 3.7 19.2 0.8

砺波地域 329 20.1 49.5 9.7 3.3 17.3 0.0

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 18.7 52.1 8.1 3.6 17.2 0.3

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 9.1 63.6 0.0 0.0 27.3 0.0

一戸建て（借家） 32 21.9 34.4 9.4 3.1 31.3 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 4.5 29.5 6.8 6.8 52.3 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 17 23.5 47.1 5.9 5.9 11.8 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 23.0 47.4 8.0 3.8 17.8 0.0

主に家屋が密集している住宅地 1,209 16.9 53.0 7.4 4.5 18.0 0.2

工場が多く集まっている地域 16 12.5 43.8 0.0 18.8 25.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 18.5 51.6 9.5 2.4 17.5 0.5

海に近い地域 149 21.5 49.7 6.0 4.0 16.8 2.0

山間地域 114 21.9 53.5 4.4 1.8 18.4 0.0

その他 39 17.9 43.6 12.8 2.6 23.1 0.0

富山県内 2,481 18.4 51.6 8.0 3.5 18.2 0.4

富山県外 269 19.7 50.2 7.8 5.6 16.4 0.4

５年未満 39 7.7 51.3 15.4 2.6 20.5 2.6

５年以上10年未満 47 23.4 44.7 8.5 10.6 12.8 0.0

10年以上20年未満 312 26.6 41.3 7.7 2.2 21.8 0.3

20年以上 2,347 17.5 53.0 7.9 3.7 17.6 0.3

なし 1,289 18.2 50.2 8.2 3.8 19.2 0.4

５年未満 664 17.8 55.0 7.2 2.6 17.5 0.0

５年以上10年未満 248 19.0 50.0 8.5 4.8 17.3 0.4

10年以上20年未満 168 17.3 50.0 10.7 3.6 17.9 0.6

20年以上 232 19.8 53.0 6.5 4.3 16.4 0.0

新川地域 222 14.9 56.3 7.2 3.6 17.6 0.5

富山地域 1,263 18.4 51.4 8.5 3.7 17.7 0.3

高岡・射水地域 570 19.1 50.5 7.2 3.5 18.8 0.9

砺波地域 272 15.8 53.7 9.9 3.3 17.3 0.0

県外 104 18.3 51.0 5.8 1.9 23.1 0.0

該当なし 305 23.0 48.9 7.5 4.9 15.7 0.0
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問 10-1-2 地域での人間関係は良好である。（家族状況別） 

 

  

合

計
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い

ど
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か
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ば
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い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い
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え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 18.5 51.5 8.0 3.7 18.0 0.4

結婚している 1,733 19.8 56.1 7.1 2.7 13.9 0.4

結婚していたが、死別・離別した 203 15.3 53.2 10.8 3.4 16.7 0.5

結婚していない 786 16.8 41.9 9.4 5.7 26.0 0.3

回答しない 29 10.3 24.1 3.4 10.3 51.7 0.0

いる 1,806 19.8 56.8 7.2 2.6 13.3 0.3

いない 910 16.3 41.9 9.7 5.6 26.3 0.3

回答しない 34 11.8 29.4 5.9 8.8 41.2 2.9

同居者はいない（単身世帯） 142 15.5 45.8 12.0 7.7 18.3 0.7

配偶者のみ 416 21.9 53.6 6.7 3.4 13.5 1.0

子のみ 73 11.0 61.6 6.8 2.7 17.8 0.0

配偶者と子のみ 703 18.5 57.3 8.5 2.0 13.4 0.3

配偶者と親 96 12.5 63.5 8.3 1.0 14.6 0.0

親のみ 308 13.6 44.5 10.1 5.8 25.6 0.3

親と兄弟 220 17.3 43.2 10.5 5.5 23.6 0.0

配偶者と子と親のみ 239 16.3 59.4 6.7 2.5 15.1 0.0

親と祖父・祖母 63 14.3 42.9 6.3 4.8 31.7 0.0

孫あり 146 37.0 49.3 4.1 0.7 8.9 0.0

その他の同居構成 305 18.7 43.0 5.9 5.9 25.9 0.7

１人 109 15.6 41.3 16.5 7.3 18.3 0.9

２～３人 1,210 17.4 52.1 7.9 4.2 18.1 0.4

４～５人 1,002 19.0 52.6 8.0 3.1 17.1 0.3

６人以上 310 23.5 51.3 6.1 2.3 16.8 0.0

０人 703 15.8 50.5 7.3 4.4 22.0 0.0

１人 364 20.9 50.8 8.0 0.8 19.2 0.3

２人 363 18.5 56.5 8.0 3.9 13.2 0.0

３人 150 20.7 55.3 6.7 2.7 14.7 0.0

４人以上 41 17.1 53.7 9.8 4.9 12.2 2.4

０人 860 18.5 51.5 8.5 3.3 18.3 0.0

１人 475 19.4 52.0 5.9 3.2 19.2 0.4

２人 207 22.2 46.9 6.8 3.4 20.8 0.0

３人以上 19 15.8 52.6 15.8 0.0 15.8 0.0

10分未満 666 20.6 55.7 8.3 1.8 13.1 0.6

10分以上30分未満 738 18.8 53.7 8.7 2.7 15.9 0.3

30分以上１時間未満 443 19.9 51.2 7.2 3.4 18.3 0.0

１時間以上 327 18.7 50.2 7.3 5.5 18.0 0.3

該当の親族がいない 488 14.1 44.7 8.4 7.2 25.2 0.4

暮らしている 669 18.8 52.0 9.0 2.2 17.9 0.0

暮らしていない 2,056 18.5 51.5 7.7 4.1 17.7 0.5
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問 10-1-3 地域での人間関係は良好である。（職業・年収別） 
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ど
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と
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い
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え
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か

ら
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い

無

回

答

全体 2,754 18.5 51.5 8.0 3.7 18.0 0.4

自営業主（家族従業者含む） 220 26.8 53.2 5.0 3.6 10.9 0.5

会社・団体等の役員 248 23.0 52.8 7.3 4.4 12.5 0.0

正規従業員・職員 973 12.9 53.2 10.0 3.6 20.1 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 16.7 50.4 8.1 4.4 19.6 0.8

学生 195 30.3 41.0 4.6 1.0 23.1 0.0

主夫または主婦 214 24.8 58.9 4.7 0.0 10.7 0.9

無職 341 19.6 51.9 8.8 6.7 12.3 0.6

回答しない 51 7.8 25.5 7.8 0.0 58.8 0.0

農林漁業 51 23.5 58.8 2.0 3.9 9.8 2.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 21.9 48.6 10.3 2.7 16.4 0.0

製造業 430 13.5 52.8 11.9 5.3 16.0 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 46 10.9 63.0 8.7 2.2 15.2 0.0

情報通信業 40 15.0 55.0 7.5 5.0 17.5 0.0

運輸業・郵便業 55 14.5 61.8 7.3 1.8 14.5 0.0

卸売業・小売業 177 21.5 46.9 10.7 4.5 15.3 1.1

金融業・保険業 59 18.6 47.5 10.2 5.1 18.6 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 36.4 45.5 9.1 0.0 9.1 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 35 20.0 51.4 5.7 0.0 22.9 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 8.2 56.2 6.8 8.2 20.5 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 57 12.3 59.6 10.5 3.5 14.0 0.0

教育、学習支援業 86 17.4 58.1 2.3 3.5 17.4 1.2

医療、福祉 304 18.4 49.3 8.2 3.3 20.7 0.0

その他のサービス業 140 17.1 55.0 3.6 2.9 21.4 0.0

公務 97 14.4 51.5 8.2 2.1 23.7 0.0

その他 109 17.4 50.5 8.3 4.6 19.3 0.0

300万円未満 1,445 19.1 50.8 7.9 3.9 17.8 0.5

300万円以上　500万円未満 619 18.3 53.5 9.0 3.1 15.8 0.3

500万円以上　700万円未満 240 16.7 59.6 8.8 3.8 11.3 0.0

700万円以上1,000万円未満 79 10.1 64.6 10.1 0.0 15.2 0.0

1,000万円以上 35 31.4 45.7 5.7 0.0 17.1 0.0

回答しない 260 18.1 41.2 5.4 5.0 30.0 0.4

300万円未満 335 15.8 48.7 10.7 6.9 17.0 0.9

300万円以上　500万円未満 540 18.1 53.5 8.7 3.7 15.4 0.6

500万円以上　700万円未満 476 17.4 55.9 7.8 3.6 14.9 0.4

700万円以上1,000万円未満 457 21.0 56.5 8.3 1.8 12.3 0.2

1,000万円以上 285 20.7 54.7 5.3 1.4 17.9 0.0

わからない・回答しない 600 18.0 43.7 6.8 4.5 26.8 0.2
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問 10-2-1 地域の生活環境は、安全・安心である。 

 

合

計

は

い

ど
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は

い

ど
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ら

か

と

言

え

ば

い
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え
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ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 26.2 56.2 6.5 3.1 7.5 0.5

18、19歳 141 53.2 36.2 2.1 2.1 6.4 0.0

20～29歳 352 30.4 53.7 5.7 2.8 7.4 0.0

30～39歳 452 24.1 55.8 7.1 3.3 9.5 0.2

40～49歳 501 21.4 60.7 5.8 4.8 7.2 0.2

50～59歳 413 21.1 59.8 8.0 2.7 7.7 0.7

60～69歳 443 23.7 59.6 6.5 2.7 6.1 1.4

70歳以上 449 29.2 53.7 6.9 2.4 7.3 0.4

男性 1,201 28.2 57.2 5.5 3.4 5.1 0.6

女性 1,518 24.8 56.0 7.0 3.0 8.7 0.5

回答しない 20 10.0 25.0 5.0 0.0 60.0 0.0

新川地域 292 27.4 53.1 7.5 1.7 9.2 1.0

富山地域 1,368 25.4 56.5 6.7 3.5 7.7 0.2

高岡・射水地域 764 26.7 57.2 5.5 3.0 6.7 0.9

砺波地域 329 27.4 55.6 6.7 3.0 7.0 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 26.2 56.5 6.2 3.0 7.6 0.5

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 36.4 45.5 9.1 9.1 0.0 0.0

一戸建て（借家） 32 34.4 50.0 9.4 3.1 3.1 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 18.2 61.4 11.4 4.5 4.5 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 17 35.3 29.4 11.8 5.9 11.8 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 32.4 53.0 4.9 3.5 6.3 0.0

主に家屋が密集している住宅地 1,209 26.5 58.7 4.7 2.6 7.1 0.3

工場が多く集まっている地域 16 6.3 37.5 31.3 18.8 6.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 26.3 56.4 6.5 2.6 7.5 0.8

海に近い地域 149 26.8 47.7 12.1 2.7 8.7 2.0

山間地域 114 14.0 49.1 17.5 9.6 9.6 0.0

その他 39 12.8 71.8 5.1 0.0 10.3 0.0

富山県内 2,481 25.8 56.2 6.4 3.0 8.0 0.6

富山県外 269 29.7 56.5 7.1 4.1 2.6 0.0

５年未満 39 30.8 51.3 7.7 0.0 7.7 2.6

５年以上10年未満 47 31.9 48.9 10.6 4.3 4.3 0.0

10年以上20年未満 312 40.7 46.2 4.5 4.5 4.2 0.0

20年以上 2,347 24.2 57.7 6.6 3.0 8.0 0.6

なし 1,289 25.9 54.7 6.7 2.9 9.0 0.8

５年未満 664 25.8 56.9 6.2 3.6 7.5 0.0

５年以上10年未満 248 27.4 60.1 4.8 1.6 5.6 0.4

10年以上20年未満 168 25.6 57.1 8.9 5.4 3.0 0.0

20年以上 232 28.4 58.6 5.6 2.2 5.2 0.0

新川地域 222 24.8 57.2 7.2 2.3 8.1 0.5

富山地域 1,263 26.4 55.9 6.9 3.2 7.3 0.4

高岡・射水地域 570 25.4 58.1 5.3 3.7 6.5 1.1

砺波地域 272 28.3 54.8 7.0 2.2 7.4 0.4

県外 104 34.6 49.0 3.8 2.9 9.6 0.0

該当なし 305 23.9 57.0 6.2 3.6 8.9 0.3
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問 10-2-2 地域の生活環境は、安全・安心である。（家族状況別） 
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と
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い

無

回

答

全体 2,754 26.2 56.2 6.5 3.1 7.5 0.5

結婚している 1,733 24.6 58.9 6.6 2.9 6.6 0.5

結婚していたが、死別・離別した 203 21.2 58.6 6.9 2.5 9.9 1.0

結婚していない 786 31.6 50.6 5.9 3.7 7.8 0.5

回答しない 29 13.8 31.0 10.3 6.9 37.9 0.0

いる 1,806 24.1 59.4 6.5 2.8 6.6 0.5

いない 910 30.8 50.8 6.2 3.4 8.5 0.4

回答しない 34 17.6 32.4 11.8 11.8 26.5 0.0

同居者はいない（単身世帯） 142 22.5 50.7 11.3 2.8 12.0 0.7

配偶者のみ 416 27.2 56.5 4.3 2.9 8.2 1.0

子のみ 73 24.7 52.1 8.2 1.4 12.3 1.4

配偶者と子のみ 703 24.3 60.0 6.8 3.3 5.4 0.1

配偶者と親 96 16.7 66.7 10.4 1.0 5.2 0.0

親のみ 308 30.5 52.3 4.9 4.5 7.5 0.3

親と兄弟 220 32.3 50.9 5.5 2.3 8.2 0.9

配偶者と子と親のみ 239 21.3 61.5 7.9 2.9 6.3 0.0

親と祖父・祖母 63 31.7 49.2 7.9 3.2 7.9 0.0

孫あり 146 30.8 56.2 6.8 0.7 5.5 0.0

その他の同居構成 305 26.6 53.4 4.6 5.2 9.2 1.0

１人 109 22.0 47.7 11.9 1.8 15.6 0.9

２～３人 1,210 26.4 56.1 5.8 3.6 7.5 0.5

４～５人 1,002 26.9 56.9 6.5 2.6 6.5 0.6

６人以上 310 26.8 59.0 6.1 2.9 5.2 0.0

０人 703 27.0 56.2 5.7 3.0 8.1 0.0

１人 364 28.0 58.0 4.4 1.9 7.4 0.3

２人 363 24.0 59.8 6.1 3.3 6.6 0.3

３人 150 25.3 60.7 7.3 2.7 4.0 0.0

４人以上 41 19.5 65.9 4.9 2.4 4.9 2.4

０人 860 28.4 54.4 6.4 2.6 8.3 0.0

１人 475 26.9 57.7 5.3 2.7 6.5 0.8

２人 207 25.6 55.1 5.8 4.3 8.2 1.0

３人以上 19 26.3 52.6 10.5 0.0 10.5 0.0

10分未満 666 28.4 58.3 5.7 2.1 4.8 0.8

10分以上30分未満 738 24.3 58.9 7.7 2.4 6.4 0.3

30分以上１時間未満 443 28.2 53.0 6.3 3.2 9.3 0.0

１時間以上 327 27.5 54.1 5.5 4.0 8.6 0.3

該当の親族がいない 488 23.8 54.5 6.8 5.3 8.6 1.0

暮らしている 669 26.3 56.5 6.0 3.1 7.9 0.1

暮らしていない 2,056 26.4 56.1 6.6 3.2 7.1 0.6
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問 10-2-3 地域の生活環境は、安全・安心である。（職業・年収別） 
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無

回

答

全体 2,754 26.2 56.2 6.5 3.1 7.5 0.5

自営業主（家族従業者含む） 220 32.3 52.7 5.5 4.1 4.5 0.9

会社・団体等の役員 248 29.8 56.9 4.8 2.8 5.6 0.0

正規従業員・職員 973 22.1 60.7 7.0 3.1 7.0 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 24.4 55.6 6.9 3.8 8.1 1.2

学生 195 48.2 41.5 3.1 2.1 5.1 0.0

主夫または主婦 214 22.0 60.7 7.0 1.4 7.9 0.9

無職 341 26.1 54.3 7.6 3.2 7.9 0.9

回答しない 51 17.6 37.3 9.8 3.9 31.4 0.0

農林漁業 51 29.4 60.8 0.0 5.9 2.0 2.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 24.0 58.2 7.5 4.1 5.5 0.7

製造業 430 23.3 57.4 7.7 4.2 6.5 0.9

電気・ガス・熱供給・水道業 46 21.7 63.0 6.5 0.0 8.7 0.0

情報通信業 40 30.0 52.5 7.5 0.0 10.0 0.0

運輸業・郵便業 55 29.1 56.4 7.3 1.8 5.5 0.0

卸売業・小売業 177 28.8 57.1 4.0 4.5 4.5 1.1

金融業・保険業 59 30.5 57.6 6.8 3.4 1.7 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 45.5 45.5 9.1 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 35 17.1 54.3 5.7 8.6 14.3 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 16.4 69.9 5.5 2.7 5.5 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 57 35.1 49.1 3.5 5.3 7.0 0.0

教育、学習支援業 86 23.3 64.0 3.5 4.7 4.7 0.0

医療、福祉 304 25.3 55.6 8.6 2.6 7.9 0.0

その他のサービス業 140 25.7 56.4 6.4 3.6 7.9 0.0

公務 97 20.6 66.0 6.2 0.0 7.2 0.0

その他 109 21.1 57.8 5.5 1.8 12.8 0.9

300万円未満 1,445 26.7 54.7 7.1 3.7 7.3 0.6

300万円以上　500万円未満 619 25.2 59.9 6.1 2.9 5.3 0.5

500万円以上　700万円未満 240 21.3 67.1 5.8 1.7 4.2 0.0

700万円以上1,000万円未満 79 17.7 69.6 7.6 0.0 5.1 0.0

1,000万円以上 35 45.7 40.0 5.7 2.9 5.7 0.0

回答しない 260 28.5 44.6 5.4 3.5 16.9 1.2

300万円未満 335 23.3 50.7 9.3 6.0 9.6 1.2

300万円以上　500万円未満 540 24.4 59.8 6.9 3.3 4.8 0.7

500万円以上　700万円未満 476 25.4 58.4 5.9 3.8 6.1 0.4

700万円以上1,000万円未満 457 28.0 60.0 6.6 0.7 4.6 0.2

1,000万円以上 285 25.6 64.2 4.6 1.4 4.2 0.0

わからない・回答しない 600 28.5 48.0 6.2 3.5 13.3 0.5
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問 10-3-1 困った時や苦しい時に、地域の人は助けてくれると感じている。 
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無

回

答

全体 2,754 11.7 38.9 14.1 6.8 27.8 0.8

18、19歳 141 31.2 29.1 12.1 5.7 22.0 0.0

20～29歳 352 11.4 35.2 13.9 7.7 31.8 0.0

30～39歳 452 10.6 35.8 12.6 8.2 32.3 0.4

40～49歳 501 8.4 38.7 14.4 9.4 28.9 0.2

50～59歳 413 6.5 37.3 18.2 5.8 31.5 0.7

60～69歳 443 12.4 44.5 13.5 4.1 24.2 1.4

70歳以上 449 14.9 43.7 13.1 5.6 20.9 1.8

男性 1,201 12.7 41.3 14.7 7.6 22.9 0.7

女性 1,518 11.0 37.1 13.5 6.0 31.6 0.8

回答しない 20 5.0 25.0 15.0 20.0 35.0 0.0

新川地域 292 9.9 41.4 12.7 6.5 28.4 1.0

富山地域 1,368 10.8 37.8 15.1 8.0 27.8 0.6

高岡・射水地域 764 13.2 39.0 13.9 4.8 28.0 1.0

砺波地域 329 13.7 40.4 12.2 6.4 26.7 0.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 11.8 39.5 14.0 6.5 27.5 0.7

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 27.3 18.2 27.3 9.1 18.2 0.0

一戸建て（借家） 32 18.8 31.3 21.9 6.3 21.9 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 2.3 20.5 11.4 15.9 50.0 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 17 11.8 17.6 17.6 11.8 29.4 11.8

家屋や商業施設が密集している市街地 287 15.3 36.2 11.5 9.1 27.9 0.0

主に家屋が密集している住宅地 1,209 9.5 36.8 15.5 7.5 29.9 0.7

工場が多く集まっている地域 16 0.0 37.5 18.8 12.5 31.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 12.9 42.3 13.3 5.0 25.6 1.0

海に近い地域 149 13.4 35.6 14.8 7.4 26.8 2.0

山間地域 114 17.5 46.5 7.9 6.1 21.9 0.0

その他 39 7.7 30.8 25.6 2.6 33.3 0.0

富山県内 2,481 11.9 39.1 14.0 6.3 27.9 0.8

富山県外 269 10.0 37.2 15.2 11.2 26.0 0.4

５年未満 39 12.8 35.9 15.4 10.3 23.1 2.6

５年以上10年未満 47 12.8 40.4 19.1 6.4 21.3 0.0

10年以上20年未満 312 19.2 33.7 14.1 7.7 25.3 0.0

20年以上 2,347 10.7 39.6 14.0 6.6 28.3 0.8

なし 1,289 11.2 37.9 14.6 6.4 28.6 1.2

５年未満 664 12.5 39.5 12.8 6.6 28.5 0.2

５年以上10年未満 248 12.9 37.5 13.7 7.7 27.4 0.8

10年以上20年未満 168 10.1 38.7 16.1 9.5 25.6 0.0

20年以上 232 9.1 41.4 14.2 6.5 28.9 0.0

新川地域 222 10.4 42.8 12.6 5.9 27.5 0.9

富山地域 1,263 10.7 38.2 14.6 7.9 27.9 0.7

高岡・射水地域 570 14.6 38.1 12.6 5.1 28.2 1.4

砺波地域 272 11.0 37.9 15.8 7.4 27.6 0.4

県外 104 15.4 37.5 17.3 1.9 27.9 0.0

該当なし 305 11.5 41.3 14.1 6.9 25.9 0.3
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問 10-3-2 困った時や苦しい時に、地域の人は助けてくれると感じている。（家族状況別） 
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無

回

答

全体 2,754 11.7 38.9 14.1 6.8 27.8 0.8

結婚している 1,733 11.9 41.2 13.6 6.1 26.5 0.8

結婚していたが、死別・離別した 203 7.9 40.9 17.2 4.9 27.6 1.5

結婚していない 786 12.6 33.7 14.6 8.9 29.6 0.5

回答しない 29 6.9 24.1 13.8 3.4 51.7 0.0

いる 1,806 11.9 41.8 13.6 5.5 26.3 0.9

いない 910 11.4 33.5 15.2 9.1 30.2 0.5

回答しない 34 11.8 23.5 17.6 8.8 38.2 0.0

同居者はいない（単身世帯） 142 7.7 34.5 19.0 10.6 25.4 2.8

配偶者のみ 416 13.5 36.8 14.9 6.5 26.9 1.4

子のみ 73 9.6 42.5 15.1 6.8 24.7 1.4

配偶者と子のみ 703 11.2 41.5 13.5 6.8 26.5 0.4

配偶者と親 96 6.3 47.9 15.6 5.2 25.0 0.0

親のみ 308 9.4 36.7 14.0 8.4 30.8 0.6

親と兄弟 220 15.5 33.2 15.9 9.5 25.9 0.0

配偶者と子と親のみ 239 8.8 43.5 14.2 4.2 29.3 0.0

親と祖父・祖母 63 15.9 30.2 15.9 1.6 36.5 0.0

孫あり 146 19.9 48.6 10.3 3.4 16.4 1.4

その他の同居構成 305 12.5 33.8 11.5 7.2 34.4 0.7

１人 109 7.3 34.9 20.2 9.2 26.6 1.8

２～３人 1,210 11.0 38.0 13.4 7.2 29.6 0.8

４～５人 1,002 12.6 39.1 14.5 6.4 26.8 0.6

６人以上 310 15.2 44.8 11.6 5.2 22.9 0.3

０人 703 9.7 35.7 15.1 6.7 32.7 0.1

１人 364 14.0 36.5 10.7 6.3 31.6 0.8

２人 363 13.5 43.8 12.4 6.9 23.1 0.3

３人 150 12.7 44.7 13.3 6.0 23.3 0.0

４人以上 41 9.8 31.7 22.0 7.3 26.8 2.4

０人 860 11.3 39.0 13.8 6.4 29.5 0.0

１人 475 12.2 41.5 13.3 4.6 27.8 0.6

２人 207 13.5 33.8 15.0 9.2 27.1 1.4

３人以上 19 10.5 47.4 15.8 0.0 26.3 0.0

10分未満 666 13.7 41.1 13.1 6.5 24.5 1.2

10分以上30分未満 738 11.0 40.7 14.2 4.7 28.9 0.5

30分以上１時間未満 443 13.8 37.0 13.3 7.0 28.9 0.0

１時間以上 327 11.0 39.4 13.1 9.5 26.3 0.6

該当の親族がいない 488 9.6 33.4 17.4 9.0 29.7 0.8

暮らしている 669 12.4 39.2 15.5 6.0 26.5 0.4

暮らしていない 2,056 11.7 38.8 13.7 7.1 28.0 0.9
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問 10-3-3 困った時や苦しい時に、地域の人は助けてくれると感じている。（職業・年収別） 

 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 11.7 38.9 14.1 6.8 27.8 0.8

自営業主（家族従業者含む） 220 14.1 47.7 10.5 5.0 22.3 0.5

会社・団体等の役員 248 13.7 39.5 14.1 8.5 24.2 0.0

正規従業員・職員 973 8.7 37.8 15.3 7.8 30.0 0.3

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 10.1 38.5 13.1 6.3 30.2 1.8

学生 195 25.6 34.4 12.3 4.6 23.1 0.0

主夫または主婦 214 13.6 41.6 12.1 3.7 28.0 0.9

無職 341 12.3 39.6 16.7 7.6 22.0 1.8

回答しない 51 3.9 21.6 15.7 3.9 54.9 0.0

農林漁業 51 11.8 47.1 5.9 5.9 27.5 2.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 8.2 40.4 17.1 6.8 26.7 0.7

製造業 430 7.0 38.1 18.4 7.7 27.9 0.9

電気・ガス・熱供給・水道業 46 10.9 37.0 10.9 8.7 32.6 0.0

情報通信業 40 12.5 45.0 5.0 5.0 32.5 0.0

運輸業・郵便業 55 10.9 40.0 18.2 5.5 25.5 0.0

卸売業・小売業 177 15.3 40.1 13.6 6.2 23.7 1.1

金融業・保険業 59 15.3 35.6 15.3 3.4 30.5 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 9.1 63.6 9.1 0.0 9.1 9.1

学術研究、専門・技術サービス業 35 11.4 40.0 11.4 2.9 34.3 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 8.2 39.7 9.6 12.3 28.8 1.4

生活関連サービス業、娯楽業 57 7.0 49.1 10.5 10.5 22.8 0.0

教育、学習支援業 86 12.8 41.9 9.3 5.8 30.2 0.0

医療、福祉 304 11.2 38.5 13.8 7.9 28.6 0.0

その他のサービス業 140 13.6 41.4 11.4 9.3 23.6 0.7

公務 97 9.3 30.9 17.5 8.2 34.0 0.0

その他 109 9.2 35.8 11.0 4.6 37.6 1.8

300万円未満 1,445 12.5 38.6 13.4 6.5 27.8 1.1

300万円以上　500万円未満 619 11.1 42.3 13.9 6.5 25.8 0.3

500万円以上　700万円未満 240 9.6 42.1 17.1 8.8 22.5 0.0

700万円以上1,000万円未満 79 7.6 35.4 22.8 5.1 29.1 0.0

1,000万円以上 35 11.4 42.9 20.0 2.9 22.9 0.0

回答しない 260 10.8 30.0 13.5 8.1 36.9 0.8

300万円未満 335 8.7 37.3 16.7 11.3 24.2 1.8

300万円以上　500万円未満 540 12.2 41.5 15.9 6.5 23.0 0.9

500万円以上　700万円未満 476 10.1 43.7 13.2 5.9 26.7 0.4

700万円以上1,000万円未満 457 13.6 38.5 13.8 4.4 29.3 0.4

1,000万円以上 285 11.2 40.7 14.7 5.3 28.1 0.0

わからない・回答しない 600 12.7 33.8 11.8 7.8 33.2 0.7

年

収

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野
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問 10-4-1 地域には、楽しい、嬉しい、感動するなど前向き（ポジティブ）な気持ちになるこ

とができる場所や機会が多くある。 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 7.1 25.1 27.1 16.8 23.3 0.7

18、19歳 141 25.5 24.1 17.0 8.5 24.8 0.0

20～29歳 352 8.2 23.3 19.3 19.6 29.3 0.3

30～39歳 452 6.4 25.4 23.9 17.9 26.1 0.2

40～49歳 501 5.2 22.4 24.8 22.0 25.1 0.6

50～59歳 413 3.9 25.2 29.8 18.2 22.5 0.5

60～69歳 443 6.3 23.7 37.7 14.0 16.9 1.4

70歳以上 449 6.9 30.5 29.0 11.8 20.5 1.3

男性 1,201 7.6 29.8 28.7 14.7 18.5 0.7

女性 1,518 6.8 21.4 26.0 17.9 27.1 0.8

回答しない 20 0.0 5.0 5.0 50.0 40.0 0.0

新川地域 292 5.5 23.6 27.1 20.9 22.3 0.7

富山地域 1,368 6.6 25.0 25.6 18.3 23.7 0.8

高岡・射水地域 764 8.6 24.2 28.7 13.7 24.1 0.7

砺波地域 329 7.0 28.6 29.2 13.7 21.0 0.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 7.2 25.1 27.2 16.7 23.1 0.7

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 18.2 27.3 18.2 18.2 18.2 0.0

一戸建て（借家） 32 6.3 28.1 28.1 15.6 21.9 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 0.0 22.7 18.2 20.5 38.6 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 17 5.9 23.5 29.4 11.8 23.5 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 10.1 28.9 20.6 11.8 28.2 0.3

主に家屋が密集している住宅地 1,209 5.5 25.3 26.9 17.5 24.2 0.6

工場が多く集まっている地域 16 0.0 18.8 31.3 37.5 12.5 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 6.8 25.1 28.6 16.7 21.8 1.0

海に近い地域 149 14.1 17.4 29.5 18.1 18.8 2.0

山間地域 114 11.4 24.6 25.4 20.2 18.4 0.0

その他 39 2.6 23.1 33.3 10.3 30.8 0.0

富山県内 2,481 7.5 24.9 26.9 16.5 23.3 0.8

富山県外 269 3.0 26.0 28.3 19.7 23.0 0.0

５年未満 39 7.7 33.3 23.1 12.8 20.5 2.6

５年以上10年未満 47 8.5 25.5 25.5 23.4 17.0 0.0

10年以上20年未満 312 15.1 22.8 24.4 14.1 23.7 0.0

20年以上 2,347 6.0 25.2 27.5 17.1 23.4 0.8

なし 1,289 7.8 25.1 25.1 17.1 23.7 1.2

５年未満 664 6.8 24.1 27.1 16.4 25.5 0.2

５年以上10年未満 248 6.9 23.8 30.2 17.3 21.4 0.4

10年以上20年未満 168 3.0 22.0 32.7 20.2 22.0 0.0

20年以上 232 5.2 29.3 30.2 14.7 20.7 0.0

新川地域 222 6.8 23.9 27.5 18.9 22.5 0.5

富山地域 1,263 6.7 26.0 24.9 18.1 23.3 0.9

高岡・射水地域 570 10.4 24.6 26.3 14.4 23.7 0.7

砺波地域 272 4.4 27.2 31.6 15.4 21.0 0.4

県外 104 11.5 27.9 28.8 8.7 23.1 0.0

該当なし 305 3.6 20.0 32.8 18.4 24.3 1.0
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問 10-4-2 地域には、楽しい、嬉しい、感動するなど前向き（ポジティブ）な気持ちになるこ

とができる場所や機会が多くある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 7.1 25.1 27.1 16.8 23.3 0.7

結婚している 1,733 6.8 27.3 29.6 14.5 20.9 0.8

結婚していたが、死別・離別した 203 3.4 21.2 26.1 21.2 26.1 2.0

結婚していない 786 8.8 21.5 21.9 20.2 27.4 0.3

回答しない 29 3.4 13.8 20.7 27.6 34.5 0.0

いる 1,806 6.7 27.1 29.5 14.6 21.2 0.9

いない 910 7.9 21.4 22.9 20.5 26.8 0.4

回答しない 34 5.9 14.7 11.8 29.4 38.2 0.0

同居者はいない（単身世帯） 142 4.2 19.7 34.5 19.7 21.1 0.7

配偶者のみ 416 5.3 25.5 30.8 15.4 21.9 1.2

子のみ 73 6.8 15.1 28.8 15.1 32.9 1.4

配偶者と子のみ 703 7.1 29.6 26.9 14.4 21.3 0.7

配偶者と親 96 2.1 32.3 36.5 9.4 19.8 0.0

親のみ 308 6.5 20.8 24.7 21.4 26.0 0.6

親と兄弟 220 9.5 25.0 18.6 21.8 25.0 0.0

配偶者と子と親のみ 239 6.3 21.8 37.7 13.8 20.5 0.0

親と祖父・祖母 63 7.9 20.6 19.0 20.6 30.2 1.6

孫あり 146 11.0 35.6 24.7 14.4 13.0 1.4

その他の同居構成 305 10.5 19.3 19.0 19.3 31.1 0.7

１人 109 4.6 19.3 34.9 17.4 22.9 0.9

２～３人 1,210 6.1 23.1 29.2 17.2 23.6 0.9

４～５人 1,002 7.7 28.2 23.3 16.2 24.1 0.6

６人以上 310 11.3 27.1 28.1 14.2 19.0 0.3

０人 703 6.4 23.8 26.3 18.9 24.0 0.6

１人 364 9.6 23.9 23.1 16.8 26.1 0.5

２人 363 8.5 29.2 27.8 13.5 20.4 0.6

３人 150 5.3 33.3 26.7 14.7 20.0 0.0

４人以上 41 7.3 22.0 29.3 14.6 24.4 2.4

０人 860 6.6 25.6 27.2 17.3 23.1 0.1

１人 475 8.4 25.1 28.0 14.9 22.7 0.8

２人 207 8.7 24.2 27.5 17.4 21.3 1.0

３人以上 19 10.5 36.8 26.3 15.8 10.5 0.0

10分未満 666 7.1 29.3 26.1 13.8 23.1 0.6

10分以上30分未満 738 7.0 23.7 29.9 14.4 24.4 0.5

30分以上１時間未満 443 9.9 22.1 26.4 18.1 23.0 0.5

１時間以上 327 7.6 26.3 29.4 18.0 17.7 0.9

該当の親族がいない 488 4.5 22.3 25.0 22.7 24.4 1.0

暮らしている 669 7.0 26.8 27.1 18.4 20.3 0.4

暮らしていない 2,056 7.2 24.6 27.1 16.1 24.1 0.8
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問 10-4-3 地域には、楽しい、嬉しい、感動するなど前向き（ポジティブ）な気持ちになるこ

とができる場所や機会が多くある。（職業・年収別） 

 

 

  

合

計

は

い

ど
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ら
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ど

ち

ら
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と

言

え

ば

い
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え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 7.1 25.1 27.1 16.8 23.3 0.7

自営業主（家族従業者含む） 220 10.5 31.8 20.5 15.0 21.4 0.9

会社・団体等の役員 248 8.9 34.7 22.2 14.1 19.8 0.4

正規従業員・職員 973 5.1 22.5 28.6 19.5 23.8 0.4

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 6.0 23.4 28.4 16.7 24.2 1.2

学生 195 21.0 27.7 19.0 9.7 22.6 0.0

主夫または主婦 214 5.1 24.8 31.8 13.1 24.3 0.9

無職 341 4.7 24.0 32.6 17.0 20.2 1.5

回答しない 51 3.9 13.7 13.7 19.6 49.0 0.0

農林漁業 51 11.8 31.4 27.5 11.8 11.8 5.9

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 4.1 28.1 32.9 16.4 17.8 0.7

製造業 430 3.7 26.5 29.5 18.8 20.7 0.7

電気・ガス・熱供給・水道業 46 8.7 26.1 26.1 13.0 26.1 0.0

情報通信業 40 5.0 40.0 12.5 7.5 35.0 0.0

運輸業・郵便業 55 10.9 27.3 30.9 18.2 12.7 0.0

卸売業・小売業 177 6.8 27.1 26.0 18.6 20.9 0.6

金融業・保険業 59 11.9 20.3 25.4 18.6 23.7 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 9.1 36.4 27.3 0.0 18.2 9.1

学術研究、専門・技術サービス業 35 11.4 20.0 22.9 5.7 40.0 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 6.8 23.3 15.1 24.7 28.8 1.4

生活関連サービス業、娯楽業 57 3.5 26.3 22.8 22.8 24.6 0.0

教育、学習支援業 86 9.3 24.4 33.7 14.0 18.6 0.0

医療、福祉 304 7.2 22.7 23.7 19.7 26.3 0.3

その他のサービス業 140 6.4 28.6 23.6 16.4 24.3 0.7

公務 97 7.2 18.6 30.9 20.6 22.7 0.0

その他 109 5.5 20.2 29.4 11.9 32.1 0.9

300万円未満 1,445 7.3 23.9 27.1 17.4 23.3 1.0

300万円以上　500万円未満 619 7.3 26.0 28.4 16.2 21.6 0.5

500万円以上　700万円未満 240 5.0 32.1 30.0 15.4 16.7 0.8

700万円以上1,000万円未満 79 6.3 25.3 34.2 11.4 22.8 0.0

1,000万円以上 35 5.7 42.9 37.1 5.7 8.6 0.0

回答しない 260 6.2 20.4 17.7 18.1 37.3 0.4

300万円未満 335 5.4 18.8 29.9 21.8 23.0 1.2

300万円以上　500万円未満 540 7.2 24.4 31.7 17.6 18.3 0.7

500万円以上　700万円未満 476 6.1 26.1 30.3 15.8 21.2 0.6

700万円以上1,000万円未満 457 7.4 31.3 28.0 11.6 21.0 0.7

1,000万円以上 285 9.1 27.4 27.7 14.4 21.4 0.0

わからない・回答しない 600 7.0 23.2 18.0 18.5 32.7 0.7
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問 10-5-1 地域に愛着や誇りがある。 
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い

無

回

答

全体 2,754 15.4 42.3 15.1 11.7 14.8 0.6

18、19歳 141 34.0 44.0 5.7 7.1 9.2 0.0

20～29歳 352 18.2 38.1 14.2 13.6 15.6 0.3

30～39歳 452 14.2 41.8 15.0 15.9 12.8 0.2

40～49歳 501 11.4 41.3 15.6 15.2 16.4 0.2

50～59歳 413 10.9 42.1 18.2 13.3 14.8 0.7

60～69歳 443 14.2 44.2 18.3 6.5 15.6 1.1

70歳以上 449 18.7 45.0 12.7 7.1 15.4 1.1

男性 1,201 17.9 45.1 15.1 10.4 11.0 0.5

女性 1,518 13.6 40.1 15.3 12.6 17.7 0.7

回答しない 20 5.0 35.0 5.0 25.0 30.0 0.0

新川地域 292 11.0 44.5 13.7 15.1 14.7 1.0

富山地域 1,368 15.6 43.5 14.9 11.7 13.8 0.5

高岡・射水地域 764 16.0 40.2 16.2 10.5 16.4 0.8

砺波地域 329 17.6 40.4 14.9 11.6 15.2 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 15.5 42.9 15.2 11.3 14.5 0.6

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 18.2 54.5 0.0 18.2 9.1 0.0

一戸建て（借家） 32 18.8 21.9 21.9 15.6 21.9 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 6.8 29.5 11.4 29.5 22.7 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 17 17.6 29.4 5.9 11.8 23.5 11.8

家屋や商業施設が密集している市街地 287 22.0 41.8 11.1 9.8 15.3 0.0

主に家屋が密集している住宅地 1,209 12.7 44.0 15.2 12.1 15.5 0.5

工場が多く集まっている地域 16 12.5 37.5 6.3 31.3 12.5 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 15.1 42.3 16.2 10.8 14.8 0.8

海に近い地域 149 22.8 34.2 17.4 12.8 10.1 2.7

山間地域 114 21.1 41.2 14.0 13.2 10.5 0.0

その他 39 10.3 41.0 15.4 15.4 17.9 0.0

富山県内 2,481 16.2 43.3 14.7 10.8 14.5 0.6

富山県外 269 8.6 33.5 19.7 20.4 17.5 0.4

５年未満 39 15.4 28.2 20.5 12.8 20.5 2.6

５年以上10年未満 47 8.5 31.9 21.3 21.3 17.0 0.0

10年以上20年未満 312 23.1 38.8 11.2 12.8 13.8 0.3

20年以上 2,347 14.6 43.2 15.5 11.3 14.8 0.6

なし 1,289 14.8 43.1 14.7 11.2 15.2 0.9

５年未満 664 17.5 43.8 14.9 9.2 14.5 0.2

５年以上10年未満 248 16.5 43.1 14.5 13.7 11.3 0.8

10年以上20年未満 168 10.1 40.5 14.9 20.2 13.7 0.6

20年以上 232 11.6 37.1 19.4 15.1 16.8 0.0

新川地域 222 10.8 44.1 14.4 16.7 13.5 0.5

富山地域 1,263 16.3 43.4 15.3 11.6 12.9 0.6

高岡・射水地域 570 16.5 40.2 14.7 11.6 16.1 0.9

砺波地域 272 15.8 37.9 19.1 11.0 15.8 0.4

県外 104 21.2 51.0 8.7 7.7 11.5 0.0

該当なし 305 10.8 42.3 15.4 10.8 19.7 1.0
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問 10-5-2 地域に愛着や誇りがある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 15.4 42.3 15.1 11.7 14.8 0.6

結婚している 1,733 14.2 42.9 16.2 11.3 15.1 0.5

結婚していたが、死別・離別した 203 7.4 45.3 15.8 12.3 16.3 3.0

結婚していない 786 20.5 40.7 12.7 12.6 13.1 0.4

回答しない 29 6.9 31.0 17.2 10.3 34.5 0.0

いる 1,806 14.0 44.1 15.8 10.6 14.8 0.7

いない 910 18.4 39.2 13.8 13.7 14.4 0.4

回答しない 34 17.6 26.5 14.7 17.6 23.5 0.0

同居者はいない（単身世帯） 142 14.1 35.9 22.5 10.6 14.8 2.1

配偶者のみ 416 14.2 40.6 16.1 12.3 15.9 1.0

子のみ 73 8.2 41.1 9.6 12.3 26.0 2.7

配偶者と子のみ 703 12.7 44.0 16.2 12.1 14.9 0.1

配偶者と親 96 11.5 49.0 19.8 5.2 14.6 0.0

親のみ 308 19.8 39.6 13.3 12.3 14.3 0.6

親と兄弟 220 20.5 43.2 13.6 12.7 10.0 0.0

配偶者と子と親のみ 239 12.6 40.2 20.5 10.5 15.9 0.4

親と祖父・祖母 63 15.9 39.7 12.7 15.9 15.9 0.0

孫あり 146 21.2 47.3 14.4 4.8 11.6 0.7

その他の同居構成 305 19.0 45.6 8.2 13.1 13.4 0.7

１人 109 12.8 40.4 18.3 14.7 11.0 2.8

２～３人 1,210 14.7 40.7 14.6 12.3 16.9 0.7

４～５人 1,002 15.4 45.0 15.8 11.3 12.3 0.3

６人以上 310 20.3 45.8 12.9 8.7 11.9 0.3

０人 703 15.8 43.4 15.2 12.4 13.2 0.0

１人 364 17.3 41.2 14.0 11.5 15.4 0.5

２人 363 15.2 43.3 16.5 13.2 11.6 0.3

３人 150 13.3 51.3 13.3 10.0 12.0 0.0

４人以上 41 12.2 56.1 7.3 12.2 9.8 2.4

０人 860 14.7 42.9 15.2 14.1 12.9 0.2

１人 475 20.2 43.6 14.9 8.8 12.0 0.4

２人 207 17.4 44.4 14.5 9.7 13.5 0.5

３人以上 19 21.1 31.6 26.3 10.5 10.5 0.0

10分未満 666 17.4 44.9 12.9 10.2 13.2 1.4

10分以上30分未満 738 14.6 41.3 18.6 11.4 14.0 0.1

30分以上１時間未満 443 15.3 41.1 14.9 11.5 17.2 0.0

１時間以上 327 14.7 39.4 16.2 15.6 13.5 0.6

該当の親族がいない 488 15.0 44.5 13.1 11.9 14.8 0.8

暮らしている 669 16.1 42.8 16.0 11.2 13.5 0.4

暮らしていない 2,056 15.3 42.4 14.9 11.7 15.0 0.7
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問 10-5-3 地域に愛着や誇りがある。（職業・年収別） 

 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 15.4 42.3 15.1 11.7 14.8 0.6

自営業主（家族従業者含む） 220 21.8 45.0 10.0 9.1 13.6 0.5

会社・団体等の役員 248 19.4 45.6 14.5 12.5 8.1 0.0

正規従業員・職員 973 11.9 43.6 17.0 13.2 14.2 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 12.7 39.1 17.3 12.5 17.3 1.0

学生 195 31.8 44.1 7.7 7.7 8.7 0.0

主夫または主婦 214 13.1 40.7 14.0 10.7 20.6 0.9

無職 341 15.2 43.1 15.5 10.0 14.1 2.1

回答しない 51 13.7 17.6 15.7 9.8 43.1 0.0

農林漁業 51 25.5 41.2 17.6 3.9 9.8 2.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 11.6 51.4 13.7 11.6 11.6 0.0

製造業 430 10.7 41.9 19.3 12.6 15.1 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 46 19.6 47.8 19.6 8.7 4.3 0.0

情報通信業 40 15.0 55.0 12.5 5.0 12.5 0.0

運輸業・郵便業 55 16.4 41.8 18.2 10.9 12.7 0.0

卸売業・小売業 177 15.3 41.8 14.7 13.0 14.1 1.1

金融業・保険業 59 22.0 45.8 16.9 6.8 8.5 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 27.3 63.6 9.1 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 35 20.0 45.7 14.3 5.7 14.3 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 8.2 46.6 6.8 19.2 17.8 1.4

生活関連サービス業、娯楽業 57 10.5 38.6 8.8 15.8 26.3 0.0

教育、学習支援業 86 20.9 43.0 12.8 8.1 14.0 1.2

医療、福祉 304 14.1 40.5 14.8 17.4 12.8 0.3

その他のサービス業 140 15.0 40.7 14.3 15.0 15.0 0.0

公務 97 11.3 42.3 22.7 11.3 12.4 0.0

その他 109 14.7 37.6 18.3 10.1 19.3 0.0

300万円未満 1,445 15.3 42.1 14.2 12.2 15.4 0.9

300万円以上　500万円未満 619 16.6 41.8 17.0 11.6 12.8 0.2

500万円以上　700万円未満 240 12.9 50.4 19.6 9.6 7.1 0.4

700万円以上1,000万円未満 79 12.7 46.8 20.3 12.7 7.6 0.0

1,000万円以上 35 14.3 57.1 11.4 2.9 14.3 0.0

回答しない 260 16.5 33.8 13.1 11.2 24.6 0.8

300万円未満 335 13.1 39.7 17.6 14.3 13.7 1.5

300万円以上　500万円未満 540 13.7 44.8 15.7 11.1 13.9 0.7

500万円以上　700万円未満 476 14.5 41.0 16.2 14.1 13.9 0.4

700万円以上1,000万円未満 457 16.6 44.9 17.7 7.2 13.1 0.4

1,000万円以上 285 15.4 51.6 14.4 7.4 11.2 0.0

わからない・回答しない 600 18.2 37.2 10.8 14.2 19.3 0.3

世

帯

年
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職

業

職

業

分

野

年

収
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問 10-6-1 地域の人は、あなたの意見や価値観を理解・尊重してくれる。 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 6.9 28.6 13.4 6.7 43.8 0.6

18、19歳 141 23.4 27.7 5.0 5.0 39.0 0.0

20～29歳 352 7.7 22.4 11.6 10.2 47.7 0.3

30～39歳 452 5.3 25.9 13.1 9.3 46.2 0.2

40～49歳 501 4.6 24.0 14.2 8.4 48.3 0.6

50～59歳 413 3.6 30.0 17.4 7.5 40.9 0.5

60～69歳 443 7.4 32.3 14.7 2.7 41.5 1.4

70歳以上 449 7.8 36.7 12.0 3.1 39.6 0.7

男性 1,201 8.7 35.6 14.2 7.2 33.9 0.6

女性 1,518 5.7 23.2 13.0 6.1 51.4 0.7

回答しない 20 0.0 10.0 0.0 25.0 65.0 0.0

新川地域 292 6.2 27.7 10.6 7.9 46.2 1.4

富山地域 1,368 6.4 27.7 13.6 6.8 45.1 0.4

高岡・射水地域 764 7.6 29.5 13.1 5.8 43.2 0.9

砺波地域 329 7.9 31.3 15.8 7.3 37.4 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 6.8 29.0 13.5 6.7 43.4 0.6

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 27.3 18.2 18.2 0.0 36.4 0.0

一戸建て（借家） 32 6.3 21.9 12.5 9.4 50.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 6.8 13.6 6.8 11.4 61.4 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 17 5.9 29.4 17.6 0.0 41.2 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 10.8 27.9 11.5 7.3 42.5 0.0

主に家屋が密集している住宅地 1,209 5.7 27.2 13.4 7.0 45.9 0.7

工場が多く集まっている地域 16 0.0 25.0 6.3 25.0 43.8 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 6.8 30.0 14.9 5.6 42.1 0.5

海に近い地域 149 10.1 26.8 10.7 6.7 43.6 2.0

山間地域 114 9.6 36.8 8.8 7.0 37.7 0.0

その他 39 0.0 30.8 17.9 5.1 46.2 0.0

富山県内 2,481 7.0 28.9 13.5 6.3 43.6 0.6

富山県外 269 5.9 26.4 12.6 10.0 44.6 0.4

５年未満 39 7.7 28.2 15.4 15.4 30.8 2.6

５年以上10年未満 47 8.5 23.4 17.0 8.5 42.6 0.0

10年以上20年未満 312 14.4 22.8 9.9 9.0 43.6 0.3

20年以上 2,347 5.8 29.5 13.7 6.2 44.1 0.6

なし 1,289 6.7 29.1 12.7 6.8 43.9 0.7

５年未満 664 7.2 25.5 13.4 5.3 48.2 0.5

５年以上10年未満 248 8.9 31.0 14.9 7.3 37.5 0.4

10年以上20年未満 168 4.2 28.6 14.3 10.1 42.9 0.0

20年以上 232 6.9 27.6 15.5 6.9 42.7 0.4

新川地域 222 6.8 26.6 10.8 7.7 47.3 0.9

富山地域 1,263 7.0 28.5 13.9 7.1 43.0 0.4

高岡・射水地域 570 8.6 30.5 13.0 6.0 41.2 0.7

砺波地域 272 5.5 27.9 18.0 7.7 39.7 1.1

県外 104 10.6 26.9 13.5 4.8 44.2 0.0

該当なし 305 3.3 28.2 10.5 5.2 51.8 1.0
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問 10-6-2 地域の人は、あなたの意見や価値観を理解・尊重してくれる。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 6.9 28.6 13.4 6.7 43.8 0.6

結婚している 1,733 6.5 31.4 13.5 5.4 42.6 0.6

結婚していたが、死別・離別した 203 4.4 27.1 16.3 5.4 44.8 2.0

結婚していない 786 8.7 23.5 12.5 9.8 45.3 0.3

回答しない 29 3.4 10.3 13.8 10.3 62.1 0.0

いる 1,806 6.5 31.6 13.7 4.9 42.6 0.8

いない 910 7.7 23.3 12.9 10.0 45.8 0.3

回答しない 34 8.8 14.7 14.7 11.8 50.0 0.0

同居者はいない（単身世帯） 142 7.0 26.1 21.1 5.6 39.4 0.7

配偶者のみ 416 6.5 30.3 13.0 5.0 44.0 1.2

子のみ 73 4.1 24.7 15.1 4.1 50.7 1.4

配偶者と子のみ 703 6.3 33.3 12.8 5.8 41.5 0.3

配偶者と親 96 3.1 42.7 13.5 2.1 38.5 0.0

親のみ 308 5.8 24.7 12.3 9.7 47.1 0.3

親と兄弟 220 10.0 22.7 12.3 11.4 43.6 0.0

配偶者と子と親のみ 239 5.0 23.4 17.6 5.0 48.1 0.8

親と祖父・祖母 63 6.3 30.2 11.1 11.1 41.3 0.0

孫あり 146 12.3 40.4 14.4 3.4 28.1 1.4

その他の同居構成 305 8.9 20.0 10.2 9.2 51.1 0.7

１人 109 8.3 26.6 22.0 7.3 34.9 0.9

２～３人 1,210 6.1 29.1 12.0 6.0 46.3 0.6

４～５人 1,002 7.1 29.5 13.9 8.1 40.6 0.8

６人以上 310 9.7 27.7 12.6 5.5 44.5 0.0

０人 703 6.7 25.5 13.2 7.3 47.4 0.0

１人 364 8.8 23.1 13.7 5.5 48.4 0.5

２人 363 7.7 30.0 12.4 9.4 39.1 1.4

３人 150 4.0 34.0 11.3 6.0 44.7 0.0

４人以上 41 7.3 29.3 17.1 2.4 41.5 2.4

０人 860 6.2 26.6 13.6 7.2 46.0 0.3

１人 475 8.8 29.5 12.6 5.3 43.2 0.6

２人 207 7.7 26.6 14.0 8.2 43.0 0.5

３人以上 19 10.5 21.1 31.6 5.3 31.6 0.0

10分未満 666 6.9 32.4 13.1 5.7 41.1 0.8

10分以上30分未満 738 6.5 30.9 14.0 5.1 43.0 0.5

30分以上１時間未満 443 7.7 27.5 11.5 7.0 46.0 0.2

１時間以上 327 8.6 24.5 15.9 7.6 42.8 0.6

該当の親族がいない 488 5.9 24.0 13.7 10.0 45.5 0.8

暮らしている 669 6.9 27.7 14.3 8.8 41.9 0.4

暮らしていない 2,056 7.0 29.1 13.1 6.0 44.1 0.7
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問 10-6-3 地域の人は、あなたの意見や価値観を理解・尊重してくれる。（職業・年収別） 

 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 6.9 28.6 13.4 6.7 43.8 0.6

自営業主（家族従業者含む） 220 9.5 42.3 10.9 4.1 32.7 0.5

会社・団体等の役員 248 8.1 38.3 14.9 7.7 31.0 0.0

正規従業員・職員 973 5.9 24.7 14.2 9.1 45.7 0.4

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 5.2 24.6 15.3 5.2 48.8 0.8

学生 195 18.5 29.2 6.7 5.1 40.5 0.0

主夫または主婦 214 5.1 29.0 11.7 3.3 49.5 1.4

無職 341 5.3 32.0 14.1 5.3 41.9 1.5

回答しない 51 2.0 13.7 9.8 9.8 64.7 0.0

農林漁業 51 7.8 47.1 3.9 3.9 35.3 2.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 4.8 37.7 15.8 8.2 33.6 0.0

製造業 430 4.7 26.7 17.9 7.7 42.1 0.9

電気・ガス・熱供給・水道業 46 6.5 34.8 15.2 8.7 32.6 2.2

情報通信業 40 7.5 37.5 10.0 7.5 37.5 0.0

運輸業・郵便業 55 7.3 25.5 16.4 3.6 47.3 0.0

卸売業・小売業 177 6.2 32.2 12.4 9.6 38.4 1.1

金融業・保険業 59 10.2 23.7 10.2 5.1 50.8 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 18.2 36.4 9.1 0.0 36.4 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 35 8.6 34.3 5.7 2.9 48.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 6.8 20.5 15.1 9.6 47.9 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 57 0.0 26.3 12.3 10.5 50.9 0.0

教育、学習支援業 86 9.3 29.1 14.0 4.7 43.0 0.0

医療、福祉 304 7.9 23.4 15.1 7.9 45.4 0.3

その他のサービス業 140 7.9 33.6 13.6 9.3 35.7 0.0

公務 97 5.2 18.6 14.4 8.2 53.6 0.0

その他 109 5.5 26.6 10.1 3.7 54.1 0.0

300万円未満 1,445 6.7 28.1 12.2 6.9 45.3 0.8

300万円以上　500万円未満 619 8.1 28.9 14.5 6.6 41.5 0.3

500万円以上　700万円未満 240 4.6 36.3 17.9 7.1 33.3 0.8

700万円以上1,000万円未満 79 7.6 29.1 21.5 6.3 35.4 0.0

1,000万円以上 35 11.4 42.9 11.4 5.7 28.6 0.0

回答しない 260 5.8 21.9 9.6 6.5 55.8 0.4

300万円未満 335 5.7 29.3 15.2 9.3 39.4 1.2

300万円以上　500万円未満 540 7.4 31.5 13.3 7.0 40.0 0.7

500万円以上　700万円未満 476 5.0 30.5 16.2 5.0 42.2 1.1

700万円以上1,000万円未満 457 8.3 30.0 15.1 5.9 40.5 0.2

1,000万円以上 285 8.8 33.3 11.9 4.6 41.4 0.0

わからない・回答しない 600 6.3 21.7 9.0 8.2 54.7 0.2
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問 10-7-1 地域の未来に、期待や楽しみ、ワクワクする気持ちがある。 

 

合
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ら
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と

言

え

ば
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え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 5.0 18.3 26.8 22.8 26.5 0.7

18、19歳 141 18.4 22.7 23.4 14.2 21.3 0.0

20～29歳 352 6.5 18.8 20.2 28.4 25.9 0.3

30～39歳 452 4.6 21.7 21.7 25.0 27.0 0.0

40～49歳 501 3.6 15.6 25.1 28.5 26.5 0.6

50～59歳 413 2.2 18.6 28.6 24.2 25.9 0.5

60～69歳 443 4.3 15.3 36.1 17.4 25.1 1.8

70歳以上 449 4.9 18.5 29.0 16.7 30.1 0.9

男性 1,201 5.5 21.1 30.0 22.2 20.6 0.5

女性 1,518 4.7 16.1 24.3 23.1 31.0 0.8

回答しない 20 0.0 10.0 15.0 40.0 30.0 5.0

新川地域 292 3.1 16.1 24.7 27.7 26.7 1.7

富山地域 1,368 4.8 18.5 26.1 22.9 27.4 0.4

高岡・射水地域 764 5.9 18.3 27.6 20.7 26.7 0.8

砺波地域 329 5.8 19.1 29.2 23.1 21.9 0.9

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 5.0 18.2 27.2 22.6 26.3 0.7

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 9.1 27.3 9.1 36.4 18.2 0.0

一戸建て（借家） 32 3.1 21.9 25.0 21.9 28.1 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 2.3 18.2 6.8 34.1 38.6 0.0

その他（社宅、寮、下宿等） 17 11.8 23.5 17.6 11.8 29.4 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 9.4 23.0 20.2 22.0 25.4 0.0

主に家屋が密集している住宅地 1,209 4.5 18.7 26.3 21.2 28.8 0.6

工場が多く集まっている地域 16 0.0 25.0 18.8 37.5 18.8 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 4.4 17.1 29.4 23.3 24.8 1.0

海に近い地域 149 8.1 18.1 24.8 21.5 25.5 2.0

山間地域 114 3.5 9.6 35.1 36.8 14.9 0.0

その他 39 0.0 17.9 15.4 23.1 43.6 0.0

富山県内 2,481 5.1 18.2 27.2 22.2 26.6 0.7

富山県外 269 4.1 19.3 22.7 28.6 24.9 0.4

５年未満 39 5.1 30.8 17.9 15.4 28.2 2.6

５年以上10年未満 47 8.5 21.3 21.3 31.9 17.0 0.0

10年以上20年未満 312 11.9 18.6 22.1 22.8 24.0 0.6

20年以上 2,347 4.0 17.9 27.6 22.8 27.0 0.7

なし 1,289 5.4 18.0 25.2 22.0 28.5 0.9

５年未満 664 4.7 18.4 27.6 23.0 26.1 0.3

５年以上10年未満 248 5.6 16.9 31.0 23.8 22.2 0.4

10年以上20年未満 168 2.4 17.3 25.0 31.5 23.8 0.0

20年以上 232 5.6 19.8 27.2 22.4 24.6 0.4

新川地域 222 2.3 19.8 23.0 28.8 25.2 0.9

富山地域 1,263 5.5 18.8 26.9 22.7 25.7 0.3

高岡・射水地域 570 6.3 18.9 27.4 20.7 26.0 0.7

砺波地域 272 4.0 17.3 26.8 25.4 25.4 1.1

県外 104 6.7 27.9 25.0 16.3 24.0 0.0

該当なし 305 2.6 11.8 29.2 22.3 32.1 2.0
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問 10-7-2 地域の未来に、期待や楽しみ、ワクワクする気持ちがある。（家族状況別） 
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は
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い

無

回

答

全体 2,754 5.0 18.3 26.8 22.8 26.5 0.7

結婚している 1,733 4.4 19.1 28.3 21.5 26.0 0.8

結婚していたが、死別・離別した 203 1.5 16.3 26.1 21.7 32.5 2.0

結婚していない 786 7.3 17.3 23.7 25.8 25.7 0.3

回答しない 29 6.9 10.3 20.7 31.0 31.0 0.0

いる 1,806 4.1 19.0 28.6 20.8 26.6 0.9

いない 910 6.7 17.0 23.3 26.5 26.2 0.3

回答しない 34 8.8 11.8 23.5 29.4 26.5 0.0

同居者はいない（単身世帯） 142 6.3 14.1 28.2 24.6 26.1 0.7

配偶者のみ 416 3.6 16.1 29.3 21.6 27.9 1.4

子のみ 73 4.1 15.1 26.0 13.7 39.7 1.4

配偶者と子のみ 703 4.6 22.2 25.9 19.9 27.0 0.4

配偶者と親 96 2.1 17.7 40.6 19.8 19.8 0.0

親のみ 308 6.2 16.6 23.4 27.6 26.0 0.3

親と兄弟 220 6.8 18.6 24.1 25.9 24.5 0.0

配偶者と子と親のみ 239 4.6 12.6 31.8 27.2 23.0 0.8

親と祖父・祖母 63 3.2 23.8 22.2 27.0 23.8 0.0

孫あり 146 6.8 24.0 27.4 15.1 25.3 1.4

その他の同居構成 305 6.2 15.7 23.6 24.9 28.9 0.7

１人 109 6.4 11.0 30.3 26.6 24.8 0.9

２～３人 1,210 4.3 17.7 27.0 22.9 27.4 0.7

４～５人 1,002 5.5 19.8 25.7 22.7 25.6 0.7

６人以上 310 6.5 19.4 28.4 21.3 24.2 0.3

０人 703 4.8 17.4 27.6 24.9 25.0 0.3

１人 364 6.3 18.7 23.6 24.5 26.4 0.5

２人 363 5.8 20.4 27.8 21.8 23.1 1.1

３人 150 3.3 27.3 19.3 22.7 27.3 0.0

４人以上 41 7.3 22.0 29.3 19.5 19.5 2.4

０人 860 4.7 20.1 25.7 24.8 24.4 0.3

１人 475 5.9 17.9 29.7 21.5 24.2 0.8

２人 207 6.3 17.4 28.5 22.7 24.6 0.5

３人以上 19 5.3 10.5 42.1 21.1 21.1 0.0

10分未満 666 4.8 20.6 26.4 19.8 27.5 0.9

10分以上30分未満 738 4.9 19.5 26.7 22.0 26.7 0.3

30分以上１時間未満 443 6.5 17.4 25.1 23.7 26.9 0.5

１時間以上 327 5.5 16.2 30.6 24.2 22.3 1.2

該当の親族がいない 488 4.1 14.1 28.1 27.0 25.8 0.8

暮らしている 669 4.9 18.4 27.1 25.4 23.5 0.7

暮らしていない 2,056 5.1 18.2 26.8 21.8 27.4 0.7

ペ

ッ

ト

の

有

無

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

同

居

家

族

構

成

同

居

家

族

人

数

1

8

歳

未

満

同

居

家

族

7

5

歳

以

上

同

居

家

族

別

居

親

族

住

居

へ

の

移

動

時

間



154 

 

 

問 10-7-3 地域の未来に、期待や楽しみ、ワクワクする気持ちがある。（職業・年収別） 

 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど
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ら
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と
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え

い
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え
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な

い

無

回

答

全体 2,754 5.0 18.3 26.8 22.8 26.5 0.7

自営業主（家族従業者含む） 220 8.6 20.5 27.7 17.7 25.0 0.5

会社・団体等の役員 248 6.5 25.0 28.6 18.5 21.0 0.4

正規従業員・職員 973 3.4 18.1 26.1 26.7 25.5 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 4.2 14.3 26.8 24.8 29.0 0.8

学生 195 14.4 24.6 22.6 17.4 21.0 0.0

主夫または主婦 214 3.3 15.9 28.5 18.7 32.2 1.4

無職 341 3.8 17.0 30.2 21.1 25.8 2.1

回答しない 51 2.0 9.8 15.7 19.6 51.0 2.0

農林漁業 51 5.9 23.5 33.3 19.6 15.7 2.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 1.4 20.5 30.8 24.7 22.6 0.0

製造業 430 3.0 18.1 29.3 25.3 23.7 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 46 6.5 23.9 23.9 19.6 26.1 0.0

情報通信業 40 2.5 17.5 47.5 17.5 15.0 0.0

運輸業・郵便業 55 9.1 18.2 25.5 21.8 25.5 0.0

卸売業・小売業 177 6.2 23.7 18.6 27.1 23.2 1.1

金融業・保険業 59 6.8 22.0 28.8 15.3 27.1 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 18.2 36.4 27.3 0.0 18.2 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 35 8.6 14.3 37.1 8.6 31.4 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 2.7 15.1 12.3 34.2 35.6 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 57 1.8 17.5 24.6 31.6 24.6 0.0

教育、学習支援業 86 3.5 23.3 26.7 19.8 25.6 1.2

医療、福祉 304 5.3 15.8 25.0 25.3 28.0 0.7

その他のサービス業 140 7.1 15.0 30.7 25.0 22.1 0.0

公務 97 4.1 13.4 23.7 29.9 28.9 0.0

その他 109 3.7 15.6 24.8 19.3 36.7 0.0

300万円未満 1,445 5.3 17.2 26.2 23.1 27.3 0.8

300万円以上　500万円未満 619 4.8 19.1 29.2 23.3 23.3 0.3

500万円以上　700万円未満 240 3.8 22.1 32.1 22.1 19.6 0.4

700万円以上1,000万円未満 79 1.3 25.3 31.6 22.8 19.0 0.0

1,000万円以上 35 8.6 34.3 34.3 2.9 20.0 0.0

回答しない 260 5.0 13.8 16.5 23.5 40.4 0.8

300万円未満 335 5.4 14.0 26.6 26.3 26.6 1.2

300万円以上　500万円未満 540 5.6 16.7 29.1 26.5 21.7 0.6

500万円以上　700万円未満 476 4.0 18.3 30.3 20.0 26.9 0.6

700万円以上1,000万円未満 457 5.3 22.1 30.0 18.4 23.6 0.7

1,000万円以上 285 5.3 22.5 31.2 18.2 22.8 0.0

わからない・回答しない 600 4.7 17.2 17.3 25.7 34.7 0.5
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問 11．富山県で暮らしていてのあなたの実感について 

問 11-1-1 富山県で暮らしていて、防災・防犯面に不安はない。 
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無

回

答

全体 2,754 14.9 49.9 17.1 7.9 9.7 0.5

18、19歳 141 33.3 47.5 11.3 4.3 3.5 0.0

20～29歳 352 16.8 50.6 17.9 7.1 7.7 0.0

30～39歳 452 10.6 45.6 21.5 11.5 10.4 0.4

40～49歳 501 10.2 51.1 18.4 9.0 11.4 0.0

50～59歳 413 12.1 48.7 20.6 8.7 9.9 0.0

60～69歳 443 14.0 53.7 15.6 6.5 9.3 0.9

70歳以上 449 20.5 50.6 11.1 5.6 10.9 1.3

男性 1,201 17.6 51.9 14.7 6.8 8.4 0.6

女性 1,518 13.0 48.7 18.9 8.6 10.4 0.4

回答しない 20 0.0 25.0 20.0 20.0 35.0 0.0

新川地域 292 16.4 50.7 15.8 7.2 9.2 0.7

富山地域 1,368 14.3 48.7 19.4 8.3 9.1 0.2

高岡・射水地域 764 15.6 51.4 13.7 8.2 9.9 1.0

砺波地域 329 14.3 50.8 16.7 6.4 11.9 0.0

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 14.9 50.1 17.0 7.7 9.9 0.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 36.4 36.4 9.1 18.2 0.0 0.0

一戸建て（借家） 32 6.3 43.8 18.8 21.9 9.4 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 11.4 54.5 27.3 4.5 0.0 2.3

その他（社宅、寮、下宿等） 17 17.6 35.3 11.8 11.8 17.6 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 20.2 47.7 15.7 7.3 9.1 0.0

主に家屋が密集している住宅地 1,209 13.6 52.0 16.0 7.4 10.3 0.7

工場が多く集まっている地域 16 0.0 62.5 6.3 25.0 6.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 15.3 49.6 18.3 7.3 9.3 0.2

海に近い地域 149 15.4 45.0 16.1 12.8 9.4 1.3

山間地域 114 13.2 43.0 25.4 9.6 8.8 0.0

その他 39 12.8 48.7 20.5 10.3 7.7 0.0

富山県内 2,481 15.1 49.7 17.0 8.0 9.7 0.5

富山県外 269 12.6 52.0 18.2 7.1 9.7 0.4

５年未満 39 15.4 38.5 28.2 0.0 15.4 2.6

５年以上10年未満 47 6.4 53.2 21.3 10.6 8.5 0.0

10年以上20年未満 312 23.4 46.8 15.4 8.7 5.8 0.0

20年以上 2,347 13.8 50.5 17.1 7.9 10.1 0.5

なし 1,289 15.3 49.4 17.1 7.7 9.9 0.6

５年未満 664 14.6 49.5 17.9 7.8 9.9 0.2

５年以上10年未満 248 13.3 52.8 17.3 7.3 8.5 0.8

10年以上20年未満 168 15.5 51.2 16.1 11.3 6.0 0.0

20年以上 232 12.9 50.9 15.5 8.2 12.1 0.4

新川地域 222 13.5 53.2 15.8 7.7 9.9 0.0

富山地域 1,263 14.6 48.5 20.4 7.9 8.2 0.2

高岡・射水地域 570 14.6 52.6 11.4 9.5 11.1 0.9

砺波地域 272 12.9 50.7 17.6 6.6 11.8 0.4

県外 104 26.0 48.1 14.4 1.9 9.6 0.0

該当なし 305 15.1 48.2 16.1 8.5 10.8 1.3
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問 11-1-2 富山県で暮らしていて、防災・防犯面に不安はない。（家族状況別） 
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無

回

答

全体 2,754 14.9 49.9 17.1 7.9 9.7 0.5

結婚している 1,733 12.5 51.0 17.8 8.0 10.2 0.5

結婚していたが、死別・離別した 203 16.3 52.7 10.8 8.4 10.8 1.0

結婚していない 786 19.7 47.8 17.0 7.4 7.8 0.3

回答しない 29 10.3 24.1 24.1 13.8 27.6 0.0

いる 1,806 13.2 51.3 17.0 7.8 10.2 0.6

いない 910 18.4 47.9 16.9 8.2 8.2 0.3

回答しない 34 11.8 26.5 29.4 8.8 23.5 0.0

同居者はいない（単身世帯） 142 15.5 49.3 19.0 8.5 6.3 1.4

配偶者のみ 416 17.3 49.5 14.4 7.7 9.9 1.2

子のみ 73 16.4 50.7 11.0 8.2 13.7 0.0

配偶者と子のみ 703 9.7 51.2 19.9 7.4 11.5 0.3

配偶者と親 96 7.3 61.5 15.6 9.4 6.3 0.0

親のみ 308 18.2 49.0 15.9 7.5 9.1 0.3

親と兄弟 220 19.1 47.3 18.2 7.7 7.7 0.0

配偶者と子と親のみ 239 12.1 49.4 23.8 9.2 5.4 0.0

親と祖父・祖母 63 14.3 49.2 22.2 7.9 6.3 0.0

孫あり 146 24.0 44.5 12.3 3.4 15.1 0.7

その他の同居構成 305 18.0 49.2 11.8 10.8 9.8 0.3

１人 109 15.6 45.9 19.3 8.3 9.2 1.8

２～３人 1,210 15.0 51.2 15.9 8.2 9.4 0.4

４～５人 1,002 15.1 49.1 17.6 8.0 10.1 0.2

６人以上 310 14.8 51.9 18.1 7.1 7.7 0.3

０人 703 14.9 51.1 18.3 8.4 7.1 0.1

１人 364 18.7 45.6 17.3 7.4 11.0 0.0

２人 363 12.1 52.9 16.8 8.8 9.1 0.3

３人 150 12.0 53.3 19.3 7.3 8.0 0.0

４人以上 41 12.2 46.3 17.1 7.3 17.1 0.0

０人 860 15.2 48.4 18.3 9.0 9.1 0.1

１人 475 17.1 52.0 16.0 7.8 6.9 0.2

２人 207 19.3 47.8 13.5 6.3 12.1 1.0

３人以上 19 15.8 47.4 31.6 0.0 5.3 0.0

10分未満 666 14.9 52.6 15.3 6.0 10.5 0.8

10分以上30分未満 738 12.1 54.2 18.4 6.9 8.1 0.3

30分以上１時間未満 443 14.9 46.7 20.5 8.6 9.0 0.2

１時間以上 327 16.8 48.0 14.1 10.4 10.7 0.0

該当の親族がいない 488 17.2 45.1 17.0 10.0 9.6 1.0

暮らしている 669 14.2 45.6 19.9 10.9 9.4 0.0

暮らしていない 2,056 15.3 51.4 16.2 7.0 9.5 0.6
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問 11-1-3 富山県で暮らしていて、防災・防犯面に不安はない。（職業・年収別） 
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無

回

答

全体 2,754 14.9 49.9 17.1 7.9 9.7 0.5

自営業主（家族従業者含む） 220 16.8 51.8 12.3 6.4 12.7 0.0

会社・団体等の役員 248 18.1 52.8 14.5 8.5 6.0 0.0

正規従業員・職員 973 12.1 50.9 19.4 8.5 8.8 0.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 11.7 49.0 17.7 9.5 11.5 0.6

学生 195 30.8 44.6 14.4 5.1 5.1 0.0

主夫または主婦 214 12.6 52.8 18.2 5.6 10.3 0.5

無職 341 17.9 47.8 14.7 7.9 9.7 2.1

回答しない 51 5.9 43.1 19.6 5.9 25.5 0.0

農林漁業 51 17.6 54.9 11.8 9.8 5.9 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 13.0 56.8 17.8 6.2 6.2 0.0

製造業 430 12.8 50.5 20.0 8.8 7.2 0.7

電気・ガス・熱供給・水道業 46 17.4 37.0 19.6 10.9 15.2 0.0

情報通信業 40 20.0 47.5 15.0 5.0 12.5 0.0

運輸業・郵便業 55 18.2 54.5 9.1 10.9 7.3 0.0

卸売業・小売業 177 14.7 52.0 13.0 9.0 10.7 0.6

金融業・保険業 59 16.9 55.9 15.3 6.8 5.1 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 36.4 54.5 9.1 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 35 8.6 51.4 14.3 14.3 11.4 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 15.1 43.8 19.2 8.2 13.7 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 57 10.5 45.6 21.1 10.5 12.3 0.0

教育、学習支援業 86 15.1 55.8 16.3 8.1 4.7 0.0

医療、福祉 304 9.2 50.7 21.1 9.9 8.9 0.3

その他のサービス業 140 18.6 48.6 13.6 7.9 11.4 0.0

公務 97 9.3 52.6 21.6 5.2 11.3 0.0

その他 109 11.0 45.0 15.6 8.3 20.2 0.0

300万円未満 1,445 16.0 49.8 16.3 8.2 9.2 0.6

300万円以上　500万円未満 619 13.2 51.5 18.1 7.9 8.9 0.3

500万円以上　700万円未満 240 10.4 56.7 20.0 5.4 7.1 0.4

700万円以上1,000万円未満 79 11.4 55.7 16.5 8.9 7.6 0.0

1,000万円以上 35 28.6 42.9 17.1 5.7 5.7 0.0

回答しない 260 13.8 40.0 18.8 8.8 18.5 0.0

300万円未満 335 19.4 43.9 16.1 9.6 9.6 1.5

300万円以上　500万円未満 540 13.0 55.9 14.3 8.5 8.0 0.4

500万円以上　700万円未満 476 11.3 55.0 19.1 5.5 8.2 0.8

700万円以上1,000万円未満 457 14.4 50.1 19.5 6.8 9.2 0.0

1,000万円以上 285 16.5 55.4 13.7 5.6 8.8 0.0

わからない・回答しない 600 15.7 41.8 18.8 10.5 13.2 0.0

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 11-2-1 富山県で暮らしていて、医療・福祉面に不安はない。 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 11.9 44.1 21.6 9.8 12.1 0.4

18、19歳 141 37.6 40.4 12.1 3.5 6.4 0.0

20～29歳 352 12.5 46.9 21.3 8.0 11.4 0.0

30～39歳 452 7.1 43.4 21.5 13.9 13.9 0.2

40～49歳 501 8.0 37.7 25.7 12.8 15.8 0.0

50～59歳 413 8.2 45.8 24.7 10.7 10.7 0.0

60～69歳 443 10.2 44.9 24.4 9.0 10.8 0.7

70歳以上 449 18.0 48.8 14.9 5.8 10.9 1.6

男性 1,201 14.2 48.3 19.5 8.0 9.6 0.5

女性 1,518 10.5 41.3 23.3 10.9 13.7 0.4

回答しない 20 0.0 15.0 15.0 40.0 30.0 0.0

新川地域 292 13.4 45.9 19.2 9.9 10.6 1.0

富山地域 1,368 11.7 43.3 22.8 10.0 12.0 0.2

高岡・射水地域 764 12.0 45.9 19.4 9.3 12.7 0.7

砺波地域 329 11.6 41.9 24.0 10.0 12.2 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 11.9 44.2 21.4 9.8 12.3 0.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 27.3 45.5 18.2 9.1 0.0 0.0

一戸建て（借家） 32 12.5 31.3 34.4 15.6 6.3 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 11.4 50.0 25.0 9.1 2.3 2.3

その他（社宅、寮、下宿等） 17 17.6 35.3 11.8 5.9 23.5 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 16.7 44.6 19.9 7.0 11.8 0.0

主に家屋が密集している住宅地 1,209 11.7 45.7 20.4 9.4 12.3 0.4

工場が多く集まっている地域 16 0.0 43.8 25.0 25.0 6.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 11.2 44.0 23.1 10.2 11.2 0.3

海に近い地域 149 13.4 42.3 19.5 8.1 14.8 2.0

山間地域 114 9.6 36.0 25.4 14.9 14.0 0.0

その他 39 7.7 30.8 35.9 10.3 12.8 2.6

富山県内 2,481 11.9 44.3 21.8 9.6 12.0 0.4

富山県外 269 13.0 42.4 20.4 11.5 12.3 0.4

５年未満 39 7.7 56.4 17.9 5.1 10.3 2.6

５年以上10年未満 47 10.6 42.6 23.4 19.1 4.3 0.0

10年以上20年未満 312 24.0 41.3 15.1 10.3 9.3 0.0

20年以上 2,347 10.4 44.3 22.5 9.7 12.7 0.5

なし 1,289 12.1 43.4 21.7 9.5 12.9 0.5

５年未満 664 9.9 45.5 23.8 9.3 11.3 0.2

５年以上10年未満 248 12.9 46.0 22.6 7.3 10.5 0.8

10年以上20年未満 168 11.9 46.4 17.9 13.1 10.7 0.0

20年以上 232 13.8 42.2 18.5 12.5 12.5 0.4

新川地域 222 9.9 49.5 20.3 10.4 9.9 0.0

富山地域 1,263 11.6 43.8 23.2 10.3 11.0 0.2

高岡・射水地域 570 11.1 44.2 19.8 10.4 13.9 0.7

砺波地域 272 11.0 43.8 23.2 8.5 13.2 0.4

県外 104 26.0 39.4 14.4 4.8 15.4 0.0

該当なし 305 13.4 43.3 20.7 8.9 12.1 1.6
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問 11-2-2 富山県で暮らしていて、医療・福祉面に不安はない。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 11.9 44.1 21.6 9.8 12.1 0.4

結婚している 1,733 10.2 45.2 22.4 10.3 11.4 0.5

結婚していたが、死別・離別した 203 13.8 44.8 19.2 8.9 11.8 1.5

結婚していない 786 15.6 42.4 20.4 8.5 13.0 0.1

回答しない 29 6.9 20.7 20.7 20.7 31.0 0.0

いる 1,806 10.7 45.4 22.3 9.6 11.4 0.6

いない 910 14.8 42.2 20.0 9.9 12.9 0.2

回答しない 34 0.0 32.4 29.4 17.6 20.6 0.0

同居者はいない（単身世帯） 142 12.7 44.4 25.4 7.0 9.2 1.4

配偶者のみ 416 13.9 43.8 19.0 11.1 11.5 0.7

子のみ 73 13.7 42.5 19.2 12.3 12.3 0.0

配偶者と子のみ 703 8.5 46.5 23.3 9.7 11.5 0.4

配偶者と親 96 4.2 47.9 26.0 14.6 7.3 0.0

親のみ 308 12.3 45.5 18.5 9.4 14.3 0.0

親と兄弟 220 17.3 40.9 22.3 8.6 10.9 0.0

配偶者と子と親のみ 239 6.7 47.3 23.4 11.7 10.5 0.4

親と祖父・祖母 63 17.5 39.7 25.4 4.8 12.7 0.0

孫あり 146 22.6 41.1 18.5 4.1 12.3 1.4

その他の同居構成 305 13.1 39.7 20.7 10.8 15.7 0.0

１人 109 12.8 41.3 23.9 9.2 11.0 1.8

２～３人 1,210 11.4 45.5 20.1 10.6 12.0 0.4

４～５人 1,002 12.5 44.4 22.6 9.2 11.2 0.2

６人以上 310 12.9 41.3 23.5 9.0 12.9 0.3

０人 703 11.2 44.4 23.2 9.1 12.1 0.0

１人 364 14.0 46.4 19.2 8.2 12.1 0.0

２人 363 11.8 44.4 21.8 10.7 11.0 0.3

３人 150 13.3 43.3 22.7 11.3 8.7 0.7

４人以上 41 4.9 34.1 34.1 9.8 17.1 0.0

０人 860 12.4 43.5 23.3 9.2 11.5 0.1

１人 475 14.1 43.6 22.7 8.4 10.3 0.8

２人 207 15.5 43.0 16.9 7.7 16.4 0.5

３人以上 19 15.8 52.6 21.1 0.0 10.5 0.0

10分未満 666 12.6 46.8 20.7 8.4 10.8 0.6

10分以上30分未満 738 10.3 46.5 22.9 8.4 11.8 0.1

30分以上１時間未満 443 12.9 39.5 24.6 11.1 11.7 0.2

１時間以上 327 12.8 45.9 17.7 10.4 13.1 0.0

該当の親族がいない 488 12.1 40.4 22.1 12.5 12.1 0.8

暮らしている 669 12.9 41.4 23.2 11.5 10.9 0.1

暮らしていない 2,056 11.8 45.1 21.2 9.2 12.2 0.5

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

同

居

家

族

構

成

同

居

家

族

人
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1

8

歳

未

満

同

居

家

族

7

5
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上

同

居

家

族

別

居
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族

住

居
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動

時

間
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ッ
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無
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問 11-2-3 富山県で暮らしていて、医療・福祉面に不安はない。（職業・年収別） 

 

 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 11.9 44.1 21.6 9.8 12.1 0.4

自営業主（家族従業者含む） 220 16.4 44.5 18.6 6.8 13.6 0.0

会社・団体等の役員 248 13.3 52.4 16.9 10.9 6.5 0.0

正規従業員・職員 973 7.7 44.6 24.6 10.9 12.1 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 8.9 41.3 24.0 12.7 12.7 0.4

学生 195 32.8 41.0 13.3 3.6 9.2 0.0

主夫または主婦 214 10.7 45.3 22.9 9.3 11.2 0.5

無職 341 15.2 43.7 19.6 7.3 11.7 2.3

回答しない 51 3.9 31.4 13.7 11.8 39.2 0.0

農林漁業 51 15.7 51.0 9.8 15.7 7.8 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 11.6 45.9 23.3 8.9 10.3 0.0

製造業 430 9.5 47.9 21.9 10.7 9.8 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 46 13.0 45.7 17.4 10.9 13.0 0.0

情報通信業 40 7.5 52.5 20.0 5.0 15.0 0.0

運輸業・郵便業 55 10.9 47.3 25.5 9.1 7.3 0.0

卸売業・小売業 177 11.3 41.2 24.3 9.6 13.0 0.6

金融業・保険業 59 13.6 47.5 20.3 8.5 10.2 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 18.2 63.6 18.2 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 35 14.3 37.1 17.1 11.4 20.0 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 6.8 43.8 21.9 12.3 15.1 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 57 8.8 38.6 28.1 12.3 12.3 0.0

教育、学習支援業 86 12.8 50.0 20.9 11.6 4.7 0.0

医療、福祉 304 7.6 38.8 26.0 15.1 12.2 0.3

その他のサービス業 140 12.9 45.0 22.9 8.6 10.7 0.0

公務 97 2.1 48.5 26.8 11.3 11.3 0.0

その他 109 6.4 39.4 22.9 9.2 22.0 0.0

300万円未満 1,445 13.5 42.3 22.3 9.4 12.0 0.6

300万円以上　500万円未満 619 8.2 46.4 22.8 10.0 12.3 0.3

500万円以上　700万円未満 240 7.1 55.8 21.7 8.3 7.1 0.0

700万円以上1,000万円未満 79 11.4 45.6 20.3 13.9 8.9 0.0

1,000万円以上 35 25.7 42.9 20.0 5.7 5.7 0.0

回答しない 260 13.5 37.7 16.5 12.3 20.0 0.0

300万円未満 335 13.7 41.5 20.3 11.3 11.6 1.5

300万円以上　500万円未満 540 11.3 43.5 23.0 10.4 11.5 0.4

500万円以上　700万円未満 476 8.0 50.2 25.2 7.1 9.2 0.2

700万円以上1,000万円未満 457 11.4 46.8 23.2 9.6 9.0 0.0

1,000万円以上 285 14.7 48.8 19.3 6.7 10.2 0.4

わからない・回答しない 600 13.7 36.8 18.5 12.7 18.3 0.0

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 11-3-1 富山県で暮らしていて、交通面（車や公共交通などで移動すること）に不安はな

い。 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い
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え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 10.2 33.8 27.9 22.6 5.0 0.5

18、19歳 141 18.4 30.5 26.2 23.4 0.7 0.7

20～29歳 352 10.5 33.8 25.0 27.3 3.4 0.0

30～39歳 452 9.1 32.5 27.7 24.6 6.2 0.0

40～49歳 501 8.4 32.1 30.1 23.8 5.6 0.0

50～59歳 413 7.0 33.7 29.1 24.2 5.8 0.2

60～69歳 443 10.2 34.1 29.3 21.4 4.1 0.9

70歳以上 449 13.8 37.9 25.6 15.4 6.0 1.3

男性 1,201 12.5 36.3 26.7 19.8 4.0 0.7

女性 1,518 8.6 31.9 28.9 24.7 5.6 0.3

回答しない 20 0.0 25.0 20.0 35.0 20.0 0.0

新川地域 292 12.0 33.9 28.1 17.8 6.8 1.4

富山地域 1,368 9.7 34.1 28.2 23.2 4.5 0.1

高岡・射水地域 764 10.6 34.4 26.4 22.9 4.8 0.8

砺波地域 329 10.0 31.0 29.2 23.7 5.8 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 10.2 33.7 27.9 22.7 5.0 0.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 18.2 54.5 27.3 0.0 0.0 0.0

一戸建て（借家） 32 9.4 21.9 28.1 31.3 9.4 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 9.1 43.2 20.5 22.7 2.3 2.3

その他（社宅、寮、下宿等） 17 17.6 41.2 23.5 11.8 0.0 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 15.7 39.0 22.0 19.2 4.2 0.0

主に家屋が密集している住宅地 1,209 10.0 36.4 27.0 20.1 5.9 0.6

工場が多く集まっている地域 16 0.0 43.8 31.3 18.8 6.3 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 9.6 31.1 29.2 25.3 4.5 0.3

海に近い地域 149 11.4 26.2 34.2 22.1 4.7 1.3

山間地域 114 7.9 25.4 29.8 34.2 1.8 0.9

その他 39 2.6 35.9 30.8 23.1 7.7 0.0

富山県内 2,481 10.2 34.1 28.0 22.2 5.0 0.5

富山県外 269 11.2 31.2 26.8 25.7 4.8 0.4

５年未満 39 12.8 38.5 28.2 15.4 2.6 2.6

５年以上10年未満 47 12.8 42.6 23.4 19.1 0.0 2.1

10年以上20年未満 312 13.1 33.7 25.6 24.7 2.6 0.3

20年以上 2,347 9.7 33.6 28.2 22.6 5.5 0.4

なし 1,289 11.1 33.7 28.3 21.0 5.3 0.5

５年未満 664 8.6 35.2 28.3 23.9 3.8 0.2

５年以上10年未満 248 11.7 30.2 29.4 23.0 5.2 0.4

10年以上20年未満 168 8.9 36.9 22.0 26.8 5.4 0.0

20年以上 232 10.8 32.8 25.9 25.0 4.7 0.9

新川地域 222 10.4 36.0 23.9 21.2 8.1 0.5

富山地域 1,263 9.6 33.2 28.8 24.1 4.1 0.2

高岡・射水地域 570 11.1 35.1 26.0 21.6 5.1 1.2

砺波地域 272 10.3 34.6 27.6 21.7 5.9 0.0

県外 104 11.5 32.7 29.8 21.2 3.8 1.0

該当なし 305 11.1 32.5 29.8 21.0 4.9 0.7
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問 11-3-2 富山県で暮らしていて、交通面（車や公共交通などで移動すること）に不安はな

い。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い
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ら

か

と

言
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ば

は

い

ど
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ら

か

と
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ば

い
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え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 10.2 33.8 27.9 22.6 5.0 0.5

結婚している 1,733 9.3 35.0 29.1 21.1 5.0 0.5

結婚していたが、死別・離別した 203 9.9 36.0 25.6 21.2 6.4 1.0

結婚していない 786 12.0 31.6 26.1 26.1 4.1 0.3

回答しない 29 20.7 10.3 17.2 31.0 20.7 0.0

いる 1,806 9.5 35.5 28.7 20.4 5.4 0.5

いない 910 11.8 30.8 26.5 26.5 4.1 0.4

回答しない 34 11.8 20.6 20.6 38.2 8.8 0.0

同居者はいない（単身世帯） 142 10.6 39.4 19.7 25.4 2.8 2.1

配偶者のみ 416 12.5 32.7 25.0 23.1 5.8 1.0

子のみ 73 11.0 30.1 30.1 19.2 9.6 0.0

配偶者と子のみ 703 8.7 37.8 29.7 18.2 5.4 0.1

配偶者と親 96 4.2 34.4 29.2 28.1 4.2 0.0

親のみ 308 10.7 33.1 27.3 23.1 5.8 0.0

親と兄弟 220 13.6 30.0 25.9 26.8 3.6 0.0

配偶者と子と親のみ 239 7.5 32.2 33.5 25.1 1.7 0.0

親と祖父・祖母 63 15.9 20.6 23.8 33.3 4.8 1.6

孫あり 146 16.4 32.9 30.1 13.7 5.5 1.4

その他の同居構成 305 7.9 32.8 28.5 25.2 5.2 0.3

１人 109 10.1 39.4 18.3 24.8 6.4 0.9

２～３人 1,210 10.5 34.1 27.6 22.0 5.4 0.4

４～５人 1,002 9.8 33.5 28.9 23.0 4.5 0.3

６人以上 310 11.0 33.5 31.3 19.7 3.9 0.6

０人 703 11.7 32.7 26.5 24.8 4.0 0.4

１人 364 10.2 36.0 26.9 22.5 4.4 0.0

２人 363 9.4 34.4 31.1 20.9 4.1 0.0

３人 150 8.7 38.7 30.7 16.7 4.0 1.3

４人以上 41 9.8 43.9 19.5 19.5 7.3 0.0

０人 860 10.9 34.4 27.0 23.7 3.7 0.2

１人 475 11.6 30.3 30.7 21.9 4.8 0.6

２人 207 12.1 36.7 28.0 18.4 3.9 1.0

３人以上 19 15.8 31.6 42.1 10.5 0.0 0.0

10分未満 666 11.1 36.5 26.6 20.9 4.2 0.8

10分以上30分未満 738 9.6 36.0 29.1 20.2 4.5 0.5

30分以上１時間未満 443 10.6 30.2 27.1 26.2 5.9 0.0

１時間以上 327 8.9 33.3 27.8 24.8 5.2 0.0

該当の親族がいない 488 10.2 29.1 30.5 24.2 5.1 0.8

暮らしている 669 10.6 32.1 27.2 25.4 4.2 0.4

暮らしていない 2,056 10.3 34.5 28.1 21.5 5.2 0.5

ペ

ッ

ト

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

結

婚

の

有

無

同

居

家

族

構

成

同

居

家

族

人

数

1

8

歳

未

満

同

居

家

族

7

5

歳

以

上

同

居

家

族

別

居

親

族

住

居

へ

の

移

動

時

間
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問 11-3-3 富山県で暮らしていて、交通面（車や公共交通などで移動すること）に不安はな

い。（職業・年収別） 

 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 10.2 33.8 27.9 22.6 5.0 0.5

自営業主（家族従業者含む） 220 16.4 36.4 23.6 15.9 7.3 0.5

会社・団体等の役員 248 10.5 38.7 23.8 23.4 3.6 0.0

正規従業員・職員 973 8.3 33.5 29.0 24.5 4.6 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 8.9 33.9 30.2 21.0 5.4 0.6

学生 195 16.9 30.3 26.7 25.6 0.0 0.5

主夫または主婦 214 9.3 35.5 30.4 20.6 3.7 0.5

無職 341 11.7 32.3 26.7 21.1 6.5 1.8

回答しない 51 3.9 19.6 23.5 33.3 19.6 0.0

農林漁業 51 13.7 27.5 31.4 23.5 3.9 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 14.4 34.9 30.1 17.1 2.7 0.7

製造業 430 7.0 37.4 28.4 21.9 4.9 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 46 19.6 26.1 26.1 23.9 4.3 0.0

情報通信業 40 7.5 35.0 30.0 22.5 5.0 0.0

運輸業・郵便業 55 14.5 27.3 27.3 23.6 7.3 0.0

卸売業・小売業 177 8.5 38.4 27.1 19.8 5.6 0.6

金融業・保険業 59 18.6 37.3 28.8 15.3 0.0 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 27.3 36.4 27.3 9.1 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 35 11.4 37.1 20.0 22.9 8.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 6.8 38.4 35.6 15.1 4.1 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 57 10.5 29.8 28.1 24.6 7.0 0.0

教育、学習支援業 86 8.1 41.9 24.4 20.9 4.7 0.0

医療、福祉 304 7.6 28.3 28.6 30.6 4.9 0.0

その他のサービス業 140 12.9 31.4 28.6 22.9 4.3 0.0

公務 97 6.2 34.0 30.9 25.8 3.1 0.0

その他 109 8.3 40.4 20.2 20.2 11.0 0.0

300万円未満 1,445 11.0 33.2 28.2 22.6 4.4 0.6

300万円以上　500万円未満 619 8.2 36.0 28.4 22.1 5.0 0.2

500万円以上　700万円未満 240 7.9 37.1 35.0 19.2 0.8 0.0

700万円以上1,000万円未満 79 6.3 34.2 26.6 25.3 6.3 1.3

1,000万円以上 35 20.0 45.7 8.6 20.0 5.7 0.0

回答しない 260 11.9 26.9 22.3 26.5 11.9 0.4

300万円未満 335 13.7 33.1 23.3 23.6 4.8 1.5

300万円以上　500万円未満 540 9.3 38.3 27.4 20.2 4.6 0.2

500万円以上　700万円未満 476 9.9 34.5 31.1 21.0 3.4 0.2

700万円以上1,000万円未満 457 7.9 36.3 30.0 21.4 4.4 0.0

1,000万円以上 285 11.2 36.5 26.0 21.4 4.2 0.7

わからない・回答しない 600 10.3 26.5 27.8 27.7 7.3 0.3

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野

年

収
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問 11-4-1 富山県で暮らしていて、環境面（水、大気、動植物等の自然環境の保全など）に不

安はない。 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 22.9 51.2 11.3 6.5 7.8 0.4

18、19歳 141 47.5 42.6 5.7 1.4 2.8 0.0

20～29歳 352 29.5 47.7 9.4 5.4 8.0 0.0

30～39歳 452 24.1 49.8 11.1 6.2 8.8 0.0

40～49歳 501 21.0 52.3 10.4 8.4 8.0 0.0

50～59歳 413 17.2 55.7 12.6 6.5 8.0 0.0

60～69歳 443 16.3 56.4 13.1 7.4 5.9 0.9

70歳以上 449 22.7 47.2 12.7 6.2 10.0 1.1

男性 1,201 26.5 51.3 10.2 5.0 6.6 0.4

女性 1,518 20.2 51.2 11.9 7.7 8.6 0.3

回答しない 20 5.0 30.0 25.0 10.0 30.0 0.0

新川地域 292 28.1 50.0 7.9 5.5 7.9 0.7

富山地域 1,368 22.9 50.5 11.5 7.1 7.9 0.1

高岡・射水地域 764 22.1 51.3 12.4 5.8 7.6 0.8

砺波地域 329 20.1 54.4 10.3 6.7 8.2 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 22.7 51.1 11.5 6.5 7.9 0.3

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 45.5 45.5 9.1 0.0 0.0 0.0

一戸建て（借家） 32 25.0 56.3 3.1 9.4 6.3 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 27.3 61.4 4.5 2.3 2.3 2.3

その他（社宅、寮、下宿等） 17 29.4 29.4 17.6 11.8 5.9 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 26.8 50.2 9.4 5.2 8.4 0.0

主に家屋が密集している住宅地 1,209 23.1 52.9 10.3 4.5 8.6 0.6

工場が多く集まっている地域 16 6.3 50.0 18.8 12.5 12.5 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 21.8 51.2 12.2 8.1 6.6 0.1

海に近い地域 149 24.2 49.0 12.8 4.0 8.7 1.3

山間地域 114 23.7 39.5 14.0 15.8 7.0 0.0

その他 39 17.9 51.3 12.8 10.3 7.7 0.0

富山県内 2,481 23.0 51.1 11.6 6.1 7.9 0.3

富山県外 269 21.9 52.0 8.6 10.0 6.7 0.7

５年未満 39 15.4 64.1 10.3 2.6 5.1 2.6

５年以上10年未満 47 23.4 53.2 8.5 10.6 4.3 0.0

10年以上20年未満 312 37.2 44.2 6.4 6.7 5.4 0.0

20年以上 2,347 21.0 51.9 12.0 6.4 8.3 0.4

なし 1,289 22.9 49.2 12.5 6.4 8.8 0.2

５年未満 664 24.8 53.5 9.3 5.7 6.5 0.2

５年以上10年未満 248 23.0 54.8 12.1 4.4 5.2 0.4

10年以上20年未満 168 21.4 56.5 7.7 8.3 5.4 0.6

20年以上 232 23.7 48.7 9.5 10.8 6.5 0.9

新川地域 222 24.3 54.1 8.1 5.4 8.1 0.0

富山地域 1,263 23.6 50.8 11.2 7.0 7.3 0.1

高岡・射水地域 570 19.8 51.2 12.6 6.7 8.6 1.1

砺波地域 272 21.7 54.0 9.2 6.6 8.5 0.0

県外 104 37.5 50.0 6.7 0.0 5.8 0.0

該当なし 305 20.3 48.9 14.4 7.2 8.2 1.0

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地

域
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境

出

身

地
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内

居

住

年

数

県
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居

住

年
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な

活

動
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問 11-4-2 富山県で暮らしていて、環境面（水、大気、動植物等の自然環境の保全など）に不

安はない。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 22.9 51.2 11.3 6.5 7.8 0.4

結婚している 1,733 19.6 53.5 12.5 6.6 7.5 0.3

結婚していたが、死別・離別した 203 18.2 52.7 8.9 8.9 10.3 1.0

結婚していない 786 31.8 46.2 9.0 5.5 7.3 0.3

回答しない 29 10.3 37.9 17.2 10.3 24.1 0.0

いる 1,806 19.2 53.9 12.0 6.6 8.0 0.4

いない 910 30.7 45.7 9.6 6.5 7.3 0.3

回答しない 34 14.7 44.1 20.6 2.9 17.6 0.0

同居者はいない（単身世帯） 142 20.4 50.0 13.4 8.5 6.3 1.4

配偶者のみ 416 19.7 50.0 12.5 8.7 7.9 1.2

子のみ 73 20.5 57.5 4.1 8.2 9.6 0.0

配偶者と子のみ 703 19.8 55.2 12.2 4.6 8.3 0.0

配偶者と親 96 9.4 59.4 11.5 10.4 9.4 0.0

親のみ 308 27.9 50.6 7.8 3.2 10.1 0.3

親と兄弟 220 35.5 41.4 9.1 5.9 8.2 0.0

配偶者と子と親のみ 239 19.2 58.6 12.6 6.3 3.3 0.0

親と祖父・祖母 63 36.5 46.0 11.1 3.2 3.2 0.0

孫あり 146 26.0 44.5 15.8 6.8 6.2 0.7

その他の同居構成 305 24.6 47.5 9.8 9.5 8.5 0.0

１人 109 20.2 50.5 13.8 4.6 10.1 0.9

２～３人 1,210 21.2 52.7 10.3 6.7 8.6 0.4

４～５人 1,002 25.0 50.3 11.7 6.0 6.9 0.1

６人以上 310 24.8 51.9 11.6 6.8 4.8 0.0

０人 703 26.3 52.5 9.7 5.7 5.8 0.0

１人 364 25.0 48.6 11.8 5.5 9.1 0.0

２人 363 22.9 51.2 12.1 6.1 7.7 0.0

３人 150 24.0 56.7 10.0 4.7 4.7 0.0

４人以上 41 26.8 58.5 4.9 9.8 0.0 0.0

０人 860 26.5 50.9 10.3 5.8 6.4 0.0

１人 475 25.3 53.3 10.5 5.7 5.1 0.2

２人 207 26.6 48.8 10.1 4.3 9.7 0.5

３人以上 19 31.6 47.4 21.1 0.0 0.0 0.0

10分未満 666 21.5 55.4 9.6 5.3 7.7 0.6

10分以上30分未満 738 22.0 52.8 13.1 4.7 7.2 0.1

30分以上１時間未満 443 23.9 45.1 14.0 7.9 9.0 0.0

１時間以上 327 22.9 53.2 8.6 7.0 8.3 0.0

該当の親族がいない 488 25.0 48.0 11.1 8.4 6.6 1.0

暮らしている 669 24.5 48.3 11.7 8.8 6.6 0.1

暮らしていない 2,056 22.5 52.2 11.2 5.7 8.0 0.4

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

同

居

家

族

構

成

同

居

家

族
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数

1

8
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家

族
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問 11-4-3 富山県で暮らしていて、環境面（水、大気、動植物等の自然環境の保全など）に不

安はない。（職業・年収別） 

 

 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 22.9 51.2 11.3 6.5 7.8 0.4

自営業主（家族従業者含む） 220 28.2 45.9 14.1 5.0 6.4 0.5

会社・団体等の役員 248 27.0 52.0 6.9 7.7 6.5 0.0

正規従業員・職員 973 22.1 54.6 10.8 6.0 6.6 0.0

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 17.7 52.8 11.1 8.3 9.5 0.6

学生 195 43.1 42.6 8.7 1.0 4.6 0.0

主夫または主婦 214 17.8 56.1 12.6 7.5 5.6 0.5

無職 341 19.9 47.5 13.8 7.3 10.0 1.5

回答しない 51 11.8 25.5 17.6 11.8 33.3 0.0

農林漁業 51 23.5 47.1 17.6 3.9 7.8 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 21.2 52.1 15.8 5.5 5.5 0.0

製造業 430 22.8 55.1 8.4 6.7 6.7 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 46 28.3 52.2 6.5 8.7 4.3 0.0

情報通信業 40 25.0 47.5 10.0 2.5 15.0 0.0

運輸業・郵便業 55 29.1 49.1 1.8 7.3 12.7 0.0

卸売業・小売業 177 22.0 52.5 10.7 6.8 6.8 1.1

金融業・保険業 59 32.2 54.2 6.8 3.4 3.4 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 27.3 36.4 36.4 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 35 22.9 48.6 5.7 5.7 17.1 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 26.0 45.2 12.3 5.5 11.0 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 57 22.8 49.1 10.5 8.8 8.8 0.0

教育、学習支援業 86 23.3 59.3 5.8 5.8 5.8 0.0

医療、福祉 304 18.8 53.3 12.5 8.9 6.6 0.0

その他のサービス業 140 26.4 47.9 10.0 10.7 5.0 0.0

公務 97 19.6 54.6 16.5 4.1 5.2 0.0

その他 109 15.6 56.9 11.9 4.6 11.0 0.0

300万円未満 1,445 22.8 50.0 11.9 7.0 7.9 0.5

300万円以上　500万円未満 619 22.5 55.3 9.4 6.1 6.6 0.2

500万円以上　700万円未満 240 24.6 57.1 11.7 3.8 2.9 0.0

700万円以上1,000万円未満 79 26.6 49.4 16.5 3.8 3.8 0.0

1,000万円以上 35 28.6 57.1 2.9 8.6 2.9 0.0

回答しない 260 21.5 43.1 11.5 7.7 16.2 0.0

300万円未満 335 22.7 42.4 15.8 9.0 8.7 1.5

300万円以上　500万円未満 540 18.7 56.3 10.6 7.2 7.0 0.2

500万円以上　700万円未満 476 21.2 55.0 9.9 5.5 8.0 0.4

700万円以上1,000万円未満 457 24.5 56.0 10.1 4.2 5.3 0.0

1,000万円以上 285 27.4 55.8 10.9 3.2 2.8 0.0

わからない・回答しない 600 24.7 43.3 11.0 8.8 12.2 0.0

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 11-5-1 富山県には、楽しい、嬉しい、感動するなど前向き（ポジティブ）な気持ちになる

場所や機会が多くある。 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 8.4 35.1 28.8 12.3 15.0 0.3

18、19歳 141 24.1 36.9 20.6 7.1 11.3 0.0

20～29歳 352 9.7 36.9 28.7 13.4 11.4 0.0

30～39歳 452 7.7 39.6 27.0 14.2 11.5 0.0

40～49歳 501 7.4 30.1 30.3 14.4 17.8 0.0

50～59歳 413 4.6 36.8 32.7 12.8 13.1 0.0

60～69歳 443 7.0 28.9 33.2 11.7 18.1 1.1

70歳以上 449 9.4 38.8 23.8 9.4 18.0 0.7

男性 1,201 9.2 36.1 29.7 12.0 12.5 0.5

女性 1,518 7.8 34.5 28.6 12.3 16.7 0.2

回答しない 20 0.0 10.0 15.0 35.0 40.0 0.0

新川地域 292 7.5 30.1 30.1 14.4 16.8 1.0

富山地域 1,368 8.2 35.4 30.0 12.5 13.7 0.1

高岡・射水地域 764 8.8 36.8 26.6 11.1 16.2 0.5

砺波地域 329 9.4 34.3 28.0 12.8 15.5 0.0

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 8.4 35.0 29.0 12.3 15.0 0.3

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 27.3 36.4 27.3 9.1 0.0 0.0

一戸建て（借家） 32 9.4 46.9 21.9 6.3 15.6 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 9.1 34.1 29.5 13.6 11.4 2.3

その他（社宅、寮、下宿等） 17 0.0 41.2 11.8 23.5 17.6 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 12.2 39.0 25.8 10.5 12.5 0.0

主に家屋が密集している住宅地 1,209 7.5 35.5 30.1 11.2 15.2 0.5

工場が多く集まっている地域 16 12.5 25.0 31.3 12.5 18.8 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 8.0 34.0 29.5 13.8 14.7 0.0

海に近い地域 149 11.4 36.2 25.5 10.1 15.4 1.3

山間地域 114 8.8 30.7 25.4 15.8 18.4 0.9

その他 39 5.1 33.3 28.2 12.8 20.5 0.0

富山県内 2,481 8.6 34.7 29.4 12.0 15.0 0.3

富山県外 269 6.7 38.3 24.2 15.6 14.5 0.7

５年未満 39 12.8 48.7 17.9 7.7 10.3 2.6

５年以上10年未満 47 10.6 42.6 19.1 17.0 10.6 0.0

10年以上20年未満 312 15.7 35.6 25.0 10.6 13.1 0.0

20年以上 2,347 7.3 34.7 29.7 12.6 15.4 0.3

なし 1,289 9.3 33.2 28.4 12.9 15.9 0.3

５年未満 664 6.5 40.4 29.8 10.1 13.3 0.0

５年以上10年未満 248 8.1 34.3 30.2 12.5 14.5 0.4

10年以上20年未満 168 6.5 33.3 27.4 16.7 15.5 0.6

20年以上 232 9.1 36.2 27.2 13.4 13.8 0.4

新川地域 222 5.9 33.3 29.7 14.9 16.2 0.0

富山地域 1,263 9.3 35.6 29.8 12.2 13.0 0.2

高岡・射水地域 570 7.9 37.2 25.4 12.5 16.3 0.7

砺波地域 272 8.1 35.7 28.7 12.5 15.1 0.0

県外 104 10.6 44.2 30.8 6.7 7.7 0.0

該当なし 305 7.2 27.2 30.5 12.8 21.3 1.0
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問 11-5-2 富山県には、楽しい、嬉しい、感動するなど前向き（ポジティブ）な気持ちになる

場所や機会が多くある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 8.4 35.1 28.8 12.3 15.0 0.3

結婚している 1,733 7.6 35.4 29.8 11.7 15.1 0.4

結婚していたが、死別・離別した 203 6.4 33.0 28.1 14.8 17.2 0.5

結婚していない 786 11.1 35.4 27.4 13.0 13.1 0.1

回答しない 29 3.4 20.7 17.2 17.2 41.4 0.0

いる 1,806 7.4 35.5 29.7 11.8 15.2 0.4

いない 910 10.8 34.6 27.1 13.4 13.8 0.2

回答しない 34 0.0 26.5 26.5 11.8 35.3 0.0

同居者はいない（単身世帯） 142 7.7 31.7 32.4 11.3 14.8 2.1

配偶者のみ 416 8.4 33.2 28.4 13.0 16.1 1.0

子のみ 73 6.8 34.2 23.3 23.3 12.3 0.0

配偶者と子のみ 703 7.5 37.7 28.3 11.7 14.7 0.1

配偶者と親 96 6.3 32.3 34.4 9.4 17.7 0.0

親のみ 308 9.7 36.7 25.3 16.2 12.0 0.0

親と兄弟 220 11.4 35.0 25.9 15.0 12.7 0.0

配偶者と子と親のみ 239 3.8 33.9 37.7 10.9 13.8 0.0

親と祖父・祖母 63 9.5 36.5 30.2 4.8 19.0 0.0

孫あり 146 9.6 34.9 32.9 6.8 15.8 0.0

その他の同居構成 305 11.1 35.7 23.9 10.8 18.4 0.0

１人 109 8.3 31.2 37.6 11.9 10.1 0.9

２～３人 1,210 7.9 34.9 27.4 13.6 15.7 0.5

４～５人 1,002 9.1 36.0 29.0 11.7 14.2 0.0

６人以上 310 8.7 39.4 30.3 7.4 14.2 0.0

０人 703 9.2 34.3 28.7 12.1 15.6 0.0

１人 364 7.1 37.4 27.5 12.6 15.4 0.0

２人 363 9.1 41.0 27.8 11.3 10.7 0.0

３人 150 10.7 36.0 29.3 8.7 15.3 0.0

４人以上 41 0.0 43.9 34.1 7.3 14.6 0.0

０人 860 8.7 35.3 29.4 13.4 13.1 0.0

１人 475 9.3 37.1 28.0 7.6 17.9 0.2

２人 207 11.1 39.1 25.6 8.7 15.0 0.5

３人以上 19 5.3 26.3 42.1 15.8 10.5 0.0

10分未満 666 8.7 36.8 27.6 12.0 14.1 0.8

10分以上30分未満 738 9.3 34.7 28.7 11.0 16.3 0.0

30分以上１時間未満 443 7.7 39.3 28.2 11.5 13.1 0.2

１時間以上 327 8.0 34.6 28.7 14.1 14.7 0.0

該当の親族がいない 488 7.4 30.7 31.6 14.8 15.0 0.6

暮らしている 669 8.7 36.2 30.8 11.4 12.9 0.1

暮らしていない 2,056 8.4 35.0 28.0 12.5 15.6 0.4

ペ
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問 11-5-3 富山県には、楽しい、嬉しい、感動するなど前向き（ポジティブ）な気持ちになる

場所や機会が多くある。（職業・年収別） 

 

 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 8.4 35.1 28.8 12.3 15.0 0.3

自営業主（家族従業者含む） 220 7.7 44.5 25.9 8.2 13.6 0.0

会社・団体等の役員 248 10.5 37.9 29.4 12.9 9.3 0.0

正規従業員・職員 973 5.7 35.8 31.9 13.5 13.3 0.0

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 9.3 31.7 29.4 12.1 16.9 0.6

学生 195 19.5 42.1 21.0 8.7 8.7 0.0

主夫または主婦 214 7.9 31.8 27.6 12.6 19.6 0.5

無職 341 9.1 32.3 26.4 12.3 18.5 1.5

回答しない 51 3.9 15.7 17.6 19.6 43.1 0.0

農林漁業 51 5.9 35.3 37.3 7.8 13.7 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 4.8 35.6 34.9 14.4 10.3 0.0

製造業 430 6.3 37.4 32.3 11.6 12.1 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 46 10.9 34.8 28.3 17.4 8.7 0.0

情報通信業 40 10.0 32.5 30.0 12.5 15.0 0.0

運輸業・郵便業 55 16.4 20.0 27.3 18.2 18.2 0.0

卸売業・小売業 177 7.3 36.7 34.5 10.2 10.7 0.6

金融業・保険業 59 11.9 40.7 22.0 6.8 18.6 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 9.1 54.5 27.3 0.0 9.1 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 35 14.3 34.3 28.6 5.7 17.1 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 6.8 34.2 24.7 13.7 20.5 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 57 10.5 29.8 24.6 14.0 21.1 0.0

教育、学習支援業 86 14.0 41.9 24.4 11.6 7.0 1.2

医療、福祉 304 6.6 36.2 30.6 14.1 12.5 0.0

その他のサービス業 140 7.1 34.3 27.1 14.3 17.1 0.0

公務 97 4.1 39.2 34.0 14.4 8.2 0.0

その他 109 4.6 33.0 26.6 10.1 25.7 0.0

300万円未満 1,445 9.5 36.1 26.4 12.1 15.4 0.5

300万円以上　500万円未満 619 7.8 34.9 31.8 12.0 13.4 0.2

500万円以上　700万円未満 240 2.9 41.3 36.7 12.1 7.1 0.0

700万円以上1,000万円未満 79 7.6 32.9 34.2 13.9 11.4 0.0

1,000万円以上 35 14.3 37.1 40.0 2.9 5.7 0.0

回答しない 260 9.6 24.2 24.2 14.6 27.3 0.0

300万円未満 335 8.4 33.4 24.5 15.5 16.7 1.5

300万円以上　500万円未満 540 8.0 33.7 33.1 10.2 14.8 0.2

500万円以上　700万円未満 476 7.8 39.3 28.8 12.4 11.3 0.4

700万円以上1,000万円未満 457 7.9 38.3 31.9 10.1 11.8 0.0

1,000万円以上 285 8.8 37.2 32.3 9.5 12.3 0.0

わからない・回答しない 600 9.8 30.3 23.7 15.3 20.8 0.0

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 11-6-1 富山県（自然・文化・歴史など）に愛着や誇りがある。 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 22.4 47.8 12.1 6.2 11.0 0.4

18、19歳 141 41.8 36.2 7.8 5.0 9.2 0.0

20～29歳 352 21.9 42.0 15.9 9.4 10.8 0.0

30～39歳 452 22.6 46.0 12.2 8.4 10.6 0.2

40～49歳 501 21.8 48.1 11.6 8.4 10.2 0.0

50～59歳 413 19.6 53.8 12.3 4.1 9.9 0.2

60～69歳 443 19.9 51.0 12.4 4.5 11.5 0.7

70歳以上 449 22.7 48.8 10.5 3.3 13.6 1.1

男性 1,201 23.3 48.5 12.4 6.2 9.2 0.5

女性 1,518 21.8 47.8 12.0 6.1 11.9 0.3

回答しない 20 15.0 10.0 5.0 20.0 50.0 0.0

新川地域 292 22.9 46.9 13.7 5.1 10.6 0.7

富山地域 1,368 23.5 46.8 12.6 6.7 10.2 0.2

高岡・射水地域 764 22.0 49.6 9.0 5.5 13.2 0.7

砺波地域 329 18.5 48.6 15.8 7.0 9.7 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 22.6 47.9 12.3 6.0 10.8 0.3

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 27.3 45.5 9.1 9.1 9.1 0.0

一戸建て（借家） 32 18.8 53.1 6.3 9.4 12.5 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 20.5 43.2 6.8 11.4 15.9 2.3

その他（社宅、寮、下宿等） 17 11.8 41.2 5.9 17.6 17.6 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 23.3 49.1 9.4 7.0 11.1 0.0

主に家屋が密集している住宅地 1,209 22.6 49.1 11.5 6.1 10.2 0.5

工場が多く集まっている地域 16 43.8 31.3 18.8 6.3 0.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 21.1 46.5 13.9 5.6 12.6 0.2

海に近い地域 149 28.9 44.3 10.7 5.4 8.7 2.0

山間地域 114 22.8 50.0 7.9 9.6 9.6 0.0

その他 39 10.3 51.3 23.1 2.6 12.8 0.0

富山県内 2,481 23.7 48.0 11.9 5.3 10.8 0.4

富山県外 269 11.5 45.4 14.5 15.2 13.0 0.4

５年未満 39 7.7 41.0 15.4 12.8 20.5 2.6

５年以上10年未満 47 12.8 42.6 14.9 17.0 12.8 0.0

10年以上20年未満 312 29.8 38.8 11.2 10.3 9.9 0.0

20年以上 2,347 21.9 49.2 12.1 5.4 11.0 0.4

なし 1,289 22.4 47.2 11.7 5.7 12.5 0.5

５年未満 664 25.2 49.2 12.3 4.4 8.9 0.0

５年以上10年未満 248 27.8 48.4 9.7 6.5 6.9 0.8

10年以上20年未満 168 16.1 51.8 10.7 10.7 10.7 0.0

20年以上 232 14.7 45.3 14.2 12.9 12.5 0.4

新川地域 222 21.6 48.6 13.5 5.9 10.4 0.0

富山地域 1,263 24.0 47.0 12.0 6.8 10.0 0.2

高岡・射水地域 570 20.7 49.5 9.6 6.3 13.2 0.7

砺波地域 272 19.1 48.9 15.1 7.0 9.2 0.7

県外 104 26.0 50.0 10.6 3.8 9.6 0.0

該当なし 305 22.3 45.9 13.4 4.6 13.1 0.7
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問 11-6-2 富山県（自然・文化・歴史など）に愛着や誇りがある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 22.4 47.8 12.1 6.2 11.0 0.4

結婚している 1,733 20.9 51.0 11.5 5.8 10.3 0.3

結婚していたが、死別・離別した 203 20.2 44.3 15.8 6.9 12.3 0.5

結婚していない 786 26.1 42.6 12.5 6.9 11.5 0.5

回答しない 29 27.6 20.7 10.3 10.3 31.0 0.0

いる 1,806 20.5 51.2 11.7 5.7 10.6 0.3

いない 910 26.3 42.1 12.4 7.4 11.3 0.5

回答しない 34 23.5 29.4 20.6 5.9 20.6 0.0

同居者はいない（単身世帯） 142 17.6 47.2 15.5 5.6 12.0 2.1

配偶者のみ 416 18.0 50.0 10.6 6.0 14.2 1.2

子のみ 73 15.1 56.2 11.0 5.5 12.3 0.0

配偶者と子のみ 703 21.8 51.5 12.1 6.7 8.0 0.0

配偶者と親 96 28.1 53.1 12.5 2.1 4.2 0.0

親のみ 308 26.0 44.2 10.4 7.1 11.7 0.6

親と兄弟 220 26.8 42.7 12.7 7.3 10.5 0.0

配偶者と子と親のみ 239 19.2 50.6 12.1 5.4 12.6 0.0

親と祖父・祖母 63 30.2 30.2 17.5 6.3 15.9 0.0

孫あり 146 26.0 47.9 11.6 3.4 11.0 0.0

その他の同居構成 305 24.9 43.0 12.8 7.9 11.5 0.0

１人 109 22.9 40.4 17.4 5.5 11.0 2.8

２～３人 1,210 22.1 49.1 10.8 6.4 11.2 0.5

４～５人 1,002 23.4 47.7 12.9 6.1 10.0 0.0

６人以上 310 24.2 48.4 11.3 5.8 10.3 0.0

０人 703 25.0 47.7 10.7 6.5 10.1 0.0

１人 364 22.0 44.5 13.7 7.7 12.1 0.0

２人 363 24.5 51.2 9.4 7.2 7.7 0.0

３人 150 21.3 54.7 13.3 4.0 6.7 0.0

４人以上 41 14.6 51.2 17.1 7.3 9.8 0.0

０人 860 23.3 46.7 12.4 8.5 9.1 0.0

１人 475 25.1 47.2 12.6 3.8 11.2 0.2

２人 207 27.5 44.4 9.7 5.8 12.1 0.5

３人以上 19 10.5 63.2 15.8 0.0 10.5 0.0

10分未満 666 23.1 50.5 9.5 7.2 9.3 0.5

10分以上30分未満 738 22.2 49.1 12.5 5.6 10.4 0.3

30分以上１時間未満 443 23.7 46.7 12.0 4.7 12.6 0.2

１時間以上 327 18.0 50.5 11.9 8.3 11.3 0.0

該当の親族がいない 488 23.4 43.4 14.8 6.8 10.7 1.0

暮らしている 669 24.1 46.5 11.2 7.8 10.5 0.0

暮らしていない 2,056 22.0 48.3 12.4 5.8 11.0 0.5
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問 11-6-3 富山県（自然・文化・歴史など）に愛着や誇りがある。（職業・年収別） 

 

 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら
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と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 22.4 47.8 12.1 6.2 11.0 0.4

自営業主（家族従業者含む） 220 25.5 52.7 10.5 4.1 7.3 0.0

会社・団体等の役員 248 25.0 46.8 14.1 7.3 6.5 0.4

正規従業員・職員 973 19.9 51.4 12.4 7.1 9.0 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 21.4 44.6 13.3 6.0 14.3 0.4

学生 195 36.4 39.0 9.2 6.2 9.2 0.0

主夫または主婦 214 19.2 52.8 10.7 4.2 11.7 1.4

無職 341 23.5 45.2 10.9 5.6 13.8 1.2

回答しない 51 13.7 27.5 9.8 9.8 39.2 0.0

農林漁業 51 29.4 47.1 11.8 2.0 9.8 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 13.0 57.5 15.1 6.8 7.5 0.0

製造業 430 18.8 50.2 14.9 6.0 9.3 0.7

電気・ガス・熱供給・水道業 46 26.1 39.1 19.6 10.9 4.3 0.0

情報通信業 40 25.0 50.0 5.0 7.5 12.5 0.0

運輸業・郵便業 55 25.5 43.6 9.1 9.1 12.7 0.0

卸売業・小売業 177 21.5 48.6 12.4 5.6 11.3 0.6

金融業・保険業 59 30.5 49.2 10.2 1.7 8.5 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 18.2 72.7 9.1 0.0 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 35 40.0 37.1 8.6 2.9 11.4 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 20.5 46.6 11.0 11.0 11.0 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 57 28.1 42.1 14.0 5.3 10.5 0.0

教育、学習支援業 86 29.1 51.2 4.7 7.0 8.1 0.0

医療、福祉 304 20.7 50.3 11.8 7.2 9.9 0.0

その他のサービス業 140 22.1 46.4 12.9 9.3 9.3 0.0

公務 97 21.6 45.4 19.6 7.2 6.2 0.0

その他 109 15.6 56.0 9.2 4.6 14.7 0.0

300万円未満 1,445 22.9 47.5 11.3 5.8 12.0 0.3

300万円以上　500万円未満 619 23.4 48.0 13.6 6.9 7.8 0.3

500万円以上　700万円未満 240 17.9 59.6 10.0 6.7 5.4 0.4

700万円以上1,000万円未満 79 24.1 44.3 16.5 7.6 7.6 0.0

1,000万円以上 35 28.6 60.0 5.7 2.9 2.9 0.0

回答しない 260 21.9 38.1 11.9 6.9 20.4 0.8

300万円未満 335 18.2 49.0 9.6 8.4 14.0 0.9

300万円以上　500万円未満 540 22.0 47.4 15.0 5.4 10.0 0.2

500万円以上　700万円未満 476 23.1 50.8 11.3 5.9 8.0 0.8

700万円以上1,000万円未満 457 23.4 53.0 11.4 3.7 8.5 0.0

1,000万円以上 285 24.6 53.0 11.2 4.6 6.7 0.0

わからない・回答しない 600 23.7 38.7 12.0 8.7 16.7 0.3
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問 11-7-1 全体として、あなたの意見や価値観を理解・尊重してくれる環境がある。 
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い

無

回

答

全体 2,754 7.8 32.4 17.5 6.7 35.2 0.5

18、19歳 141 29.8 37.6 8.5 2.8 21.3 0.0

20～29歳 352 11.9 37.5 13.4 8.2 29.0 0.0

30～39歳 452 6.9 33.0 15.7 7.3 37.2 0.0

40～49歳 501 5.6 30.9 19.4 7.4 36.7 0.0

50～59歳 413 3.9 32.7 17.9 9.0 36.6 0.0

60～69歳 443 4.5 30.2 21.7 5.0 37.5 1.1

70歳以上 449 8.2 29.2 18.7 4.9 37.4 1.6

男性 1,201 8.1 35.9 20.2 6.6 28.7 0.5

女性 1,518 7.6 30.0 15.2 6.6 40.1 0.5

回答しない 20 5.0 5.0 15.0 15.0 60.0 0.0

新川地域 292 6.8 30.8 21.6 5.8 33.6 1.4

富山地域 1,368 7.7 32.7 17.0 7.6 34.7 0.2

高岡・射水地域 764 8.9 31.8 14.7 5.2 38.7 0.7

砺波地域 329 6.7 33.1 22.5 7.0 30.4 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 7.8 32.4 17.7 6.7 35.0 0.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 36.4 27.3 0.0 0.0 36.4 0.0

一戸建て（借家） 32 6.3 43.8 9.4 9.4 31.3 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 9.1 29.5 11.4 4.5 43.2 2.3

その他（社宅、寮、下宿等） 17 0.0 17.6 17.6 11.8 47.1 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 10.5 36.6 12.9 7.3 32.8 0.0

主に家屋が密集している住宅地 1,209 7.3 33.7 15.9 7.6 34.9 0.6

工場が多く集まっている地域 16 6.3 18.8 18.8 18.8 31.3 6.3

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 7.0 31.9 20.4 4.8 35.9 0.1

海に近い地域 149 15.4 22.8 18.1 4.7 36.2 2.7

山間地域 114 7.9 27.2 17.5 11.4 36.0 0.0

その他 39 0.0 28.2 25.6 2.6 43.6 0.0

富山県内 2,481 8.1 33.0 17.2 6.4 34.8 0.5

富山県外 269 5.2 26.4 20.1 9.7 38.3 0.4

５年未満 39 7.7 33.3 15.4 10.3 30.8 2.6

５年以上10年未満 47 10.6 23.4 23.4 8.5 34.0 0.0

10年以上20年未満 312 17.9 34.0 12.5 6.1 29.2 0.3

20年以上 2,347 6.4 32.3 18.0 6.6 36.2 0.5

なし 1,289 8.4 31.2 16.8 7.0 36.2 0.5

５年未満 664 7.8 35.2 16.3 5.6 34.9 0.2

５年以上10年未満 248 9.7 33.5 19.4 7.3 29.4 0.8

10年以上20年未満 168 3.0 35.1 16.7 8.3 36.9 0.0

20年以上 232 6.9 29.3 19.4 8.2 35.8 0.4

新川地域 222 5.4 30.2 23.4 5.0 35.6 0.5

富山地域 1,263 8.6 34.7 15.6 7.7 33.3 0.2

高岡・射水地域 570 8.2 31.6 17.0 4.9 37.5 0.7

砺波地域 272 5.5 33.1 22.1 7.7 31.3 0.4

県外 104 14.4 35.6 11.5 3.8 34.6 0.0

該当なし 305 5.2 23.6 20.0 6.9 42.6 1.6

年

齢

性

別

居

住

地

域

住

居

状

況

居

住

地
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境

出

身

地
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住

年

数
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数

主

な

活

動

場
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問 11-7-2 全体として、あなたの意見や価値観を理解・尊重してくれる環境がある。 

（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 7.8 32.4 17.5 6.7 35.2 0.5

結婚している 1,733 6.3 32.4 18.6 6.0 36.2 0.5

結婚していたが、死別・離別した 203 6.4 26.6 19.7 7.4 37.9 2.0

結婚していない 786 11.7 34.2 14.4 7.9 31.7 0.1

回答しない 29 3.4 13.8 20.7 10.3 51.7 0.0

いる 1,806 6.4 31.8 18.5 5.9 36.7 0.6

いない 910 11.0 34.1 14.8 8.0 31.9 0.2

回答しない 34 0.0 17.6 32.4 11.8 38.2 0.0

同居者はいない（単身世帯） 142 8.5 30.3 23.9 5.6 29.6 2.1

配偶者のみ 416 6.0 30.5 16.1 6.0 39.9 1.4

子のみ 73 5.5 24.7 15.1 8.2 45.2 1.4

配偶者と子のみ 703 6.4 33.1 19.5 6.4 34.6 0.0

配偶者と親 96 7.3 34.4 15.6 4.2 38.5 0.0

親のみ 308 7.8 35.1 17.9 6.8 32.5 0.0

親と兄弟 220 14.5 33.2 13.6 9.1 29.5 0.0

配偶者と子と親のみ 239 4.2 32.6 20.5 5.9 36.8 0.0

親と祖父・祖母 63 7.9 31.7 20.6 4.8 34.9 0.0

孫あり 146 10.3 32.9 21.9 4.1 30.1 0.7

その他の同居構成 305 11.5 31.8 10.8 8.9 37.0 0.0

１人 109 11.0 32.1 20.2 8.3 27.5 0.9

２～３人 1,210 6.4 31.8 17.3 6.0 37.8 0.7

４～５人 1,002 9.1 33.4 17.2 7.5 32.7 0.1

６人以上 310 10.3 35.2 16.8 5.5 32.3 0.0

０人 703 9.0 34.7 14.7 7.7 33.9 0.1

１人 364 7.4 33.0 17.0 6.9 35.7 0.0

２人 363 11.6 35.0 16.8 5.8 30.6 0.3

３人 150 8.0 39.3 19.3 2.7 30.7 0.0

４人以上 41 0.0 46.3 12.2 7.3 34.1 0.0

０人 860 9.9 35.1 15.7 7.2 32.0 0.1

１人 475 8.6 33.9 16.2 5.1 36.0 0.2

２人 207 8.7 28.5 15.5 7.7 39.1 0.5

３人以上 19 5.3 31.6 31.6 0.0 31.6 0.0

10分未満 666 8.9 35.6 15.8 6.2 32.9 0.8

10分以上30分未満 738 8.0 31.4 18.3 5.6 36.4 0.3

30分以上１時間未満 443 10.4 32.5 16.5 5.9 34.8 0.0

１時間以上 327 6.1 34.3 17.4 7.0 34.6 0.6

該当の親族がいない 488 5.3 28.9 20.1 10.7 34.2 0.8

暮らしている 669 7.9 30.8 17.2 8.2 35.6 0.3

暮らしていない 2,056 7.9 32.9 17.7 6.2 34.8 0.5

ペ

ッ

ト

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

結

婚

の

有

無
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1
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問 11-7-3 全体として、あなたの意見や価値観を理解・尊重してくれる環境がある。 

（職業・年収別） 

 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 7.8 32.4 17.5 6.7 35.2 0.5

自営業主（家族従業者含む） 220 6.8 40.0 16.4 5.0 31.8 0.0

会社・団体等の役員 248 8.5 43.1 15.7 6.0 26.6 0.0

正規従業員・職員 973 6.3 33.9 18.3 7.2 34.3 0.0

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 5.8 26.0 18.3 7.3 41.9 0.6

学生 195 24.6 38.5 9.2 3.6 24.1 0.0

主夫または主婦 214 6.1 29.0 15.9 4.7 43.0 1.4

無職 341 8.2 24.9 22.0 7.3 35.5 2.1

回答しない 51 2.0 19.6 13.7 15.7 49.0 0.0

農林漁業 51 11.8 31.4 23.5 5.9 27.5 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 2.7 33.6 23.3 6.8 33.6 0.0

製造業 430 4.9 32.8 21.4 6.0 34.7 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 46 8.7 41.3 19.6 6.5 23.9 0.0

情報通信業 40 12.5 32.5 15.0 7.5 32.5 0.0

運輸業・郵便業 55 10.9 30.9 18.2 7.3 32.7 0.0

卸売業・小売業 177 4.5 40.1 15.8 7.9 31.1 0.6

金融業・保険業 59 8.5 40.7 11.9 3.4 35.6 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 9.1 54.5 18.2 0.0 18.2 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 35 20.0 31.4 14.3 2.9 31.4 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 5.5 20.5 17.8 11.0 45.2 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 57 5.3 38.6 17.5 10.5 28.1 0.0

教育、学習支援業 86 9.3 47.7 8.1 9.3 25.6 0.0

医療、福祉 304 6.3 31.9 16.4 5.3 40.1 0.0

その他のサービス業 140 6.4 35.0 17.1 8.6 32.9 0.0

公務 97 8.2 27.8 20.6 6.2 37.1 0.0

その他 109 6.4 27.5 13.8 8.3 44.0 0.0

300万円未満 1,445 8.9 29.7 17.1 6.7 37.0 0.6

300万円以上　500万円未満 619 6.6 36.3 17.4 5.2 34.2 0.2

500万円以上　700万円未満 240 4.6 39.6 21.3 6.7 27.9 0.0

700万円以上1,000万円未満 79 6.3 39.2 20.3 12.7 21.5 0.0

1,000万円以上 35 20.0 40.0 11.4 2.9 25.7 0.0

回答しない 260 8.1 25.8 15.0 7.7 43.5 0.0

300万円未満 335 8.4 23.9 18.8 9.6 37.6 1.8

300万円以上　500万円未満 540 6.7 30.9 19.1 8.3 34.4 0.6

500万円以上　700万円未満 476 6.7 35.9 19.1 5.3 32.8 0.2

700万円以上1,000万円未満 457 5.9 40.0 18.2 4.4 31.5 0.0

1,000万円以上 285 11.9 38.2 14.7 4.9 30.2 0.0

わからない・回答しない 600 9.5 26.2 14.7 7.2 42.3 0.2

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 11-8-1 全体として、あなたが成長するための学びや経験ができる環境がある。 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 8.4 32.9 21.0 7.7 29.3 0.7

18、19歳 141 34.8 39.7 10.6 3.5 11.3 0.0

20～29歳 352 10.5 36.9 20.2 9.4 23.0 0.0

30～39歳 452 8.0 32.1 21.9 9.5 28.5 0.0

40～49歳 501 6.6 32.1 23.6 9.0 28.5 0.2

50～59歳 413 4.8 32.4 21.8 8.7 32.0 0.2

60～69歳 443 5.4 33.2 22.1 6.1 31.6 1.6

70歳以上 449 7.1 29.6 19.4 5.3 36.7 1.8

男性 1,201 8.2 36.6 22.6 8.7 23.1 0.7

女性 1,518 8.4 30.4 20.0 6.8 33.9 0.7

回答しない 20 10.0 10.0 0.0 25.0 55.0 0.0

新川地域 292 5.8 33.9 24.0 7.5 27.4 1.4

富山地域 1,368 8.3 31.8 20.9 8.7 30.0 0.3

高岡・射水地域 764 9.4 34.0 18.2 6.0 31.2 1.2

砺波地域 329 8.8 34.0 25.5 7.9 23.4 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 8.4 32.9 21.2 7.7 29.2 0.6

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 18.2 45.5 9.1 0.0 27.3 0.0

一戸建て（借家） 32 9.4 31.3 21.9 6.3 31.3 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 11.4 34.1 13.6 9.1 29.5 2.3

その他（社宅、寮、下宿等） 17 0.0 35.3 17.6 17.6 23.5 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 13.6 33.8 18.5 8.0 26.1 0.0

主に家屋が密集している住宅地 1,209 7.4 34.8 19.5 8.5 28.9 0.8

工場が多く集まっている地域 16 6.3 25.0 6.3 12.5 43.8 6.3

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 7.1 33.3 22.9 6.4 29.9 0.4

海に近い地域 149 15.4 22.1 26.2 6.0 28.9 1.3

山間地域 114 9.6 31.6 19.3 9.6 29.8 0.0

その他 39 5.1 15.4 28.2 10.3 41.0 0.0

富山県内 2,481 8.5 33.3 21.2 7.4 28.9 0.6

富山県外 269 7.1 29.7 20.1 10.8 31.6 0.7

５年未満 39 7.7 35.9 17.9 12.8 23.1 2.6

５年以上10年未満 47 14.9 27.7 23.4 6.4 27.7 0.0

10年以上20年未満 312 21.5 34.3 16.3 6.7 21.2 0.0

20年以上 2,347 6.5 32.7 21.7 7.8 30.6 0.7

なし 1,289 9.5 31.0 19.3 8.1 31.7 0.5

５年未満 664 7.4 36.4 21.8 7.5 26.5 0.3

５年以上10年未満 248 10.1 33.1 24.6 8.5 23.4 0.4

10年以上20年未満 168 4.8 34.5 23.2 7.7 29.8 0.0

20年以上 232 7.8 33.6 20.3 8.6 28.4 1.3

新川地域 222 4.1 35.6 26.1 7.7 26.6 0.0

富山地域 1,263 9.1 33.7 19.9 8.5 28.5 0.4

高岡・射水地域 570 10.0 32.3 18.4 6.5 31.8 1.1

砺波地域 272 7.0 39.0 23.5 7.4 22.8 0.4

県外 104 14.4 34.6 26.0 6.7 18.3 0.0

該当なし 305 4.9 23.6 23.6 7.9 38.0 2.0
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問 11-8-2 全体として、あなたが成長するための学びや経験ができる環境がある。 

（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 8.4 32.9 21.0 7.7 29.3 0.7

結婚している 1,733 6.2 33.8 21.1 7.0 31.3 0.5

結婚していたが、死別・離別した 203 4.9 29.6 22.2 5.9 34.0 3.4

結婚していない 786 14.2 32.2 21.0 9.7 22.6 0.3

回答しない 29 3.4 20.7 13.8 10.3 51.7 0.0

いる 1,806 6.0 33.6 20.9 6.5 32.2 0.8

いない 910 13.4 32.1 21.2 10.0 23.0 0.3

回答しない 34 0.0 26.5 20.6 11.8 38.2 2.9

同居者はいない（単身世帯） 142 9.2 33.8 23.9 7.7 23.2 2.1

配偶者のみ 416 5.0 31.7 18.0 8.9 34.6 1.7

子のみ 73 6.8 21.9 19.2 8.2 42.5 1.4

配偶者と子のみ 703 6.4 35.8 21.1 6.8 29.9 0.0

配偶者と親 96 8.3 36.5 16.7 7.3 31.3 0.0

親のみ 308 11.4 30.2 25.6 9.4 22.7 0.6

親と兄弟 220 15.9 29.5 19.1 11.4 24.1 0.0

配偶者と子と親のみ 239 3.8 32.6 26.4 5.0 32.2 0.0

親と祖父・祖母 63 14.3 36.5 15.9 4.8 28.6 0.0

孫あり 146 11.0 30.1 23.3 2.1 30.8 2.7

その他の同居構成 305 10.8 36.1 17.4 9.5 26.2 0.0

１人 109 9.2 32.1 22.0 9.2 25.7 1.8

２～３人 1,210 7.1 32.1 21.0 8.2 30.7 0.8

４～５人 1,002 9.8 33.1 21.2 7.8 27.8 0.3

６人以上 310 9.7 39.7 19.7 4.8 25.8 0.3

０人 703 9.8 34.7 19.5 8.7 27.2 0.1

１人 364 8.8 34.3 21.7 6.3 28.8 0.0

２人 363 9.9 38.8 19.0 5.8 25.9 0.6

３人 150 9.3 37.3 20.0 4.7 28.7 0.0

４人以上 41 0.0 46.3 9.8 9.8 34.1 0.0

０人 860 10.1 34.7 20.2 8.1 26.7 0.1

１人 475 8.8 35.8 19.8 5.3 29.9 0.4

２人 207 9.2 36.7 18.4 6.3 29.0 0.5

３人以上 19 10.5 31.6 31.6 0.0 26.3 0.0

10分未満 666 8.1 34.4 19.1 6.9 30.8 0.8

10分以上30分未満 738 8.5 34.6 21.0 6.6 29.0 0.3

30分以上１時間未満 443 10.6 32.3 20.1 7.2 29.1 0.7

１時間以上 327 7.0 34.3 20.5 8.6 29.7 0.0

該当の親族がいない 488 7.4 28.9 25.0 11.7 25.8 1.2

暮らしている 669 8.7 33.0 22.3 8.7 26.8 0.6

暮らしていない 2,056 8.4 33.1 20.6 7.5 29.8 0.7

結
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の
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無
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問 11-8-3 全体として、あなたが成長するための学びや経験ができる環境がある。 

（職業・年収別） 

 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 8.4 32.9 21.0 7.7 29.3 0.7

自営業主（家族従業者含む） 220 9.1 41.4 16.8 5.5 26.8 0.5

会社・団体等の役員 248 10.5 37.9 21.4 7.3 22.6 0.4

正規従業員・職員 973 5.3 34.9 23.1 8.5 28.0 0.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 7.3 29.0 19.2 8.3 35.5 0.8

学生 195 28.7 38.5 16.4 5.1 11.3 0.0

主夫または主婦 214 6.5 27.1 22.0 6.5 36.4 1.4

無職 341 6.5 26.4 23.8 7.6 33.4 2.3

回答しない 51 9.8 19.6 9.8 15.7 45.1 0.0

農林漁業 51 15.7 39.2 15.7 5.9 23.5 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 2.7 34.2 26.7 9.6 26.7 0.0

製造業 430 5.6 33.7 23.7 7.7 29.1 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 46 6.5 39.1 21.7 13.0 19.6 0.0

情報通信業 40 7.5 35.0 22.5 5.0 27.5 2.5

運輸業・郵便業 55 10.9 29.1 20.0 12.7 27.3 0.0

卸売業・小売業 177 9.0 37.9 17.5 9.0 25.4 1.1

金融業・保険業 59 8.5 42.4 15.3 1.7 32.2 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 9.1 36.4 27.3 0.0 18.2 9.1

学術研究、専門・技術サービス業 35 22.9 31.4 14.3 2.9 28.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 5.5 26.0 19.2 9.6 39.7 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 57 10.5 28.1 17.5 14.0 29.8 0.0

教育、学習支援業 86 8.1 48.8 16.3 10.5 16.3 0.0

医療、福祉 304 6.9 34.9 22.7 5.6 29.6 0.3

その他のサービス業 140 5.7 35.0 20.0 10.0 28.6 0.7

公務 97 3.1 32.0 25.8 6.2 33.0 0.0

その他 109 5.5 29.4 19.3 8.3 37.6 0.0

300万円未満 1,445 9.1 31.8 19.7 7.8 30.9 0.8

300万円以上　500万円未満 619 6.9 34.4 22.5 7.6 28.3 0.3

500万円以上　700万円未満 240 4.2 46.3 25.0 6.7 17.9 0.0

700万円以上1,000万円未満 79 3.8 26.6 29.1 16.5 24.1 0.0

1,000万円以上 35 22.9 42.9 14.3 2.9 17.1 0.0

回答しない 260 12.3 23.8 16.9 8.1 38.1 0.8

300万円未満 335 7.8 30.4 17.0 11.0 31.9 1.8

300万円以上　500万円未満 540 7.4 31.3 22.2 9.6 28.9 0.6

500万円以上　700万円未満 476 7.1 34.5 25.6 6.1 26.3 0.4

700万円以上1,000万円未満 457 7.2 37.2 23.2 5.3 26.9 0.2

1,000万円以上 285 10.9 38.9 21.8 6.3 21.8 0.4

わからない・回答しない 600 10.5 29.3 15.3 8.5 36.0 0.3
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問 11-9-1 全体として、あなたの夢や目標が実現できる環境がある。 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 7.2 27.7 22.5 10.1 31.9 0.6

18、19歳 141 30.5 35.5 14.2 5.7 14.2 0.0

20～29歳 352 9.4 31.3 20.5 13.1 25.9 0.0

30～39歳 452 5.3 27.9 22.1 12.4 32.3 0.0

40～49歳 501 5.0 25.9 23.4 11.6 34.1 0.0

50～59歳 413 4.8 27.1 24.7 10.9 32.2 0.2

60～69歳 443 5.4 25.5 25.3 7.7 35.0 1.1

70歳以上 449 6.2 26.9 21.4 7.1 36.3 2.0

男性 1,201 8.2 29.9 24.6 10.5 26.3 0.5

女性 1,518 6.3 26.2 21.1 9.6 36.2 0.7

回答しない 20 10.0 5.0 10.0 30.0 45.0 0.0

新川地域 292 5.5 27.7 26.0 9.2 30.5 1.0

富山地域 1,368 7.1 27.6 22.0 10.8 32.2 0.4

高岡・射水地域 764 8.4 26.6 20.7 9.0 34.4 0.9

砺波地域 329 6.1 30.7 25.8 10.6 26.4 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 7.1 27.8 22.6 10.2 31.8 0.5

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 18.2 27.3 27.3 0.0 27.3 0.0

一戸建て（借家） 32 6.3 28.1 21.9 3.1 40.6 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 11.4 22.7 22.7 9.1 31.8 2.3

その他（社宅、寮、下宿等） 17 0.0 35.3 11.8 17.6 29.4 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 11.1 28.9 19.2 9.4 31.4 0.0

主に家屋が密集している住宅地 1,209 6.8 28.7 21.7 10.4 31.7 0.7

工場が多く集まっている地域 16 0.0 25.0 18.8 18.8 31.3 6.3

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 5.9 28.5 24.2 9.7 31.4 0.2

海に近い地域 149 12.8 21.5 24.2 7.4 32.9 1.3

山間地域 114 7.9 22.8 22.8 12.3 34.2 0.0

その他 39 0.0 12.8 25.6 12.8 46.2 2.6

富山県内 2,481 7.3 27.7 22.9 9.7 31.8 0.6

富山県外 269 5.6 27.5 19.7 14.5 32.0 0.7

５年未満 39 2.6 35.9 25.6 10.3 23.1 2.6

５年以上10年未満 47 8.5 21.3 23.4 14.9 31.9 0.0

10年以上20年未満 312 19.9 30.4 16.3 11.5 21.8 0.0

20年以上 2,347 5.5 27.3 23.3 9.8 33.4 0.6

なし 1,289 7.8 26.0 21.6 10.1 34.1 0.4

５年未満 664 7.1 29.5 23.0 9.6 30.4 0.3

５年以上10年未満 248 6.9 27.4 25.4 10.5 29.4 0.4

10年以上20年未満 168 3.6 33.3 22.6 13.7 26.8 0.0

20年以上 232 7.3 28.9 21.1 9.9 31.9 0.9

新川地域 222 3.6 30.2 28.4 7.2 30.6 0.0

富山地域 1,263 7.9 29.3 21.5 10.5 30.5 0.3

高岡・射水地域 570 8.2 27.4 18.6 10.0 35.1 0.7

砺波地域 272 5.1 32.4 25.7 9.9 26.5 0.4

県外 104 14.4 25.0 25.0 13.5 22.1 0.0

該当なし 305 3.9 17.7 26.6 10.2 39.3 2.3
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問 11-9-2 全体として、あなたの夢や目標が実現できる環境がある。（家族状況別） 

 

  

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 7.2 27.7 22.5 10.1 31.9 0.6

結婚している 1,733 5.5 28.9 22.9 9.0 33.2 0.6

結婚していたが、死別・離別した 203 3.4 23.2 24.1 10.8 36.0 2.5

結婚していない 786 11.6 27.0 21.9 12.1 27.4 0.1

回答しない 29 10.3 10.3 6.9 20.7 51.7 0.0

いる 1,806 5.3 28.5 22.9 8.8 33.7 0.8

いない 910 10.9 26.6 22.2 12.3 27.8 0.2

回答しない 34 5.9 14.7 14.7 23.5 41.2 0.0

同居者はいない（単身世帯） 142 8.5 25.4 28.9 10.6 25.4 1.4

配偶者のみ 416 4.8 26.9 20.9 11.5 34.1 1.7

子のみ 73 6.8 17.8 19.2 9.6 46.6 0.0

配偶者と子のみ 703 5.3 29.4 23.6 8.3 33.4 0.0

配偶者と親 96 6.3 28.1 24.0 9.4 32.3 0.0

親のみ 308 9.1 23.1 24.4 11.7 31.5 0.3

親と兄弟 220 12.3 32.3 19.5 13.6 22.3 0.0

配偶者と子と親のみ 239 3.8 27.6 25.9 9.6 33.1 0.0

親と祖父・祖母 63 6.3 28.6 25.4 7.9 31.7 0.0

孫あり 146 8.9 32.2 20.5 5.5 30.1 2.7

その他の同居構成 305 11.1 27.5 17.4 11.8 31.8 0.3

１人 109 8.3 19.3 29.4 14.7 27.5 0.9

２～３人 1,210 6.1 26.1 22.6 9.5 35.0 0.7

４～５人 1,002 7.6 29.8 22.9 10.3 29.1 0.3

６人以上 310 10.3 32.9 19.4 9.7 27.4 0.3

０人 703 8.8 27.6 21.9 10.7 31.0 0.0

１人 364 8.2 29.1 19.5 10.7 32.4 0.0

２人 363 8.8 33.1 20.1 10.5 27.0 0.6

３人 150 8.7 32.0 21.3 6.7 31.3 0.0

４人以上 41 2.4 39.0 17.1 12.2 29.3 0.0

０人 860 9.5 28.7 21.4 11.0 29.3 0.0

１人 475 7.6 29.1 23.4 7.4 32.2 0.4

２人 207 8.7 30.4 19.8 10.6 30.0 0.5

３人以上 19 5.3 36.8 31.6 5.3 21.1 0.0

10分未満 666 7.1 30.6 21.8 8.6 31.1 0.9

10分以上30分未満 738 7.9 27.5 22.1 9.2 32.9 0.4

30分以上１時間未満 443 8.4 29.1 21.7 9.5 30.9 0.5

１時間以上 327 7.3 29.1 21.7 11.6 30.3 0.0

該当の親族がいない 488 5.3 21.9 25.4 14.3 32.4 0.6

暮らしている 669 7.2 27.4 24.8 11.5 28.8 0.3

暮らしていない 2,056 7.2 27.9 21.8 9.7 32.7 0.7

ペ
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問 11-9-3 全体として、あなたの夢や目標が実現できる環境がある。（職業・年収別） 

 

 

 

  

合

計

は

い
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ち

ら
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ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い
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え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 7.2 27.7 22.5 10.1 31.9 0.6

自営業主（家族従業者含む） 220 8.2 41.4 17.7 5.0 27.7 0.0

会社・団体等の役員 248 8.5 33.9 22.6 10.1 25.0 0.0

正規従業員・職員 973 4.6 28.2 24.3 10.9 32.1 0.0

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 6.0 22.0 22.2 10.7 38.3 0.8

学生 195 24.1 36.9 16.4 8.2 14.4 0.0

主夫または主婦 214 4.2 23.8 22.9 8.4 39.3 1.4

無職 341 7.0 20.5 24.9 9.7 35.2 2.6

回答しない 51 5.9 15.7 19.6 27.5 31.4 0.0

農林漁業 51 11.8 39.2 17.6 9.8 21.6 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 2.1 28.8 29.5 9.6 30.1 0.0

製造業 430 4.9 27.4 25.3 10.0 32.1 0.2

電気・ガス・熱供給・水道業 46 6.5 30.4 28.3 15.2 19.6 0.0

情報通信業 40 5.0 32.5 25.0 5.0 32.5 0.0

運輸業・郵便業 55 10.9 23.6 16.4 14.5 34.5 0.0

卸売業・小売業 177 6.2 33.3 20.3 12.4 27.1 0.6

金融業・保険業 59 8.5 32.2 16.9 5.1 37.3 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 9.1 54.5 18.2 0.0 18.2 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 35 14.3 28.6 25.7 2.9 28.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 5.5 20.5 13.7 13.7 45.2 1.4

生活関連サービス業、娯楽業 57 8.8 21.1 22.8 15.8 29.8 1.8

教育、学習支援業 86 8.1 45.3 12.8 12.8 20.9 0.0

医療、福祉 304 6.3 27.6 24.7 8.2 33.2 0.0

その他のサービス業 140 4.3 27.1 25.0 10.0 33.6 0.0

公務 97 3.1 25.8 28.9 6.2 36.1 0.0

その他 109 5.5 23.9 15.6 12.8 42.2 0.0

300万円未満 1,445 7.8 25.6 21.5 10.4 33.9 0.9

300万円以上　500万円未満 619 6.0 30.2 24.2 9.0 30.4 0.2

500万円以上　700万円未満 240 3.3 35.8 27.5 8.8 24.6 0.0

700万円以上1,000万円未満 79 2.5 32.9 31.6 12.7 20.3 0.0

1,000万円以上 35 25.7 28.6 11.4 8.6 25.7 0.0

回答しない 260 9.6 23.5 16.5 12.7 37.7 0.0

300万円未満 335 7.5 22.1 21.8 13.7 32.8 2.1

300万円以上　500万円未満 540 6.3 24.6 25.2 11.9 31.7 0.4

500万円以上　700万円未満 476 6.9 30.9 25.0 8.4 28.2 0.6

700万円以上1,000万円未満 457 5.5 32.8 25.2 7.2 29.1 0.2

1,000万円以上 285 9.8 32.6 22.1 8.8 26.7 0.0

わからない・回答しない 600 8.0 25.3 16.2 10.8 39.7 0.0
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問 11-10-1 富山県の未来に、期待や楽しみ、ワクワクする気持ちがある。 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 6.5 28.8 26.3 14.1 24.0 0.3

18、19歳 141 27.0 27.0 19.9 9.9 16.3 0.0

20～29歳 352 8.2 34.1 21.9 15.3 20.2 0.3

30～39歳 452 5.1 31.2 24.1 17.0 22.6 0.0

40～49歳 501 4.4 27.3 26.1 17.8 24.4 0.0

50～59歳 413 3.4 28.1 30.5 13.6 24.5 0.0

60～69歳 443 4.3 26.6 30.5 13.1 24.6 0.9

70歳以上 449 7.6 27.2 25.8 9.1 29.8 0.4

男性 1,201 7.1 29.0 29.3 14.7 19.6 0.4

女性 1,518 6.1 28.9 24.1 13.4 27.3 0.2

回答しない 20 0.0 10.0 15.0 35.0 40.0 0.0

新川地域 292 6.2 21.9 28.1 18.2 25.0 0.7

富山地域 1,368 6.5 28.9 26.0 14.1 24.3 0.1

高岡・射水地域 764 6.8 30.6 25.5 12.6 24.1 0.4

砺波地域 329 6.1 30.1 27.4 14.3 21.9 0.3

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 6.4 28.9 26.5 14.0 24.0 0.2

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 27.3 36.4 9.1 18.2 9.1 0.0

一戸建て（借家） 32 9.4 21.9 18.8 9.4 40.6 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 9.1 29.5 22.7 20.5 15.9 2.3

その他（社宅、寮、下宿等） 17 5.9 23.5 23.5 17.6 23.5 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 9.4 30.0 21.3 16.7 22.6 0.0

主に家屋が密集している住宅地 1,209 6.0 30.4 26.1 13.6 23.4 0.4

工場が多く集まっている地域 16 6.3 18.8 31.3 18.8 25.0 0.0

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 5.4 27.1 28.4 13.7 25.3 0.1

海に近い地域 149 12.8 26.8 24.8 9.4 24.8 1.3

山間地域 114 5.3 30.7 22.8 20.2 21.1 0.0

その他 39 2.6 15.4 35.9 12.8 33.3 0.0

富山県内 2,481 6.8 28.6 26.7 13.5 24.2 0.3

富山県外 269 4.1 30.5 22.7 20.1 22.3 0.4

５年未満 39 0.0 38.5 23.1 17.9 17.9 2.6

５年以上10年未満 47 8.5 19.1 23.4 23.4 25.5 0.0

10年以上20年未満 312 16.0 29.2 21.2 15.1 18.6 0.0

20年以上 2,347 5.3 28.8 27.0 13.8 24.9 0.3

なし 1,289 7.0 28.4 25.8 13.3 25.2 0.3

５年未満 664 6.8 30.7 26.5 13.3 22.6 0.2

５年以上10年未満 248 6.9 27.8 27.8 15.3 21.8 0.4

10年以上20年未満 168 3.0 31.5 27.4 18.5 19.6 0.0

20年以上 232 5.2 26.3 27.6 17.7 22.8 0.4

新川地域 222 5.0 23.4 29.3 17.6 24.8 0.0

富山地域 1,263 7.1 30.3 25.2 14.6 22.6 0.2

高岡・射水地域 570 6.1 29.1 25.8 13.7 24.7 0.5

砺波地域 272 5.1 29.8 27.9 14.3 22.4 0.4

県外 104 12.5 34.6 25.0 6.7 21.2 0.0

該当なし 305 4.6 23.9 29.5 12.1 29.2 0.7
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問 11-10-2 富山県の未来に、期待や楽しみ、ワクワクする気持ちがある。（家族状況別） 
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は

い
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ち

ら

か

と
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い
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え
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か

ら
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い

無

回

答

全体 2,754 6.5 28.8 26.3 14.1 24.0 0.3

結婚している 1,733 5.4 29.0 27.7 13.6 24.0 0.2

結婚していたが、死別・離別した 203 3.0 26.1 25.6 14.3 30.0 1.0

結婚していない 786 9.7 29.6 23.8 14.8 21.9 0.3

回答しない 29 10.3 6.9 13.8 27.6 41.4 0.0

いる 1,806 5.4 28.5 27.7 13.4 24.8 0.3

いない 910 8.7 29.8 23.8 15.2 22.2 0.3

回答しない 34 8.8 20.6 14.7 26.5 29.4 0.0

同居者はいない（単身世帯） 142 7.7 23.9 28.2 20.4 18.3 1.4

配偶者のみ 416 3.8 27.4 27.4 14.9 25.7 0.7

子のみ 73 6.8 23.3 19.2 11.0 39.7 0.0

配偶者と子のみ 703 5.8 29.7 27.7 13.5 23.2 0.0

配偶者と親 96 7.3 30.2 32.3 11.5 18.8 0.0

親のみ 308 7.5 30.2 21.4 15.6 25.3 0.0

親と兄弟 220 8.6 29.1 21.8 17.7 22.3 0.5

配偶者と子と親のみ 239 3.8 24.7 34.3 13.4 23.8 0.0

親と祖父・祖母 63 9.5 28.6 28.6 7.9 25.4 0.0

孫あり 146 8.2 32.9 21.9 8.9 27.4 0.7

その他の同居構成 305 8.9 30.2 23.9 13.4 23.6 0.0

１人 109 6.4 22.9 24.8 22.0 22.9 0.9

２～３人 1,210 5.8 27.9 26.6 13.7 25.7 0.2

４～５人 1,002 6.8 30.0 26.9 13.4 22.7 0.2

６人以上 310 9.4 31.9 23.5 13.5 21.6 0.0

０人 703 6.3 30.3 27.3 13.4 22.6 0.1

１人 364 8.5 26.6 26.6 14.0 24.2 0.0

２人 363 8.0 32.8 24.5 14.0 20.4 0.3

３人 150 5.3 36.0 24.0 11.3 23.3 0.0

４人以上 41 0.0 34.1 24.4 19.5 22.0 0.0

０人 860 6.0 30.5 26.4 15.5 21.5 0.1

１人 475 8.8 28.4 28.4 9.5 24.6 0.2

２人 207 6.3 31.4 25.6 11.1 25.1 0.5

３人以上 19 5.3 21.1 31.6 10.5 31.6 0.0

10分未満 666 6.2 31.8 23.3 14.0 24.3 0.5

10分以上30分未満 738 8.3 27.8 27.8 12.6 23.4 0.1

30分以上１時間未満 443 7.0 30.9 25.1 12.9 23.9 0.2

１時間以上 327 4.6 27.8 29.4 16.5 21.7 0.0

該当の親族がいない 488 5.3 24.6 27.7 17.2 24.6 0.6

暮らしている 669 6.0 28.6 28.3 15.5 21.5 0.1

暮らしていない 2,056 6.7 28.8 25.7 13.6 24.9 0.3
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問 11-10-3 富山県の未来に、期待や楽しみ、ワクワクする気持ちがある。（職業・年収別） 

 

 

 

 

合

計

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

は

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

い

い

え

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 2,754 6.5 28.8 26.3 14.1 24.0 0.3

自営業主（家族従業者含む） 220 6.4 33.2 21.8 13.6 25.0 0.0

会社・団体等の役員 248 6.9 33.1 26.2 13.3 20.2 0.4

正規従業員・職員 973 4.5 30.7 27.9 15.3 21.6 0.0

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 5.4 23.6 26.6 14.5 29.4 0.4

学生 195 21.0 31.8 23.6 9.7 13.8 0.0

主夫または主婦 214 4.7 28.5 25.2 12.6 28.0 0.9

無職 341 7.3 24.3 27.9 12.6 27.0 0.9

回答しない 51 2.0 17.6 17.6 25.5 37.3 0.0

農林漁業 51 7.8 27.5 27.5 13.7 23.5 0.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 2.1 26.0 32.9 17.1 21.9 0.0

製造業 430 4.4 29.3 30.5 13.3 22.1 0.5

電気・ガス・熱供給・水道業 46 4.3 26.1 41.3 17.4 10.9 0.0

情報通信業 40 5.0 37.5 30.0 12.5 15.0 0.0

運輸業・郵便業 55 12.7 23.6 21.8 20.0 21.8 0.0

卸売業・小売業 177 5.6 32.2 23.2 16.9 21.5 0.6

金融業・保険業 59 6.8 37.3 22.0 6.8 27.1 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 9.1 45.5 18.2 18.2 9.1 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 35 8.6 22.9 37.1 2.9 28.6 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 2.7 30.1 16.4 17.8 32.9 0.0

生活関連サービス業、娯楽業 57 7.0 24.6 26.3 19.3 22.8 0.0

教育、学習支援業 86 5.8 37.2 18.6 12.8 25.6 0.0

医療、福祉 304 4.9 31.6 25.3 15.8 22.4 0.0

その他のサービス業 140 6.4 29.3 24.3 16.4 23.6 0.0

公務 97 4.1 24.7 32.0 13.4 25.8 0.0

その他 109 6.4 23.9 21.1 12.8 35.8 0.0

300万円未満 1,445 7.4 27.5 25.0 13.8 26.0 0.3

300万円以上　500万円未満 619 5.3 32.5 27.0 15.0 20.0 0.2

500万円以上　700万円未満 240 2.1 30.8 34.2 13.3 19.6 0.0

700万円以上1,000万円未満 79 3.8 27.8 38.0 12.7 17.7 0.0

1,000万円以上 35 14.3 34.3 28.6 5.7 17.1 0.0

回答しない 260 8.1 24.2 19.6 16.2 31.9 0.0

300万円未満 335 6.0 24.8 23.3 18.5 26.6 0.9

300万円以上　500万円未満 540 6.3 26.9 29.6 13.9 23.1 0.2

500万円以上　700万円未満 476 4.6 33.6 29.2 12.4 20.0 0.2

700万円以上1,000万円未満 457 4.8 31.7 28.7 12.0 22.5 0.2

1,000万円以上 285 9.5 29.1 28.1 10.2 23.2 0.0

わからない・回答しない 600 8.5 27.2 19.3 16.3 28.7 0.0

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 14．最も理想的な生活に対する評価 

問 14-1-1 ５年前の最も理想的な生活に対する評価 

 

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,754 3.1 2.9 4.7 8.9 6.9 24.4 11.1 13.8 13.5 3.7 3.8 3.2

18、19歳 141 1.4 2.8 7.1 9.2 5.0 17.7 9.9 15.6 18.4 4.3 6.4 2.1

20～29歳 352 3.4 4.3 5.4 11.9 5.4 25.6 11.9 13.1 10.5 4.5 2.6 1.4

30～39歳 452 4.9 4.6 7.1 8.8 8.0 23.5 11.3 12.2 11.3 2.9 4.2 1.3

40～49歳 501 4.8 3.0 5.8 7.8 9.0 26.1 11.6 14.8 9.6 3.0 3.6 1.0

50～59歳 413 4.4 2.9 4.6 12.3 8.2 25.2 9.7 13.3 12.8 2.7 3.1 0.7

60～69歳 443 1.1 1.6 2.9 7.7 6.1 24.8 11.5 13.8 18.5 5.0 2.3 4.7

70歳以上 449 0.4 1.3 1.6 5.6 4.9 23.6 11.1 14.9 16.5 4.2 6.0 9.8

男性 1,201 3.1 2.7 4.3 8.3 6.0 24.7 13.2 14.2 13.5 3.2 3.1 3.7

女性 1,518 3.1 2.9 4.9 9.4 7.5 24.2 9.6 13.5 13.7 4.1 4.5 2.7

回答しない 20 5.0 20.0 5.0 5.0 10.0 35.0 5.0 5.0 0.0 5.0 0.0 5.0

新川地域 292 2.4 2.7 6.2 9.2 6.5 27.1 11.3 14.0 7.9 5.5 1.0 6.2

富山地域 1,368 3.5 2.8 4.7 8.2 6.7 23.8 11.5 12.6 15.5 3.4 4.4 2.8

高岡・射水地域 764 2.7 3.8 4.1 10.1 7.3 24.9 10.1 14.8 11.9 3.5 3.9 2.9

砺波地域 329 2.7 1.5 4.9 8.5 7.0 23.7 11.6 16.1 13.7 3.6 3.6 3.0

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 2.9 2.8 4.5 8.7 6.9 24.7 11.3 14.0 13.3 3.8 3.9 3.2

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 0.0 0.0 9.1 9.1 9.1 27.3 9.1 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0

一戸建て（借家） 32 3.1 6.3 9.4 15.6 9.4 25.0 9.4 6.3 12.5 0.0 0.0 3.1

アパート等集合住宅（借家） 44 6.8 6.8 11.4 11.4 4.5 13.6 6.8 11.4 18.2 4.5 2.3 2.3

その他（社宅、寮、下宿等） 17 11.8 11.8 0.0 11.8 5.9 17.6 0.0 11.8 17.6 0.0 5.9 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 5.6 3.8 5.9 7.3 5.6 25.1 8.0 11.5 17.8 2.8 3.8 2.8

主に家屋が密集している住宅地 1,209 2.9 2.6 4.5 9.0 6.6 23.4 12.7 13.5 14.0 3.7 4.3 2.7

工場が多く集まっている地域 16 6.3 6.3 0.0 12.5 6.3 18.8 18.8 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 2.8 3.0 4.6 9.3 6.7 23.8 10.8 15.4 12.6 4.6 3.3 2.9

海に近い地域 149 2.0 2.7 4.7 9.4 10.7 28.9 12.1 11.4 8.7 2.0 1.3 6.0

山間地域 114 1.8 2.6 3.5 6.1 8.8 34.2 5.3 15.8 12.3 0.9 4.4 4.4

その他 39 5.1 0.0 7.7 7.7 10.3 25.6 5.1 12.8 12.8 2.6 5.1 5.1

富山県内 2,481 2.7 3.1 4.5 9.2 6.8 25.1 11.0 13.6 13.2 3.9 3.7 3.2

富山県外 269 6.7 1.5 6.3 5.9 7.8 18.6 12.3 15.2 16.0 2.2 4.5 3.0

５年未満 39 7.7 5.1 0.0 15.4 10.3 12.8 7.7 10.3 10.3 7.7 7.7 5.1

５年以上10年未満 47 8.5 0.0 8.5 8.5 10.6 27.7 10.6 10.6 10.6 0.0 4.3 0.0

10年以上20年未満 312 4.8 2.6 5.8 9.0 4.8 19.9 9.9 16.7 15.7 3.2 4.8 2.9

20年以上 2,347 2.6 3.0 4.6 8.7 7.1 25.3 11.3 13.5 13.3 3.7 3.6 3.2

なし 1,289 2.7 2.9 4.5 8.2 7.1 25.8 9.7 14.0 12.2 4.4 4.5 4.0

５年未満 664 3.2 3.0 5.7 10.2 7.8 22.4 13.0 12.8 14.5 2.9 2.9 1.7

５年以上10年未満 248 3.6 3.6 2.4 10.1 4.0 26.2 15.7 12.5 15.7 1.6 2.4 2.0

10年以上20年未満 168 6.5 2.4 5.4 6.5 6.0 18.5 9.5 19.6 14.9 3.6 3.6 3.6

20年以上 232 3.9 2.6 5.6 9.9 6.5 23.7 10.3 12.5 14.7 3.9 4.3 2.2

新川地域 222 2.3 3.2 7.7 9.9 7.2 27.0 11.7 13.1 8.1 4.5 1.8 3.6

富山地域 1,263 3.2 2.7 4.2 8.5 7.3 23.8 12.5 13.5 14.0 4.0 3.9 2.5

高岡・射水地域 570 3.0 3.2 5.1 10.0 6.8 26.1 10.0 13.3 11.4 4.2 3.9 3.0

砺波地域 272 3.3 2.6 4.4 7.7 7.7 26.1 9.6 15.4 13.2 4.0 3.3 2.6

県外 104 1.0 2.9 4.8 12.5 3.8 21.2 8.7 17.3 20.2 1.9 3.8 1.9

該当なし 305 3.9 3.0 4.3 7.2 4.9 23.0 9.5 14.8 17.0 1.6 4.6 6.2
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問 14-1-2 ５年前の最も理想的な生活に対する評価（家族状況別） 

 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,754 3.1 2.9 4.7 8.9 6.9 24.4 11.1 13.8 13.5 3.7 3.8 3.2

結婚している 1,733 2.5 2.3 4.1 7.2 7.3 24.2 11.4 14.5 15.3 4.2 3.9 3.2

結婚していたが、死別・離別した 203 3.9 2.5 3.9 9.4 5.9 24.1 8.9 13.3 11.8 2.5 5.4 8.4

結婚していない 786 4.2 4.3 6.4 12.5 6.1 24.8 10.9 12.6 10.2 2.9 3.2 1.9

回答しない 29 3.4 6.9 0.0 6.9 13.8 31.0 17.2 0.0 6.9 6.9 3.4 3.4

いる 1,806 2.7 2.2 4.0 7.3 7.2 24.3 11.2 14.6 14.7 4.0 4.0 3.9

いない 910 3.7 4.4 6.0 12.0 6.2 24.5 10.8 12.5 11.5 2.9 3.5 2.0

回答しない 34 5.9 2.9 5.9 8.8 11.8 32.4 14.7 2.9 2.9 8.8 0.0 2.9

同居者はいない（単身世帯） 142 4.2 1.4 2.8 8.5 6.3 25.4 12.0 9.9 16.9 1.4 5.6 5.6

配偶者のみ 416 1.7 1.9 2.9 5.8 6.3 22.4 12.7 15.6 16.1 4.6 4.3 5.8

子のみ 73 5.5 1.4 4.1 17.8 1.4 28.8 5.5 13.7 6.8 5.5 1.4 8.2

配偶者と子のみ 703 3.0 2.4 4.6 7.8 9.2 27.2 10.8 12.7 13.2 3.7 3.6 1.8

配偶者と親 96 0.0 4.2 5.2 9.4 4.2 29.2 4.2 16.7 20.8 2.1 3.1 1.0

親のみ 308 4.9 3.9 5.8 14.6 6.8 22.1 11.7 11.7 7.5 3.6 4.9 2.6

親と兄弟 220 2.7 5.0 5.0 10.0 5.5 26.4 12.3 14.1 11.4 4.1 2.3 1.4

配偶者と子と親のみ 239 2.1 1.7 5.9 8.8 7.5 21.8 13.8 15.5 12.1 4.6 3.3 2.9

親と祖父・祖母 63 3.2 0.0 7.9 12.7 11.1 27.0 7.9 9.5 14.3 3.2 1.6 1.6

孫あり 146 1.4 1.4 0.7 4.1 4.1 21.2 11.6 13.0 22.6 4.8 8.9 6.2

その他の同居構成 305 5.2 5.2 7.2 8.2 6.2 22.0 9.5 17.7 11.5 3.0 2.3 2.0

１人 109 2.8 1.8 2.8 11.0 5.5 27.5 11.0 10.1 14.7 0.9 6.4 5.5

２～３人 1,210 2.6 3.0 4.6 9.6 6.3 25.5 11.2 13.6 13.0 3.3 3.8 3.6

４～５人 1,002 3.7 2.7 4.7 8.5 7.8 23.4 11.3 14.0 14.1 4.6 3.7 1.7

６人以上 310 2.6 2.9 5.2 6.8 6.5 22.9 11.6 17.7 12.9 4.2 3.2 3.5

０人 703 3.0 2.4 5.0 11.2 6.1 26.0 10.7 13.9 13.4 5.1 2.4 0.7

１人 364 4.1 3.0 5.5 8.8 8.5 22.0 11.8 12.6 13.5 3.3 6.0 0.8

２人 363 3.3 3.0 4.7 8.0 7.2 21.5 11.6 16.8 14.0 4.4 4.1 1.4

３人 150 2.7 2.7 2.0 4.7 8.0 26.0 12.7 16.7 14.0 4.0 4.0 2.7

４人以上 41 7.3 4.9 7.3 4.9 7.3 19.5 9.8 14.6 19.5 2.4 0.0 2.4

０人 860 3.5 2.9 4.8 9.9 6.3 24.3 11.7 12.9 13.1 5.9 3.8 0.8

１人 475 3.4 2.7 5.5 7.2 7.4 23.8 10.3 18.3 14.5 2.7 2.3 1.9

２人 207 4.8 2.9 4.8 8.2 8.7 21.3 6.8 14.5 14.0 3.4 5.8 4.8

３人以上 19 0.0 0.0 0.0 10.5 5.3 47.4 5.3 10.5 15.8 5.3 0.0 0.0

10分未満 666 3.0 2.1 5.0 9.8 5.9 24.8 10.7 13.2 13.8 5.1 3.8 3.0

10分以上30分未満 738 2.0 2.8 4.2 7.5 7.0 24.7 13.3 15.7 14.2 2.7 3.7 2.2

30分以上１時間未満 443 3.2 3.6 5.2 9.0 7.2 21.9 8.6 15.6 14.0 4.7 4.3 2.7

１時間以上 327 2.8 2.8 5.2 8.3 7.3 22.3 11.9 14.4 14.7 3.7 4.0 2.8

該当の親族がいない 488 4.9 3.5 4.7 10.2 8.0 26.6 9.2 11.5 11.3 2.5 3.7 3.9

暮らしている 669 4.0 3.9 4.0 9.6 8.7 23.8 10.3 12.6 11.8 5.1 3.7 2.5

暮らしていない 2,056 2.7 2.6 4.9 8.7 6.3 24.6 11.3 14.3 14.0 3.3 3.9 3.4
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問 14-1-3 ５年前の最も理想的な生活に対する評価（職業・年収別） 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,754 3.1 2.9 4.7 8.9 6.9 24.4 11.1 13.8 13.5 3.7 3.8 3.2

自営業主（家族従業者含む） 220 3.2 2.3 4.1 7.7 5.9 23.2 9.5 15.9 16.8 3.2 6.4 1.8

会社・団体等の役員 248 3.2 2.4 4.4 8.9 7.3 27.8 10.1 13.7 11.7 4.4 4.0 2.0

正規従業員・職員 973 3.2 3.6 5.9 9.5 7.2 25.0 12.5 13.8 11.8 3.4 3.1 1.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 3.8 2.2 3.6 8.1 8.7 26.6 12.1 12.1 10.9 4.8 4.0 3.0

学生 195 0.5 2.6 5.6 10.3 4.1 19.5 12.3 17.4 17.9 4.1 4.1 1.5

主夫または主婦 214 2.3 2.3 4.2 8.4 5.6 22.4 7.9 16.8 19.2 4.2 3.7 2.8

無職 341 3.2 1.8 3.8 7.6 5.6 21.7 9.7 12.9 16.4 2.3 3.8 11.1

回答しない 51 5.9 9.8 2.0 15.7 11.8 27.5 3.9 5.9 3.9 3.9 2.0 7.8

農林漁業 51 3.9 2.0 5.9 5.9 5.9 17.6 13.7 21.6 11.8 5.9 3.9 2.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 1.4 2.7 4.8 9.6 6.2 30.8 12.3 9.6 17.8 1.4 2.1 1.4

製造業 430 3.0 4.7 5.8 10.9 8.6 26.5 9.8 12.6 9.8 3.0 3.3 2.1

電気・ガス・熱供給・水道業 46 2.2 2.2 4.3 13.0 10.9 34.8 6.5 10.9 13.0 0.0 2.2 0.0

情報通信業 40 7.5 0.0 7.5 10.0 10.0 30.0 12.5 10.0 7.5 2.5 0.0 2.5

運輸業・郵便業 55 9.1 3.6 7.3 9.1 7.3 25.5 12.7 14.5 5.5 3.6 1.8 0.0

卸売業・小売業 177 2.8 2.8 6.2 7.9 6.2 21.5 13.6 16.4 11.9 5.1 4.5 1.1

金融業・保険業 59 1.7 3.4 1.7 3.4 3.4 32.2 13.6 18.6 8.5 6.8 6.8 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 18.2 18.2 9.1 18.2 0.0 9.1

学術研究、専門・技術サービス業 35 5.7 0.0 8.6 14.3 0.0 31.4 8.6 5.7 17.1 2.9 2.9 2.9

宿泊業、飲食サービス業 73 5.5 5.5 5.5 8.2 5.5 38.4 6.8 8.2 5.5 4.1 2.7 4.1

生活関連サービス業、娯楽業 57 1.8 0.0 5.3 5.3 17.5 24.6 12.3 8.8 14.0 5.3 5.3 0.0

教育、学習支援業 86 3.5 1.2 5.8 5.8 4.7 23.3 12.8 15.1 15.1 4.7 7.0 1.2

医療、福祉 304 2.0 3.3 4.3 7.9 6.9 24.0 13.8 15.1 13.8 3.3 4.6 1.0

その他のサービス業 140 7.9 2.1 1.4 11.4 5.7 20.0 9.3 14.3 17.9 5.7 1.4 2.9

公務 97 3.1 1.0 2.1 8.2 11.3 17.5 18.6 12.4 15.5 5.2 5.2 0.0

その他 109 2.8 2.8 3.7 7.3 9.2 30.3 8.3 16.5 8.3 3.7 5.5 1.8

300万円未満 1,445 3.5 2.9 4.4 8.9 7.1 23.7 9.6 13.8 14.7 3.9 4.2 3.2

300万円以上　500万円未満 619 1.9 2.9 5.3 9.4 6.9 25.8 13.7 12.9 12.3 3.7 3.2 1.8

500万円以上　700万円未満 240 3.3 2.9 6.3 7.1 7.5 25.0 12.9 14.2 12.9 5.0 1.7 1.3

700万円以上1,000万円未満 79 0.0 1.3 2.5 6.3 2.5 27.8 17.7 22.8 13.9 1.3 3.8 0.0

1,000万円以上 35 2.9 0.0 5.7 5.7 0.0 17.1 8.6 31.4 20.0 0.0 8.6 0.0

回答しない 260 4.2 4.2 4.6 9.6 7.7 25.0 10.4 11.2 8.5 3.1 4.6 6.9

300万円未満 335 4.5 3.3 5.4 8.7 8.1 26.3 9.3 9.6 12.5 2.4 2.7 7.5

300万円以上　500万円未満 540 3.0 3.0 3.1 9.6 8.9 25.9 11.3 13.1 12.6 2.8 4.1 2.6

500万円以上　700万円未満 476 3.4 1.7 4.6 8.8 7.1 22.5 14.3 14.9 14.1 3.2 4.4 1.1

700万円以上1,000万円未満 457 1.5 3.3 5.0 8.5 5.7 23.4 13.3 13.3 16.6 5.3 2.8 1.1

1,000万円以上 285 3.2 1.8 4.2 6.7 4.2 23.2 9.5 19.3 17.9 6.0 3.9 0.4

わからない・回答しない 600 3.5 4.0 6.0 9.8 6.5 24.7 9.0 14.7 9.2 3.5 4.3 4.8

職

業

職

業

分

野

年

収

世

帯

年

収
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問 14-2-1 １年前の最も理想的な生活に対する評価 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,754 3.6 2.6 4.9 8.9 10.8 23.7 12.5 12.5 10.8 3.3 3.0 3.3

18、19歳 141 1.4 0.7 6.4 7.1 6.4 22.0 6.4 14.2 22.0 7.8 3.5 2.1

20～29歳 352 3.7 3.4 6.0 10.2 11.6 21.6 14.5 13.6 7.1 2.8 4.0 1.4

30～39歳 452 4.9 3.1 3.8 11.1 12.6 25.2 12.8 10.6 9.7 2.7 2.2 1.3

40～49歳 501 5.2 2.8 6.0 8.2 11.6 23.6 14.0 13.8 9.2 2.4 2.4 1.0

50～59歳 413 4.4 3.4 5.1 10.4 12.1 24.2 12.1 11.6 10.4 2.7 2.7 1.0

60～69歳 443 2.0 1.8 5.0 8.1 8.1 24.6 13.1 11.1 13.5 5.2 2.3 5.2

70歳以上 449 1.8 2.0 3.1 6.7 10.5 23.4 10.7 14.0 10.7 2.7 4.7 9.8

男性 1,201 3.0 2.7 6.0 8.7 10.8 23.7 13.0 11.8 10.9 2.9 2.7 3.7

女性 1,518 3.8 2.4 4.0 9.1 11.0 23.6 12.4 13.1 10.7 3.6 3.3 2.9

回答しない 20 25.0 10.0 0.0 10.0 5.0 25.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 5.0

新川地域 292 1.7 4.1 6.5 7.5 11.6 20.5 17.1 13.7 8.6 1.7 0.7 6.2

富山地域 1,368 4.2 2.3 4.7 8.7 11.0 23.2 12.6 11.5 12.1 3.6 3.4 2.9

高岡・射水地域 764 3.7 2.4 5.1 9.9 10.2 25.3 10.9 13.1 9.6 3.9 2.9 3.1

砺波地域 329 2.4 3.3 3.6 8.8 10.9 25.5 11.9 14.3 10.0 2.1 4.0 3.0

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 3.5 2.6 4.8 9.0 10.7 23.7 12.6 12.6 10.9 3.4 3.1 3.3

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 27.3 0.0 9.1 0.0 0.0 18.2 9.1 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0

一戸建て（借家） 32 3.1 0.0 6.3 0.0 15.6 37.5 6.3 18.8 6.3 3.1 0.0 3.1

アパート等集合住宅（借家） 44 4.5 4.5 9.1 13.6 9.1 22.7 11.4 11.4 6.8 2.3 2.3 2.3

その他（社宅、寮、下宿等） 17 0.0 5.9 0.0 5.9 29.4 5.9 23.5 5.9 5.9 0.0 5.9 11.8

家屋や商業施設が密集している市街地 287 5.2 2.8 5.2 7.0 10.8 21.3 12.9 14.3 11.5 2.8 3.8 2.4

主に家屋が密集している住宅地 1,209 3.6 2.1 4.5 9.0 9.9 24.2 13.0 12.4 10.9 5.0 2.6 2.8

工場が多く集まっている地域 16 18.8 18.8 0.0 6.3 12.5 18.8 0.0 0.0 12.5 6.3 0.0 6.3

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 2.9 3.1 4.6 9.4 11.9 23.1 13.0 12.7 10.9 2.1 3.1 3.1

海に近い地域 149 2.7 1.3 8.7 11.4 12.1 26.2 11.4 6.7 10.7 0.7 2.0 6.0

山間地域 114 4.4 1.8 5.3 5.3 10.5 28.9 7.9 17.5 8.8 0.9 4.4 4.4

その他 39 2.6 5.1 2.6 12.8 12.8 25.6 7.7 12.8 7.7 0.0 5.1 5.1

富山県内 2,481 3.6 2.7 4.6 9.1 10.7 24.2 12.8 11.8 10.8 3.4 2.9 3.3

富山県外 269 3.3 2.2 7.1 7.4 11.9 19.3 10.0 19.3 10.4 2.2 3.7 3.0

５年未満 39 0.0 0.0 2.6 10.3 12.8 30.8 10.3 12.8 5.1 10.3 0.0 5.1

５年以上10年未満 47 2.1 4.3 14.9 2.1 6.4 21.3 17.0 17.0 10.6 0.0 4.3 0.0

10年以上20年未満 312 4.8 2.2 4.5 8.7 7.7 21.5 9.3 13.8 16.7 4.2 3.8 2.9

20年以上 2,347 3.5 2.7 4.8 9.1 11.2 24.0 12.9 12.3 10.1 3.1 2.9 3.3

なし 1,289 4.0 2.4 4.3 8.5 10.7 24.9 12.0 11.6 10.3 3.6 3.3 4.2

５年未満 664 2.7 3.2 5.0 11.1 10.1 22.9 13.9 11.9 11.7 2.7 3.2 1.7

５年以上10年未満 248 3.6 3.2 6.5 7.3 10.9 25.4 13.7 12.5 9.7 3.6 1.2 2.4

10年以上20年未満 168 5.4 4.8 5.4 7.7 13.1 18.5 8.9 17.9 11.9 1.8 1.8 3.0

20年以上 232 4.3 0.9 5.2 6.9 12.5 22.4 12.1 16.4 10.3 3.4 3.4 2.2

新川地域 222 1.4 4.1 6.3 7.7 14.0 21.6 16.2 14.9 7.2 1.4 1.8 3.6

富山地域 1,263 4.4 1.6 4.4 9.1 10.9 23.0 13.1 12.0 12.6 3.6 2.8 2.6

高岡・射水地域 570 3.5 2.6 6.0 9.8 10.4 26.1 10.0 11.8 9.3 4.6 2.6 3.3

砺波地域 272 2.9 4.0 4.8 9.9 11.0 21.0 14.7 13.2 11.0 1.1 4.0 2.2

県外 104 0.0 3.8 4.8 6.7 9.6 26.0 13.5 12.5 11.5 5.8 3.8 1.9

該当なし 305 3.9 3.6 3.9 7.5 9.2 25.9 10.5 14.1 8.9 2.0 3.9 6.6
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問 14-2-2 １年前の最も理想的な生活に対する評価（家族状況別） 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,754 3.6 2.6 4.9 8.9 10.8 23.7 12.5 12.5 10.8 3.3 3.0 3.3

結婚している 1,733 2.9 2.3 4.6 8.3 10.2 22.7 13.6 13.5 11.9 3.8 3.1 3.3

結婚していたが、死別・離別した 203 5.4 3.9 5.9 5.9 10.8 26.6 7.9 11.3 8.4 2.0 3.4 8.4

結婚していない 786 3.9 3.2 5.1 11.1 12.2 25.7 11.6 10.8 9.2 2.8 2.5 1.9

回答しない 29 20.7 0.0 6.9 13.8 13.8 17.2 6.9 6.9 3.4 0.0 6.9 3.4

いる 1,806 3.1 2.3 4.7 8.1 10.1 22.7 13.3 13.1 11.8 3.6 3.2 4.0

いない 910 4.3 3.2 4.7 10.4 12.1 25.8 11.2 11.5 9.0 2.7 2.9 2.1

回答しない 34 8.8 2.9 17.6 14.7 14.7 20.6 5.9 5.9 2.9 2.9 0.0 2.9

同居者はいない（単身世帯） 142 3.5 2.1 8.5 9.9 7.0 26.1 13.4 6.3 11.3 0.7 5.6 5.6

配偶者のみ 416 2.4 2.6 3.1 8.7 10.1 20.7 11.8 14.7 10.8 6.0 3.1 6.0

子のみ 73 5.5 4.1 5.5 6.8 12.3 32.9 4.1 8.2 6.8 2.7 1.4 9.6

配偶者と子のみ 703 3.3 1.8 5.5 8.5 10.0 24.8 14.1 12.2 12.1 2.6 3.3 1.8

配偶者と親 96 2.1 4.2 4.2 9.4 8.3 26.0 13.5 12.5 11.5 4.2 2.1 2.1

親のみ 308 4.9 3.6 5.2 11.4 12.0 24.7 12.3 10.7 7.8 1.9 2.9 2.6

親と兄弟 220 4.5 3.6 4.5 6.8 11.8 24.5 10.0 15.0 11.4 4.5 1.8 1.4

配偶者と子と親のみ 239 3.3 2.5 5.4 7.1 13.8 21.3 15.1 13.8 10.9 2.1 1.7 2.9

親と祖父・祖母 63 3.2 1.6 9.5 9.5 19.0 20.6 11.1 9.5 9.5 1.6 3.2 1.6

孫あり 146 1.4 0.7 1.4 6.2 10.3 22.6 11.0 15.8 13.0 4.8 6.8 6.2

その他の同居構成 305 5.6 3.3 4.3 12.5 10.2 22.0 12.5 12.5 9.8 3.6 2.0 2.0

１人 109 3.7 2.8 5.5 14.7 9.2 22.9 13.8 7.3 8.3 2.8 3.7 5.5

２～３人 1,210 3.4 2.6 4.8 9.1 10.6 24.5 12.1 13.1 10.2 3.1 2.6 3.8

４～５人 1,002 3.7 2.4 5.1 8.1 11.9 23.0 12.6 12.6 11.8 3.8 3.4 1.8

６人以上 310 3.5 2.9 3.5 10.6 8.7 21.9 14.5 13.9 11.0 3.2 2.6 3.5

０人 703 3.3 2.1 5.4 9.0 11.7 23.8 13.1 13.9 11.1 3.4 2.6 0.7

１人 364 4.4 1.9 7.7 7.1 9.9 23.6 11.0 15.7 10.4 3.8 3.6 0.8

２人 363 3.9 2.5 5.0 8.5 9.6 20.4 15.4 13.8 12.9 3.9 2.8 1.4

３人 150 1.3 3.3 2.7 10.7 8.0 26.7 14.0 12.7 12.0 3.3 2.7 2.7

４人以上 41 4.9 0.0 4.9 14.6 17.1 19.5 17.1 7.3 9.8 0.0 2.4 2.4

０人 860 3.5 2.6 5.0 9.2 9.8 21.9 14.0 13.8 12.2 4.2 3.1 0.8

１人 475 4.8 2.1 5.1 9.5 10.7 23.2 12.0 15.4 10.5 2.7 2.1 1.9

２人 207 2.9 4.3 4.8 7.7 10.6 23.7 12.1 11.6 10.1 1.9 4.8 5.3

３人以上 19 0.0 0.0 0.0 5.3 21.1 36.8 10.5 0.0 26.3 0.0 0.0 0.0

10分未満 666 2.1 3.2 5.0 9.8 11.1 19.2 14.7 12.9 11.1 4.2 3.6 3.2

10分以上30分未満 738 3.5 1.5 4.7 8.4 9.8 26.6 13.3 12.7 11.2 3.3 2.7 2.3

30分以上１時間未満 443 4.7 3.6 5.2 7.9 9.9 24.8 10.6 10.6 12.2 4.1 3.4 2.9

１時間以上 327 3.7 2.4 4.3 6.7 13.8 21.7 11.9 16.5 10.7 3.1 2.4 2.8

該当の親族がいない 488 4.5 2.9 5.3 10.9 11.9 24.6 10.9 11.7 9.0 1.8 2.7 3.9

暮らしている 669 5.2 3.4 4.9 9.9 10.3 24.1 10.8 10.5 11.5 3.9 2.8 2.7

暮らしていない 2,056 3.0 2.3 4.9 8.7 10.9 23.4 13.1 13.2 10.6 3.2 3.1 3.5
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問 14-2-3 １年前の最も理想的な生活に対する評価（職業・年収別） 

 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,754 3.6 2.6 4.9 8.9 10.8 23.7 12.5 12.5 10.8 3.3 3.0 3.3

自営業主（家族従業者含む） 220 4.1 4.1 7.7 6.4 10.9 20.9 8.6 10.0 15.0 4.5 5.9 1.8

会社・団体等の役員 248 2.8 1.6 6.0 8.5 11.7 22.2 11.7 13.3 11.7 4.0 4.4 2.0

正規従業員・職員 973 4.7 2.5 4.7 9.6 10.9 23.2 15.2 13.2 10.0 2.5 2.5 1.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 3.8 1.6 4.2 10.1 13.1 26.0 11.3 12.3 9.1 3.6 1.8 3.0

学生 195 0.0 3.1 5.1 7.7 7.2 23.6 8.2 14.9 19.5 6.2 3.1 1.5

主夫または主婦 214 2.3 3.7 3.7 5.1 7.0 23.4 17.3 14.0 11.7 3.7 3.7 4.2

無職 341 2.9 2.3 4.7 10.3 10.0 23.8 10.3 11.1 7.9 2.3 3.2 11.1

回答しない 51 3.9 7.8 2.0 11.8 15.7 33.3 5.9 5.9 3.9 2.0 0.0 7.8

農林漁業 51 3.9 2.0 2.0 9.8 11.8 27.5 9.8 5.9 17.6 3.9 3.9 2.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 3.4 2.1 9.6 6.2 11.6 23.3 12.3 14.4 11.0 2.7 2.1 1.4

製造業 430 4.4 2.6 4.9 7.0 13.5 27.0 13.3 11.2 8.8 3.5 1.9 2.1

電気・ガス・熱供給・水道業 46 6.5 2.2 2.2 6.5 13.0 21.7 21.7 10.9 15.2 0.0 0.0 0.0

情報通信業 40 5.0 2.5 2.5 10.0 5.0 17.5 25.0 20.0 5.0 2.5 2.5 2.5

運輸業・郵便業 55 5.5 0.0 10.9 14.5 16.4 20.0 12.7 9.1 5.5 3.6 1.8 0.0

卸売業・小売業 177 4.5 1.7 5.6 10.7 13.0 22.0 10.7 13.6 11.3 3.4 2.3 1.1

金融業・保険業 59 0.0 0.0 5.1 10.2 10.2 25.4 13.6 8.5 15.3 3.4 8.5 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 36.4 18.2 18.2 0.0 9.1 0.0 9.1

学術研究、専門・技術サービス業 35 2.9 8.6 2.9 0.0 11.4 28.6 8.6 8.6 20.0 2.9 2.9 2.9

宿泊業、飲食サービス業 73 4.1 1.4 4.1 11.0 12.3 32.9 8.2 6.8 11.0 0.0 4.1 4.1

生活関連サービス業、娯楽業 57 3.5 1.8 3.5 14.0 17.5 21.1 5.3 14.0 8.8 8.8 1.8 0.0

教育、学習支援業 86 5.8 1.2 2.3 8.1 11.6 10.5 16.3 23.3 10.5 3.5 5.8 1.2

医療、福祉 304 3.0 3.0 4.6 12.5 10.2 21.1 15.1 13.2 10.5 3.0 3.0 1.0

その他のサービス業 140 8.6 3.6 4.3 9.3 7.9 21.4 10.7 14.3 12.1 3.6 1.4 2.9

公務 97 1.0 2.1 3.1 11.3 8.2 24.7 15.5 10.3 14.4 4.1 5.2 0.0

その他 109 4.6 1.8 10.1 7.3 11.9 23.9 11.0 15.6 5.5 1.8 4.6 1.8

300万円未満 1,445 3.7 3.0 4.6 9.2 11.0 23.9 11.7 13.2 10.3 3.2 3.0 3.3

300万円以上　500万円未満 619 3.1 2.3 5.7 8.6 13.1 22.9 13.7 10.8 11.8 3.6 2.7 1.8

500万円以上　700万円未満 240 3.8 1.3 5.8 8.3 9.2 22.5 17.5 14.6 10.8 2.5 2.5 1.3

700万円以上1,000万円未満 79 3.8 2.5 3.8 7.6 6.3 22.8 13.9 19.0 16.5 1.3 2.5 0.0

1,000万円以上 35 2.9 0.0 0.0 14.3 5.7 20.0 11.4 20.0 8.6 8.6 8.6 0.0

回答しない 260 4.6 3.8 5.0 8.1 8.8 25.8 10.0 9.6 9.6 3.8 3.5 7.3

300万円未満 335 5.7 4.5 8.1 8.7 10.4 24.8 8.4 10.1 7.5 2.1 2.4 7.5

300万円以上　500万円未満 540 4.1 2.4 5.0 7.4 12.8 25.7 14.3 10.7 9.8 2.6 2.4 2.8

500万円以上　700万円未満 476 3.4 2.1 3.4 12.0 10.7 19.5 12.4 15.3 12.0 4.4 3.8 1.1

700万円以上1,000万円未満 457 2.4 2.2 3.9 6.3 11.2 23.0 18.2 13.6 13.1 2.8 2.2 1.1

1,000万円以上 285 1.8 2.1 4.2 9.1 9.5 20.4 11.9 17.9 15.1 4.2 3.5 0.4

わからない・回答しない 600 4.0 3.0 5.2 9.8 10.5 25.7 10.2 10.5 9.3 3.3 3.5 5.0

職

業
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問 14-3-1 現在の最も理想的な生活に対する評価 

 

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,754 2.6 2.9 3.6 7.6 9.8 24.7 11.3 14.5 12.0 4.2 3.4 3.5

18、19歳 141 0.7 2.1 2.8 5.7 4.3 20.6 11.3 14.2 21.3 7.8 7.1 2.1

20～29歳 352 2.0 3.7 5.7 6.8 10.5 20.7 15.6 15.9 11.1 2.6 4.0 1.4

30～39歳 452 3.3 2.2 1.5 8.8 8.6 27.9 14.6 13.9 10.6 4.4 2.2 1.8

40～49歳 501 4.2 3.2 5.6 7.6 9.8 24.4 13.2 13.2 11.6 3.6 2.6 1.2

50～59歳 413 4.4 2.2 2.4 8.2 11.9 27.8 9.9 15.0 10.7 4.1 2.7 0.7

60～69歳 443 1.8 3.2 3.6 6.5 9.9 23.7 9.0 14.2 14.7 5.4 2.7 5.2

70歳以上 449 0.4 3.1 3.3 8.0 10.0 24.1 6.2 15.4 10.5 3.6 5.1 10.2

男性 1,201 2.7 3.4 4.5 7.5 9.2 25.6 11.2 13.0 12.2 3.6 3.2 3.7

女性 1,518 2.5 2.4 2.9 7.4 10.2 24.0 11.5 15.8 11.9 4.7 3.6 3.1

回答しない 20 10.0 10.0 5.0 20.0 10.0 25.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 5.0

新川地域 292 3.4 3.8 6.5 5.1 9.6 21.2 15.1 15.4 10.6 2.4 1.0 5.8

富山地域 1,368 2.9 2.9 3.1 7.8 9.6 25.7 10.5 13.9 12.0 4.6 3.8 3.1

高岡・射水地域 764 2.2 2.9 3.7 8.2 9.4 23.6 12.2 14.3 12.7 4.7 2.9 3.3

砺波地域 329 1.8 1.8 3.0 7.3 11.2 26.1 9.4 16.7 11.9 2.7 4.9 3.0

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 2.7 2.8 3.6 7.6 9.8 24.6 11.3 14.4 12.0 4.3 3.4 3.5

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 9.1 27.3 36.4 0.0 0.0 0.0

一戸建て（借家） 32 0.0 0.0 3.1 9.4 9.4 31.3 12.5 15.6 12.5 0.0 3.1 3.1

アパート等集合住宅（借家） 44 0.0 6.8 11.4 6.8 11.4 27.3 9.1 15.9 6.8 0.0 2.3 2.3

その他（社宅、寮、下宿等） 17 0.0 11.8 0.0 0.0 5.9 17.6 17.6 17.6 17.6 0.0 5.9 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 3.5 1.4 3.8 8.0 10.1 24.0 10.5 12.5 15.3 3.1 4.9 2.8

主に家屋が密集している住宅地 1,209 2.3 2.6 3.3 7.4 9.2 25.8 11.2 14.0 12.7 5.8 2.9 2.8

工場が多く集まっている地域 16 18.8 12.5 0.0 12.5 6.3 12.5 18.8 0.0 12.5 0.0 0.0 6.3

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 2.2 3.2 4.5 7.9 10.5 22.8 11.9 16.0 10.8 3.3 3.5 3.5

海に近い地域 149 3.4 3.4 2.7 7.4 10.7 27.5 11.4 10.7 11.4 2.0 3.4 6.0

山間地域 114 2.6 2.6 1.8 6.1 8.8 26.3 11.4 21.1 7.9 1.8 4.4 5.3

その他 39 5.1 5.1 2.6 10.3 10.3 28.2 7.7 12.8 10.3 0.0 2.6 5.1

富山県内 2,481 2.6 2.9 3.6 7.7 9.8 25.0 11.7 14.1 11.7 4.3 3.1 3.4

富山県外 269 2.6 2.2 3.7 6.3 10.0 20.8 8.2 18.2 14.9 3.3 6.3 3.3

５年未満 39 0.0 0.0 10.3 0.0 12.8 20.5 12.8 12.8 17.9 5.1 2.6 5.1

５年以上10年未満 47 2.1 2.1 6.4 8.5 4.3 19.1 19.1 12.8 10.6 4.3 10.6 0.0

10年以上20年未満 312 2.6 3.2 1.9 5.4 7.4 21.5 11.9 15.1 16.0 6.7 5.4 2.9

20年以上 2,347 2.7 2.9 3.7 8.0 10.1 25.3 11.1 14.5 11.5 3.7 3.0 3.5

なし 1,289 3.3 2.6 3.8 7.5 9.2 25.6 10.9 13.9 10.6 5.0 3.3 4.3

５年未満 664 1.7 3.6 3.5 7.2 11.0 22.4 14.0 15.8 13.1 3.0 2.9 1.8

５年以上10年未満 248 2.4 2.4 3.6 9.3 9.3 25.8 13.3 12.1 14.9 2.8 2.0 2.0

10年以上20年未満 168 4.2 3.0 2.4 8.3 11.3 23.8 7.7 17.3 8.9 4.8 4.8 3.6

20年以上 232 1.7 2.2 3.4 6.5 9.1 24.1 8.6 16.4 17.2 3.9 4.3 2.6

新川地域 222 2.7 3.6 7.7 4.5 8.6 23.0 16.2 16.2 9.5 2.7 1.8 3.6

富山地域 1,263 3.2 2.2 3.0 7.4 10.4 24.9 11.2 13.9 12.6 4.9 3.4 2.9

高岡・射水地域 570 1.9 3.5 4.2 8.1 8.9 24.9 10.5 13.7 12.5 5.3 3.0 3.5

砺波地域 272 1.5 1.5 2.9 8.8 11.0 25.7 12.1 15.8 11.0 2.9 4.0 2.6

県外 104 1.0 2.9 3.8 1.9 7.7 24.0 15.4 13.5 19.2 3.8 4.8 1.9

該当なし 305 3.3 4.6 3.0 10.8 8.9 23.6 8.2 16.7 9.5 1.6 3.6 6.2
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問 14-3-2 現在の最も理想的な生活に対する評価（家族状況別） 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,754 2.6 2.9 3.6 7.6 9.8 24.7 11.3 14.5 12.0 4.2 3.4 3.5

結婚している 1,733 2.7 2.3 3.0 7.3 9.2 23.7 11.5 15.6 12.8 5.0 3.5 3.5

結婚していたが、死別・離別した 203 2.0 4.4 4.4 7.4 10.3 25.6 6.4 12.8 11.8 3.0 3.0 8.9

結婚していない 786 2.5 3.4 4.6 8.0 10.8 26.6 12.5 12.8 10.6 2.9 3.2 2.0

回答しない 29 6.9 10.3 10.3 13.8 10.3 20.7 3.4 6.9 6.9 0.0 6.9 3.4

いる 1,806 2.6 2.4 3.2 6.9 9.7 23.5 11.2 15.3 12.7 4.8 3.4 4.3

いない 910 2.6 3.6 4.2 8.8 9.7 26.8 11.8 13.3 10.8 3.0 3.5 2.0

回答しない 34 2.9 8.8 14.7 11.8 11.8 26.5 8.8 0.0 8.8 2.9 0.0 2.9

同居者はいない（単身世帯） 142 1.4 5.6 6.3 8.5 9.2 27.5 8.5 9.2 12.7 0.0 5.6 5.6

配偶者のみ 416 1.7 2.4 3.1 8.7 9.4 24.8 5.0 16.1 13.2 5.5 4.1 6.0

子のみ 73 2.7 4.1 6.8 5.5 11.0 30.1 8.2 6.8 12.3 2.7 1.4 8.2

配偶者と子のみ 703 2.7 2.0 2.8 6.7 8.0 24.9 14.7 14.8 13.2 5.1 3.0 2.1

配偶者と親 96 3.1 1.0 2.1 9.4 13.5 25.0 13.5 16.7 7.3 4.2 3.1 1.0

親のみ 308 2.9 2.3 5.2 10.1 8.8 28.9 14.3 11.0 8.4 1.6 3.6 2.9

親と兄弟 220 2.7 4.1 3.6 4.5 8.6 27.3 9.5 17.3 13.6 4.5 2.3 1.8

配偶者と子と親のみ 239 3.3 2.1 3.3 5.0 13.4 24.7 13.4 16.3 10.5 3.3 1.7 2.9

親と祖父・祖母 63 1.6 3.2 6.3 11.1 12.7 17.5 14.3 12.7 12.7 3.2 3.2 1.6

孫あり 146 0.7 2.7 3.4 6.2 6.8 18.5 6.8 19.9 11.6 8.2 6.8 8.2

その他の同居構成 305 3.9 4.6 3.3 9.2 13.1 19.7 11.8 13.1 12.8 3.9 3.0 1.6

１人 109 0.9 5.5 4.6 11.0 11.9 22.0 9.2 12.8 11.0 0.9 3.7 6.4

２～３人 1,210 2.2 2.9 4.0 7.8 10.0 25.6 11.2 13.7 11.7 3.4 3.6 3.9

４～５人 1,002 2.8 2.5 3.3 7.1 9.2 24.9 11.4 15.6 12.5 5.9 3.0 2.0

６人以上 310 3.5 2.6 2.9 6.1 10.3 20.3 13.5 17.1 12.3 3.5 3.5 4.2

０人 703 2.0 2.8 4.4 8.4 10.7 24.3 12.9 14.9 12.7 3.7 2.3 0.9

１人 364 2.5 3.8 3.3 5.2 9.9 19.8 15.9 14.0 14.3 5.5 4.7 1.1

２人 363 4.1 1.4 3.3 6.6 7.7 22.9 12.4 16.8 13.8 5.2 3.6 2.2

３人 150 1.3 2.7 1.3 7.3 6.7 24.7 14.7 18.0 9.3 7.3 4.0 2.7

４人以上 41 7.3 0.0 4.9 4.9 9.8 26.8 14.6 19.5 7.3 2.4 0.0 2.4

０人 860 2.4 2.4 4.0 6.3 8.5 22.2 14.3 16.5 12.8 6.2 3.4 1.0

１人 475 4.2 2.1 2.7 9.3 13.1 22.7 12.2 13.9 11.6 4.0 2.1 2.1

２人 207 2.9 3.4 5.8 6.8 9.7 22.2 11.1 15.9 9.7 2.4 5.3 4.8

３人以上 19 0.0 0.0 5.3 10.5 5.3 42.1 5.3 10.5 15.8 0.0 5.3 0.0

10分未満 666 2.0 2.7 5.0 7.4 8.6 20.6 11.9 15.5 14.1 5.7 3.6 3.2

10分以上30分未満 738 2.0 1.9 3.7 6.5 9.2 29.1 11.8 14.8 11.5 4.1 3.3 2.2

30分以上１時間未満 443 3.2 4.1 2.9 7.2 9.0 25.5 10.8 12.9 12.2 4.5 4.1 3.6

１時間以上 327 2.8 3.1 2.1 6.7 8.9 22.3 12.2 19.3 13.1 2.4 4.0 3.1

該当の親族がいない 488 3.5 3.5 3.1 10.0 13.9 24.4 10.0 12.1 10.2 3.3 2.3 3.7

暮らしている 669 3.3 3.0 4.0 7.2 10.3 24.1 10.9 13.5 13.0 3.7 3.9 3.1

暮らしていない 2,056 2.3 2.8 3.6 7.7 9.5 24.9 11.5 14.8 11.7 4.4 3.3 3.6
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問 14-3-3 現在の最も理想的な生活に対する評価（職業・年収別） 

 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,754 2.6 2.9 3.6 7.6 9.8 24.7 11.3 14.5 12.0 4.2 3.4 3.5

自営業主（家族従業者含む） 220 3.2 4.5 3.2 8.2 10.5 18.6 10.0 12.3 13.2 6.8 6.4 3.2

会社・団体等の役員 248 2.4 1.6 3.6 5.6 9.7 25.0 10.5 14.5 14.1 6.0 4.8 2.0

正規従業員・職員 973 3.1 2.4 3.9 6.5 9.4 27.0 14.2 15.4 11.3 3.0 2.6 1.3

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 2.8 2.2 3.6 10.3 11.3 24.2 10.3 14.5 10.9 4.8 2.0 3.0

学生 195 0.5 2.6 2.6 5.1 6.2 21.5 10.8 15.9 20.5 6.7 6.2 1.5

主夫または主婦 214 2.8 2.8 3.3 7.5 8.9 19.2 12.6 17.3 13.6 4.7 3.7 3.7

無職 341 2.3 4.4 3.5 9.1 10.3 25.5 7.0 12.0 9.1 2.3 3.2 11.1

回答しない 51 0.0 7.8 7.8 11.8 11.8 37.3 2.0 7.8 3.9 2.0 0.0 7.8

農林漁業 51 3.9 3.9 3.9 5.9 7.8 27.5 5.9 13.7 15.7 7.8 2.0 2.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 2.7 3.4 6.2 4.1 10.3 28.8 9.6 13.0 15.1 2.1 2.7 2.1

製造業 430 2.8 2.8 4.4 6.5 9.3 26.7 15.3 13.5 10.7 4.2 1.6 2.1

電気・ガス・熱供給・水道業 46 6.5 2.2 2.2 8.7 4.3 28.3 19.6 10.9 10.9 6.5 0.0 0.0

情報通信業 40 5.0 0.0 5.0 15.0 7.5 17.5 10.0 15.0 15.0 2.5 2.5 5.0

運輸業・郵便業 55 5.5 0.0 3.6 10.9 14.5 18.2 14.5 10.9 14.5 1.8 3.6 1.8

卸売業・小売業 177 2.8 3.4 4.5 8.5 14.7 19.8 11.9 15.3 9.6 4.0 4.0 1.7

金融業・保険業 59 0.0 0.0 1.7 1.7 13.6 23.7 13.6 20.3 15.3 3.4 6.8 0.0

不動産業・物品賃貸業 11 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 18.2 27.3 27.3 0.0 9.1 0.0 9.1

学術研究、専門・技術サービス業 35 5.7 2.9 0.0 8.6 8.6 22.9 11.4 5.7 17.1 11.4 2.9 2.9

宿泊業、飲食サービス業 73 1.4 1.4 1.4 15.1 11.0 26.0 11.0 11.0 8.2 5.5 4.1 4.1

生活関連サービス業、娯楽業 57 0.0 7.0 3.5 8.8 22.8 28.1 5.3 5.3 10.5 7.0 1.8 0.0

教育、学習支援業 86 1.2 3.5 3.5 4.7 7.0 14.0 17.4 22.1 11.6 4.7 9.3 1.2

医療、福祉 304 2.3 2.3 2.6 7.6 8.2 28.0 10.5 17.4 11.8 5.3 3.0 1.0

その他のサービス業 140 7.1 0.7 2.9 10.7 5.7 25.0 9.3 16.4 12.1 5.0 2.1 2.9

公務 97 0.0 1.0 3.1 7.2 6.2 34.0 14.4 12.4 16.5 1.0 4.1 0.0

その他 109 4.6 2.8 6.4 7.3 13.8 19.3 10.1 19.3 8.3 1.8 3.7 2.8

300万円未満 1,445 2.7 3.3 3.0 8.2 10.8 23.8 10.5 15.1 11.8 3.9 3.3 3.5

300万円以上　500万円未満 619 2.1 1.9 4.2 8.1 9.9 26.7 11.6 14.7 11.3 4.2 3.1 2.3

500万円以上　700万円未満 240 3.3 2.1 4.6 2.9 7.1 24.6 17.9 16.7 14.2 2.5 2.9 1.3

700万円以上1,000万円未満 79 2.5 3.8 2.5 3.8 3.8 26.6 13.9 17.7 15.2 5.1 3.8 1.3

1,000万円以上 35 0.0 2.9 5.7 5.7 11.4 8.6 11.4 14.3 14.3 17.1 8.6 0.0

回答しない 260 2.7 3.8 4.6 8.1 10.0 25.4 9.2 10.4 11.5 4.6 3.1 6.5

300万円未満 335 3.3 6.6 5.4 7.2 11.0 26.0 6.9 11.3 9.0 3.0 2.7 7.8

300万円以上　500万円未満 540 3.7 2.4 2.4 10.7 10.0 27.8 10.0 13.3 10.0 3.0 3.5 3.1

500万円以上　700万円未満 476 2.1 1.9 4.4 7.8 11.6 21.2 12.4 14.9 13.2 5.3 4.2 1.1

700万円以上1,000万円未満 457 2.2 1.1 2.2 5.7 8.3 23.9 15.8 17.5 15.5 3.9 2.6 1.3

1,000万円以上 285 0.7 1.8 3.2 4.9 7.4 22.5 10.9 21.4 14.7 7.4 4.2 1.1

わからない・回答しない 600 2.8 4.0 4.2 7.3 10.3 25.2 11.7 12.2 10.8 3.8 2.8 4.8
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問 14-4-1 ５年後の最も理想的な生活に対する評価 

 

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,754 3.1 3.3 3.9 8.9 7.2 21.9 10.3 11.7 12.4 6.4 6.7 4.4

18、19歳 141 0.7 1.4 0.0 3.5 5.0 18.4 9.2 12.1 20.6 11.3 15.6 2.1

20～29歳 352 2.8 2.6 3.4 4.3 5.1 20.7 12.8 15.1 14.2 7.1 8.2 3.7

30～39歳 452 2.7 1.5 2.4 7.3 5.3 25.9 11.1 14.2 13.7 6.6 7.5 1.8

40～49歳 501 4.0 3.6 3.2 6.6 6.8 21.8 11.4 12.8 14.0 6.4 7.2 2.4

50～59歳 413 4.6 3.6 4.4 9.2 7.3 21.8 11.1 11.9 13.6 5.6 5.8 1.2

60～69歳 443 2.5 4.7 5.0 8.8 10.2 23.7 7.2 10.4 10.4 6.1 5.2 5.9

70歳以上 449 2.7 4.2 6.5 18.0 8.9 18.0 9.1 6.2 6.5 4.9 3.6 11.4

男性 1,201 4.1 3.9 4.7 9.7 7.3 20.6 9.2 11.6 12.2 6.1 6.2 4.5

女性 1,518 2.2 2.6 3.4 8.2 7.2 22.8 11.3 11.8 12.8 6.6 7.1 4.2

回答しない 20 15.0 15.0 5.0 10.0 5.0 25.0 5.0 10.0 0.0 0.0 5.0 5.0

新川地域 292 3.8 3.1 4.5 8.2 8.9 22.3 12.3 8.2 11.6 5.5 5.1 6.5

富山地域 1,368 3.9 2.9 4.0 8.3 6.7 22.1 10.0 11.6 12.9 6.1 7.4 4.1

高岡・射水地域 764 2.0 4.1 3.4 8.8 7.9 21.2 10.1 12.0 12.7 7.3 6.4 4.2

砺波地域 329 1.8 3.6 4.3 11.9 6.1 22.2 10.3 14.0 10.6 5.8 5.8 3.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 3.1 3.3 4.0 9.1 7.3 21.8 10.2 11.6 12.5 6.4 6.5 4.3

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3 0.0 18.2 9.1 36.4 9.1 0.0

一戸建て（借家） 32 0.0 0.0 0.0 3.1 9.4 31.3 21.9 6.3 6.3 6.3 9.4 6.3

アパート等集合住宅（借家） 44 6.8 4.5 6.8 6.8 4.5 22.7 6.8 13.6 15.9 0.0 6.8 4.5

その他（社宅、寮、下宿等） 17 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 23.5 17.6 11.8 5.9 23.5 5.9

家屋や商業施設が密集している市街地 287 2.8 2.1 1.7 7.3 7.7 23.0 11.1 11.5 14.6 7.3 8.0 2.8

主に家屋が密集している住宅地 1,209 3.3 2.8 4.1 8.1 5.5 23.0 9.8 12.0 13.1 6.6 7.8 3.9

工場が多く集まっている地域 16 18.8 6.3 6.3 6.3 6.3 18.8 6.3 12.5 0.0 12.5 0.0 6.3

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 2.5 4.1 4.6 9.8 7.9 21.0 10.8 12.2 11.1 6.2 5.3 4.5

海に近い地域 149 4.0 1.3 4.7 8.1 10.1 18.8 11.4 8.1 14.8 7.4 6.0 5.4

山間地域 114 0.9 7.0 1.8 13.2 13.2 20.2 10.5 10.5 11.4 0.9 6.1 4.4

その他 39 10.3 2.6 2.6 15.4 10.3 17.9 7.7 5.1 10.3 7.7 2.6 7.7

富山県内 2,481 3.1 3.5 4.0 9.0 7.4 21.8 10.4 11.7 12.5 6.2 6.2 4.3

富山県外 269 3.0 1.9 3.7 7.8 5.2 22.7 9.7 11.5 12.3 7.4 10.4 4.5

５年未満 39 0.0 2.6 2.6 0.0 2.6 15.4 17.9 7.7 10.3 10.3 23.1 7.7

５年以上10年未満 47 2.1 0.0 4.3 6.4 2.1 25.5 14.9 10.6 12.8 0.0 19.1 2.1

10年以上20年未満 312 3.5 1.9 1.0 4.2 4.5 20.2 10.6 13.8 13.5 12.2 11.2 3.5

20年以上 2,347 3.1 3.6 4.3 9.7 7.7 22.1 10.1 11.5 12.3 5.6 5.6 4.4

なし 1,289 3.9 3.4 2.5 9.3 7.3 22.2 10.5 10.6 12.3 6.3 7.0 4.8

５年未満 664 2.1 3.3 5.0 8.3 7.7 20.3 10.8 14.3 13.4 6.6 5.6 2.6

５年以上10年未満 248 2.8 3.2 6.0 6.0 6.5 26.2 9.7 11.3 12.9 6.5 4.8 4.0

10年以上20年未満 168 4.8 3.6 3.6 11.3 6.0 20.2 9.5 13.1 10.1 7.7 6.0 4.2

20年以上 232 1.7 1.7 3.9 7.8 5.2 23.3 9.9 12.1 12.1 7.3 11.6 3.4

新川地域 222 3.6 2.7 4.1 8.1 9.5 25.2 11.3 8.1 12.2 5.0 5.4 5.0

富山地域 1,263 3.5 2.7 3.5 7.8 7.3 21.4 10.5 11.2 14.2 6.6 7.7 3.7

高岡・射水地域 570 2.5 4.7 3.9 8.6 7.5 21.9 10.2 11.8 11.1 7.4 6.5 4.0

砺波地域 272 1.5 2.6 5.1 10.3 6.3 22.4 11.0 14.7 12.1 5.9 5.1 2.9

県外 104 0.0 2.9 1.9 4.8 1.9 17.3 9.6 22.1 14.4 11.5 9.6 3.8

該当なし 305 4.9 4.3 5.6 14.8 6.6 21.6 8.9 10.2 7.9 3.6 4.3 7.5
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問 14-4-2 ５年後の最も理想的な生活に対する評価（家族状況別） 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,754 3.1 3.3 3.9 8.9 7.2 21.9 10.3 11.7 12.4 6.4 6.7 4.4

結婚している 1,733 2.7 3.2 4.2 10.5 7.3 20.6 10.3 11.3 12.9 6.6 6.3 4.1

結婚していたが、死別・離別した 203 3.0 4.9 4.9 6.4 7.9 29.1 7.4 5.9 11.3 4.9 4.4 9.9

結婚していない 786 3.8 2.7 2.8 6.0 6.6 22.8 11.5 14.2 12.0 6.5 7.9 3.3

回答しない 29 10.3 13.8 13.8 6.9 10.3 20.7 0.0 6.9 3.4 0.0 6.9 6.9

いる 1,806 2.6 3.3 4.2 10.2 7.4 20.8 10.5 10.8 12.7 6.6 6.0 5.0

いない 910 3.7 3.3 3.2 6.4 6.5 24.2 10.3 13.3 12.3 5.9 8.0 2.9

回答しない 34 11.8 2.9 11.8 5.9 14.7 17.6 0.0 14.7 2.9 2.9 5.9 8.8

同居者はいない（単身世帯） 142 3.5 3.5 8.5 12.0 8.5 20.4 7.7 7.7 9.2 3.5 9.9 5.6

配偶者のみ 416 3.6 3.6 5.5 13.0 7.7 20.9 6.5 10.3 10.3 6.7 5.8 6.0

子のみ 73 4.1 4.1 2.7 9.6 6.8 24.7 12.3 5.5 8.2 8.2 4.1 9.6

配偶者と子のみ 703 2.3 2.3 3.8 8.7 7.7 21.1 11.2 12.4 14.7 6.1 6.8 3.0

配偶者と親 96 2.1 2.1 3.1 13.5 8.3 22.9 10.4 10.4 11.5 4.2 8.3 3.1

親のみ 308 2.6 3.6 4.2 6.5 7.1 23.1 11.4 12.3 11.7 6.2 6.8 4.5

親と兄弟 220 5.0 4.5 0.9 5.9 3.2 24.5 10.9 14.5 14.1 6.8 7.3 2.3

配偶者と子と親のみ 239 1.7 4.2 4.6 5.9 9.2 21.8 12.6 13.4 12.6 6.7 3.8 3.8

親と祖父・祖母 63 1.6 3.2 3.2 4.8 6.3 28.6 12.7 14.3 14.3 3.2 4.8 3.2

孫あり 146 2.7 4.1 2.7 13.0 6.8 18.5 9.6 9.6 9.6 8.2 6.2 8.9

その他の同居構成 305 4.9 3.0 3.0 6.6 6.2 23.0 10.5 11.8 13.1 6.6 8.9 2.6

１人 109 3.7 2.8 11.9 11.9 8.3 19.3 6.4 8.3 8.3 6.4 6.4 6.4

２～３人 1,210 3.5 3.1 4.3 9.8 8.0 22.2 9.9 10.7 11.3 6.0 6.2 4.9

４～５人 1,002 2.6 3.2 2.8 7.1 6.6 23.0 11.0 12.6 14.2 6.9 7.3 2.9

６人以上 310 2.6 3.2 3.9 8.4 5.2 19.7 11.3 15.5 12.6 6.8 6.8 4.2

０人 703 3.0 4.0 4.4 7.3 7.3 22.0 11.4 13.2 14.4 5.1 6.5 1.4

１人 364 2.2 3.0 1.4 6.9 5.8 21.4 11.0 14.0 14.0 9.9 8.0 2.5

２人 363 2.2 3.0 2.2 6.9 5.8 19.8 11.6 14.0 17.4 7.2 8.0 1.9

３人 150 1.3 0.7 2.7 9.3 1.3 27.3 12.7 13.3 10.7 10.0 7.3 3.3

４人以上 41 4.9 0.0 4.9 7.3 7.3 12.2 19.5 19.5 19.5 0.0 2.4 2.4

０人 860 2.8 2.7 3.0 6.6 4.5 21.6 10.6 14.8 15.9 8.6 7.4 1.4

１人 475 3.4 3.4 2.7 11.2 9.5 21.9 10.7 11.4 13.5 4.6 4.0 3.8

２人 207 1.9 4.8 6.3 10.1 8.2 16.9 10.1 11.1 12.6 3.4 8.7 5.8

３人以上 19 0.0 15.8 10.5 0.0 5.3 31.6 21.1 5.3 5.3 0.0 5.3 0.0

10分未満 666 3.2 3.5 3.9 7.5 7.7 19.1 11.7 10.8 13.4 7.8 7.7 3.9

10分以上30分未満 738 1.2 2.7 4.1 11.0 7.9 22.0 9.3 14.1 12.3 5.7 6.2 3.5

30分以上１時間未満 443 3.6 3.6 3.8 9.7 6.3 21.4 11.5 9.9 12.2 7.2 7.4 3.2

１時間以上 327 2.8 2.8 3.4 8.3 5.8 23.2 10.1 12.5 11.9 5.8 9.5 4.0

該当の親族がいない 488 5.7 3.5 4.1 7.6 6.6 26.4 8.4 11.1 12.3 5.1 4.1 5.1

暮らしている 669 4.0 4.3 3.3 7.8 6.9 21.5 10.8 12.3 10.6 6.7 8.4 3.4

暮らしていない 2,056 2.8 3.0 4.2 9.2 7.2 22.0 10.1 11.5 13.0 6.2 6.2 4.5

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

同

居

家

族

構

成

同

居

家

族

人

数

1

8

歳

未

満

同

居

家

族

7

5
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上

同
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家

族

別
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族
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居
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の
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ッ
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の

有

無



196 

 

 

問 14-4-3 ５年後の最も理想的な生活に対する評価（職業・年収別） 

 

  

合

計
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

無

回

答

全体 2,754 3.1 3.3 3.9 8.9 7.2 21.9 10.3 11.7 12.4 6.4 6.7 4.4

自営業主（家族従業者含む） 220 4.1 4.5 5.9 9.1 6.4 18.6 10.0 7.3 10.0 10.0 10.5 3.6

会社・団体等の役員 248 2.4 1.2 1.6 6.5 7.3 28.2 9.7 9.7 14.1 6.5 10.1 2.8

正規従業員・職員 973 3.6 2.5 3.7 6.3 6.6 22.9 11.2 14.7 14.7 6.4 5.2 2.3

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 1.6 5.8 5.0 10.5 7.9 21.6 9.1 11.1 10.7 6.3 6.0 4.4

学生 195 0.5 2.1 0.0 2.6 4.1 20.5 12.3 12.8 18.5 10.8 13.8 2.1

主夫または主婦 214 3.7 0.9 4.2 11.2 8.4 22.4 12.6 12.6 10.3 4.2 5.6 3.7

無職 341 5.0 4.1 5.3 16.7 9.1 17.6 8.8 7.9 6.5 2.9 3.8 12.3

回答しない 51 2.0 7.8 5.9 13.7 11.8 17.6 2.0 7.8 11.8 7.8 3.9 7.8

農林漁業 51 5.9 2.0 7.8 9.8 9.8 27.5 3.9 7.8 7.8 9.8 5.9 2.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 4.8 5.5 6.8 7.5 6.2 25.3 8.9 10.3 9.6 6.8 5.5 2.7

製造業 430 2.8 3.0 2.8 7.9 5.1 24.9 12.3 13.0 12.3 7.0 5.6 3.3

電気・ガス・熱供給・水道業 46 4.3 2.2 4.3 6.5 10.9 26.1 4.3 6.5 21.7 6.5 4.3 2.2

情報通信業 40 5.0 5.0 7.5 5.0 10.0 12.5 12.5 17.5 10.0 7.5 5.0 2.5

運輸業・郵便業 55 3.6 5.5 1.8 16.4 9.1 9.1 7.3 12.7 16.4 9.1 9.1 0.0

卸売業・小売業 177 4.0 3.4 4.5 6.8 9.6 19.8 6.2 14.7 13.6 9.6 5.6 2.3

金融業・保険業 59 0.0 1.7 1.7 5.1 6.8 25.4 13.6 13.6 20.3 5.1 5.1 1.7

不動産業・物品賃貸業 11 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 27.3 9.1 27.3 0.0 18.2 0.0 9.1

学術研究、専門・技術サービス業 35 2.9 2.9 5.7 2.9 5.7 22.9 14.3 8.6 14.3 8.6 8.6 2.9

宿泊業、飲食サービス業 73 1.4 8.2 4.1 9.6 6.8 21.9 6.8 9.6 12.3 5.5 8.2 5.5

生活関連サービス業、娯楽業 57 0.0 5.3 10.5 10.5 10.5 21.1 12.3 5.3 7.0 12.3 3.5 1.8

教育、学習支援業 86 1.2 2.3 2.3 4.7 7.0 16.3 14.0 11.6 24.4 2.3 11.6 2.3

医療、福祉 304 2.0 2.0 2.0 7.9 6.6 24.3 8.6 14.8 14.8 6.6 7.9 2.6

その他のサービス業 140 7.9 1.4 7.1 7.9 3.6 17.9 10.7 10.7 14.3 7.1 7.1 4.3

公務 97 1.0 3.1 3.1 7.2 6.2 27.8 17.5 14.4 8.2 4.1 6.2 1.0

その他 109 1.8 6.4 4.6 8.3 10.1 24.8 11.9 10.1 8.3 2.8 7.3 3.7

300万円未満 1,445 3.0 3.9 4.4 10.1 7.5 21.1 10.4 10.7 11.0 6.4 6.9 4.6

300万円以上　500万円未満 619 2.9 3.1 3.9 7.9 6.1 22.9 10.5 12.9 14.7 6.1 6.5 2.4

500万円以上　700万円未満 240 3.3 0.4 3.3 6.7 6.3 25.8 12.9 14.6 13.8 6.7 3.8 2.5

700万円以上1,000万円未満 79 2.5 5.1 1.3 5.1 5.1 21.5 11.4 13.9 21.5 5.1 7.6 0.0

1,000万円以上 35 2.9 5.7 0.0 2.9 11.4 8.6 11.4 20.0 8.6 11.4 14.3 2.9

回答しない 260 3.1 1.9 2.7 10.0 8.8 21.9 7.3 10.0 12.7 7.3 6.5 7.7

300万円未満 335 5.4 6.0 6.0 11.6 9.0 23.6 7.8 6.3 5.1 4.5 6.0 9.0

300万円以上　500万円未満 540 3.1 4.6 5.7 13.3 8.7 20.0 9.4 9.6 10.4 5.2 5.9 3.9

500万円以上　700万円未満 476 2.7 3.2 4.0 8.4 6.5 18.7 11.8 12.8 16.8 6.7 7.1 1.3

700万円以上1,000万円未満 457 2.2 0.9 3.3 5.0 5.9 24.3 11.6 14.9 14.9 8.3 6.6 2.2

1,000万円以上 285 0.4 2.8 1.4 6.3 6.0 24.6 11.6 15.4 15.4 7.7 7.0 1.4

わからない・回答しない 600 3.7 2.8 2.5 8.2 7.0 22.2 10.7 11.7 11.7 6.2 7.2 6.3

世

帯

年

収

職

業

職

業

分

野

年

収
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問 15．あなたが考える最も理想的な生活を実現するために、特に必要だと思うこと 

問 15-1 あなたが考える最も理想的な生活を実現するために、特に必要だと思うこと 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
. . . . . . . . . . . .

仕

事

が

継

続

的

に

あ

る

仕

事

に

や

り

が

い

が

あ

る

仕

事

と

生

活

の

バ

ラ

ン

ス

男

女

が

平

等

で

、

と

も

に

社

会

で

活

躍

教

育

や

学

び

に

関

す

る

活

動

が

充

実

自

然

と

ふ

れ

あ

う

機

会

が

充

実

ス

ポ

ー

ツ

・

芸

術

・

文

化

活

動

が

充

実

観

光

、

旅

行

が

充

実

地

域

の

活

動

が

充

実

社

会

貢

献

活

動

が

充

実

家

族

と

良

好

な

関

係

友

人

・

恋

人

と

良

好

な

関

係

全体 2,754 25.0 8.5 31.6 3.2 3.7 4.2 4.3 5.6 2.1 0.4 41.6 9.5

18、19歳 141 31.2 17.7 34.8 8.5 8.5 3.5 9.2 8.5 2.8 0.0 22.0 40.4

20～29歳 352 27.6 13.6 47.4 6.5 6.0 2.8 7.1 11.1 0.9 0.0 28.7 22.4

30～39歳 452 25.9 10.8 44.2 2.2 6.4 4.0 2.7 5.3 2.0 0.0 48.0 9.1

40～49歳 501 31.5 7.6 40.1 2.4 3.8 2.2 4.6 4.8 1.0 0.0 47.3 6.8

50～59歳 413 32.9 8.2 30.0 2.7 1.7 4.1 3.4 5.8 1.2 0.5 44.6 4.4

60～69歳 443 21.0 5.4 17.4 1.6 1.8 5.0 2.5 4.1 2.5 0.9 44.0 3.4

70歳以上 449 9.1 3.3 11.1 2.7 1.1 7.6 4.7 3.1 4.2 0.9 40.1 3.8

男性 1,201 27.2 10.8 34.8 2.6 3.7 4.6 6.3 5.2 3.3 0.5 39.5 9.7

女性 1,518 23.5 6.7 29.1 3.7 3.7 4.0 2.8 5.9 1.1 0.3 43.4 9.4

回答しない 20 10.0 10.0 20.0 5.0 0.0 5.0 5.0 15.0 0.0 0.0 25.0 10.0

新川地域 292 18.8 8.6 29.1 2.7 3.8 3.8 2.7 6.8 2.1 0.7 43.2 10.3

富山地域 1,368 26.3 9.5 31.9 3.4 3.6 4.1 4.1 5.6 1.7 0.4 40.9 10.1

高岡・射水地域 764 25.5 6.7 32.5 3.3 2.9 3.4 4.8 5.2 3.3 0.3 41.5 8.9

砺波地域 329 23.4 8.2 30.4 2.4 5.8 7.3 5.5 5.8 0.9 0.0 43.5 7.6

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 24.8 8.2 31.3 3.2 3.4 4.2 4.3 5.6 2.1 0.3 41.8 9.5

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 18.2 18.2 45.5 0.0 9.1 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 27.3 27.3

一戸建て（借家） 32 37.5 15.6 40.6 9.4 12.5 6.3 0.0 3.1 3.1 3.1 37.5 3.1

アパート等集合住宅（借家） 44 25.0 18.2 40.9 2.3 9.1 6.8 9.1 4.5 0.0 0.0 34.1 15.9

その他（社宅、寮、下宿等） 17 29.4 11.8 23.5 0.0 11.8 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 47.1 0.0

家屋や商業施設が密集している市街地 287 31.7 9.1 34.5 4.2 5.2 5.2 6.6 6.6 1.4 0.3 40.4 9.4

主に家屋が密集している住宅地 1,209 25.2 9.4 33.6 3.6 3.4 4.0 3.9 5.1 1.7 0.3 43.8 9.3

工場が多く集まっている地域 16 25.0 6.3 31.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 37.5 12.5

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 24.5 7.2 30.0 2.7 4.0 4.4 4.2 5.7 1.9 0.4 43.3 9.9

海に近い地域 149 22.8 8.7 27.5 3.4 1.3 2.7 6.7 8.7 6.7 0.0 32.2 12.8

山間地域 114 15.8 6.1 27.2 0.9 3.5 4.4 1.8 4.4 1.8 0.0 25.4 6.1

その他 39 15.4 12.8 20.5 0.0 0.0 7.7 2.6 7.7 5.1 2.6 33.3 0.0

富山県内 2,481 25.2 8.8 31.8 3.4 3.4 4.0 4.4 5.9 2.1 0.4 40.4 10.0

富山県外 269 23.0 5.6 29.7 1.5 5.9 6.3 3.3 3.0 2.2 0.0 52.4 4.1

５年未満 39 23.1 10.3 48.7 5.1 7.7 15.4 7.7 5.1 0.0 2.6 41.0 10.3

５年以上10年未満 47 27.7 12.8 38.3 0.0 10.6 2.1 8.5 4.3 0.0 0.0 63.8 14.9

10年以上20年未満 312 31.1 13.1 37.2 5.8 6.4 4.2 8.0 7.7 1.0 0.0 31.7 25.3

20年以上 2,347 24.2 7.8 30.5 2.9 3.0 4.1 3.7 5.4 2.3 0.4 42.5 7.2

なし 1,289 26.8 9.4 29.8 3.4 2.6 3.8 3.4 6.2 1.6 0.2 41.3 11.6

５年未満 664 24.2 8.4 39.5 3.3 4.7 4.1 4.5 5.7 2.0 0.6 40.5 9.6

５年以上10年未満 248 22.2 7.3 31.5 2.4 6.0 3.2 6.9 4.8 3.6 0.4 38.3 6.9

10年以上20年未満 168 23.2 10.1 25.0 3.0 4.2 5.4 4.8 4.8 1.2 0.0 47.6 6.5

20年以上 232 25.9 4.3 30.6 3.0 5.2 7.3 3.4 2.6 2.2 0.4 49.6 3.4

新川地域 222 22.1 9.5 30.2 2.7 3.2 3.6 4.5 6.8 2.3 0.5 46.4 10.4

富山地域 1,263 27.9 9.9 35.6 3.4 4.0 4.4 3.7 5.6 1.4 0.6 40.9 10.6

高岡・射水地域 570 26.8 7.7 32.6 3.2 2.6 2.1 5.3 5.4 3.9 0.2 42.1 9.1

砺波地域 272 23.9 8.5 31.6 2.6 5.5 6.3 5.9 6.6 0.7 0.0 45.6 6.3

県外 104 29.8 11.5 43.3 4.8 5.8 6.7 8.7 8.7 1.0 0.0 30.8 17.3

該当なし 305 10.5 2.3 11.5 2.3 2.6 5.6 2.0 3.6 3.0 0.3 40.3 5.6
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. . . . . . . . . . .
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境

が

快
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、

利
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性

が

高

い

地
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の

治

安

・

防

犯

・

防

災

が

安

心

医

療

・

福

祉

の

環
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が

安

心

多

様

な

価

値

観
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対
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会

の

寛

容

性

心

身

の

健

康

が

良

好

家

計

の

ゆ

と

り

将

来

へ

の

希

望

・

期

待

そ

の

他

無

回

答

全体 2,754 6.8 4.6 11.0 8.9 18.3 2.5 46.8 36.9 10.0 1.7 3.3

18、19歳 141 12.8 0.7 8.5 7.1 7.1 5.7 29.8 17.7 16.3 0.7 0.7

20～29歳 352 13.4 0.9 7.4 5.7 11.1 2.3 32.7 31.5 12.2 2.6 1.1

30～39歳 452 6.4 1.5 6.2 5.8 9.5 2.7 43.1 42.3 10.6 1.8 2.0

40～49歳 501 8.4 1.4 10.2 6.8 11.4 3.0 50.3 37.9 8.8 2.4 1.4

50～59歳 413 6.8 3.9 9.7 8.0 18.2 2.2 50.6 41.9 10.7 1.5 1.5

60～69歳 443 3.6 7.9 15.3 14.2 24.8 1.6 54.0 39.1 8.8 1.1 5.6

70歳以上 449 1.3 13.1 17.4 13.1 38.1 2.0 52.3 33.9 7.6 1.1 8.5

男性 1,201 6.7 5.4 11.5 9.1 16.5 2.1 41.8 34.5 10.0 1.8 2.8

女性 1,518 6.9 4.1 10.6 8.4 19.6 2.8 51.1 38.7 10.0 1.4 3.6

回答しない 20 0.0 0.0 10.0 20.0 30.0 5.0 40.0 35.0 15.0 15.0 5.0

新川地域 292 8.6 6.2 8.9 11.3 19.9 1.0 51.7 35.3 11.6 2.7 2.4

富山地域 1,368 6.3 3.3 10.7 9.0 18.9 2.9 46.3 37.0 8.8 1.8 3.2

高岡・射水地域 764 7.2 5.0 11.9 8.2 16.2 2.9 47.5 37.2 12.2 1.2 3.4

砺波地域 329 6.1 8.2 11.9 8.2 19.5 0.9 42.6 37.1 8.5 1.2 4.0

一戸建て（自己・家族所有） 2,645 6.6 4.8 11.0 9.1 18.4 2.5 46.9 37.1 9.8 1.7 3.4

マンション等集合住宅（自己・家族所有） 11 9.1 0.0 9.1 9.1 9.1 9.1 45.5 9.1 27.3 9.1 0.0

一戸建て（借家） 32 3.1 0.0 6.3 6.3 15.6 0.0 43.8 31.3 21.9 0.0 0.0

アパート等集合住宅（借家） 44 20.5 0.0 9.1 2.3 9.1 2.3 43.2 27.3 9.1 2.3 2.3

その他（社宅、寮、下宿等） 17 0.0 0.0 29.4 0.0 23.5 0.0 52.9 52.9 0.0 0.0 0.0

家屋や商業施設が密集している市街地 287 6.6 2.1 13.9 7.0 13.2 0.3 46.7 34.5 8.7 2.4 2.8

主に家屋が密集している住宅地 1,209 6.9 3.2 9.0 9.3 18.1 2.7 46.7 36.5 10.8 1.1 3.1

工場が多く集まっている地域 16 6.3 0.0 12.5 6.3 18.8 12.5 43.8 31.3 6.3 6.3 12.5

田や畑など農地が多く集まっている地域 926 6.8 6.2 11.9 8.4 19.2 2.4 47.1 36.8 9.7 1.6 2.5

海に近い地域 149 6.0 4.7 10.1 9.4 15.4 2.7 50.3 38.3 10.1 3.4 4.0

山間地域 114 7.0 14.0 19.3 12.3 24.6 3.5 45.6 35.1 9.6 1.8 8.8

その他 39 5.1 2.6 10.3 15.4 28.2 2.6 38.5 69.2 5.1 7.7 2.6

富山県内 2,481 7.1 4.7 11.0 9.1 18.6 2.3 46.2 36.4 10.0 1.5 3.4

富山県外 269 3.7 4.5 10.8 7.4 16.4 3.7 51.3 40.9 10.4 3.0 2.2

５年未満 39 7.7 0.0 12.8 2.6 15.4 0.0 43.6 33.3 7.7 0.0 0.0

５年以上10年未満 47 4.3 0.0 6.4 2.1 6.4 0.0 46.8 27.7 14.9 2.1 2.1

10年以上20年未満 312 8.7 1.6 9.3 6.1 8.7 4.8 36.2 27.2 13.1 2.2 1.6

20年以上 2,347 6.5 5.2 11.3 9.6 19.9 2.3 48.3 38.3 9.5 1.6 3.6

なし 1,289 7.4 4.6 9.7 8.3 18.1 2.6 45.7 38.6 9.7 1.9 3.4

５年未満 664 7.7 4.4 10.8 9.0 17.5 1.7 46.7 34.2 9.9 1.2 2.3

５年以上10年未満 248 6.0 4.0 15.7 10.9 17.3 3.2 51.6 31.9 11.7 0.8 3.6

10年以上20年未満 168 5.4 4.2 14.3 13.7 14.3 4.8 47.0 39.9 12.5 2.4 1.2

20年以上 232 3.0 6.5 11.6 4.7 18.1 3.0 52.6 37.5 9.5 1.7 3.0

新川地域 222 7.2 6.3 8.1 9.9 18.5 0.9 52.7 34.2 13.1 2.7 1.4

富山地域 1,263 7.9 2.5 9.5 7.6 17.0 2.7 43.7 37.1 9.2 1.7 2.9

高岡・射水地域 570 5.6 4.2 10.9 8.4 14.9 1.9 45.8 38.6 12.8 1.4 4.0

砺波地域 272 7.7 7.4 9.2 7.7 18.4 1.5 46.0 36.0 7.4 1.1 4.0

県外 104 8.7 3.8 16.3 8.7 7.7 0.0 46.2 25.0 7.7 1.9 1.9

該当なし 305 2.3 11.1 18.7 16.4 32.1 5.6 58.7 39.3 9.2 1.3 4.3
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問 15-2 あなたが考える最も理想的な生活を実現するために、特に必要だと思うこと 

（家族状況別） 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
. . . . . . . . . . . .

仕

事

が

継

続
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が
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、
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で

活
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活

動
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実
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然

と
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う

機
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ス
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ー

ツ

・

芸

術
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文

化

活

動
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実
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、

旅

行
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実

地

域

の

活

動
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実

社

会

貢

献

活

動

が

充

実

家

族

と

良

好

な

関

係

友

人

・

恋

人

と

良

好

な

関

係

全体 2,754 25.0 8.5 31.6 3.2 3.7 4.2 4.3 5.6 2.1 0.4 41.6 9.5

結婚している 1,733 22.0 6.2 29.5 2.4 3.6 4.2 3.5 4.5 2.3 0.5 50.3 3.1

結婚していたが、死別・離別した 203 26.6 4.9 18.2 3.9 2.0 5.9 3.0 2.5 1.5 0.5 45.3 10.3

結婚していない 786 30.9 14.2 39.2 4.8 4.5 4.1 6.6 8.7 1.8 0.1 22.0 23.0

回答しない 29 20.7 10.3 41.4 3.4 0.0 0.0 3.4 13.8 0.0 0.0 24.1 17.2

いる 1,806 22.1 5.9 28.6 2.5 3.3 4.3 3.2 4.2 2.3 0.5 50.4 3.5

いない 910 30.8 13.2 37.1 4.7 4.4 4.3 6.5 8.6 1.6 0.1 25.3 20.8

回答しない 34 23.5 17.6 38.2 0.0 2.9 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 14.7 20.6

同居者はいない（単身世帯） 142 23.2 13.4 26.1 3.5 2.1 6.3 5.6 4.9 1.4 0.7 23.9 13.4

配偶者のみ 416 18.0 3.8 18.0 1.7 1.0 5.3 4.6 4.3 2.6 0.5 44.2 3.8

子のみ 73 15.1 5.5 19.2 2.7 1.4 5.5 1.4 4.1 2.7 2.7 45.2 6.8

配偶者と子のみ 703 23.6 7.5 35.1 2.3 4.7 3.6 3.1 4.1 1.8 0.4 55.8 3.1

配偶者と親 96 27.1 7.3 21.9 2.1 4.2 5.2 5.2 1.0 4.2 0.0 40.6 3.1

親のみ 308 31.2 12.0 36.7 2.9 4.5 5.8 6.8 8.1 2.3 0.0 22.7 20.1

親と兄弟 220 30.0 13.6 39.1 6.8 5.0 2.3 5.0 7.3 0.9 0.0 25.5 22.3

配偶者と子と親のみ 239 25.5 4.6 39.3 2.9 3.8 2.9 2.5 7.5 1.3 0.4 54.0 2.1

親と祖父・祖母 63 23.8 14.3 38.1 7.9 3.2 0.0 7.9 7.9 3.2 0.0 20.6 27.0

孫あり 146 14.4 4.8 18.5 0.7 2.7 4.8 2.1 2.1 4.8 0.7 53.4 2.7

その他の同居構成 305 34.4 11.1 37.7 5.6 3.6 4.3 5.2 8.9 1.0 0.0 33.8 17.4

１人 109 23.9 8.3 22.9 2.8 2.8 2.8 4.6 5.5 0.0 1.8 36.7 13.8

２～３人 1,210 23.6 7.4 24.7 2.5 2.4 5.2 4.9 5.0 2.3 0.4 39.4 9.0

４～５人 1,002 26.9 9.6 39.1 4.0 4.6 2.8 4.1 5.8 1.9 0.3 45.5 9.5

６人以上 310 24.5 7.4 38.1 2.9 5.5 4.5 2.3 7.1 2.3 0.0 45.5 9.0

０人 703 28.7 10.2 34.6 4.0 4.4 3.6 6.7 5.8 1.1 0.3 34.3 14.7

１人 364 27.2 9.6 35.2 4.4 3.3 2.5 3.3 6.0 1.4 0.3 50.3 9.1

２人 363 25.6 8.5 43.8 1.4 6.1 3.3 2.8 5.0 1.9 0.0 55.4 6.1

３人 150 20.0 6.7 36.0 6.7 8.7 4.0 3.3 8.0 2.7 0.0 56.0 9.3

４人以上 41 24.4 4.9 58.5 0.0 0.0 0.0 0.0 7.3 2.4 0.0 41.5 7.3

０人 860 27.0 10.7 39.5 3.1 5.6 3.3 4.7 6.6 1.3 0.2 46.9 11.2

１人 475 26.5 7.8 28.4 3.4 2.5 3.8 5.5 5.3 2.5 0.6 37.3 11.4

２人 207 22.7 8.2 33.3 4.3 3.9 3.9 4.3 3.9 2.9 0.0 33.8 8.2

３人以上 19 31.6 10.5 15.8 5.3 0.0 0.0 5.3 5.3 5.3 0.0 36.8 5.3

10分未満 666 24.9 8.4 32.6 3.0 3.8 3.0 3.9 5.9 2.3 0.0 47.6 8.0

10分以上30分未満 738 22.8 7.7 35.0 3.1 3.4 4.2 3.5 5.7 1.6 0.4 43.1 8.5

30分以上１時間未満 443 25.7 8.4 31.2 4.1 2.3 4.7 2.7 5.6 1.6 0.9 40.4 8.8

１時間以上 327 24.2 9.5 26.6 3.7 3.7 5.5 7.3 5.5 1.5 0.3 42.2 9.5

該当の親族がいない 488 26.4 8.4 29.3 2.9 4.9 4.1 5.3 5.5 2.9 0.2 31.6 14.3

暮らしている 669 26.9 10.6 30.8 3.7 3.1 4.3 4.6 6.0 2.1 0.1 40.8 9.9

暮らしていない 2,056 24.2 7.6 31.6 3.0 3.7 4.3 4.2 5.5 2.1 0.4 41.9 9.4
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13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
. . . . . . . . . . .
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将
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・
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待

そ

の

他

無

回

答

全体 2,754 6.8 4.6 11.0 8.9 18.3 2.5 46.8 36.9 10.0 1.7 3.3

結婚している 1,733 4.4 5.4 11.0 9.5 21.4 2.1 49.5 39.5 9.3 1.6 3.7

結婚していたが、死別・離別した 203 4.9 10.8 11.3 7.9 23.2 2.0 49.8 36.9 7.4 0.5 6.4

結婚していない 786 12.6 1.7 11.1 8.0 10.4 3.4 40.3 30.9 11.7 1.7 1.7

回答しない 29 3.4 0.0 6.9 10.3 17.2 0.0 37.9 41.4 20.7 13.8 0.0

いる 1,806 4.2 5.9 10.8 9.4 21.4 2.2 49.6 39.6 9.2 1.4 4.2

いない 910 12.0 2.2 11.5 7.9 12.1 3.1 41.2 31.1 11.2 2.0 1.6

回答しない 34 2.9 5.9 11.8 8.8 17.6 0.0 47.1 44.1 20.6 5.9 0.0

同居者はいない（単身世帯） 142 12.0 8.5 10.6 10.6 24.6 2.1 50.0 35.2 5.6 1.4 3.5

配偶者のみ 416 2.9 9.4 15.1 12.7 26.2 1.7 53.6 40.4 6.0 1.2 6.3

子のみ 73 0.0 5.5 11.0 8.2 28.8 2.7 56.2 35.6 17.8 0.0 6.8

配偶者と子のみ 703 5.0 3.6 8.5 8.8 16.9 2.6 46.7 39.1 9.8 2.3 2.7

配偶者と親 96 7.3 7.3 16.7 8.3 24.0 3.1 54.2 38.5 12.5 1.0 1.0

親のみ 308 9.7 2.9 12.7 10.1 12.3 2.6 42.2 30.8 14.3 1.0 1.9

親と兄弟 220 13.2 1.4 12.3 8.6 9.5 3.2 36.8 28.2 10.0 3.2 3.2

配偶者と子と親のみ 239 5.0 2.9 7.1 5.9 15.5 2.1 51.5 43.9 11.3 2.1 1.3

親と祖父・祖母 63 19.0 0.0 6.3 4.8 7.9 4.8 41.3 33.3 17.5 1.6 1.6

孫あり 146 1.4 8.2 17.1 12.3 33.6 0.0 56.8 31.5 5.5 0.0 6.8

その他の同居構成 305 8.2 3.0 7.5 4.6 13.8 3.6 38.4 38.4 9.8 2.0 2.0

１人 109 11.9 9.2 11.9 6.4 17.4 0.9 55.0 38.5 3.7 0.9 4.6

２～３人 1,210 5.3 6.1 13.6 11.2 21.3 2.7 48.4 36.9 10.4 1.7 4.4

４～５人 1,002 8.4 2.6 8.1 7.5 13.0 2.5 46.4 36.3 10.1 1.8 1.8

６人以上 310 4.5 3.5 9.7 5.5 20.6 1.9 41.9 40.0 10.0 1.3 2.9

０人 703 9.2 3.4 9.7 9.2 16.1 3.1 47.1 34.0 10.1 1.1 1.4

１人 364 8.2 2.5 9.9 10.2 14.8 3.0 46.2 35.4 8.8 1.6 1.1

２人 363 5.5 1.4 6.3 6.6 14.3 1.9 45.5 39.9 10.7 1.7 0.8

３人 150 6.0 3.3 7.3 5.3 11.3 0.7 44.0 36.7 12.0 2.7 2.7

４人以上 41 4.9 2.4 9.8 9.8 12.2 4.9 39.0 36.6 9.8 4.9 4.9

０人 860 7.6 2.1 9.2 6.6 13.0 2.9 45.5 36.3 8.7 1.3 0.9

１人 475 8.2 5.1 10.1 9.1 19.2 2.3 47.4 37.5 14.3 0.8 2.9

２人 207 4.8 4.8 12.6 8.2 22.2 2.9 46.4 38.6 11.1 2.9 3.9

３人以上 19 10.5 5.3 15.8 5.3 31.6 0.0 42.1 42.1 0.0 0.0 5.3

10分未満 666 6.6 4.2 9.0 9.0 18.3 2.1 47.1 38.9 8.6 1.7 2.9

10分以上30分未満 738 6.4 4.6 10.8 9.1 18.6 1.9 47.8 37.1 10.4 1.5 3.3

30分以上１時間未満 443 5.2 4.7 11.5 8.4 17.8 2.7 48.1 37.5 10.8 2.5 3.4

１時間以上 327 5.8 5.2 12.5 6.1 16.2 3.4 48.3 32.7 11.0 1.8 4.6

該当の親族がいない 488 9.2 4.3 12.1 11.1 19.3 3.5 45.1 37.5 9.4 1.4 2.9

暮らしている 669 8.2 3.9 10.5 6.1 13.9 4.0 45.7 39.0 9.7 2.4 3.1

暮らしていない 2,056 6.2 4.9 11.1 9.9 19.8 2.0 47.5 36.2 10.0 1.5 3.3
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問 15-3 あなたが考える最も理想的な生活を実現するために、特に必要だと思うこと 

（職業・年収別） 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
. . . . . . . . . . . .
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、
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芸
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会
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族

と

良

好

な

関

係

友

人

・

恋

人

と

良

好

な

関

係

全体 2,754 25.0 8.5 31.6 3.2 3.7 4.2 4.3 5.6 2.1 0.4 41.6 9.5

自営業主（家族従業者含む） 220 43.6 12.3 27.3 2.7 3.2 4.5 2.7 6.4 1.8 1.4 39.1 5.0

会社・団体等の役員 248 31.0 8.1 39.1 3.2 4.0 3.2 8.1 7.7 2.0 0.4 50.0 10.5

正規従業員・職員 973 27.3 10.8 44.4 3.0 4.1 2.9 4.4 6.2 1.8 0.1 42.2 10.7

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 25.6 5.2 24.4 1.8 2.2 5.2 2.0 4.2 1.8 0.6 43.1 5.2

学生 195 34.4 16.9 38.5 7.7 9.2 3.1 8.2 9.7 1.5 0.0 21.0 35.9

主夫または主婦 214 7.5 2.3 16.4 3.7 5.1 5.6 2.8 4.7 1.4 0.5 49.1 2.3

無職 341 6.7 2.9 7.9 2.9 0.6 7.0 4.4 2.9 4.1 0.3 42.5 4.1

回答しない 51 23.5 13.7 31.4 2.0 2.0 3.9 3.9 2.0 2.0 0.0 27.5 7.8

農林漁業 51 17.6 9.8 19.6 0.0 0.0 5.9 2.0 5.9 5.9 0.0 39.2 2.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 37.0 11.0 37.7 2.1 2.1 3.4 4.8 5.5 1.4 0.0 47.9 6.2

製造業 430 35.3 8.4 38.4 2.6 2.8 3.3 6.0 6.0 0.9 0.0 42.8 11.2

電気・ガス・熱供給・水道業 46 21.7 8.7 34.8 4.3 6.5 2.2 0.0 8.7 2.2 0.0 50.0 10.9

情報通信業 40 25.0 5.0 37.5 2.5 5.0 2.5 5.0 0.0 2.5 2.5 47.5 0.0

運輸業・郵便業 55 40.0 10.9 34.5 5.5 1.8 3.6 3.6 3.6 1.8 0.0 34.5 5.5

卸売業・小売業 177 33.9 11.3 33.9 2.3 4.0 5.1 8.5 2.8 1.7 0.6 39.0 7.3

金融業・保険業 59 20.3 8.5 39.0 3.4 1.7 1.7 1.7 11.9 1.7 0.0 47.5 5.1

不動産業・物品賃貸業 11 36.4 0.0 18.2 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 9.1 45.5 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 35 20.0 5.7 42.9 2.9 8.6 0.0 2.9 5.7 0.0 0.0 40.0 17.1

宿泊業、飲食サービス業 73 26.0 6.8 24.7 0.0 2.7 8.2 2.7 5.5 1.4 0.0 42.5 9.6

生活関連サービス業、娯楽業 57 42.1 14.0 24.6 7.0 7.0 10.5 0.0 8.8 0.0 0.0 35.1 7.0

教育、学習支援業 86 15.1 12.8 36.0 4.7 11.6 3.5 4.7 7.0 3.5 0.0 44.2 8.1

医療、福祉 304 22.4 7.9 44.1 2.3 4.9 4.3 2.0 5.3 2.0 0.7 48.4 10.5

その他のサービス業 140 37.1 10.7 31.4 2.9 1.4 2.1 3.6 5.7 3.6 0.7 40.0 7.1

公務 97 20.6 14.4 46.4 1.0 2.1 1.0 3.1 7.2 3.1 0.0 48.5 12.4

その他 109 18.3 2.8 36.7 3.7 0.9 2.8 2.8 10.1 1.8 1.8 35.8 5.5

300万円未満 1,445 23.0 6.2 26.3 4.0 3.0 5.3 4.1 5.3 2.0 0.3 40.6 9.5

300万円以上　500万円未満 619 29.6 11.1 39.9 2.9 4.8 3.1 4.4 6.6 2.3 0.2 44.4 9.0

500万円以上　700万円未満 240 24.6 10.4 44.2 0.8 5.4 1.7 5.4 5.0 2.5 0.8 50.8 7.5

700万円以上1,000万円未満 79 20.3 13.9 45.6 0.0 1.3 5.1 5.1 6.3 2.5 2.5 54.4 5.1

1,000万円以上 35 34.3 11.4 40.0 0.0 5.7 5.7 2.9 5.7 0.0 0.0 60.0 0.0

回答しない 260 25.8 12.7 27.3 3.1 3.8 3.5 4.6 4.6 2.3 0.0 27.7 15.0

300万円未満 335 23.0 3.9 15.8 2.7 1.8 7.2 4.2 4.2 2.1 0.6 36.1 5.7

300万円以上　500万円未満 540 23.7 5.9 25.6 4.8 2.8 5.0 4.1 3.7 3.0 0.4 39.1 8.0

500万円以上　700万円未満 476 26.1 8.2 34.7 1.5 5.5 1.7 2.7 6.7 1.5 0.0 47.3 8.8

700万円以上1,000万円未満 457 25.8 9.6 40.9 3.1 3.1 4.6 5.0 4.8 1.5 1.1 49.9 7.9

1,000万円以上 285 25.6 11.6 41.8 2.5 4.9 3.9 4.2 8.1 2.5 0.0 50.5 7.7

わからない・回答しない 600 25.8 11.8 32.0 3.8 4.2 3.7 5.5 6.2 2.2 0.0 32.5 15.3
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業
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安
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多

様

な

価

値

観
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す
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会
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寛

容

性

心

身
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健
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家

計

の

ゆ

と

り

将

来

へ

の

希

望

・

期

待

そ

の

他

無

回

答

全体 2,754 6.8 4.6 11.0 8.9 18.3 2.5 46.8 36.9 10.0 1.7 3.3

自営業主（家族従業者含む） 220 2.3 5.0 9.5 9.5 15.0 2.7 49.1 37.3 10.5 2.7 1.4

会社・団体等の役員 248 7.3 4.4 8.1 5.2 10.5 1.6 41.5 32.7 10.1 1.2 2.0

正規従業員・職員 973 9.9 1.7 8.7 7.2 11.7 1.4 43.9 37.9 9.4 1.8 1.6

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 6.0 4.8 11.1 8.1 21.8 2.6 51.8 46.6 9.3 1.0 4.2

学生 195 12.3 1.0 9.2 7.2 5.6 5.1 31.8 19.5 14.9 1.0 1.0

主夫または主婦 214 0.0 8.9 17.3 15.4 35.5 4.2 57.0 31.8 9.3 1.4 5.1

無職 341 1.8 12.3 17.3 13.2 35.2 2.3 53.4 37.2 10.0 1.5 8.5

回答しない 51 9.8 2.0 11.8 15.7 27.5 7.8 41.2 29.4 11.8 7.8 3.9

農林漁業 51 7.8 13.7 9.8 7.8 27.5 3.9 64.7 37.3 9.8 2.0 2.0

鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

建設業 146 5.5 3.4 10.3 4.1 11.6 1.4 47.3 35.6 9.6 0.0 2.7

製造業 430 8.4 1.9 10.7 7.7 13.5 0.9 40.9 41.6 6.7 1.4 2.1

電気・ガス・熱供給・水道業 46 0.0 6.5 2.2 4.3 13.0 2.2 43.5 41.3 10.9 8.7 4.3

情報通信業 40 5.0 5.0 2.5 5.0 17.5 5.0 47.5 50.0 7.5 0.0 5.0

運輸業・郵便業 55 10.9 5.5 7.3 7.3 12.7 3.6 36.4 47.3 12.7 1.8 1.8

卸売業・小売業 177 9.0 2.3 12.4 7.9 17.5 2.3 40.1 38.4 8.5 1.1 2.3

金融業・保険業 59 6.8 3.4 3.4 10.2 23.7 0.0 52.5 32.2 18.6 0.0 1.7

不動産業・物品賃貸業 11 9.1 9.1 18.2 18.2 27.3 0.0 45.5 27.3 18.2 0.0 0.0

学術研究、専門・技術サービス業 35 11.4 8.6 2.9 5.7 8.6 5.7 57.1 45.7 5.7 2.9 0.0

宿泊業、飲食サービス業 73 11.0 4.1 8.2 6.8 15.1 1.4 49.3 46.6 5.5 1.4 5.5

生活関連サービス業、娯楽業 57 0.0 0.0 17.5 10.5 19.3 3.5 42.1 40.4 10.5 0.0 0.0

教育、学習支援業 86 11.6 2.3 7.0 7.0 11.6 4.7 43.0 43.0 12.8 1.2 1.2

医療、福祉 304 9.5 1.3 7.6 6.3 12.5 2.6 50.3 35.2 9.2 1.6 2.0

その他のサービス業 140 7.9 5.7 10.7 7.9 13.6 0.7 43.6 37.1 10.0 2.1 3.6

公務 97 7.2 3.1 5.2 10.3 11.3 0.0 49.5 34.0 12.4 3.1 1.0

その他 109 2.8 3.7 12.8 11.0 16.5 0.9 54.1 42.2 11.0 3.7 2.8

300万円未満 1,445 6.0 6.2 12.9 9.2 22.0 2.6 47.5 38.2 9.8 1.0 4.1

300万円以上　500万円未満 619 7.1 2.9 9.0 7.1 12.6 1.6 44.9 37.5 8.1 1.9 2.1

500万円以上　700万円未満 240 9.6 3.8 7.1 5.0 11.3 2.5 49.6 35.4 9.2 1.3 0.8

700万円以上1,000万円未満 79 7.6 3.8 8.9 10.1 11.4 0.0 45.6 34.2 10.1 3.8 0.0

1,000万円以上 35 0.0 2.9 5.7 2.9 8.6 2.9 51.4 28.6 11.4 2.9 2.9

回答しない 260 8.1 1.9 10.4 13.8 20.0 4.2 42.3 33.1 15.8 4.6 3.1

300万円未満 335 5.7 10.1 16.4 11.9 26.3 0.9 46.6 38.5 6.6 1.8 8.4

300万円以上　500万円未満 540 6.7 6.5 13.0 9.6 25.0 1.9 45.6 43.7 8.3 1.5 3.1

500万円以上　700万円未満 476 5.5 2.3 10.5 7.8 15.3 2.3 51.7 38.7 11.1 0.4 2.3

700万円以上1,000万円未満 457 7.4 3.3 9.2 6.8 13.1 2.4 47.3 34.8 7.7 1.5 2.0

1,000万円以上 285 9.1 4.2 7.4 7.0 11.9 2.5 47.0 32.6 9.5 1.1 1.1

わからない・回答しない 600 6.7 2.8 10.0 9.7 17.0 4.2 43.2 32.5 13.7 3.3 3.2
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問 16．あなたの睡眠時間は平均で何時間程度でしたか 

問 16-1-1 あなたの睡眠時間は平均で何時間程度でしたか。【平日】 

 

合

計

３

時

間

未

満

３

時

間

以

上

４

時

間

未

満

４

時

間
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上

５

時

間

未

満

５

時

間

以

上

６

時

間

未

満

６

時

間

以

上

７

時

間

未

満

７

時

間

以

上

８

時

間

未

満

８

時

間

以

上

９

時

間

未

満

９

時

間

以

上

1

0

時

間

未

満

1

0

時

間

以

上

無

回

答

全体 2,754 0.2 0.8 3.8 16.6 35.0 28.7 11.8 1.1 0.8 1.3

18、19歳 141 0.0 0.0 2.1 14.2 36.2 31.9 9.9 2.8 0.7 2.1

20～29歳 352 0.0 1.1 3.1 13.6 37.5 29.0 12.2 1.7 0.6 1.1

30～39歳 452 0.7 0.7 3.1 16.6 40.0 25.4 11.1 1.1 0.4 0.9

40～49歳 501 0.0 1.2 4.4 18.4 39.3 25.7 9.2 0.2 0.4 1.2

50～59歳 413 0.0 0.7 6.1 23.2 34.4 25.2 7.7 1.0 0.5 1.2

60～69歳 443 0.0 0.9 4.3 15.3 32.5 31.2 13.8 1.1 0.0 0.9

70歳以上 449 0.4 0.2 2.2 12.7 25.6 35.2 17.4 1.3 2.7 2.2

男性 1,201 0.1 0.7 3.9 14.1 33.5 29.8 14.2 1.2 1.2 1.3

女性 1,518 0.2 0.8 3.6 18.6 36.4 27.8 9.8 1.1 0.5 1.3

回答しない 20 5.0 0.0 10.0 10.0 25.0 30.0 15.0 0.0 0.0 5.0

結婚している 1,733 0.2 0.6 3.8 16.2 33.5 30.4 12.3 1.1 0.6 1.3

結婚していたが、死別・離別した 203 0.0 1.0 3.4 21.7 31.5 25.6 13.3 1.0 1.0 1.5

結婚していない 786 0.0 1.1 3.8 16.4 39.8 25.1 10.1 1.3 1.1 1.3

回答しない 29 3.4 0.0 3.4 10.3 17.2 44.8 17.2 0.0 0.0 3.4

いる 1,806 0.2 0.6 3.9 16.9 33.3 29.7 12.4 1.1 0.7 1.4

いない 910 0.1 1.1 3.6 16.2 38.6 26.8 10.3 1.3 1.0 1.0

回答しない 34 2.9 0.0 2.9 11.8 26.5 29.4 20.6 0.0 0.0 5.9

同居者はいない（単身世帯） 142 0.0 1.4 2.1 18.3 36.6 24.6 15.5 0.0 0.7 0.7

配偶者のみ 416 0.2 0.2 3.1 14.4 30.8 34.9 13.2 1.4 0.7 1.0

子のみ 73 0.0 0.0 6.8 20.5 30.1 27.4 8.2 1.4 1.4 4.1

配偶者と子のみ 703 0.3 0.9 3.8 16.5 35.1 27.9 12.7 1.0 0.6 1.3

配偶者と親 96 1.0 1.0 5.2 15.6 28.1 37.5 8.3 1.0 0.0 2.1

親のみ 308 0.0 1.0 4.5 16.6 35.7 28.2 10.7 1.0 1.6 0.6

親と兄弟 220 0.5 0.9 2.3 15.9 39.1 26.4 10.9 1.4 0.5 2.3

配偶者と子と親のみ 239 0.0 0.8 5.4 20.5 37.7 25.1 7.9 1.3 0.0 1.3

親と祖父・祖母 63 0.0 0.0 3.2 14.3 36.5 28.6 12.7 3.2 1.6 0.0

孫あり 146 0.0 0.0 2.7 15.1 25.3 28.8 21.9 2.1 2.7 1.4

その他の同居構成 305 0.0 1.0 3.9 16.7 41.0 26.9 8.2 0.7 0.3 1.3

１人 109 0.0 0.9 1.8 19.3 38.5 22.9 16.5 0.0 0.0 0.0

２～３人 1,210 0.1 1.0 4.0 15.5 33.1 31.2 11.4 1.0 1.2 1.4

４～５人 1,002 0.4 0.6 4.3 17.6 36.6 26.4 11.8 1.3 0.3 0.7

６人以上 310 0.0 0.3 2.3 16.1 35.2 28.7 11.9 1.9 0.6 2.9

０人 703 0.1 0.6 4.0 16.8 37.7 29.9 9.0 0.9 0.7 0.4

１人 364 0.3 0.8 2.7 17.0 35.2 28.6 12.6 0.8 0.3 1.6

２人 363 0.0 0.8 3.6 17.9 34.2 28.7 12.1 1.4 0.3 1.1

３人 150 0.0 0.0 5.3 16.0 38.7 28.0 10.7 1.3 0.0 0.0

４人以上 41 2.4 0.0 4.9 14.6 31.7 29.3 12.2 2.4 0.0 2.4

０人 860 0.1 0.6 3.3 17.2 39.4 26.9 10.6 1.2 0.2 0.6

１人 475 0.2 0.6 4.6 17.9 32.4 31.2 10.9 0.8 0.8 0.4

２人 207 0.0 1.4 4.8 16.4 31.9 29.0 10.1 2.9 2.4 1.0

３人以上 19 5.3 0.0 5.3 5.3 42.1 36.8 0.0 0.0 0.0 5.3

10分未満 666 0.2 0.6 3.8 17.6 32.7 31.1 12.0 0.2 0.5 1.5

10分以上30分未満 738 0.3 0.9 2.8 16.3 35.8 29.3 12.2 1.1 0.7 0.7

30分以上１時間未満 443 0.2 0.0 5.9 14.9 34.3 28.4 11.7 1.8 0.9 1.8

１時間以上 327 0.0 0.9 4.3 14.4 37.0 27.5 10.7 2.1 0.9 2.1

該当の親族がいない 488 0.2 1.4 3.5 18.6 36.3 26.0 11.3 1.2 1.0 0.4
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問 16-1-2 あなたの睡眠時間は平均で何時間程度でしたか。【平日】（職業・年収別） 
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計
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６
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間

未
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７

時

間

以
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８

時

間

未
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８

時

間

以

上

９

時

間

未

満

９

時

間

以

上

1

0

時

間

未

満

1

0

時

間

以

上

無

回

答

全体 2,754 0.2 0.8 3.8 16.6 35.0 28.7 11.8 1.1 0.8 1.3

自営業主（家族従業者含む） 220 0.0 0.9 4.5 14.5 28.2 28.6 18.6 3.2 0.5 0.9

会社・団体等の役員 248 0.4 0.0 3.6 19.0 36.3 25.4 11.7 1.2 0.4 2.0

正規従業員・職員 973 0.2 0.9 4.1 17.9 40.0 26.7 8.3 0.8 0.1 0.9

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 0.0 1.4 4.2 17.5 34.3 27.6 13.1 0.6 0.2 1.0

学生 195 0.0 0.0 2.1 15.4 36.4 31.8 9.7 2.1 0.5 2.1

主夫または主婦 214 0.0 0.5 3.7 19.6 35.0 28.5 9.3 0.9 0.5 1.9

無職 341 0.6 0.6 2.6 11.1 25.5 35.2 18.5 0.9 3.5 1.5

回答しない 51 0.0 0.0 2.0 5.9 31.4 37.3 13.7 2.0 3.9 3.9

300万円未満 1,445 0.2 0.6 3.3 15.7 34.3 29.1 13.7 1.2 0.8 1.0

300万円以上　500万円未満 619 0.2 0.8 4.4 18.9 36.2 27.5 9.9 1.1 0.3 0.8

500万円以上　700万円未満 240 0.0 0.8 4.6 16.3 38.3 30.8 6.7 0.8 0.0 1.7

700万円以上1,000万円未満 79 0.0 0.0 3.8 15.2 44.3 29.1 5.1 0.0 0.0 2.5

1,000万円以上 35 0.0 0.0 11.4 14.3 48.6 11.4 14.3 0.0 0.0 0.0

回答しない 260 0.0 1.2 4.2 15.4 30.0 29.2 13.1 1.5 2.3 3.1

300万円未満 335 0.3 0.9 3.9 14.0 33.4 26.9 17.6 0.6 0.9 1.5

300万円以上　500万円未満 540 0.2 0.7 3.5 15.9 32.6 31.5 11.9 1.7 1.3 0.7

500万円以上　700万円未満 476 0.2 0.2 3.2 14.9 37.6 29.6 12.6 0.8 0.0 0.8

700万円以上1,000万円未満 457 0.0 1.1 2.6 17.3 35.7 28.0 12.7 1.1 0.9 0.7

1,000万円以上 285 0.0 0.4 5.3 20.4 37.5 26.3 7.4 1.1 0.4 1.4

わからない・回答しない 600 0.3 1.2 5.0 17.0 35.0 28.3 8.7 1.3 0.8 2.3
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帯

年
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問 16-2-1 あなたの睡眠時間は平均で何時間程度でしたか。【休日】 
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５
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９
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９

時

間

以

上

1

0

時

間

未

満

1

0

時

間

以

上

無

回

答

全体 2,754 0.3 0.3 1.5 7.1 23.7 30.2 24.4 4.5 3.6 4.4

18、19歳 141 0.0 0.0 0.0 1.4 17.0 23.4 36.2 10.6 8.5 2.8

20～29歳 352 0.0 0.0 0.6 3.1 13.9 24.1 36.9 10.5 8.2 2.6

30～39歳 452 0.4 0.4 2.0 6.0 22.6 33.8 25.2 4.0 3.8 1.8

40～49歳 501 0.2 0.4 1.2 8.2 27.3 32.7 22.2 3.0 3.2 1.6

50～59歳 413 0.2 0.2 1.9 9.4 29.5 30.5 19.6 3.4 1.7 3.4

60～69歳 443 0.5 0.5 2.3 10.4 26.2 32.7 20.1 2.3 0.9 4.3

70歳以上 449 0.4 0.4 1.3 6.5 22.9 27.8 21.2 3.1 3.3 12.9

男性 1,201 0.2 0.3 1.7 6.8 22.4 31.0 24.3 4.8 4.4 4.0

女性 1,518 0.3 0.3 1.4 7.2 24.8 29.7 24.3 4.3 2.9 4.7

回答しない 20 0.0 0.0 0.0 5.0 10.0 25.0 35.0 0.0 15.0 10.0

結婚している 1,733 0.3 0.3 1.7 8.1 26.2 33.4 21.4 2.5 1.7 4.3

結婚していたが、死別・離別した 203 0.5 0.5 1.5 9.9 24.1 20.7 24.6 4.9 2.5 10.8

結婚していない 786 0.1 0.4 1.0 4.2 18.4 25.3 30.7 8.7 8.1 3.1

回答しない 29 0.0 0.0 0.0 3.4 17.2 31.0 37.9 3.4 3.4 3.4

いる 1,806 0.4 0.2 1.8 8.4 26.3 31.9 21.7 2.8 1.7 4.8

いない 910 0.0 0.5 0.9 4.4 19.1 26.7 29.6 7.6 7.7 3.5

回答しない 34 0.0 0.0 0.0 11.8 8.8 29.4 35.3 8.8 0.0 5.9

同居者はいない（単身世帯） 142 0.0 0.0 1.4 7.7 19.7 30.3 23.9 4.2 4.2 8.5

配偶者のみ 416 0.2 0.5 1.4 8.2 22.6 35.1 20.2 2.9 1.4 7.5

子のみ 73 1.4 0.0 2.7 4.1 26.0 31.5 19.2 2.7 1.4 11.0

配偶者と子のみ 703 0.3 0.3 1.7 8.0 27.7 31.2 22.8 3.4 1.6 3.1

配偶者と親 96 0.0 0.0 2.1 9.4 27.1 38.5 15.6 2.1 1.0 4.2

親のみ 308 0.0 0.6 1.6 5.2 21.1 27.9 28.9 6.2 6.8 1.6

親と兄弟 220 0.0 0.0 0.0 4.1 18.2 18.6 35.9 10.9 9.1 3.2

配偶者と子と親のみ 239 0.4 0.0 1.7 8.8 29.7 33.1 20.5 1.7 1.7 2.5

親と祖父・祖母 63 0.0 0.0 0.0 1.6 14.3 31.7 28.6 15.9 7.9 0.0

孫あり 146 0.7 0.0 2.1 9.6 20.5 27.4 27.4 1.4 5.5 5.5

その他の同居構成 305 0.7 1.0 1.6 4.9 20.7 27.9 27.2 5.9 5.2 4.9

１人 109 0.0 0.0 1.8 7.3 22.9 28.4 22.9 5.5 3.7 7.3

２～３人 1,210 0.2 0.6 1.7 7.3 23.9 31.1 22.9 4.0 3.2 5.1

４～５人 1,002 0.5 0.1 1.5 6.8 24.0 28.8 27.3 5.2 3.6 2.2

６人以上 310 0.0 0.3 1.0 7.1 21.6 32.9 22.6 4.8 5.2 4.5

０人 703 0.4 0.1 1.0 6.8 22.0 32.1 25.9 5.5 4.4 1.6

１人 364 0.3 0.0 1.4 5.8 25.3 25.8 31.3 4.9 3.3 1.9

２人 363 0.6 0.6 2.2 7.7 23.1 37.5 21.5 2.2 2.2 2.5

３人 150 0.0 0.7 2.0 8.7 24.7 36.7 20.0 4.7 2.7 0.0

４人以上 41 0.0 0.0 0.0 4.9 22.0 29.3 31.7 4.9 2.4 4.9

０人 860 0.3 0.1 1.6 6.4 24.5 32.9 25.2 4.1 3.6 1.2

１人 475 0.4 0.2 1.3 7.6 22.3 31.6 23.4 5.7 4.2 3.4

２人 207 1.0 1.0 1.4 6.3 23.2 26.6 23.2 5.8 3.9 7.7

３人以上 19 0.0 0.0 5.3 0.0 21.1 26.3 36.8 0.0 0.0 10.5

10分未満 666 0.3 0.5 1.4 8.1 24.2 30.5 24.9 2.7 3.3 4.2

10分以上30分未満 738 0.4 0.1 1.1 6.5 23.7 32.7 24.1 5.0 3.5 2.8

30分以上１時間未満 443 0.2 0.0 2.7 5.6 22.3 31.2 25.3 4.1 2.7 5.9

１時間以上 327 0.0 0.3 2.4 7.3 21.1 30.9 24.2 5.5 3.7 4.6

該当の親族がいない 488 0.2 0.8 0.8 7.4 25.2 27.7 23.2 6.4 4.1 4.3
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問 16-2-2 あなたの睡眠時間は平均で何時間程度でしたか。【休日】（職業・年収別） 

 

  

合

計

３

時

間

未

満

３

時

間

以

上

４

時

間

未

満

４

時

間

以

上

５

時

間

未

満

５

時

間

以

上

６

時

間

未

満

６

時

間

以

上

７

時

間

未

満

７

時

間

以

上

８

時

間

未

満

８

時

間

以

上

９

時

間

未

満

９

時

間

以

上

1

0

時

間

未

満

1

0

時

間

以

上

無

回

答

全体 2,754 0.3 0.3 1.5 7.1 23.7 30.2 24.4 4.5 3.6 4.4

自営業主（家族従業者含む） 220 0.5 0.0 1.8 7.7 22.7 29.5 28.2 5.0 1.8 2.7

会社・団体等の役員 248 0.4 0.0 1.6 6.5 28.2 28.2 24.2 4.0 3.6 3.2

正規従業員・職員 973 0.2 0.3 1.4 7.0 22.5 32.3 25.6 5.1 3.5 2.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 0.4 0.2 2.0 8.3 24.6 33.5 22.2 3.2 3.0 2.6

学生 195 0.0 0.0 0.5 1.0 15.9 22.6 37.4 9.7 9.2 3.6

主夫または主婦 214 0.0 0.5 1.4 10.3 32.7 25.7 14.0 1.9 1.9 11.7

無職 341 0.6 1.2 1.2 7.6 22.0 28.7 21.4 2.3 3.5 11.4

回答しない 51 0.0 0.0 0.0 2.0 21.6 31.4 27.5 9.8 3.9 3.9

300万円未満 1,445 0.3 0.3 1.3 7.3 23.5 29.2 25.3 4.6 3.3 4.9

300万円以上　500万円未満 619 0.2 0.3 2.1 6.1 22.6 33.6 24.7 4.7 3.4 2.3

500万円以上　700万円未満 240 0.4 0.4 1.7 7.1 30.0 32.5 19.2 3.8 1.7 3.3

700万円以上1,000万円未満 79 0.0 0.0 0.0 7.6 26.6 44.3 15.2 2.5 1.3 2.5

1,000万円以上 35 0.0 0.0 5.7 8.6 28.6 31.4 25.7 0.0 0.0 0.0

回答しない 260 0.8 0.0 0.8 6.5 20.8 24.2 26.5 6.2 8.1 6.2

300万円未満 335 0.3 0.9 0.9 8.7 23.0 28.4 23.6 2.7 3.3 8.4

300万円以上　500万円未満 540 0.4 0.2 1.5 8.3 24.6 30.0 22.8 4.1 3.1 5.0

500万円以上　700万円未満 476 0.4 0.2 1.3 6.3 24.6 33.2 25.6 4.2 1.9 2.3

700万円以上1,000万円未満 457 0.2 0.2 1.1 6.3 23.0 33.0 27.1 3.7 3.7 1.5

1,000万円以上 285 0.0 0.0 1.8 7.7 24.2 33.7 22.1 5.3 3.2 2.1

わからない・回答しない 600 0.3 0.5 2.3 5.7 23.0 26.3 25.0 6.3 5.2 5.3
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帯

年
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問 17．あなたは、運動を何回行いましたか 

問 17-1-1 あなたは、運動を何回行いましたか。【運動回数】 

合計 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

全体 2,754 38.4 15.6 10.6 8.5 4.1 6.1 2.7 5.4 8.6

18、19歳 141 33.3 16.3 13.5 8.5 5.0 7.8 4.3 7.1 4.3

20～29歳 352 41.5 19.6 10.8 7.7 5.7 5.7 3.1 1.7 4.3

30～39歳 452 52.4 16.6 7.3 6.9 3.8 3.3 0.4 3.5 5.8

40～49歳 501 46.7 16.4 11.4 6.0 2.2 5.8 2.4 3.2 6.0

50～59歳 413 41.4 17.2 11.1 7.5 1.5 5.1 3.1 4.8 8.2

60～69歳 443 33.4 12.9 11.5 12.0 4.5 6.3 1.6 7.2 10.6

70歳以上 449 16.5 11.8 10.9 10.9 7.1 9.6 4.9 10.7 17.6

男性 1,201 36.6 16.9 12.1 7.6 4.2 6.1 3.3 5.6 7.6

女性 1,518 39.7 14.9 9.5 9.2 3.9 6.1 2.2 5.3 9.4

回答しない 20 45.0 0.0 10.0 10.0 5.0 5.0 0.0 5.0 20.0

結婚している 1,733 38.1 15.2 10.3 8.9 3.8 6.1 3.0 5.0 9.6

結婚していたが、死別・離別した 203 32.0 14.8 8.9 7.9 3.0 6.4 2.0 11.8 13.3

結婚していない 786 40.3 17.2 12.0 7.8 5.1 5.7 2.0 4.6 5.3

回答しない 29 48.3 6.9 10.3 6.9 3.4 10.3 3.4 3.4 6.9

いる 1,806 37.0 15.0 10.4 8.7 3.7 6.4 2.9 5.7 10.1

いない 910 40.9 16.9 11.1 8.1 4.7 5.5 2.2 4.8 5.7

回答しない 34 47.1 11.8 11.8 5.9 8.8 5.9 0.0 2.9 5.9

同居者はいない（単身世帯） 142 32.4 14.1 14.8 6.3 6.3 6.3 1.4 7.7 10.6

配偶者のみ 416 25.7 13.0 9.4 12.0 7.0 8.7 3.8 8.9 11.5

子のみ 73 30.1 16.4 9.6 6.8 2.7 6.8 2.7 6.8 17.8

配偶者と子のみ 703 41.8 16.5 11.0 9.4 2.8 5.4 1.7 3.8 7.5

配偶者と親 96 38.5 12.5 12.5 7.3 4.2 6.3 4.2 3.1 11.5

親のみ 308 39.9 15.3 12.7 8.1 4.9 6.5 1.0 6.5 5.2

親と兄弟 220 44.1 16.4 10.9 6.8 5.0 4.1 2.7 3.6 6.4

配偶者と子と親のみ 239 49.8 16.7 8.8 6.3 1.3 3.3 3.8 2.1 7.9

親と祖父・祖母 63 54.0 19.0 11.1 1.6 7.9 3.2 1.6 0.0 1.6

孫あり 146 25.3 9.6 10.3 6.8 4.8 10.3 6.2 11.0 15.8

その他の同居構成 305 39.3 20.3 9.2 8.9 2.0 6.2 2.6 4.6 6.9

１人 109 33.0 11.9 15.6 7.3 10.1 3.7 0.0 8.3 10.1

２～３人 1,210 34.6 14.6 11.0 9.8 4.2 6.9 2.6 6.9 9.3

４～５人 1,002 43.4 16.5 10.1 8.0 4.0 5.5 2.9 3.8 5.9

６人以上 310 40.6 18.7 9.4 4.5 1.9 5.5 2.9 4.2 12.3

０人 703 43.7 16.8 11.7 8.4 5.4 5.5 1.7 5.1 1.7

１人 364 43.4 16.8 9.3 7.7 2.7 5.5 4.1 3.3 7.1

２人 363 47.1 17.4 9.1 5.2 1.7 5.5 2.5 5.0 6.6

３人 150 44.7 15.3 8.7 7.3 2.0 6.0 4.0 4.7 7.3

４人以上 41 51.2 17.1 7.3 7.3 4.9 0.0 2.4 2.4 7.3

０人 860 47.4 15.8 11.6 7.0 3.8 5.2 2.3 5.0 1.7

１人 475 39.8 17.7 10.5 6.9 3.2 5.9 3.2 4.4 8.4

２人 207 36.2 16.4 9.2 9.7 4.3 5.8 2.4 7.2 8.7

３人以上 19 26.3 10.5 15.8 10.5 10.5 10.5 0.0 5.3 10.5

10分未満 666 41.3 15.8 10.2 8.1 4.1 5.7 2.6 5.3 7.1

10分以上30分未満 738 38.2 16.9 11.2 8.7 3.5 6.1 2.8 5.1 7.3

30分以上１時間未満 443 36.3 14.4 9.9 8.6 3.4 7.0 3.6 6.5 10.2

１時間以上 327 33.9 14.7 12.2 11.3 5.2 6.7 2.8 4.0 9.2

該当の親族がいない 488 41.0 15.8 10.5 7.0 4.3 5.3 1.4 5.7 9.0
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問 17-1-2 あなたは、運動を何回行いましたか。【運動回数】（職業・年収別） 

 
 

  

合計 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

全体 2,754 38.4 15.6 10.6 8.5 4.1 6.1 2.7 5.4 8.6

自営業主（家族従業者含む） 220 37.3 16.4 7.3 10.0 4.1 5.0 3.2 7.7 9.1

会社・団体等の役員 248 33.9 19.4 14.9 6.9 1.6 6.5 4.0 4.4 8.5

正規従業員・職員 973 48.4 19.4 9.5 6.3 2.8 4.2 1.6 2.7 5.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 41.7 12.7 10.3 9.1 3.8 5.0 0.6 5.0 11.7

学生 195 32.8 15.4 15.9 9.2 4.6 7.7 4.6 5.1 4.6

主夫または主婦 214 24.8 14.5 7.9 13.6 7.0 10.3 4.7 7.9 9.3

無職 341 18.8 8.8 12.6 10.9 7.6 9.7 5.0 11.4 15.2

回答しない 51 45.1 5.9 9.8 5.9 7.8 5.9 0.0 5.9 13.7

300万円未満 1,445 36.9 13.3 9.8 9.8 4.3 7.1 3.2 5.9 9.8

300万円以上　500万円未満 619 44.7 20.7 9.5 6.8 3.6 4.8 1.8 3.7 4.4

500万円以上　700万円未満 240 41.3 19.2 13.3 7.5 2.9 4.6 2.1 3.3 5.8

700万円以上1,000万円未満 79 40.5 13.9 21.5 6.3 1.3 7.6 1.3 2.5 5.1

1,000万円以上 35 25.7 28.6 11.4 11.4 0.0 5.7 2.9 8.6 5.7

回答しない 260 37.3 13.5 12.3 6.5 4.6 3.8 1.9 5.0 15.0

300万円未満 335 29.3 9.9 11.3 11.0 4.8 6.0 4.2 9.0 14.6

300万円以上　500万円未満 540 38.3 14.4 9.4 8.7 4.6 6.7 1.9 7.4 8.5

500万円以上　700万円未満 476 42.2 17.2 10.1 6.9 2.9 5.9 3.6 4.4 6.7

700万円以上1,000万円未満 457 41.1 18.6 10.5 9.8 3.7 6.6 1.8 2.4 5.5

1,000万円以上 285 39.6 17.2 14.0 8.8 3.2 6.7 2.1 4.2 4.2

わからない・回答しない 600 39.8 16.0 10.3 7.0 4.3 5.3 2.5 4.3 10.3

職

業

年

収

世

帯

年

収



209 

 

 

問 17-2-1 あなたは、運動を何回行いましたか。【運動時間】 

 

合計 30分未満
30分以上

60分未満

60分以上

90分未満

90分以上

120分未満

120分以上

180分未満

180分以上

240分未満
240分以上 無回答

全体 2,754 36.6 14.9 15.5 2.8 5.9 1.7 1.3 21.2

18、19歳 141 33.3 12.8 21.3 2.8 7.1 7.8 2.1 12.8

20～29歳 352 36.9 13.4 17.0 4.0 10.5 2.8 0.6 14.8

30～39歳 452 48.0 12.2 11.1 2.0 4.2 0.7 0.7 21.2

40～49歳 501 38.9 14.2 16.8 1.4 4.6 1.8 1.0 21.4

50～59歳 413 35.4 15.0 15.0 3.4 6.3 0.5 2.4 22.0

60～69歳 443 36.1 16.0 15.6 2.7 4.1 1.4 1.8 22.3

70歳以上 449 25.2 19.2 16.3 3.6 6.5 1.3 1.1 26.9

男性 1,201 32.4 14.1 18.4 3.3 7.9 2.6 2.0 19.3

女性 1,518 40.2 15.9 13.3 2.3 4.2 1.1 0.8 22.3

回答しない 20 40.0 5.0 5.0 0.0 10.0 0.0 0.0 40.0

結婚している 1,733 36.9 14.9 15.0 2.8 5.2 1.1 1.6 22.6

結婚していたが、死別・離別した 203 39.9 16.3 17.2 2.0 2.5 1.0 0.5 20.7

結婚していない 786 35.4 14.6 16.4 2.9 8.3 3.3 1.0 18.1

回答しない 29 34.5 17.2 13.8 0.0 6.9 0.0 0.0 27.6

いる 1,806 37.0 15.4 15.0 2.7 4.9 1.1 1.5 22.4

いない 910 36.3 13.8 16.7 3.0 7.9 3.0 1.0 18.4

回答しない 34 32.4 14.7 11.8 0.0 2.9 2.9 0.0 35.3

同居者はいない（単身世帯） 142 35.9 14.8 16.9 1.4 6.3 1.4 0.7 22.5

配偶者のみ 416 30.8 16.6 17.8 4.1 6.5 1.2 2.6 20.4

子のみ 73 32.9 13.7 15.1 0.0 4.1 1.4 0.0 32.9

配偶者と子のみ 703 39.4 15.6 15.2 2.1 4.0 0.9 1.1 21.6

配偶者と親 96 35.4 18.8 11.5 2.1 6.3 0.0 0.0 26.0

親のみ 308 36.7 14.9 18.5 1.9 8.4 1.9 0.6 16.9

親と兄弟 220 34.5 13.2 14.1 4.5 6.8 4.1 1.4 21.4

配偶者と子と親のみ 239 41.8 12.6 13.8 2.9 3.3 1.3 1.3 23.0

親と祖父・祖母 63 47.6 11.1 17.5 1.6 4.8 4.8 0.0 12.7

孫あり 146 27.4 15.8 14.4 4.8 6.2 2.1 2.1 27.4

その他の同居構成 305 37.7 14.4 12.5 2.6 8.9 2.6 1.3 20.0

１人 109 36.7 15.6 15.6 0.0 6.4 3.7 0.9 21.1

２～３人 1,210 35.0 15.0 17.6 2.7 6.0 1.2 1.5 21.0

４～５人 1,002 39.2 15.9 13.8 2.9 5.4 2.0 1.1 19.8

６人以上 310 34.5 11.9 12.3 3.5 7.1 2.3 1.6 26.8

０人 703 39.8 13.7 19.5 4.0 8.7 1.6 1.1 11.7

１人 364 45.9 11.5 12.4 1.9 5.5 1.6 2.2 19.0

２人 363 43.3 14.3 16.8 1.4 2.8 2.5 0.8 18.2

３人 150 35.3 12.0 15.3 3.3 6.0 0.0 2.0 26.0

４人以上 41 26.8 17.1 9.8 2.4 4.9 0.0 0.0 39.0

０人 860 44.0 12.6 19.2 2.8 6.2 1.9 1.7 11.7

１人 475 37.3 13.7 15.8 2.9 6.9 1.3 0.8 21.3

２人 207 36.2 15.0 13.5 3.4 7.7 2.9 1.0 20.3

３人以上 19 31.6 10.5 15.8 10.5 0.0 5.3 0.0 26.3

10分未満 666 38.6 13.4 15.6 2.4 5.7 2.0 1.8 20.6

10分以上30分未満 738 35.6 15.4 17.5 2.8 4.7 1.2 1.6 21.0

30分以上１時間未満 443 37.2 16.5 17.4 3.4 4.3 1.1 0.2 19.9

１時間以上 327 31.5 16.8 14.7 4.3 8.6 1.5 1.5 21.1

該当の親族がいない 488 39.3 13.5 12.3 1.6 7.6 2.5 1.0 22.1
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問 17-2-2 あなたは、運動を何回行いましたか。【運動時間】（職業・年収別） 

 

  

合計 30分未満
30分以上

60分未満

60分以上

90分未満

90分以上

120分未満

120分以上

180分未満

180分以上

240分未満
240分以上 無回答

全体 2,754 36.6 14.9 15.5 2.8 5.9 1.7 1.3 21.2

自営業主（家族従業者含む） 220 39.5 13.6 15.0 1.4 5.9 0.0 2.7 21.8

会社・団体等の役員 248 30.2 14.5 20.2 1.6 7.7 1.6 3.6 20.6

正規従業員・職員 973 40.5 13.7 14.9 2.9 5.7 1.2 1.2 19.9

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 41.3 12.7 13.5 3.0 3.4 1.6 0.0 24.4

学生 195 28.2 15.9 18.5 3.6 10.8 7.2 2.1 13.8

主夫または主婦 214 33.6 22.9 13.1 1.9 7.0 0.5 0.0 21.0

無職 341 27.3 18.5 18.5 4.4 5.6 2.1 1.2 22.6

回答しない 51 35.3 11.8 7.8 0.0 5.9 0.0 0.0 39.2

300万円未満 1,445 36.4 15.5 14.8 2.6 5.4 1.7 0.9 22.7

300万円以上　500万円未満 619 41.4 12.9 15.5 3.7 6.5 1.3 1.9 16.8

500万円以上　700万円未満 240 30.0 15.8 20.0 1.3 7.9 1.7 1.3 22.1

700万円以上1,000万円未満 79 29.1 13.9 21.5 3.8 8.9 0.0 3.8 19.0

1,000万円以上 35 34.3 11.4 34.3 2.9 0.0 2.9 5.7 8.6

回答しない 260 38.8 14.6 10.4 1.5 5.4 2.3 0.8 26.2

300万円未満 335 34.0 15.5 15.8 2.4 4.8 0.9 1.2 25.4

300万円以上　500万円未満 540 40.0 15.4 14.6 2.6 4.8 1.9 0.9 19.8

500万円以上　700万円未満 476 36.1 16.2 16.0 2.9 4.0 0.8 1.9 22.1

700万円以上1,000万円未満 457 35.4 14.7 18.4 2.8 6.6 1.5 2.0 18.6

1,000万円以上 285 33.7 14.7 17.5 4.9 8.1 2.1 1.4 17.5

わからない・回答しない 600 38.7 13.2 12.8 1.5 7.3 2.3 0.8 23.3

世

帯

年

収

職

業

年

収



211 

 

問 18．食事について 

問 18-①-1-1 誰かと一緒に食事をとったことは、何回ありましたか。【朝食】 

 

  

合計 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

全体 2,754 26.2 4.9 6.5 3.4 1.3 6.0 3.4 40.4 7.9

18、19歳 141 27.7 5.7 9.2 5.7 2.1 10.6 3.5 31.2 4.3

20～29歳 352 36.4 6.5 7.1 3.1 0.9 9.4 3.4 27.6 5.7

30～39歳 452 27.4 4.9 9.1 3.3 1.3 5.3 3.5 41.4 3.8

40～49歳 501 28.7 5.4 6.0 3.4 1.6 7.4 3.0 39.3 5.2

50～59歳 413 28.1 5.8 9.2 4.6 1.0 6.1 4.4 33.2 7.7

60～69歳 443 24.6 3.2 5.4 2.9 1.1 3.8 3.4 46.3 9.3

70歳以上 449 13.6 3.8 1.8 2.2 1.1 3.1 2.9 54.8 16.7

男性 1,201 29.5 5.1 6.8 3.0 1.4 7.0 3.9 35.5 7.8

女性 1,518 23.5 4.9 6.3 3.7 1.1 5.2 3.0 44.5 7.8

回答しない 20 25.0 0.0 5.0 5.0 5.0 10.0 0.0 25.0 25.0

結婚している 1,733 18.6 3.9 6.9 3.2 1.2 5.4 3.5 50.2 7.3

結婚していたが、死別・離別した 203 35.5 4.9 2.5 3.4 1.5 3.4 2.5 27.1 19.2

結婚していない 786 39.9 7.3 6.7 3.8 1.4 7.9 3.7 22.9 6.4

回答しない 29 41.4 3.4 6.9 3.4 0.0 10.3 0.0 24.1 10.3

いる 1,806 19.8 3.9 6.5 3.3 1.3 5.1 3.4 48.2 8.5

いない 910 38.4 6.8 6.8 3.5 1.3 7.7 3.5 25.3 6.7

回答しない 34 44.1 5.9 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0 29.4 8.8

同居者はいない（単身世帯） 142 64.8 6.3 0.7 2.1 0.0 3.5 1.4 4.2 16.9

配偶者のみ 416 17.1 3.8 4.6 2.6 2.4 4.1 3.1 53.1 9.1

子のみ 73 21.9 0.0 1.4 6.8 2.7 4.1 6.8 32.9 23.3

配偶者と子のみ 703 17.5 3.7 9.2 4.0 1.4 6.0 3.6 49.5 5.1

配偶者と親 96 21.9 5.2 8.3 3.1 0.0 5.2 5.2 47.9 3.1

親のみ 308 34.4 6.5 6.2 3.9 1.0 9.7 3.9 26.9 7.5

親と兄弟 220 37.3 9.5 6.4 4.5 2.3 9.1 3.6 21.8 5.5

配偶者と子と親のみ 239 26.4 3.8 5.0 3.3 0.0 7.1 3.3 46.4 4.6

親と祖父・祖母 63 46.0 6.3 9.5 0.0 0.0 4.8 4.8 27.0 1.6

孫あり 146 15.8 2.7 3.4 1.4 0.0 3.4 2.7 56.8 13.7

その他の同居構成 305 26.2 5.9 9.2 3.6 1.3 5.6 2.6 36.7 8.9

１人 109 56.0 4.6 2.8 1.8 0.0 3.7 0.9 16.5 13.8

２～３人 1,210 23.2 4.6 5.8 3.5 2.1 5.9 3.9 42.7 8.3

４～５人 1,002 26.2 5.5 8.3 3.8 0.8 6.8 3.2 40.9 4.5

６人以上 310 19.7 3.2 7.1 3.2 0.3 6.5 3.9 47.7 8.4

０人 703 36.8 5.0 7.3 3.6 2.0 6.8 3.4 33.6 1.6

１人 364 21.4 5.5 7.1 4.1 1.9 7.1 3.3 43.7 5.8

２人 363 18.5 3.3 8.0 4.1 0.3 5.8 3.9 52.6 3.6

３人 150 18.7 1.3 8.0 3.3 0.7 6.7 4.7 52.0 4.7

４人以上 41 31.7 2.4 14.6 2.4 0.0 4.9 0.0 36.6 7.3

０人 860 28.5 4.9 8.1 4.3 1.9 8.0 3.3 39.0 2.1

１人 475 28.4 3.4 6.1 3.4 0.8 5.3 3.2 44.2 5.3

２人 207 26.1 5.8 7.2 1.0 0.0 4.3 3.9 43.5 8.2

３人以上 19 31.6 0.0 5.3 0.0 0.0 5.3 0.0 52.6 5.3

10分未満 666 22.1 5.4 8.0 4.4 1.1 6.9 4.1 40.8 7.4

10分以上30分未満 738 27.2 4.5 6.0 3.5 1.6 4.7 3.1 43.0 6.4

30分以上１時間未満 443 21.9 3.6 6.5 3.2 0.7 5.4 3.8 46.7 8.1

１時間以上 327 27.5 3.7 6.4 4.0 1.2 5.5 2.8 39.1 9.8

該当の親族がいない 488 33.2 6.6 5.9 2.3 1.4 7.8 2.9 32.4 7.6
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問 18-①-1-2 誰かと一緒に食事をとったことは、何回ありましたか。【朝食】（職業・年収別） 

 

  

合計 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

全体 2,754 26.2 4.9 6.5 3.4 1.3 6.0 3.4 40.4 7.9

自営業主（家族従業者含む） 220 27.3 5.5 6.8 2.3 0.9 5.9 2.3 40.9 8.2

会社・団体等の役員 248 29.0 6.5 6.9 2.4 2.8 8.5 3.2 35.1 5.6

正規従業員・職員 973 29.1 6.0 8.3 3.7 1.3 7.4 4.4 34.5 5.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 25.6 3.0 5.8 4.6 0.6 5.0 4.4 42.1 8.7

学生 195 34.9 5.6 8.7 5.6 2.1 9.2 2.1 25.6 6.2

主夫または主婦 214 9.8 1.4 2.8 1.4 1.9 3.3 1.4 66.4 11.7

無職 341 20.2 4.1 3.2 2.6 0.3 1.8 2.6 51.9 13.2

回答しない 51 31.4 7.8 5.9 2.0 2.0 5.9 0.0 31.4 13.7

300万円未満 1,445 24.8 4.8 6.1 3.3 1.0 5.1 3.2 43.9 8.0

300万円以上　500万円未満 619 29.2 6.1 7.1 4.4 1.6 5.8 4.0 35.2 6.5

500万円以上　700万円未満 240 25.4 4.2 9.2 3.8 2.1 8.8 4.6 37.9 4.2

700万円以上1,000万円未満 79 20.3 2.5 10.1 1.3 2.5 12.7 2.5 44.3 3.8

1,000万円以上 35 25.7 8.6 5.7 2.9 2.9 11.4 5.7 34.3 2.9

回答しない 260 30.0 4.6 3.8 3.5 1.2 7.3 2.3 33.5 13.8

300万円未満 335 31.3 4.5 3.0 3.0 0.6 3.0 2.4 35.5 16.7

300万円以上　500万円未満 540 23.1 4.4 4.4 3.3 1.9 3.7 3.5 49.3 6.3

500万円以上　700万円未満 476 24.6 6.1 7.4 3.8 1.7 6.5 3.4 41.4 5.3

700万円以上1,000万円未満 457 22.1 4.6 10.5 3.5 0.7 7.4 3.3 42.0 5.9

1,000万円以上 285 21.8 4.6 7.0 3.5 1.1 10.9 4.9 42.5 3.9

わからない・回答しない 600 32.8 5.0 6.5 3.5 1.5 6.3 3.5 31.7 9.2
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問 18-①-2-1 誰かと一緒に食事をとったことは、何回ありましたか。【昼食】 

 

合計 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

全体 2,754 17.6 7.0 14.6 5.6 3.7 9.7 3.4 31.4 7.0

18、19歳 141 8.5 7.8 11.3 9.2 2.1 16.3 3.5 38.3 2.8

20～29歳 352 20.5 10.2 11.4 5.1 2.6 11.1 3.7 31.0 4.5

30～39歳 452 16.8 6.4 19.5 7.3 3.3 8.8 2.7 31.2 4.0

40～49歳 501 21.0 7.0 20.8 4.8 3.4 11.2 2.4 25.3 4.2

50～59歳 413 20.8 7.3 15.3 4.6 3.9 10.7 6.5 24.2 6.8

60～69歳 443 19.0 5.4 12.6 5.2 5.0 7.2 3.2 32.7 9.7

70歳以上 449 10.9 6.0 7.6 5.3 4.2 7.6 2.4 41.9 14.0

男性 1,201 21.8 8.2 13.0 6.0 2.9 10.0 3.5 27.5 7.2

女性 1,518 14.1 6.1 15.8 5.2 4.2 9.7 3.4 34.7 6.9

回答しない 20 20.0 10.0 10.0 10.0 0.0 5.0 0.0 25.0 20.0

結婚している 1,733 14.1 5.8 15.8 5.4 4.1 8.3 3.4 36.4 6.8

結婚していたが、死別・離別した 203 28.1 8.9 12.3 4.9 3.4 8.9 2.5 14.8 16.3

結婚していない 786 22.0 9.2 12.7 6.2 2.9 13.5 3.7 24.6 5.2

回答しない 29 34.5 6.9 3.4 3.4 0.0 3.4 3.4 34.5 10.3

いる 1,806 14.9 6.0 15.7 5.4 4.0 8.5 3.4 34.2 7.9

いない 910 22.3 9.0 12.5 6.2 3.0 12.3 3.4 26.0 5.3

回答しない 34 35.3 2.9 11.8 5.9 0.0 5.9 2.9 26.5 8.8

同居者はいない（単身世帯） 142 45.8 10.6 6.3 2.8 2.1 10.6 3.5 4.9 13.4

配偶者のみ 416 12.7 5.3 10.1 6.0 6.3 9.1 2.6 38.9 8.9

子のみ 73 17.8 5.5 20.5 8.2 2.7 11.0 2.7 12.3 19.2

配偶者と子のみ 703 12.8 6.1 21.2 5.1 3.8 7.4 3.8 34.7 5.0

配偶者と親 96 17.7 5.2 6.3 8.3 5.2 7.3 5.2 39.6 5.2

親のみ 308 23.4 10.4 15.6 5.8 1.9 9.4 4.5 23.1 5.8

親と兄弟 220 19.1 6.4 12.3 6.8 4.1 17.3 4.1 26.4 3.6

配偶者と子と親のみ 239 20.5 6.3 19.7 3.8 0.8 8.4 2.9 33.5 4.2

親と祖父・祖母 63 27.0 9.5 9.5 6.3 1.6 11.1 1.6 31.7 1.6

孫あり 146 7.5 4.8 11.0 6.2 4.1 8.9 2.7 43.8 11.0

その他の同居構成 305 14.8 8.2 10.2 6.2 4.3 12.5 2.6 32.8 8.5

１人 109 40.4 9.2 7.3 7.3 3.7 8.3 3.7 11.9 8.3

２～３人 1,210 16.1 6.7 14.2 5.9 4.5 9.3 4.1 31.4 7.8

４～５人 1,002 16.7 7.0 16.1 5.4 3.3 10.4 2.9 34.0 4.3

６人以上 310 12.9 6.5 16.8 5.8 2.6 10.0 2.3 35.8 7.4

０人 703 20.6 8.0 14.2 5.3 4.0 11.5 4.3 30.3 1.8

１人 364 16.8 5.5 18.4 6.3 3.8 6.9 2.7 33.0 6.6

２人 363 14.3 6.9 15.4 6.6 2.5 9.4 3.9 37.5 3.6

３人 150 12.0 4.0 25.3 7.3 2.7 9.3 2.0 33.3 4.0

４人以上 41 19.5 9.8 19.5 0.0 2.4 9.8 0.0 31.7 7.3

０人 860 18.3 6.6 18.0 6.9 4.4 10.9 3.7 29.1 2.1

１人 475 17.3 8.0 11.6 5.3 4.4 10.5 3.6 35.2 4.2

２人 207 18.8 5.3 8.2 2.4 2.4 9.7 3.4 43.0 6.8

３人以上 19 21.1 0.0 10.5 5.3 0.0 15.8 0.0 42.1 5.3

10分未満 666 16.4 5.3 13.5 7.1 3.9 9.5 4.1 34.2 6.2

10分以上30分未満 738 18.0 6.5 17.3 4.6 3.7 9.5 2.6 32.0 5.8

30分以上１時間未満 443 17.4 7.0 16.7 6.1 3.2 7.2 4.3 31.2 7.0

１時間以上 327 16.2 7.0 16.8 6.1 4.0 11.3 3.7 27.2 7.6

該当の親族がいない 488 19.3 9.8 9.6 4.9 3.7 11.5 3.1 30.3 7.8
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問 18-①-2-2 誰かと一緒に食事をとったことは、何回ありましたか。【昼食】（職業・年収別） 

 

  

合計 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

全体 2,754 17.6 7.0 14.6 5.6 3.7 9.7 3.4 31.4 7.0

自営業主（家族従業者含む） 220 14.5 10.5 13.6 5.0 5.5 7.3 3.2 34.1 6.4

会社・団体等の役員 248 18.5 7.7 11.7 4.0 4.0 14.1 4.8 29.0 6.0

正規従業員・職員 973 21.4 7.3 17.1 5.0 2.9 10.0 3.6 28.0 4.8

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 16.9 5.6 17.7 5.2 4.8 10.5 4.0 27.0 8.1

学生 195 11.3 8.7 9.7 10.8 2.6 15.9 2.6 34.9 3.6

主夫または主婦 214 8.4 3.3 16.8 4.7 6.5 6.5 2.3 42.1 9.3

無職 341 16.4 6.7 8.2 7.3 2.1 5.6 2.6 38.7 12.3

回答しない 51 25.5 5.9 9.8 5.9 2.0 5.9 2.0 31.4 11.8

300万円未満 1,445 15.3 7.1 14.4 5.5 3.9 10.0 3.7 32.9 7.1

300万円以上　500万円未満 619 20.0 6.8 15.5 5.3 3.4 9.7 3.6 30.2 5.5

500万円以上　700万円未満 240 21.7 7.1 18.3 2.9 3.8 10.4 1.7 30.0 4.2

700万円以上1,000万円未満 79 31.6 6.3 19.0 3.8 3.8 8.9 3.8 16.5 6.3

1,000万円以上 35 11.4 11.4 5.7 11.4 5.7 14.3 2.9 31.4 5.7

回答しない 260 18.5 6.9 10.4 7.7 3.5 10.0 3.5 28.8 10.8

300万円未満 335 23.6 6.9 7.2 6.0 3.0 9.9 3.9 25.4 14.3

300万円以上　500万円未満 540 15.4 6.9 14.1 4.1 4.8 8.3 2.8 37.2 6.5

500万円以上　700万円未満 476 15.1 7.4 17.0 4.6 3.4 9.9 4.6 33.2 4.8

700万円以上1,000万円未満 457 17.1 5.7 18.4 6.8 3.5 10.9 3.1 30.9 3.7

1,000万円以上 285 15.1 6.0 18.2 6.0 3.2 9.8 3.5 33.7 4.6

わからない・回答しない 600 20.2 8.0 12.3 6.3 3.7 10.7 3.0 27.7 8.2
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問 18-①-3-1 誰かと一緒に食事をとったことは、何回ありましたか。【夕食】 

 

合計 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

全体 2,754 7.5 3.9 5.4 4.2 3.3 6.5 4.3 60.3 4.8

18、19歳 141 2.8 2.1 6.4 6.4 5.0 9.9 2.8 61.0 3.5

20～29歳 352 6.5 7.4 8.5 6.3 4.8 8.8 4.8 50.9 2.0

30～39歳 452 3.8 3.5 6.9 5.8 2.7 7.5 3.8 63.5 2.7

40～49歳 501 7.2 3.4 5.8 5.4 4.6 7.8 4.6 59.5 1.8

50～59歳 413 10.4 3.6 8.2 2.4 3.6 7.5 4.8 55.2 4.1

60～69歳 443 11.1 3.2 1.8 2.7 2.5 1.8 4.1 67.7 5.2

70歳以上 449 7.8 3.6 1.3 1.8 1.1 4.7 4.2 62.6 12.9

男性 1,201 10.4 5.0 6.7 4.3 3.6 7.6 4.9 52.8 4.7

女性 1,518 5.2 3.0 4.3 3.9 3.1 5.7 3.8 66.3 4.7

回答しない 20 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0 5.0 5.0 45.0 15.0

結婚している 1,733 3.5 2.3 4.1 3.2 2.5 5.9 4.3 69.9 4.3

結婚していたが、死別・離別した 203 20.2 9.4 3.0 3.9 3.0 5.9 2.5 38.9 13.3

結婚していない 786 12.6 5.9 8.8 6.4 5.1 8.0 5.0 45.0 3.3

回答しない 29 20.7 10.3 6.9 3.4 3.4 0.0 0.0 44.8 10.3

いる 1,806 5.3 2.9 3.9 3.4 2.4 5.7 3.9 67.2 5.3

いない 910 11.3 5.7 8.2 5.8 5.1 8.0 5.2 47.0 3.6

回答しない 34 26.5 8.8 5.9 0.0 0.0 2.9 0.0 47.1 8.8

同居者はいない（単身世帯） 142 50.7 14.1 2.1 3.5 0.7 3.5 0.7 10.6 14.1

配偶者のみ 416 3.6 2.9 2.9 2.9 2.4 3.8 4.8 71.2 5.5

子のみ 73 6.8 4.1 4.1 5.5 0.0 9.6 6.8 46.6 16.4

配偶者と子のみ 703 3.3 1.7 4.7 4.4 2.0 6.4 4.6 70.1 2.8

配偶者と親 96 2.1 1.0 5.2 2.1 3.1 4.2 5.2 75.0 2.1

親のみ 308 10.4 5.8 9.7 6.2 5.5 7.1 3.9 48.1 3.2

親と兄弟 220 8.2 4.1 10.0 5.5 6.8 7.3 8.6 47.3 2.3

配偶者と子と親のみ 239 3.3 2.5 4.6 2.1 4.2 9.2 3.8 68.2 2.1

親と祖父・祖母 63 6.3 7.9 4.8 6.3 4.8 9.5 6.3 52.4 1.6

孫あり 146 3.4 0.7 0.7 2.7 4.1 5.5 1.4 72.6 8.9

その他の同居構成 305 6.2 4.9 7.2 4.9 3.0 8.5 2.6 57.4 5.2

１人 109 37.6 16.5 3.7 3.7 0.9 2.8 2.8 21.1 11.0

２～３人 1,210 6.0 3.6 5.4 4.1 3.1 6.1 4.6 62.3 4.8

４～５人 1,002 4.7 2.8 6.3 4.6 3.5 7.1 4.8 64.6 1.7

６人以上 310 2.3 2.6 3.9 3.5 4.5 8.1 3.2 65.5 6.5

０人 703 8.4 5.1 6.8 4.6 3.8 7.7 4.8 57.5 1.3

１人 364 3.6 3.0 4.9 4.1 4.1 6.3 3.0 66.8 4.1

２人 363 2.2 0.8 4.7 3.6 3.0 6.9 4.4 71.6 2.8

３人 150 2.0 2.0 4.0 8.0 1.3 6.0 2.7 71.3 2.7

４人以上 41 4.9 0.0 9.8 0.0 9.8 9.8 9.8 51.2 4.9

０人 860 5.8 3.0 5.9 5.6 3.7 7.9 4.8 61.9 1.4

１人 475 5.7 3.8 6.7 3.2 3.2 6.1 4.2 64.0 3.2

２人 207 6.3 3.9 4.8 3.9 2.4 7.2 4.3 63.3 3.9

３人以上 19 5.3 0.0 0.0 0.0 10.5 10.5 5.3 63.2 5.3

10分未満 666 5.7 3.6 5.4 5.0 3.2 8.0 4.4 61.3 3.6

10分以上30分未満 738 7.5 3.3 4.7 3.9 3.3 5.1 3.9 64.8 3.5

30分以上１時間未満 443 5.2 4.1 3.8 3.4 2.7 5.9 5.4 64.3 5.2

１時間以上 327 6.7 5.2 6.4 5.5 3.7 7.3 4.6 54.4 6.1

該当の親族がいない 488 11.5 3.9 7.6 3.7 3.5 7.0 3.5 54.5 4.9
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問 18-①-3-2 誰かと一緒に食事をとったことは、何回ありましたか。【夕食】（職業・年収別） 

 

 

 

  

合計 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

全体 2,754 7.5 3.9 5.4 4.2 3.3 6.5 4.3 60.3 4.8

自営業主（家族従業者含む） 220 9.5 2.7 5.0 3.6 1.4 4.1 5.5 63.6 4.5

会社・団体等の役員 248 6.0 4.4 6.0 2.4 5.2 10.1 6.0 55.6 4.0

正規従業員・職員 973 7.1 4.0 7.7 5.3 4.4 8.6 5.1 55.2 2.5

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 6.9 3.8 4.8 3.6 1.8 3.6 4.0 66.5 4.8

学生 195 6.7 5.1 6.2 6.7 7.2 9.2 2.6 53.3 3.1

主夫または主婦 214 1.9 1.9 0.9 2.3 1.9 4.2 2.3 77.6 7.0

無職 341 12.3 3.2 2.1 2.6 1.2 3.5 2.9 62.8 9.4

回答しない 51 13.7 9.8 3.9 7.8 0.0 3.9 2.0 45.1 13.7

300万円未満 1,445 8.0 4.0 4.3 3.7 2.9 4.9 3.9 63.9 4.5

300万円以上　500万円未満 619 5.8 4.0 6.3 5.2 3.4 7.4 6.5 59.0 2.4

500万円以上　700万円未満 240 8.3 3.3 8.3 5.0 4.2 11.7 4.6 51.7 2.9

700万円以上1,000万円未満 79 3.8 2.5 13.9 1.3 5.1 12.7 0.0 57.0 3.8

1,000万円以上 35 2.9 2.9 11.4 5.7 8.6 8.6 11.4 48.6 0.0

回答しない 260 8.5 4.2 4.6 4.2 2.3 5.8 2.3 56.5 11.5

300万円未満 335 19.7 7.2 4.2 3.0 2.1 2.4 3.6 46.9 11.0

300万円以上　500万円未満 540 6.7 4.1 4.1 2.8 3.3 5.2 4.1 66.7 3.1

500万円以上　700万円未満 476 5.0 2.5 4.8 4.8 2.3 6.1 5.0 66.2 3.2

700万円以上1,000万円未満 457 3.1 3.1 6.8 4.8 2.8 8.1 4.2 64.8 2.4

1,000万円以上 285 1.4 1.4 8.8 3.9 5.6 10.9 7.0 59.6 1.4

わからない・回答しない 600 9.2 4.7 5.5 5.2 4.0 7.0 3.5 54.3 6.7
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問 18-②-1-1 あなたは、家で料理を何回しましたか。【料理をしたか、しないか】 

 

 

合計 料理をする 料理をしない 無回答

全体 2,754 66.2 32.6 1.2

18、19歳 141 36.9 60.3 2.8

20～29歳 352 47.2 52.0 0.9

30～39歳 452 72.8 26.3 0.9

40～49歳 501 68.5 30.3 1.2

50～59歳 413 72.9 25.9 1.2

60～69歳 443 73.8 25.5 0.7

70歳以上 449 67.7 30.5 1.8

男性 1,201 44.2 54.5 1.3

女性 1,518 83.8 15.2 1.1

回答しない 20 45.0 50.0 5.0

結婚している 1,733 73.9 25.2 0.9

結婚していたが、死別・離別した 203 75.9 20.7 3.4

結婚していない 786 47.7 51.1 1.1

回答しない 29 37.9 58.6 3.4

いる 1,806 74.0 24.7 1.3

いない 910 51.4 47.6 1.0

回答しない 34 47.1 50.0 2.9

同居者はいない（単身世帯） 142 73.9 23.9 2.1

配偶者のみ 416 75.2 24.5 0.2

子のみ 73 79.5 15.1 5.5

配偶者と子のみ 703 77.1 21.8 1.1

配偶者と親 96 72.9 26.0 1.0

親のみ 308 51.3 47.7 1.0

親と兄弟 220 39.1 59.5 1.4

配偶者と子と親のみ 239 73.6 24.7 1.7

親と祖父・祖母 63 41.3 58.7 0.0

孫あり 146 63.7 35.6 0.7

その他の同居構成 305 53.8 44.9 1.3

１人 109 74.3 24.8 0.9

２～３人 1,210 68.2 30.8 1.0

４～５人 1,002 63.6 35.4 1.0

６人以上 310 60.6 37.1 2.3

０人 703 56.3 43.4 0.3

１人 364 63.7 34.9 1.4

２人 363 72.2 25.6 2.2

３人 150 74.7 24.7 0.7

４人以上 41 65.9 31.7 2.4

０人 860 63.0 36.4 0.6

１人 475 63.6 35.6 0.8

２人 207 59.4 39.6 1.0

３人以上 19 68.4 31.6 0.0

10分未満 666 69.2 30.0 0.8

10分以上30分未満 738 69.2 29.9 0.8

30分以上１時間未満 443 67.7 30.7 1.6

１時間以上 327 70.0 27.8 2.1

該当の親族がいない 488 53.9 44.9 1.2
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問 18-②-1-2 あなたは、家で料理を何回しましたか。【料理をしたか、しないか】 

（職業・年収別） 

 

 

 

 

  

合計 料理をする 料理をしない 無回答

全体 2,754 66.2 32.6 1.2

自営業主（家族従業者含む） 220 64.5 34.5 0.9

会社・団体等の役員 248 56.5 42.3 1.2

正規従業員・職員 973 63.1 36.1 0.8

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 77.6 21.0 1.4

学生 195 45.1 52.3 2.6

主夫または主婦 214 96.3 3.7 0.0

無職 341 63.9 34.0 2.1

回答しない 51 37.3 60.8 2.0

300万円未満 1,445 73.1 25.8 1.0

300万円以上　500万円未満 619 62.2 37.0 0.8

500万円以上　700万円未満 240 54.6 44.2 1.3

700万円以上1,000万円未満 79 53.2 45.6 1.3

1,000万円以上 35 42.9 57.1 0.0

回答しない 260 54.2 42.7 3.1

300万円未満 335 73.7 24.8 1.5

300万円以上　500万円未満 540 69.6 29.6 0.7

500万円以上　700万円未満 476 71.6 27.5 0.8

700万円以上1,000万円未満 457 64.3 35.2 0.4

1,000万円以上 285 62.5 36.8 0.7

わからない・回答しない 600 58.5 39.5 2.0

職

業

年
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年
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問 18-②-2-1 あなたは、家で料理を何回しましたか。【朝食】 

 

合計 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

全体 1,823 25.3 4.8 5.4 4.3 1.9 5.8 3.9 42.2 6.4

18、19歳 52 53.8 11.5 5.8 7.7 1.9 0.0 0.0 17.3 1.9

20～29歳 166 53.0 3.6 4.8 7.8 0.6 4.2 3.0 16.9 6.0

30～39歳 329 28.9 5.2 8.5 3.6 3.3 7.0 3.0 37.4 3.0

40～49歳 343 23.0 7.3 6.4 2.6 0.3 6.7 5.0 44.3 4.4

50～59歳 301 21.3 3.0 6.0 3.3 2.7 8.0 4.7 41.2 10.0

60～69歳 327 19.6 2.4 4.0 4.9 2.1 3.4 4.3 53.5 5.8

70歳以上 304 14.1 5.6 2.0 4.3 1.6 5.9 3.9 52.3 10.2

男性 531 42.6 6.8 7.3 5.5 2.3 5.3 2.8 17.5 10.0

女性 1,272 18.2 4.1 4.5 3.8 1.6 5.9 4.5 52.5 5.0

回答しない 9 11.1 0.0 11.1 0.0 22.2 11.1 0.0 44.4 0.0

結婚している 1,281 19.5 4.5 4.9 3.6 2.0 6.1 4.4 49.7 5.3

結婚していたが、死別・離別した 154 14.3 3.9 3.9 5.8 1.9 7.1 6.5 46.1 10.4

結婚していない 375 49.1 6.4 7.7 5.9 1.1 4.5 1.6 15.2 8.5

回答しない 11 45.5 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 36.4 0.0

いる 1,337 18.5 4.5 4.6 3.6 1.9 6.0 4.5 50.8 5.7

いない 468 44.4 5.8 7.7 6.2 1.7 5.3 2.6 17.9 8.3

回答しない 16 37.5 6.3 0.0 6.3 6.3 6.3 0.0 37.5 0.0

同居者はいない（単身世帯） 105 22.9 2.9 1.9 13.3 1.9 7.6 1.9 38.1 9.5

配偶者のみ 313 16.6 6.4 4.5 3.5 2.2 4.8 5.4 49.5 7.0

子のみ 58 5.2 3.4 3.4 3.4 5.2 6.9 12.1 48.3 12.1

配偶者と子のみ 542 19.9 4.1 4.6 3.7 2.2 7.0 3.9 50.6 4.1

配偶者と親 70 18.6 0.0 5.7 4.3 1.4 8.6 2.9 52.9 5.7

親のみ 158 43.0 3.8 8.9 2.5 0.6 3.8 3.8 22.8 10.8

親と兄弟 86 51.2 12.8 9.3 3.5 1.2 2.3 0.0 12.8 7.0

配偶者と子と親のみ 176 23.3 5.1 5.7 2.8 2.3 7.4 4.0 44.3 5.1

親と祖父・祖母 26 61.5 11.5 3.8 7.7 0.0 7.7 0.0 7.7 0.0

孫あり 93 20.4 5.4 4.3 3.2 0.0 4.3 4.3 51.6 6.5

その他の同居構成 164 39.0 3.7 7.9 4.9 1.8 3.7 3.7 28.0 7.3

１人 81 22.2 2.5 2.5 9.9 2.5 7.4 1.2 45.7 6.2

２～３人 825 23.9 4.5 5.9 3.9 2.4 5.5 4.5 41.7 7.8

４～５人 637 27.8 5.0 5.5 3.8 1.3 7.1 3.5 41.6 4.6

６人以上 188 25.0 5.9 5.3 3.2 1.6 2.7 5.3 47.9 3.2

０人 396 39.1 4.5 6.8 2.8 2.0 4.8 3.3 34.1 2.5

１人 232 30.2 6.0 7.8 3.9 1.7 6.0 3.4 36.6 4.3

２人 262 22.1 4.6 4.2 3.8 1.5 8.4 4.6 47.7 3.1

３人 112 10.7 3.6 4.5 2.7 2.7 1.8 2.7 68.8 2.7

４人以上 27 29.6 7.4 7.4 3.7 0.0 0.0 7.4 44.4 0.0

０人 542 31.7 4.4 7.2 1.7 1.8 6.1 4.2 40.8 2.0

１人 302 26.8 3.6 5.6 4.6 3.0 6.3 4.0 39.1 7.0

２人 123 25.2 6.5 3.3 4.9 0.8 2.4 3.3 48.8 4.9

３人以上 13 30.8 7.7 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 38.5 7.7

10分未満 461 22.1 5.4 6.5 3.7 1.3 4.6 3.3 48.2 5.0

10分以上30分未満 511 24.9 4.5 4.3 3.9 2.7 6.3 5.5 42.1 5.9

30分以上１時間未満 300 25.3 5.7 5.3 3.3 1.7 5.0 4.7 42.3 6.7

１時間以上 229 25.8 3.5 5.2 5.7 0.9 5.2 2.6 45.4 5.7

該当の親族がいない 263 32.3 4.6 5.3 5.3 1.5 9.1 3.4 28.9 9.5
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問 18-②-2-2 あなたは、家で料理を何回しましたか。【朝食】（職業・年収別） 

 

 

 

  

合計 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

全体 1,823 25.3 4.8 5.4 4.3 1.9 5.8 3.9 42.2 6.4

自営業主（家族従業者含む） 142 27.5 4.2 3.5 4.2 0.7 4.9 2.8 48.6 3.5

会社・団体等の役員 140 25.0 5.0 7.9 4.3 3.6 10.7 3.6 35.7 4.3

正規従業員・職員 614 34.5 5.5 8.1 4.1 2.1 5.0 3.7 30.6 6.2

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 385 17.1 3.9 4.4 3.4 1.0 7.0 4.9 50.4 7.8

学生 88 56.8 6.8 5.7 10.2 1.1 3.4 1.1 10.2 4.5

主夫または主婦 206 5.8 1.9 1.0 2.4 2.4 4.9 4.4 72.3 4.9

無職 218 17.0 6.9 3.2 6.0 2.3 5.5 4.6 45.0 9.6

回答しない 19 36.8 0.0 5.3 5.3 0.0 5.3 5.3 36.8 5.3

300万円未満 1,057 19.8 3.7 4.6 4.5 1.1 5.8 4.6 49.2 6.6

300万円以上　500万円未満 385 35.3 5.7 7.5 3.1 2.9 6.2 2.3 31.7 5.2

500万円以上　700万円未満 131 32.1 6.9 8.4 6.1 2.3 6.1 6.1 26.0 6.1

700万円以上1,000万円未満 42 23.8 4.8 11.9 2.4 4.8 9.5 2.4 38.1 2.4

1,000万円以上 15 26.7 0.0 13.3 6.7 0.0 13.3 13.3 26.7 0.0

回答しない 141 31.9 9.9 1.4 3.5 3.5 4.3 1.4 35.5 8.5

300万円未満 247 18.6 5.3 3.2 5.3 1.2 6.5 3.2 47.8 8.9

300万円以上　500万円未満 376 23.7 3.5 4.5 3.5 1.9 4.0 4.5 47.9 6.6

500万円以上　700万円未満 341 26.7 5.9 4.7 4.7 0.9 6.2 4.7 39.3 7.0

700万円以上1,000万円未満 294 24.8 4.8 6.8 3.7 3.1 8.2 4.1 40.8 3.7

1,000万円以上 178 23.0 1.7 11.2 3.4 0.6 7.9 6.7 40.4 5.1

わからない・回答しない 351 31.3 6.6 4.8 5.1 2.8 4.0 2.0 36.5 6.8
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問 18-②-3-1 あなたは、家で料理を何回しましたか。【昼食】 

 

合計 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

全体 1,823 23.8 8.6 16.7 7.2 4.4 8.3 3.3 20.4 7.1

18、19歳 52 30.8 13.5 7.7 17.3 3.8 7.7 1.9 15.4 1.9

20～29歳 166 40.4 11.4 12.7 9.0 1.8 6.0 3.6 10.2 4.8

30～39歳 329 27.1 9.4 20.4 7.3 3.6 10.0 2.4 14.6 5.2

40～49歳 343 26.2 8.7 23.9 7.9 2.0 8.5 3.5 14.6 4.7

50～59歳 301 27.6 11.0 19.6 4.0 4.7 6.6 2.7 14.6 9.3

60～69歳 327 17.4 4.3 15.9 6.7 7.0 6.7 4.6 27.8 9.5

70歳以上 304 10.5 7.6 6.3 7.6 6.6 11.2 3.6 37.5 9.2

男性 531 38.6 12.2 13.0 6.2 3.8 6.4 2.1 8.1 9.6

女性 1,272 17.7 7.1 18.2 7.8 4.7 9.0 3.9 25.5 6.1

回答しない 9 0.0 22.2 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 44.4 0.0

結婚している 1,281 21.5 7.2 18.3 6.3 5.2 8.3 3.3 23.6 6.4

結婚していたが、死別・離別した 154 17.5 9.7 15.6 7.8 2.6 9.1 6.5 20.1 11.0

結婚していない 375 33.9 12.8 12.0 10.1 2.9 8.5 2.4 9.3 8.0

回答しない 11 36.4 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 36.4 0.0

いる 1,337 20.6 7.6 17.9 6.7 4.9 8.4 3.7 23.6 6.6

いない 468 32.9 11.8 13.5 8.5 3.4 8.1 2.4 11.1 8.3

回答しない 16 18.8 6.3 18.8 12.5 0.0 12.5 0.0 25.0 6.3

同居者はいない（単身世帯） 105 18.1 5.7 12.4 9.5 2.9 13.3 6.7 19.0 12.4

配偶者のみ 313 16.6 6.4 13.4 5.4 8.3 8.6 3.8 28.1 9.3

子のみ 58 15.5 5.2 19.0 5.2 3.4 12.1 5.2 22.4 12.1

配偶者と子のみ 542 22.1 7.0 22.1 6.8 4.6 7.9 2.8 21.4 5.2

配偶者と親 70 25.7 4.3 17.1 8.6 2.9 4.3 5.7 24.3 7.1

親のみ 158 31.6 12.7 15.2 6.3 3.2 7.6 3.2 11.4 8.9

親と兄弟 86 39.5 17.4 14.0 9.3 1.2 3.5 0.0 9.3 5.8

配偶者と子と親のみ 176 29.5 10.2 19.3 4.0 2.8 8.0 2.3 17.6 6.3

親と祖父・祖母 26 46.2 19.2 3.8 11.5 3.8 7.7 3.8 3.8 0.0

孫あり 93 12.9 4.3 11.8 12.9 6.5 8.6 1.1 37.6 4.3

その他の同居構成 164 28.0 13.4 12.8 8.5 3.0 11.0 5.5 10.4 7.3

１人 81 12.3 7.4 11.1 9.9 3.7 12.3 8.6 24.7 9.9

２～３人 825 21.9 7.8 16.6 6.7 6.2 7.9 3.3 20.8 8.8

４～５人 637 27.2 8.6 18.1 7.5 2.8 9.3 3.5 18.4 4.7

６人以上 188 26.1 12.8 18.1 6.9 3.2 4.8 1.6 23.4 3.2

０人 396 31.3 12.1 15.4 5.6 4.8 7.6 3.0 17.9 2.3

１人 232 32.8 6.9 19.0 8.2 3.4 8.2 2.2 15.1 4.3

２人 262 21.8 9.5 23.3 8.4 3.8 8.0 3.4 17.9 3.8

３人 112 17.0 7.1 18.8 10.7 2.7 8.0 1.8 27.7 6.3

４人以上 27 33.3 7.4 29.6 7.4 0.0 7.4 0.0 11.1 3.7

０人 542 29.0 9.0 19.7 7.7 5.0 9.0 2.2 16.2 2.0

１人 302 25.5 9.6 15.2 8.3 4.0 9.9 2.3 19.9 5.3

２人 123 26.0 11.4 13.0 4.1 1.6 5.7 3.3 29.3 5.7

３人以上 13 30.8 7.7 15.4 7.7 0.0 7.7 7.7 23.1 0.0

10分未満 461 21.7 7.6 17.1 8.2 5.2 8.0 3.7 21.7 6.7

10分以上30分未満 511 22.7 7.4 19.4 7.4 4.1 9.2 3.3 20.5 5.9

30分以上１時間未満 300 26.3 11.0 15.7 6.3 4.7 6.7 3.3 19.0 7.0

１時間以上 229 21.0 8.7 15.3 8.3 5.2 8.7 6.1 22.7 3.9

該当の親族がいない 263 29.3 9.5 14.8 5.3 3.0 8.7 1.1 15.6 12.5

年

齢

性

別

結

婚

の

有

無

子

ど

も

の

有

無

同

居

家

族

構

成

同

居

家

族

人

数

1

8

歳

未

満

同

居

家

族

7

5

歳

以

上

同

居

家

族

別

居

親

族

住

居

へ

の

移

動

時

間



222 

 

 

問 18-②-3-2 あなたは、家で料理を何回しましたか。【昼食】（職業・年収別） 

 

  

合計 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

全体 1,823 23.8 8.6 16.7 7.2 4.4 8.3 3.3 20.4 7.1

自営業主（家族従業者含む） 142 25.4 8.5 9.2 4.9 4.9 7.7 4.9 31.0 3.5

会社・団体等の役員 140 32.1 7.9 21.4 2.1 4.3 10.7 4.3 10.7 6.4

正規従業員・職員 614 35.0 11.2 20.4 5.0 2.6 7.0 1.6 9.0 8.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 385 16.9 6.0 25.5 9.4 3.9 9.1 3.9 19.0 6.5

学生 88 33.0 13.6 5.7 20.5 4.5 8.0 1.1 10.2 3.4

主夫または主婦 206 6.3 2.9 8.7 5.8 9.7 9.7 5.8 44.7 6.3

無職 218 9.6 10.1 6.9 11.0 5.5 8.7 4.6 33.9 9.6

回答しない 19 31.6 5.3 5.3 5.3 5.3 10.5 0.0 31.6 5.3

300万円未満 1,057 16.5 7.9 16.9 9.0 4.7 9.0 4.4 25.1 6.4

300万円以上　500万円未満 385 35.6 9.1 19.7 3.9 3.6 8.1 2.3 9.4 8.3

500万円以上　700万円未満 131 42.7 13.0 14.5 4.6 2.3 6.1 1.5 8.4 6.9

700万円以上1,000万円未満 42 38.1 11.9 26.2 2.4 2.4 4.8 0.0 7.1 7.1

1,000万円以上 15 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 13.3 0.0 20.0 0.0

回答しない 141 22.7 10.6 8.5 7.1 7.1 7.1 2.1 27.0 7.8

300万円未満 247 14.6 7.7 8.9 6.5 5.7 9.3 5.7 29.1 12.6

300万円以上　500万円未満 376 19.1 6.1 22.3 7.4 5.3 6.1 4.0 23.9 5.6

500万円以上　700万円未満 341 27.0 9.1 17.3 7.3 2.6 7.9 2.9 17.6 8.2

700万円以上1,000万円未満 294 26.5 10.2 20.1 5.8 4.1 10.2 2.7 15.0 5.4

1,000万円以上 178 30.9 9.6 20.2 7.9 3.4 6.7 2.2 12.4 6.7

わからない・回答しない 351 26.2 9.4 12.0 8.0 5.1 9.4 2.8 21.4 5.7

職

業

年

収

世

帯

年

収
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問 18-②-4-1 あなたは、家で料理を何回しましたか。【夕食】 

 

合計 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

全体 1,823 9.8 8.5 8.1 6.4 3.7 11.0 6.7 43.8 2.0

18、19歳 52 21.2 19.2 11.5 17.3 7.7 7.7 1.9 11.5 1.9

20～29歳 166 16.3 12.7 14.5 11.4 9.0 9.6 4.8 21.1 0.6

30～39歳 329 7.6 8.5 10.6 7.6 4.6 16.1 7.6 37.1 0.3

40～49歳 343 7.9 8.7 10.8 5.0 0.9 12.0 9.0 43.7 2.0

50～59歳 301 8.0 9.3 5.3 7.3 4.0 11.0 8.3 45.2 1.7

60～69歳 327 9.8 5.5 4.9 4.6 2.4 5.8 6.1 57.8 3.1

70歳以上 304 10.9 6.6 3.9 3.0 3.6 11.5 4.3 52.6 3.6

男性 531 23.7 18.3 13.0 10.0 5.6 7.3 3.4 14.3 4.3

女性 1,272 3.7 4.6 6.1 5.0 3.0 12.3 8.3 56.2 1.0

回答しない 9 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 44.4 0.0

結婚している 1,281 7.6 6.9 6.6 4.7 2.7 11.2 7.6 50.6 2.3

結婚していたが、死別・離別した 154 3.9 7.8 4.5 5.8 5.2 11.7 5.8 54.5 0.6

結婚していない 375 19.2 14.1 14.4 12.5 6.9 10.7 4.5 16.0 1.6

回答しない 11 36.4 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.5 0.0

いる 1,337 7.0 6.9 6.2 4.9 2.8 10.2 7.6 52.5 1.9

いない 468 17.5 13.0 13.7 10.7 6.4 13.5 4.5 18.8 1.9

回答しない 16 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 43.8 6.3

同居者はいない（単身世帯） 105 6.7 6.7 7.6 11.4 5.7 13.3 7.6 40.0 1.0

配偶者のみ 313 9.3 7.3 4.2 4.5 2.2 11.5 6.1 52.7 2.2

子のみ 58 5.2 5.2 1.7 3.4 3.4 15.5 8.6 48.3 8.6

配偶者と子のみ 542 6.1 6.8 7.0 4.2 2.6 10.3 8.9 52.6 1.5

配偶者と親 70 4.3 2.9 7.1 10.0 4.3 8.6 1.4 57.1 4.3

親のみ 158 19.6 17.1 12.0 11.4 6.3 8.9 3.8 19.0 1.9

親と兄弟 86 24.4 16.3 19.8 9.3 9.3 5.8 1.2 14.0 0.0

配偶者と子と親のみ 176 9.7 9.1 8.5 5.1 2.3 10.2 8.5 44.3 2.3

親と祖父・祖母 26 26.9 7.7 15.4 7.7 11.5 19.2 3.8 7.7 0.0

孫あり 93 11.8 4.3 2.2 3.2 4.3 12.9 3.2 54.8 3.2

その他の同居構成 164 10.4 11.0 13.4 8.5 4.3 12.8 7.3 31.1 1.2

１人 81 6.2 7.4 7.4 7.4 6.2 9.9 8.6 45.7 1.2

２～３人 825 11.0 8.2 6.4 6.2 3.6 11.2 6.4 44.1 2.8

４～５人 637 9.3 8.9 9.6 5.8 4.1 11.3 7.1 43.2 0.8

６人以上 188 10.6 6.9 11.2 4.8 2.1 8.5 6.9 46.3 2.7

０人 396 15.2 10.4 10.4 5.6 5.8 9.8 5.1 37.6 0.3

１人 232 6.5 12.9 6.5 6.0 3.4 11.6 11.2 39.7 2.2

２人 262 8.0 7.3 11.5 5.3 2.7 12.6 8.0 44.3 0.4

３人 112 2.7 6.3 5.4 8.0 1.8 7.1 4.5 61.6 2.7

４人以上 27 14.8 11.1 7.4 7.4 3.7 7.4 7.4 40.7 0.0

０人 542 9.6 9.6 10.0 5.7 4.6 10.7 8.5 40.8 0.6

１人 302 11.9 6.6 7.9 6.0 5.0 12.6 4.6 44.0 1.3

２人 123 4.9 17.9 9.8 4.9 1.6 10.6 6.5 43.1 0.8

３人以上 13 15.4 7.7 15.4 7.7 0.0 0.0 15.4 38.5 0.0

10分未満 461 6.5 8.5 7.6 7.2 4.3 11.3 8.2 44.9 1.5

10分以上30分未満 511 9.8 7.6 6.7 5.9 2.3 11.2 6.7 47.7 2.2

30分以上１時間未満 300 9.0 9.3 7.3 6.0 4.0 13.0 8.7 41.3 1.3

１時間以上 229 11.4 7.9 7.4 6.1 4.4 9.6 5.2 46.3 1.7

該当の親族がいない 263 16.3 9.9 11.4 6.5 5.3 8.7 3.4 35.0 3.4
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問 18-②-4-2 あなたは、家で料理を何回しましたか。【夕食】（職業・年収別） 

 

 

 

  

合計 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

全体 1,823 9.8 8.5 8.1 6.4 3.7 11.0 6.7 43.8 2.0

自営業主（家族従業者含む） 142 12.0 6.3 5.6 4.2 2.8 11.3 6.3 50.0 1.4

会社・団体等の役員 140 12.9 5.7 15.7 5.0 2.1 17.1 6.4 32.9 2.1

正規従業員・職員 614 13.0 13.4 11.4 8.6 4.6 11.4 7.2 29.3 1.1

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 385 5.5 3.9 5.5 6.5 1.3 10.9 8.6 55.8 2.1

学生 88 18.2 14.8 11.4 17.0 11.4 12.5 2.3 11.4 1.1

主夫または主婦 206 0.5 1.0 1.0 1.5 1.5 9.2 7.3 75.7 2.4

無職 218 11.5 9.6 5.0 2.8 6.4 6.9 3.7 49.5 4.6

回答しない 19 5.3 21.1 15.8 0.0 5.3 15.8 5.3 31.6 0.0

300万円未満 1,057 7.3 5.4 5.8 5.9 3.2 10.7 7.1 52.5 2.2

300万円以上　500万円未満 385 12.7 12.5 11.2 7.0 4.4 12.5 8.8 29.4 1.6

500万円以上　700万円未満 131 19.8 13.7 16.8 9.9 3.8 9.2 5.3 20.6 0.8

700万円以上1,000万円未満 42 19.0 14.3 16.7 0.0 2.4 11.9 0.0 33.3 2.4

1,000万円以上 15 13.3 13.3 20.0 6.7 0.0 20.0 0.0 26.7 0.0

回答しない 141 7.8 14.2 5.0 5.7 6.4 12.1 5.0 41.8 2.1

300万円未満 247 7.7 6.1 4.5 6.9 3.2 9.7 4.9 54.3 2.8

300万円以上　500万円未満 376 9.0 8.0 7.7 7.2 2.7 9.8 7.4 45.7 2.4

500万円以上　700万円未満 341 8.2 9.1 8.8 4.7 3.5 10.3 9.7 44.3 1.5

700万円以上1,000万円未満 294 10.5 7.5 7.1 8.2 3.7 12.2 6.5 42.9 1.4

1,000万円以上 178 13.5 9.6 11.8 5.1 3.4 14.0 8.4 32.6 1.7

わからない・回答しない 351 11.1 10.0 9.7 6.0 5.4 11.1 4.3 40.5 2.0
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年

収
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問 18-③-1 あなたは、料理をすることを楽しんでいますか。 

 

  

合計 はい いいえ どちらでもない 無回答

全体 2,754 31.9 21.9 43.4 2.8

18、19歳 141 42.6 14.2 39.7 3.5

20～29歳 352 38.6 21.3 38.1 2.0

30～39歳 452 33.2 23.5 41.8 1.5

40～49歳 501 28.5 23.2 46.5 1.8

50～59歳 413 32.4 20.8 44.6 2.2

60～69歳 443 32.5 21.7 42.9 2.9

70歳以上 449 24.7 22.9 46.5 5.8

男性 1,201 27.2 27.6 40.8 4.3

女性 1,518 35.9 17.4 45.3 1.4

回答しない 20 25.0 20.0 45.0 10.0

結婚している 1,733 30.4 21.8 45.0 2.8

結婚していたが、死別・離別した 203 35.5 23.2 36.9 4.4

結婚していない 786 34.4 22.1 41.6 1.9

回答しない 29 34.5 17.2 37.9 10.3

いる 1,806 31.2 21.7 43.9 3.2

いない 910 33.4 22.7 42.2 1.6

回答しない 34 29.4 11.8 50.0 8.8

同居者はいない（単身世帯） 142 36.6 19.7 40.8 2.8

配偶者のみ 416 31.5 19.0 46.9 2.6

子のみ 73 37.0 9.6 46.6 6.8

配偶者と子のみ 703 30.9 23.3 43.5 2.3

配偶者と親 96 30.2 25.0 40.6 4.2

親のみ 308 32.1 26.3 38.6 2.9

親と兄弟 220 31.8 21.8 45.0 1.4

配偶者と子と親のみ 239 31.4 18.8 47.3 2.5

親と祖父・祖母 63 36.5 25.4 36.5 1.6

孫あり 146 22.6 21.9 48.6 6.8

その他の同居構成 305 34.4 24.6 39.0 2.0

１人 109 43.1 19.3 35.8 1.8

２～３人 1,210 31.8 20.7 44.4 3.1

４～５人 1,002 31.8 23.5 43.1 1.6

６人以上 310 29.4 24.2 41.6 4.8

０人 703 33.7 23.3 41.7 1.3

１人 364 33.0 18.4 47.0 1.6

２人 363 30.9 23.7 42.7 2.8

３人 150 28.7 22.7 46.7 2.0

４人以上 41 26.8 26.8 43.9 2.4

０人 860 33.7 21.7 43.3 1.3

１人 475 29.3 26.3 40.8 3.6

２人 207 35.7 18.8 44.4 1.0

３人以上 19 36.8 15.8 42.1 5.3

10分未満 666 32.4 19.8 45.0 2.7

10分以上30分未満 738 29.8 21.8 46.2 2.2

30分以上１時間未満 443 30.7 24.4 42.7 2.3

１時間以上 327 37.9 17.7 41.0 3.4

該当の親族がいない 488 32.0 27.0 38.1 2.9
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問 18-③-2 あなたは、料理をすることを楽しんでいますか。（職業・年収別） 

 

合計 はい いいえ どちらでもない 無回答

全体 2,754 31.9 21.9 43.4 2.8

自営業主（家族従業者含む） 220 29.5 21.8 42.3 6.4

会社・団体等の役員 248 27.4 22.2 46.4 4.0

正規従業員・職員 973 32.8 23.7 42.1 1.3

パート・アルバイト、契約・派遣社員等 496 30.4 25.0 42.1 2.4

学生 195 44.1 14.4 39.0 2.6

主夫または主婦 214 38.8 7.5 52.8 0.9

無職 341 27.3 27.0 41.3 4.4

回答しない 51 17.6 17.6 56.9 7.8

300万円未満 1,445 32.7 20.3 44.4 2.5

300万円以上　500万円未満 619 31.8 25.2 40.9 2.1

500万円以上　700万円未満 240 30.4 24.6 41.3 3.8

700万円以上1,000万円未満 79 34.2 27.8 35.4 2.5

1,000万円以上 35 25.7 28.6 42.9 2.9

回答しない 260 30.0 18.1 47.3 4.6

300万円未満 335 32.5 20.9 43.6 3.0

300万円以上　500万円未満 540 30.9 26.1 40.7 2.2

500万円以上　700万円未満 476 33.2 21.0 43.5 2.3

700万円以上1,000万円未満 457 27.6 23.2 47.0 2.2

1,000万円以上 285 37.2 23.9 36.5 2.5

わからない・回答しない 600 32.5 17.7 46.7 3.2
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